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CATALOG
italienischer Bucher,

auch mehrerer

in Deutschland wenig bekannten Ausgaben

griechischer und lateinischer Classiker
etc. etc.

welche

bey Friedrich Volke
in Wien,

obere Bäckerstrasse Nr. 810 , zu haben sind.

Erstes Heft .
Die Preise sind in Conv. Münze, oder Augsburger Curt.

Januar 1820.
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P. P.
Den resp. Liebhabern

der italienischen Literatur
zeige ich ergebenst an, dafs
jede Bestellung auf italieni¬
sche Werke in möglichst
kurzer Zeit und um die bil¬
ligsten Preise yon mir voll¬
zogen werden kann.

Ho Vonore d’ annunziar
qui ai rispettivi Amatori
della Letteratura Italiana ,
che qualsivoglia Commis«
sione appoggiatami verrà
eseguita nel tempo il più
breve ed ai prezzi i più dis-
ereti.
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Libri graeci et latini.
Caesarius , C. Julii , Commentarii de bello gallico , et ci¬

vili , accedunt libri de bello Alexandrino Africano et
Hispaniensi e nuperrima recensione Jer . Jac . Oberlini.
Tom . i . 2. 8° maj. Augustae Taurinorum , 1818.' 6 fi.

Cicero , M. T . , Tinum Orationum , in Clodium et Curio¬
nem , de Aere alieno Milonis , de Rege Alexandrino frag¬
menta inedita ; item ad tres praedictas orationes et ad
Alias Tullianas quatuor editas commentarius antiquus ine¬
ditus , quividetur Asconii Pediani , scholia insuper antiqua
et inedita quae videntur excerpta e commentario seper-
dito eiusdem Asconii Pediani ad alias rursus quatuor Ci¬
ceronis editas orationes . Omnia ex antiquissimis Mss. cum
criticis notis edebat Angelus Maius.  8 ° maj. Medio¬
lani . 1814. 311.

Ciceronis , M. Tuli ., sex Orationum editio altera ad codices
ambrosianos diligenter pertractata , emendata , atque aucta
centum circiter locis : cum descriptione Tullianorum codi¬
cum CXLIX , vita Ciceronis , ejusdemque imagine , et duo¬
bus codicum speciminibus , aliisque pluribus additamentis.
Accedunt Commentationes de editionibus principibus me-
diolanensibus Ciceronis atque Frontonis . Un. voi . in 8° maj.
edebat Angelus Maius. 611. In Charta majori , q' ll. In Charta
Vel . 22 11. 3o hr.

Classicorum latinorum Nova Editio cum notis et Commen¬
tariis Vol. I. ( continet ) C. Crispi Sallustii Opera . 8° maj.
Brixiae 1819. 2 11. 4° ^r -

— — Vol. II . (continet ) Publii Virgilii Maronis Opera ad
novissimam Heynii Editionem exacta cum notis selectis.
Voi . I,Jin. 8° maj. Mediolani 18x9. 2 11. 40 hr.

- Vol . III . (continet ) Publii Virgilii Maronis Opera.
Voi . II um. 8° maj. Mediolani 1819. 4 A* 3o hr.

Dionysii Alicarnassei Antiquitatum Romanarum pars hacte¬
nus desiderata , nunc denique ope codicum ambi-osiano-
rura quantum licuit restituta , nempe libri pos 'remi novem
qua fieri potuit ratione repaiati , gi’aece cum latina edito-
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iis interpretatione et notis et praevia dissertatione , nee
non aliquot appendicibus . Editio splendida , litteris grae-
cis quadratis , cum Dionysi imagine ex ambrosiano codi¬
ce expressa , cumque exemplaribus selectis ac splendidio¬
ribus . Edibat Angelus Maius . Un . voi . in 4° i 3 11. 3okr.
In Charta maj . i8fl . In Charta velin , 22 11. 3o kr.

Eusebii Pamphili Caesariensis Episcopi Chronicon Biparti¬
tum nunc primum ex Armeniaco textu in latinum conver¬
sum , adnoiatiombus auctum , Graems fragmentis exorna,
tum . Opera P . Jo . Bapt . Aucher Ancyrani . 2 Yol . in 40 maj.
Venetiis 1818 . 3o 11. In Folio maj . 3611.

Ensebii Pamphili Chronicorum Canonum libri duo . Opus
ex haicano codice a doctore Johanne Zohrabo Collegii
Armeniaci Yenetiarum alumno diligenter expressum et
castigatum . Angelus Maius et Johannes Zola abus nunc
primum coniunctis curis latinitate donatum notisque illu¬
stratum , additis graecis reliquiis , ediderunt , ln 40 maj.
Mediolani 1818 . 18 11.

M . Cornelii Frontonis Opera inedita latina et graeca , cum Epi¬
stulis item ineditis Antonii Pii , M. Aurelii , L . Veri et
Appiani , nec non aliorum Veterum Fragmentis . Ornatur
editio commentario praevio notisque Editoris Angeli Maii,
quatuor item imaginibus Caesarum , octo numismatibus,
et specimine codicis . Duo voi . in £• maj . Mediolani 1815.
12 11.

Isocratis Oratio de permutatione . Latine scilicet primum ex¬
hibetur ea pars ingens , quae ab Andrea Mustoxido nu¬
per erat graece edita , eademque notis et praefatione illu¬
stratur , et nova codicis ambrosiani collatione emendatur,
additis quatuor appendicibus . Edebat Angelus Maius.
Un . voi . in 8° maj . Mediolani i 8 i 3. 2 11. 40 kr.

Itinerarium Alexandri ad Constantium Augustum Constanti¬
ni Magni lilium . Prodit ex ambrosiano codice , cum edi¬
toris Angeli Maii  dissertatione et notis ac specimine
codicis , imagine Alexandri et tabula geographica Itinera¬
rii . In 8° maj . Mediolani 1817 . 511. 40 kr . In Charta maj.
9 11. In Charta Yel . in 4° 27 11.

Lexicon totius latinitatis , consilio et cura Jac . Facciolati.
Opera et studio Aeg . Forcellini . Editio altera locuplec-
tior . 4 tomi in Folio maj . Patavii i 8o5. 37 11. 3okr.

Morcelli , Steph . Ant . , Africa Christiana in tres Partes tri¬
buta . Folio . Brixiae 1816 et 1817 . 2511.

Morcelli , Steph . Ant . , de Stilo inscriptionum latinarum , Li¬
ber I . Editio altera auctior et emendatior . 4° maj . Patavii
1819 , iofl . 3okr.
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Morcelli , IIAPEPFON . Inscriptionum Novissimarum ab
anno M. DCC . LXXXIIII . Andreae Andreii Rhetoris cura
editum . 4° ma j* Patavii 1818 . 7 11. 3o kr.

Moreilii , Jac . , Praefecti Epistolae septem variae eruditio¬
nis , quarum tres nunc primum prodeunt . 8° maj . Patavii
1818 . Carta scriptoria , ili . Carta velina , ill . 20 kr.

Philonis Judaei de Cophini Festo et de Colendis Parenti-
bus , cunt brevi scripto de Jona ac Editoris interpretatio¬
ne . Edebat Angelus Maius . 8° maj . Mediolani 1808 . 2 11.
i 5 kr . In Charta maj . 4 Ü- 3okr . In Charta Yel . i 3 11. 3o kr.

Plauti M. Acci Fragmenta inedita . Itemad P . Terentium
Commentationes et Picturae tres ineditae , cum ejusdem
Terentii Vita item inedita . Accedunt ad tres dictas pictu¬
ras specimen codicis Plautini , et Editoris Angeli Maii dis¬
sertatio ac notae . In 8° maj . Mediolani i 8 i 5. 511. i 5 kr.

Porphyrii Philosophi opus ineditum ad Marcellam coniugem,
graece cum latina Editoris interpretatione et notis ac prae¬
fatione . Accedit eiusdem Porphyrii poeticum Fragmen¬
tum : tum graecum Scholion Theodori ad Basilicorum li¬
brum XLY titulum YI de Armeniis . Edebat Angelus
Maius.  In 8° Mediolani 1816 . 4 A« 3o kr . In Charta ma¬
jori , 611. In Charta Yelina , i 3 11. 3o kr

Seslini , A . I )., Descriptis Selectiorum Numismatum in aere
Maximi Moduli , e museo olim Abbatis de Camps , postea-
que Mareschalli d’Etrées , indeque gazae regiae Parisien-
sis , secundum rarissimum exemplum , quod nunc est , II.
Bibliothecae Beroliensis , tabulas Aeneas 226 continens,
vel 463  numismata maximatam graeca , quam romane ty¬
pis aeneis impressa . 4° Berolini 1808 . 2 11.

Sibyllinus liber XIY graece ex ambrosiano codice , cum
poetica Editoris Angeli Maii interpretatione et praevia
dissertatione ac notis . Accedit Sibyllinus liber YI et pars oc¬
tavi cum multa vocum et versuum varietale . MDCCCX \ II
ln 8° maj . Mediolani 18x7 . 1 11. i 5 kr . In Carta majori 2 11.
4o kr . In Carta Yel . 6 11. 4^ kr.

(J . Aurelii Symmachi Y. C. , octo orationum ineditarum par¬
tes , cum vetere anonymi Oratoris Fragmento , et Plinia¬
ni Panegyi 'ici variis aliquot lectionibus . Accedunt Editoris
Angeli Maii notae , et dissertatio de Symmacho et codicis
specimen . Un . voi . in 8° maj . Mediolani 1815. 2 il.

Ulphilae Partium ineditarum in Ambrosianis Palimpsestis ab
Angelo Maio repertarum Specimen coniunetis , curis eius¬
dem Maii et Caroli Octavii Castillionaei editum . 4° uiaj,
Mediolani i8iq . 2 11. 40 kr.

Aulliani - Gibellini . Frau «, de quibusdam cordis Afteclioqi-
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bu* ac praesertim de ejusdem , ut ajunt , pro lapsu Spe¬
cimen. 4° Brixiae i 8o5. i fl. 20 kr.

Libri Italiani.
•Abbecedario con una Raccolta di Massime, Proverbj e Fa¬

volette morali. Nuova Ediz . 8° Venezia 18x9. ,8kx\
-con due Alfabeti in carattere grande con una Rac¬

colta di Massime, Proverbj e Favolette morali . 8° Manto¬
va 1810. 24 kr,

Acerbi , Gius. Discorso proemiale al terzo Anno del Giorna¬
le , letterario scientifico , intitolato : Biblioteca Italia-
n a. Contenente l'Epitome dei laroi ’i del secondo Anno con
un breve cenno sullo Stato attuale delle belle Arti in Mi¬
lano e su tutti i Giornali letterarj d’Italia 2ÆEdiz . Milano
1818. 3okr.

—- al quarto Anno. 2a Ediz . Milano , 1819. 3o kr.
Agrati , G., delle Sedizioni di Francia . Cenni Stoi’ici, onde il-

lusti’are un Discorso di Toi’quato Tasso , a cui se ne ag-
giugne un altro del Maresciallo di Biron ; sì questo che
quello tolti da Manoscritti inediti . 120 Brescia 1819. 1 11.
10 kr.

l’Ajo , ossia la Guida di un Giovanetto uscito di educazione
per ben condursi nel mondo . 8° gr . Venezia 1816. 45  kr.

Alamanni , Luigi , la Coltivazione e le Api di Giovanni Ruc-
cellai con Annotazioni del Dottor Giuseppe Bianchini so¬
pra la Coltivazione , e di Roberto Titi sopra le Api. Col
ritratto di L . Alamanni . 8° gr . Milano 1804. 2 li. 4° kr.

— — la Coltivazione . 8° gr . Venezia 1795. ili . i 5 kr.
Albergati , Frane , e Gianfrancesco Altanesi Novelle venticin¬

que . 4a Ediz . i2° Venezia 1802. 45  kr.
Alberti , Leonbaltista , della Pittura e della Statua col ritrat¬

to dell ’Autore e ligure , 8° gr . Milano 1804. 2 11.
Alberti , Francesco , di Villanova , grande Dizionario Italiano-

Francese e Fi’ancese -Italiano , composto sui Dizonarj dell'
Accademia di Francia e della Crusca ed ai’richito di tutti
1 termini proprj delle Scienze e delle Arti . 3a Edizione
Italiana . 2 Voi . in 4° gr *Bassano 1811. 13 11. 3o kr.

— — Dictionnaire , nouveau Français - Italien et Italien-
Français d’apres les meilleurs Editions . Rédigé sur la
derniere Edition de l’Academie française et de la Crusca.
2 Vol . in gr .8° Venise 1811. 8 fl,

Alfieri , Vittorio . Opere scelte . 4Vol . 8° gr . Milano 1818
e 1819. 12 il.



1
Alfieri, Panegirico di Plinio a Trajano. 8° gr. Venezia 1787.

3o kr.
Algarotti Saggio sull’Architettura e sulla Pittura . 8° Milano

45  kr.
Anguillara, Giov. Andrea , Le Metamorfosi d’Ovidio in

ottava Rime col ritratto dell’ Autore. 3 Voi . in 8° gr.
Milano i8o5. 611. 45  kr.

Antologia Italiana per la prima Classe di Umanità prescritta
dal Codice Ginnasiale pel Regno Lombardo-Veneto. 3a
Ediz. 8° Milano 1819. 1fi, 54  kr.

,- Italiana per la seconda Classe di Umanità prescritta
dal Codice Ginnasiale pel Regno Lombardo- Venelo. 3a
Ediz. 8° Milano 1819. 211. i5 kr,

Appendali, Frane. Maria, Grammatica della Lingua Illirica.
8° Ragusa 1808. 1 fi. 3okr.

Aretino, L. B. , Novella. Tratta di nuovo da un Codice della
Capitolare Biblioteca di Verona, 8° gr. Verona 1817
3okr.

Arici, Cesare, Poesie e Prose . 6 Voi. in 8° Brescia 1818 0
1819. 4fi* 3okr.

Ariosto, Lodovico, Orlando Furioso con due ritratti dell’Au¬
tore. 5 Voi. in 80 gr. Milano 1812— 1814* 12 fi. 3o kr.

Dell’Arte poetica. Libri due. 120 Milano 1817. 24 kr.
Avventure di Telemaco figliuolo d’Ulisse, composte da

Frane, di Solignac della Mote Fenelon. 2 Tomi. 8° Vene¬
zia 1817. ili . 3okr.

-Edizione in tutto superiore alle anteriori. 2 Tomi in
8° Venezia 1812. 2 11.

•ßaggi , Luigi , la Visita erudita dell’ insigne Basilica della
Certosa di Pavia. 8° Pavia 1817. 45  kr.

Balbi, Adr. , primi Elementi di Geografia moderna ad uso
de’ Giovanetti. 2a Ediz . incorretta. 8° Ven. 1819. 3okr.

-- Compendio di Geografìa universale. 2a Edizione ri-
corretta. 8° Venezia 1819. 1fi. 20 kr.

Baldi, Bernardino, la Nautica. Poema. 8° gr. Milano i8i3.
45  kr.

Baldinucci, Filippo, Arte dell’intagliare in rame. Vocabola¬
rio dell’Arte del disegno. Notizie dei Professori del di¬
segno da Ciambue in qua, con Note ed Aggiunte e col ri¬
tratto dell’Autore. 14 Voi. in 8° gr. Milano 1808— 1812.
37 fi. 3o kr.

Baratta, Giov. , Osservazioni pratiche sulle principali Ma¬
lattie degli Occhi. 2Voi. con varie tavole in rame. 8° gr,
Milano 1818. 311. 45  kr.
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Bardòtti , Stan ., de’ primi Abitatori dell ’Italia . 2 Parti in 4®gii

Modena 1769. 4 A*
-della Lingua de’ primi Abitatori dell ’ Italia . 4° gr.

Modena 1772. 2 11. i 5 kr.
Baretti , Gius., Opere . 6 Tomi in 8° gr . Milano i8 i 3—1814.

10 11. 3okr.
Barker , Edw . , Grammar of the English tongue for the Ita¬

lians . 12° Venice 1813. 111.
Barthélémy , Gioy. Jac . , Caritè e Folklore . 1Voi. in 18®

con rami . Milano 1818. 40 kr.
Bartolommeo , F . da S. Concordio , Ammaestramenti de¬

gli Antichi , col ritratto dell ’ Autore . 8° gr . Milano 1808.
2 11. 15 kr.

*- Ammaestramenti degli Antichi . 8° gr . Brescia 1817.
1 11. 24 kr.

Batteux , Corso di belle Lettere . Ediz . 5a 4 Voi . in 8° gr . Pa¬
lermo 18ib . l\ i\. 3okr.

Becattini , Fr . , Storia ragionata dei Turchi , e degl *Impera¬
tori di Constantinopoli , di Germania , di Russia e d’altre
Potenze Cristiane . 8 Tomi in 8° gr . Venezia 1788. 7H. 3okr.

Bella , Ard . della , Dizionario Italiano - Latino -Illirico a cui
si premettono alcune brevi Istruzioni grammaticali , ne¬
cessarie per apprendere la Lingua e l’Ortografia Illirica.
2 Torni in 4° Ragusa 1785. 7 11. 3o kr.

Bembo , M. Pietro , Opere , col ritratto dell ’Autore . 12 Voi.
in 8° gr . Milano 1808. 26 11.

-le Prose , nelle quali si ragiona della volgar Lin¬
gua, scritte al Cardinale de’ Medici , che poi fu creato a
Sommo Pontefice e detto Papa Clemente VII . Divise in
3 libri e reviste con somma diligenza da L. Dolce . 18°
Venezia 1556. 2 11. 3okr.

-le Prose ; divise in 3 Libri . 12° Venezia ^ bi . ili.
Bentivoglio , Cardinal , Opere storiche , col ritratto dell'

Autore . 5 Voi . in 8° gr . Milano 1806— 1807. 13 11. 3okr.
Berquin , Arnoldo , il Libro di Famiglia , ossia Trattenimen -i

ti familiari sulle cose piu necessarie a sapersi dalla Gio¬
ventù . 2 Voi . in 16. Milano 1814* 2 11.

Bianconi . Giov. Lodov ., Opere , col ritratto dell ’Autore . 4 Voi.
8° gr . Milano 1802. 7 11. 3o kr.

-Lettere sopra il libro del Canonico Luigi Crespi , in¬
titolato : Felsina Pittrice,  Vite de’Pittori Bologne¬
si , Tomo 3° , impr . in Roma , 1769. 8° gr . Milano 1802.
111. i5 kr.

Bibliografia , od Elenco ragionato delle Opere contenute nella
Collezione de Classici Italiani . 8° gr . Milano 1814* ill. 5okr.



9
Biblioteca Italiana , o sia Giornale di Letteratura , Scienza ed

Arti , composto da varj Letterati . 4 annate aia Fascicoli
181b —1819 . complete con rami . 8° gr . Milano . 3611.

«- l’Associaziazione per l ’anno 1820 . 12 il.
Biron , Giov . Frane . Discorsi e Panegirici Sacri . 8° Venezia

1733 . 1 Ü.
Bisso G. , Introduzione alla volgar Poesia , in due Parti di¬

visa nuova Edizione . 12. Lassano 1818 . 46 kr.
Boccaccio , Giov . , Decamerone ripurgato con somma cura

da ogni cosa nocevole al buon costume e corredalo con
Note riguardanti al buon Indrizzo di chi desidera scrivere
con purità e proprietà Toscana a norma dell ’ uso presente
per Aless . Bandiera . 2 Voi . in 120 Venezia 1818 . 2 fi.

■»- trenta Novelle scelte dal suo Decamerone , ad uso
principalmente de ’ modesti Giovani e Studiosi delia To¬
scana Favella , in 120 Venezia 1817 . 3okr.

Bodei , A . , Sull ’ Influenza contagioso -epidemica . Nuove Ri-
cerche . 8° gr . Milano 1818 . ili . 20kr.

Bondi , Clem . , Poesie . 2 Tomi in 120 Cassano . 1 il . 24 kr.
— — Saggio di Sentenze e Proverbj , Epigrammi ed Apo¬

loghi serj e scherzevoli . 8° Milano 1817 . 4^ kr.
Bonfadio , Jac . , Lettere . Ristampatea comodo della studio¬

sa Gioventù . 120 Venezia 1818 . 20 kr.
Borghini , Raffaello , il Riposo . 3 Voi . in 8° gr . Milauo 1807.

4 il. 3o kr.
-- Vincenzo , Discorsi con le annotazioni di D . M. Man¬

ni . col ritratto dell ’ Autore . 4 Volumi in 8° gr . Milano 1808
— 1809 . 11  il * 3okr.

Buommattei , Benedetto , della Lingua Toscana . Due labri,
col ritratto dell ’Autore . 2 V . iu 8° gr . Mil . 1807 . 511. i 5 kr.

Bracciolini , Francesco , lo Scherno degli Dei . Poema pia¬
cevole , col ritratto dell ’ Autore . 8° gr . Mil . 1804 . 2 il . i 5 kr.

Brera , Ruggeri e Caldani nuovi Commentar ) di Medicina
e di Chirurgia , 24 Quaderni . 8° Padova 1818 . 9il.

— — 1819 . 12 Quaderni . 8° Padova . 9 il.
Buttura , Ant ., Saggio di Storia Veneta . 8° Milano 1816 . 3okr.

Carli , Al . , Tragedie con una Lettera dello stesso Autore
sull ’argomento della Recitazione . 8®gr . Verona 1812 . ili.

Carmignani , Giov . , Dissertazione Accademica sulle Trage¬
die di Vittorio Alfieri . Seconda Ediz . Firenze 1807 . 54 kr.

Caro , Annibai , Opere ; coi ritratto deli ’ Autore . 8 Voi . in
8° gr . Milano 1807 — 1812 . 18 il.

Castelli , Carlo , Piano ragionato sui provvedimenti richiesti
all ’asciugamelo delle Paludi di Colico . 8° gr . 4111,1786. 1 iL
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Castiglione , Baldassar , il libro del Cortigiano , col ritrai

to dell 'Autore . 2 Voi . in 8° gr . Milano i8o3. 3 fi.
Catalogo delle Voci dubbie italiane per pronunziarle e scri¬

verle correttamente secondo la vera Ortografia . Poste
in ordine d’alfabeto con alcune Regolette d'Ortografia , e
i Nomi proprj d’uomini , Città ec. Firenze 1808. 20 kr.

Catiforo , Ant . , Vita di Pietro il Grande Imperator della
Russia , Ediz . 5 ta  8 ° Venezia 1806. 45 kr.

Catullo , T . A. , Osservazioni sopra i Monti che circoscrivo¬
no il distretto di Belluno . 8®gr . Verona 1818. 1fi.

Cavalcanti , M. Bartolomeo , Trattati sopragli ottimi Reggi¬
menti delle Republiche antiche e moderne . 8° gr . Mila-

r no i 8o5. 1fi. 24kr.
Cavanis Ant . Angelo e Marcantonio , Conti di , Biblioteca

utile e dilettevole ad uso della studiosa Gioventù . 10 Voi.
in 8° Venezia 1816— 1819. 6 fi.

Cellini , Benvenuto , Vita da lui medesimo scritta , nella qua¬
le si leggono molte importanti Notizie appartenenti alle
Arti ed alla Storia del Secolo XVI . Ora per la prima vol¬
ta ridotta a buona Lezione ed accompagnata con note da
Gio. Pal . Carpani , col ritratto dell ’ Autore . 3 Voi . in 8° gr.
Milano 1806— 1811. 9 fi.

Cesari , Ant . , Dissertazione sopra lo Stato presente della
Lingua Italiana . 4° Verona 1810. 54  kr.

-le Grazie . Dialogo che compie la Dissertazione del
medesimo sopra la Lingua Italiana . 4° Verona i8 i3. 2fi.

-Novelle . 3a Ediz . 8° Verona , 1818. 1 fi. lokr.
Chiabrera , Gabriello , Rime ec. col ritratto dell ’Autore . 3

Voi . 8° gr . Milano 1807 e 1808. bfl.
Cicerone , M. T . , il sogno di Scipione tradotto e corredato

di note dal Cavaliere Luigi Mabil, col Testo a fronte . 8°
Milano i8 i5. 3okr.

Cinonio , o sia Marc' Antonio Mambelli Osservazioni della
Lingua Italiana illustrate ed accresciute dal Cav. Luigi Lam¬
berti . 4 Voi . in 8° gr . Milano 1809— i8i 3. ìofl.

Collezione delle Opere Classiche Italiane dall ’origine della
lingua sino al secolo XVIII publicate per curadi Letterati
260 Voi . corredate dei ritratti degli Autori e con tavole in
rame . 8° gr . Milano 1802— 1815. Stampate nella Tipogra¬
fia de ’Classici Italiani . 520 fi.

Dai nomi seguenti degli Autori componenti questa gran¬
de Collezione , che rinchiude lutti i Capi d’Opera della Let¬
teratura Italiana Antica , risulta , che non si troveranno
in nissun luogo edizioni così perfette come quella che qui
si presenta.
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Alamanni , La Coltivazione , e Rucellai , Le Api . i .Vol.
Alberti , Leon Battista . Trattato della Pittura e Scultura . ì .VoI.
Anguillara . Le Metamorfosi d’Ovidio . 3. Yol.
Ariosto . Orlando Furioso . 5. Yol.
Baldinucci . Arte dell ’ intagliare in rame . Vocabolario dell*

arte del disegno . Notizie de’ Professori del disegno daCi-
mabue in qua , con note ed aggiunte . i4 - Voi.

Bartolommeo da S. Concordio . Volgarizzamento degli Am¬
maestramenti degli Antichi . i . Yol-

Bembo . Opere . 12. Voi.
Bentivoglio . Opere Storiche . 5. Voi.
Bibliografia degli Autori componenti la grande Collezione

de’ Classici Italiani . 1. V0I.
Borghini Raffaello . Il Riposo . 3. Voi.
Borghini Vincenzo . Discorsi . 4*Voi.
Bracciolini . Lo Scherno degli Dei . 1. V0I.
Buommattei , Due libri della Lingua Toscana . 2. Voi.
Caro Annibaie . Opere . 8. Voi.
Castiglioni . Il Cortigiano . 2. Voi.
Cavalcanti . Degli ottimi Reggimenti delle Republiehe , ee.

1. Voi.
Cellini Benvenuto . Opere , ora per la prima volta ridotte a

buona lezione ed accompagnate con note daGio . Palameda
Carpani . 3. Voi.

Chiabrera . Rime ec. 3. Voi.
Cinonio , o sia Marc’ Antonio Mambelli . Ossem azioni della

lingua italiana , illustrate ed accresciute dal caA. Luigi Lam¬
berti . 4. Voi.

Costanzo Angelo . Storia del Regno di Napoli . 3. Voi.
Crescenzi . Dell ’Agricoltura . 3 Voi.
Dante . La Divina Commedia , con annotazioni , ec. 3. Voi.
Dati . Vite de' Pittori antichi . 1. V0I.
Davanzati . Scisma d’Inghilterra , ed aitile Operette . 1. V0I.
Davila . Storia di Francia . 6. Voi.
Erizzo . Le Sei Giornate . i . Vol.
Fiorentino Ser Giovanni . Il Pecorone . 2. Voi.
Fortiguerri Niccolo . Il Ricciardetto di Niccolo Carteromaco

tratto da un nuovo MSS. colle varianti ed alcuni capitoli
inediti . 3. Voi.

Galileo . Opere varie . i 3. Voi.
Gelli . Opere . 3. Voi.
Guarini . Il Pastor Fido . 1. V0I.
Guicciardini , Storia d’Italia . 10. Voi.
Lippi . Il Malmantile . 1. Voi.
Machiavelli . Opere , io . Voi.
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Maffei . Storia dell ’ Indie , tradotta dal Semodati . 3. Yol.
Magalotti . Opere . 2. Yol.
Menzini . Satire , ec. 1. V0I.
Molza Francesco Maria. Opere . ì . Vol.
Pandolfini . Trattato del Governo della Famiglia . 1. V0I.
Passavanti . Specchio di Penitenza . 2. Yol.
Petrarca . Le Rime raccolte ed illustrate con note dal P.

Francesco Soave . 2. Voi.
Poliziano . Le Stanze e l’Orfeo . ì . Vol.
Pulci . Il Morganle maggiore . 3. Voi.
Raccolta de' migliori Lirici . 1. V0I.
— de' migliori Satirici . 1 Yol.
— di Novelle . 3. Yol.
— d’Orazioni e Lettere de’ migliori prosatori . 3. Yol
— di Pastorali e Rusticali . 1. Yol.
»— di Didascalici , cioè : Raidi la Nautica . Fracastoro la Si¬

filide tradotta dal Renini , con annotazioni . Spolverini la
Coltivazione del Riso , colle varianti . 1. V0I.

Redi . Opere varie . 9. Yol.
Sacchetti . Novelle . 3. Yol.
Salviati . Avvertimenti della Lingua . Dialogo dell ’Amicizia,

ec. 5. Voi.
Sanazzaro . L 'Arcadia . 1. V0I.
Segni . Storie Fiorentine . 3. Yol.
Tasso . La Gerusalemme . L’Aminta . Discorsi sul poema epi¬

co , ec. 4. Voi.
Tassoni . La Secchia rapita . ì .Vol.
Teatro scelto d’ogni secolo . 10. Yol.
V#1vasone Erasmo . La Caccia , poema . 1. Y0I.
Varchi . La Storia e l’Ercolano . 7. Yol.
Vasari . Vite de’ più eccellenti Pittori e Scultori , ih . \ ol.
Vettori . Coltivazione degli Ulivi , e Soderini , Coltivazione

delle Viti . 1. Yol.
Villani Giovanni. La Storia 8. Voi.
Vinci (da) . Trattato della Pittura , ec. , colle Memorie sto¬

riche del medesimo , scritte dall ’ abate Amoretti . ì . Vol.
ed alcuni altri.

Collezione delle Opere Classiche Italiane del Secolo XVIII
adorne delle vite , de’ ritratti degli Autori e d’opportune
illustrazioni d’uomini di lettere , con tavole in rame , ed
impresse nella Tipografia de’ Classici Italiani in Milano.

Gli Autori delle Opere *di questa Collezione sono i
seguenti ;

Alfieri. Vita , Tragedie , ec*
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Algarotti . Opere scelte.
Becearia . Opere scelte.
Beativoglio . Traduzione della Tcbaide di Stazio.
Bellini Lorenzo . Opere scelte.
Corretti . Opere scelte.
Cesarotti . Ossian ed Opere scelte.
Cor .icelli , Regole ed Osservazioni della Lingua Toscana.
Denina . Rivoluzioni d’Italia.
Filangeri . Scienza della Legislazione.
Genovesi . Lezioni di Commercio , ec.
Giannone . Istoria Civile del Regno di 'Napoli.
Goldoni . Commedie di carattere.
Gozzi Gasparo . Opere scelte.
Gravina . Opere scelte.
Guglielmini . Trattato della natura dei Fiumi.
Lanzi . Storia Pittorica dell ' Italia.
Maff’ei. Verona Illustrata , Merope , ee.
Manfredi Eustac .. Opere scelte.
Martelli , P . J . Femia , ec.
Mascheroni . Opere scelte.
Metastasio . Drammi , ec.
Muratori . Annali d’Italia , e Perfetta Poesia.
Parini . Opere scelte.
Pistoiesi . Prospetto de ' Verbi.
Pompei . Opere scelte.
Raccolta di Apologhi , Satire , ec.
-di Commedie.
— — di Drammi Buffi.
-di Drammi Serj.
-di Lettere.
-di Novelle e Romanzi.
-di Operette filosofiche.
-di Poemetti varj.
-di Poesie Liriche.
-di Prose varie.
-di Tragedie.
Savioli . Opere scelte.
Spallanzani . Opere scelte.
Tiraboschi . Storia della Letteratura Italiana.
Varano . Opere scelte.
Verri Alessandro . Opere scelte.
Villa Teodoro . Opere scelte.
Zanotti F . M. Opere scelte.
— Eustachio . Opere scelte.

Zeno Apostolo . Opere scelte.
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L ’Edizione di questa Collezione sì ardentemente deside¬

rata da Tutti , la quale rinchiude tutto quello che v’ha di piu
perfetto nella Letteratura Italiana moderna , rassomiglia a
quella de' Classici Italiani Antichi . Yale a dire in 8° gran¬
de in Carta ben cilindrata . L ’Opera intiera sarà di circa
loo Volumi ; ne usciranno 18. nel Corso d’un anno ; fin
ora sene sono pubblicati i Volumi seguenti^

Alfieri , Vittorio Opere scelte . 4 Voi. col ritratto dell ' Au¬
tore . 1818—- 1819. 12H.

Gravina , Gianvincenzo . Opere scelte . 1 Voi . col ritratto
dell ’Autore 1819. 3 fi. 3okr.

Muratori Lodovico Antonio Annali d’Italia dal Principio del
era volgare sino all’Anno 1749* Voi . 1— 10. col ritratto
dell ’Autore 1818— 1819. 34  fi.

(Vom letztem werden 17 Bände erscheinen .)
Varano , Alfonso , Opere scelte col ritratto dell ’Autore . 1818.

3 fi, i 5 kr.
Zanotti Francesco Maria, Opere scelte . 2 Voi . col ritratto

dell ’ Autore . 1818. 8 fi.

Collezione degli Scrittori Classici Italiani antichi e moderni
di Economia Politica , pubblicati ed illustrati dal Barone Pie¬
tro Custodi. 5oVol . in 8° gr . Milano i8 i3—1817. 95 11.

Gli Autori delle Opere di questa Collezione sono i
seguenti :

Algarotti . Saggio sopra il Commercio , ed altre Opere.
Bandini . Discorso economico.
Beccaria . Elementi di Economia politica.
Bellini . Dissertazione sopra il Commercio.
Briganti . Esame economico del sistema civile.
Broggia . Trattato de’Tributi e delle Monete.
Cantalupo . Annona , o sia Piano economico di pubblica sus¬

sistenza.
Caraccioli . Riflessioni sull ' Economia.
Carli . Dissertazione intorno all’Origine e Commercio delle

Monete.
Corniani . Riflessioni sulle Monete,
D'Arco . Dell ’Armonia politico -economica tra la città e il suo

territorio.
Davanzati . Lezione delle Monete e Notizie de ' Cambj.
Delfico . Memoria sulla libertà del Commercio.
Filangieri . Delle Leggi politiche ed economiche.
Galiani. Della Moneta , ed altre Opere,
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Genovesi. Lezioni di Economia civile, ee.
Mengotti. Il Commercio de*Romani e il Colberlismo.J
Montanari. Della Moneta, ed suo valore in tutti gli Stati.
Neri. Osservazioni sopra il prezzo legale delle Monete, ec.
Ortes. Dell’Economia nazionale, ec.
Pagnini. Saggio sopra il giusto pregio delle cose , la giusta

valuta delle monete e sopra il commercio de’ Romani, ee.
Palmieri. Riflessioni sulla pubblica felicità , ec.
Paoletti. Pensieri sopra l'Agricoltura e soprai mezzi di ren¬

der felici le società.
Ricci. Riforma degl’istituti Pii.
Scaruffx. Discorso sopra le Monete, ec,
Scrofani. Memoria sulla libertà del commercio e sulle sus-

sistenze.
Serra . Trattato delle cause che possono far abbondare i re¬

gni d’oro e d’argento dove non sono miniere.
Solera. Saggio sui valori.
Turbolo. Discorsi e Relazioni sulle Monete.'
Vasco. Saggio politico intorno alla Moneta, ec.
Verri . Meditazioni sull’Economia politica , ec.
Zanon. Lettere sull’Agricoltura , sul Commercioe sulle Ar¬

ti , ec.
Il volume cinquantesimo ed ultimo contiene la nota degli

Autori e la Tavola generale in ordine alfabetico.

Columella, L. G. M. , l’Agricoltura. Volgarizzata da B. del
Bene. 2Voi. c. tavole in rame in 40 gr . Verona 1808. 811.

Compagno, il , del passeggio campestre ossia Raccolta pia¬
cevole di Fatti storici e di Aneddoti veri. 4 Voi. in ìb.
Milano 181b. 2 11.

I Compendio di Storia universale , divisò in due Parti . 8®
Venezia »819. 3o kr.

Computista dei Commercianti. 3a Ediz . accresciuta delle Ta.
vole di ragguaglio de’ pesi e misure di Vienna cogl’italia¬
ni e Milanesi. 120 Milano i8i5. 4° br.

! Configliachi, Pietro e Mauro Rusconi del Proteo Anguino
di Laurenti Monografia conlig. miniate. 4° gr* Pavia 1819.

; 10 11.

i Conyghan , Madama de , Ornai e Zeila. Tradotto’ dal Fran-
! cese. 2Voi. con rami. 180 Milano 1818. ili . 2okr.
I Costanzo, Angelo di, Istoria del Regno di Napoli, divisa in
; 20 Libri nella quale si raccontanoi Successi di Guerra e di
] Pace non solamente nel Regno di Napoli ma anco di quel-
! lo di Sicilia, Ducato di Milano, Firenze , e Stato di San-



ta Chiesa eoi ritratto dell’Autore. 3Voi. in 8* gr. Milano
i8o5. 6 11. 24 kr.

Cottiti, Elisabetta , ovvero gli Esiliati in Siberia. Traduzio¬
ne dal Francese. 2 Tomi in 180 con rami. Milano i8u ).
1il. 20 kr.

Crescendi, Pietro de, Trattato dell’ Agricoltura. Traslatato
nella favella fiorentina rivisto dallo Nferigno accademico
della Crusca. Col ritratto dell' Autore. 3Voi. in 8° gr. Mi¬
lano i8o5. 6il. 3okr.

la Cuoca risparmiatrice , con appresso un Trattato sopra la
Credenza. Ad uso di tutti quelli che debbono occuparsi
delle spese delle Case. 120 Venezia 1813. ili . 3o kr.

Dante , Alighieri, la Divina Commedia. Illustrata di Note da
Luigi Portirelli . 3Voi. col ritratto dell' Autore. 8° gr. Mi¬
lano 1804— i8o5. 7 il. 3o kr.

-la Divina Commediae tutte le Rime. 2 Tomi in 18*
Brescia 1810. 2 il.

- - la Divina Commedia con gli Argomenti, Allegorie e
Dichiarazioni di Lodovico Dolce. 120 Venezia 1810. 1il.
i5 kr.

-- la Divina Commedia col Comento del P. Pompeo
Venturi. 3 Tomi in 160 Bassano i8i5 . 2il. 4° hr.

Darwin, Oliamoci delle Piante. Poema con Note iilosofiche.
Traduzione dall’ Originale inglese di Giov. Gherardini.
i2° Milano 1818. 1il. 2okr.

Davanzati Bostichi, Bernardo , Scisma d’Inghilterra con al¬
tre Operette . Tratte dall’Ediz. Fiorentina deli 638 col ri¬
tratto dell’Autore. 8° gr. Milano 1807. 1il. 5o kr.

Davila, Arrigo Caterino, Storia di Francia col ritratto dell’
Autore. 6 Voi. in 8° gr. Milano 1807. 14 il. 3okr.

Declaustre , Ab. , Dizionario mitologico, ovvero della Fa¬
vola storico- poetico simbolica ec. Tradotta dal Francese.
6 Tomi con figure 8° gr. Venezia 1806. 7 il. 3o kr.

Denina , C. delle Rivoluzioni d’Italia. 5Voi. 8° gr. Venezia
1817. 5 il.

Descrizioni e Comparazioni tratte delle Opere di P. Meta-
stasio. 180 Padova 1812. i5kr.

Dialoghi Francesi, Italiani, Tedeschi ed Inglesi. Trattidelle
Commedie di Moliere ad uso degli Studiosi delle Lingue
moderne. Ediz. XI. 8° Milano 1818. 1fl. 24 kl’.

Dizionario della Lingua Italiana. 6 Voi. in 4° gr. Bologna 1819
— 1821. Prezzo d’Associazione. 4811*

Dieses Wörterbuch erscheint in 3b Heften , wovon 6
einen Baud bilden werden. Der Pränumeration«-Preis,
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we ’cher für Deutschland bis Ostern 1820 Statt haben wird,

' ist 811. Conv . Mz . für jeden Band . Nach Ablauf dieses
Termins tritt der Ladenpreis für alle 6 Bde . mit 64 11. C.M.
ein . Eine ausführliche Anzeige , welche die Vorzüge die¬
ses Werks vor allen seinen Vorgängern angibt , und zu¬
gleich auch die Zeit bestimmt , in welcher die Hefte folgen,
wird in Kurzem mitgetheilt werden . Die 2 ersten Hefte
sind bereits hier , und dienen den Liebhabern der it al . Li¬
teratur zur gefälligen Einsicht.

Dizionario universale di Commercio , storia naturale arti e
mestieri . 6 Tomi in 4° gr . Venezia 1809 — i 8 i 3. 12 11.

— •— delle Favole , per uso delle Scuole d’Italia . Nuova
Ediz . i2 ° Venezia 3o kr.

Donato , il nuovo , corretto nel latino e nel volgare . Nuova
Ediz . di P . Morini . 8° gr . Verona 1811 . 45  kr.

Doti , Carlo , Vite de ’ Pittori antichi col ritratto dell ’Autore.
8° gr . Milano 1806. 1 11. 5okr.

Dufresnè , L . , Geografia de ’Fanciulli , ovvero metodo breve
di Geografia , accommodato alla Capacità de ’ Giovanetti,
tradotto dal francese con aggiunte . 8° gr . Venezia 1818.
20 kr.

Educatore , il vero dei Kagazzi e delle Fanciulle . »8° Mi
lano 1819 . i 5 kr.

Effemeridi politiche , letterarie e religiose . 12 Quaderni in
8° gr . Verona 1819. 13 11. 3okr.

Elementi di Cronologia e di Storia universale ad uso delle
Kegie Scuole di Venezia . 3a Ediz . in 8° Venezia 1808 . i2kr.

-i primi , della Grammatica Italiana ad uso de ’ Fanciul¬
li . Ediz . correttissima . 8° Venezia 1817 . 12 kr.

-di Storia ad uso delle Scuole inferiori pubbliche e pri¬
vate d’Italia . 8 Voi . in 120 Venezia 1818 . 2 11. 3okr.

-per lo Studio delle Lingue Italiana e Latina esposti
con nuovo metodo a comodo anche de ’ Maestri . 8° gr . Mi¬
lano 1818 . 1fi.

Elisa o la Giovane Morava . Dal Francese . 1 Voi . con rami.
180 Milano 1819 . 45  kr.

Epistolografia per Tutti . Opera nella quale s’insegna il Modo
di scriver Lettere . Conforme l’esigenza di ogni classe di
persone . Ediz . 3 ' 12 0 Venezia 1810 . 24 kr.

Ei ’izzo , Sebastiano , le Sei Giornate , col ritratto dell ’ Auto¬
re . 8° gr . Milano i 8o5. 2 fi. i 5 kr.

Erudimenti delle due Lingue Italiana e Latina ad uso de’
Giovanetti della prima Classe . Ediz . 8Q gr . Venezia
1816 . 3okr.

B
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Esopo Yolgarizzato per uno da Scena . Testo di Lingua . 8° gr.
Padova 1811 . ili . 20 kr

-Frigio , Favole conia Vita del medesimo . Tradotta
ed ornata dal Sigr . G. Landi , nuova Ediz . 120 Venezia
1808 . 3okr.

Fagiuoli , Giov . Bat . , Prose Toscane . 120 Roveredo 1754.
3o kr.

Fedro , recato in Versi Italiani di vario Metro col aggiunta
delle Favole dell ’ Codice Perottino di quelle del Mano¬
scritto !di Bigione e di cento Sentenze morali di varj an¬
tichi Autori dal Co. L . C. d’Algarotti . 8° Venezia 1818 ili.

Fenelon , Frane , di Salignae della Motte , Compendio delle
Vite de *più illustri Filosoli dell ’Antichità con una Raccol¬
ta delle loro più belle Massime . 8° Milano 1816 . ili . 24 kl’.

Filippi , D . A. , Dizionario Italiano -Tedesco e Tedesco - Ita¬
liano . 2 Tomi . 8° gr . Vienna e Lipsia 1817 . 10 fi.

-- Grammatica della Lingua Alemanna . 2« Ediz . origina¬
le intieramente rifusa e di molto accresciuta . 8° gr . Vienna
1815 . 2 fi . 3o kr.

-Novellette morali colla traduzione tedesca accanto , ad
uso della studiosa Gioventù dell ’un ’e l’altra Nazione . In
12° Vienna 181b . Carta da stampa 1 fi. 10kr . , in Carta da
scrivere 1 fi. 20 kr . e in Carta Velina 1 11. 3o kr.

•- Scelta di Commedie , Melodrammi e Tragedie , per
comodo degli Amatori della Lingua Italiana . 4 Tomi . 8°
Vienna i 8 i 3. 3 fi . 45  kr.

— — il Viaggiatore , Opera utile alla Gioventù e a’Viaggia¬
tori , che bramano rendersi famigliari le Frasi , l’Espres-
sioni le più occorrevoli ne ’ moltiplici incontri della Vita
sociale . 8° gr . Vienna i 8o3. ili . 3okr.

-Museo italiano di scelta Lettura . Opera periodica men-
suale . 3 Tomi . 8®gr . Vienna i 8 i 3. 3 fi . 45  kr.

Finetti , Bonif . Trattato della Lingua Ebraica e sue Affine.
8° Venezia 175b . 1 fi.

Fiore nuovo , di Virtù , ossia Racconti morali per istruzio¬
ne dei Giovanetti dklla prima Età . 8° gr . Venezia 181b.
12 kr.

Fiorentino , Giovanni , Il Pecorone nel quale si contengono
5o Novelle Antiche , belle d'invenzione e di Stile col ri¬
tratto dell ’ Autore . 2 Voi . in 8° gr . Milano 1804* 3 fi. 24 kr.

Fleury , Claud . , Catechismo storico o ristretto della Storia
Santa e della Dottrina Cristiana . Traduzione nuovamen¬
te esaminata e ripurgata da P . C. Pianton . a Tomi . 8° Ve¬
nezia i 8 i 5. 1fi.
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Florian , Novelle . Traduzione dal francese . i2 ° Venezia 1787.

3o kr.
Fontanini , G. , Storia arcana della Vita di Fra Paolo Sarpi.

8 ° gr . Venezia i 8o3. 1 fi. 3okr.
Fornasari , I . A., theoretisch -praktische Anleitung zur Erler¬

nung der italienischen Sprache , auf ihre richtigen und ein¬
fachsten Grundsätze zurückgeführt . 2£e mit einem neuen
praktischen Theil vermehrte Originalausgabe . gr . 8° Wien
1819 . 2 fl.

-Novelle scelte dei più celebri Scrittori Italiani antichi
e moderni . Illustrate con Notizie intorno alla Vita ed
alle Opere de ’medesimi , e con bre vi note e spiegazioni te¬
desche , onde facilitare l’intelligenza dei passi e vocaboli
difficili , in i2 ° Vienna 1818 . 1 fi. 45 kr.

-Teatro scelto di varj Autori moderni ad uso degli Stu¬
diosi della Lingua Italiana . Corredato di notizie intorno
alla Vita , ed alle Opere de ’ medesimi , in 120 Vienna 1818.
2 fi . 15 kr.

— — Nouvelle Grammaire Italienne , ou Cours théorique et
pratiqne de la langue italienne , réduite à ses vrais princi¬
pes , suivie d’un traité de la Poésie italienne , in 8° gr .Vienna.
(Ist unter der Presse , und erscheint mit Ende Februar .)

Fortiguerra , Niccolo , Il Ricciardetto di Niccolo Cartero-
maco tratto da un nuovo Mss . colle varianti ed alcuni Ca¬
pitoli inediti col ritratto di Fortiguerra . 3 Voi . in 8° gr.
Milano 1813. 6 fi. 3o kr.

Franciosini , Lor ., Grammatica Spagnuola ed Italiana . 2. Parti
in i2 ° Venezia 1816 . 1 fi.

Gabrielli , Ang ., Lettere di Complimenti semplici . 120 Ve¬
nezia 1818 . 20 kr.

Galilei , Galileo , Opere , col ritratto dell ' Autore . i 3 Vol.
in 8° gr . Milano 1808 -— 1811 . 40 fi.

Gardy , I . A. Metilde ossia Foresta perigliosa . Traduzione
dal Francese . 8° Venezia , 1810 . 24kr.

Garotti , Giov . Lettere mercantili . 120 Venezia 1818 . 20 kr.
Geliert , Riträtti morali in Tedesco e in Italiano . 180 Milano

1816 . 24 kr.
Gelli , Gio . Rattista , Opere , col ritratto dell ’Autore . 3 Voi.

in 8° gr . Milano 1804 — 1807 . 4 fi- 3o kr.
-la Sporta e l’ Errore , due Commedie . 8° gr . Milano

1807 . 1 fi. 20 kr.
Genovesi , Ant . , Lettere familiari . Ediz . 2“ 2 Tomi in 8°

Venezia 1787 . 1 fi.
Gessner , Salomone , tutte le Opere . Versione Italiana del

B a



Sig r Francesco Treccani col ritratto dell ' Autore . 4 Tomi
in i2 ° Brescia 1817. 4 fi-

Gherardini , Gioy . Componimenti drammatici . 120 Milano
1818 . 1 11.

Giardini , E . , Elementi dell ’ Arte Rettorica . 2 Tomi 8°
Venezia 1817 . 4°k r *

Gigli , Mariano , Lingua filosofìco -universale pei Dotti prece^
duta dalla Analisi del Linguaggio . 8° gr . Milano 1818 . 1 fi.
10 kr.

-Norme filosofiche di ragionata Letteratura . 120 Milano
1819 . 45  kr.

Gil Bias di Santillano Storia galante tratta dall ' Idioma fran¬
cese nell ’ Italiano dal Dottor D . G. Monti . 7 Tomi . Ediz.
7a in i2 ° Yenezia i 8o3. 311. 3okr.

Giornale arricchitodi utilissimi Avye rtimenti . in 180 Yenezia
1811 . 24 kr.

Giornale dell ’ Italiana Letteratura 1817 e 1818 . à 6 Fase,
per annata , in 8° gr . Padova . 16 11*

Goguet , dell ’Origine delle Leggi , delle Arti e delle Scien¬
ze e dei loro progressi presso gli antichi popoli , ò Tomi
in 8° gr . Yenezia 1818 . 9 11.

Goldoni , Carlo , Collezione completa delle Commedie . 16.
Yol . in 8° Yenezia 1817 . 15’11.

Goldsmith , Compendio della Storia romana , dalla fondazione
di Roma fino alla caduta dell ’ Impero romano in occiden¬
te . 2 Tomi in 12. Yenezia 1818 . 3o kr.

— ■— Compendio della Storia Greca . Dalla sua origine fino
alla riduzione della Grecia in Provincia romana . 2 Yol . in
i2 ° Yenezia 1818 . 3o kr.

Goudar , Ludov , Nuova Grammatica Italiana e Francese.
Edizione corretta , accresciuta e migliorata ad uso de ’ Li¬
cei e delle scuole del Regno d’Italia . »2° Yenezia 1812 . ili.

Gozzi , Gaspero , Opere . 5 Yol . 8° gr . 1818 e 1819. Padova
10 11.

-Novelle , Ediz . correttissima . 2 Yol . in 120 Yenezia
1818 . 2 11. i 5 kr.

-il Segretario moderno o sia ammaestramenti ed esem-
pj per ogni sorta di Lettere . Tratti da ’ più illustri scrittori
Italiani moderni già proposti ad uso della Gioventù . Nuo¬
va Ezione corretta . 120 Yenezia 1817. 40 kr.

Gravina , Gianvincenzo , Opere scelte , col ritratto dell ’Au¬
tore . 8° gr . Milano 1819 . 311. 3okr.

Gray , Tom ., l’Elegia sopra un Cimitero di Campagna . Tra¬
dotta dall ’Inglese in più Lingue con varie cose finora ine¬
dite . 8° gr . Yeronà 1817 . ili.
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Guarini , Battista , il Pastor Fido . Tragicommedia pastorale
con annotazioni e’I ritratto dell ’Autore . 8° gr . Milano 1807.
3 fi.

-il Pastor Fido . Tragicommedia pastorale in 18.Venezia
1812. 3okr.

- Pastor Fido . Euridice de Ottav . Rinuccini . 8° Venezia
1783. 2 fli 5 kr.

Guicciardini , M. Francesco , Istoria d’Italia col ritratto dell’
Autore . 10 Voi. in 8° gr . Milano i8o3. 170.

J agemann , Ch. G., Dizionario Italiano -Tedesco e Tedesco-
Italiano . 2 Tomi . 8° gr . Vienna 1816. 12 fi.

Ideier , L . , Handbuch der italienischen Sprache und Lite¬
ratur , oder Auswahl interessanter Stücke aus den klassi¬
schen italienischen Prosaisten und Dichtern . 2 Thle . gr .8°
1802. 611. 3okr.

Ifïland , G. A. , i Cacciatori , quadro teatrale in 5 atti , tra¬
dotto ed adattato al Teatro Italiano . 8° Trieste 1793.
24 kr.

l’Interprete Milanese , ossia Guida per l’anno 1819. colla qua¬
le s’indica tutto ciò che v’é più ragguardevole in Milano.
i2 ° Milano legato . 1fi. 45  kr.

lseppi Giov. , Lettere familiari al suo Alunno Franceso Pel¬
legrini . 2 Parti . 8° gr . Venezia 1816. ili . 3o kr.

Istruzione ed Orazioni per assistere divotamente alla Santa
Messa e per accostarsi ai Sacramenti della Confessione e
Comunione ed altre Divozioni . 12° Venezia 1804. 20 kr.

•K-empis , Tom . da, la Imitazione di Cristo in it al. tradotta
per Opei'a di Enr . Enriquenz e di molte figure adornata,
in i2 ° Venezia 1818. 1fi. ìokr.

Kotzebue , Agosto di , Racconti ai miei figli , volgainzzati
dal tedesco . 3 Voi. con rami in 18° Milano 1819. 3 fi. i 5 kr.

Lamberti , Luigi . Poesie di Greci Scrittori recate in versi
italiani . 4° gr - Carta Velina . Brescia 1808. 4 A* 3okr.

Lanzi , L . , Storia pittorica dell ’ Italia dal risorgimento del¬
le belle arti fin presso al fine del XVIII . Secolo . Ediz . 4*
6 Tomi in 8° gr . Bassano 1818. 10 fi.

Lazise , Ign . Bev. dei combustibili fossili esistenti nella pro-
vinzia Veronese e d’alcuni altri loro contigui nella provin¬
cia Vicentina e nel Tirolo non che del loro uso comesuc-

* cedanei dei combustibili vegetabili con 1. Tavola in rame.
8° gr . Verona 1816. i fi. i 5 kr.
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Lessing , Efrahno , delle Favole Libri tre ' corredati di bre¬

vi note , d’un manual di morale che ha il Testo a fronte e
d’un indice ad uso degli Studiosi della Lingua Alemanna.
8° Milano 1815. 4° kr.

Lezione di Economia politica . 8° gr . Brescia 1807. 46 kr.
Lippi , Lorenzo , Il Malmantile racquistato di Perlone Zipo¬

li colle nota di Varj , Scelte da Luigi Portirelli col ritrat¬
to dell ’Autore . 8° gr . Milano 1807. 311. 24 kr.

Lolme , de , Constituzione dell ’ Inghilterra . 3 Vol . 8e Paler¬
mo 1813. 311. 3okr.

Longino , Dionisio , Trattato intorno al sublime modo di par¬
lare e di scrivere . Tradotto dal Greco da Ant. Frane . Go-
ri . Con riflessioni . 120 Milano 1801. 4° kr.

Lorenzi , Bartol . , della Coltivazione de’ Monti . Canti IV.
Terza Edizione in 4° Verona 1810. ili . 3okr.

Mabil , C. L., le Lettere di M. T. Cicerone . Disposte per
ordine dei tempi col testo a fronte . 4 Voi . in 8° gr . Pado¬
va 1819. 7 11. 3o kr.

Machiavelli , Nicolo , Opere , col ritratto dell ’Autore . 10 Voi.
in 8° Milano 1804—•i8o5 . 2511.

Maffei , P . Giov. Pietro , le lstoi ’ie dell ’Indie Orientali . Tra¬
dotte di latino in lingua Toscana da M. Francesco Serdo-
nati col ritratto dell ' Autore . 3 Voi . in 8° gr . Milano 1806.
9 fl.

Magalotti , Lorenzo , Opere . Col ritratto dell ’Autore . 2 Voi.
in 8° gr . Milano 1806. 4 li* 3o kr.

»- Lettere scientifiche ed erudite col ritratto dell ’Auto¬
re e 5. Tavole in rame . 2 Voi. in 8° gr . Milano 1806.
411. 3okr.

Maier , Andr . , della Imitazione pittorica , della Eccellenza
delle opere di Tiziano e della Vita di Tiziano , scritta da
St. Ticozzi . Libri III . 8° gr . Venezia 1818. 2 11. i 5 kr.

Manuale de’Conti fatti delle monete ammesse nella Tariffa del
Begno Lombardo - Veneto . 6" Ediz . 8° gr . Verona 1815.
2 fl.

Manzoni , Gius, il Libro dei Fanciulli . Ovvero idee gene¬
rali delle cose nelle quali devono essere ammaestrati . Ediz.
accresciuta . 120 Venezia i8i5 . 24 kr.

Marcacci , M. , Trattato elementare della Poesia latina e ita¬
liana . Pisa 1818. 4° kr.

Memorie dell’ Academia d’Agricoltura , Commercio ed Arti
di Verona . 7 Voi . 8° Verona 1807— i8i5. 8fl.

Mengotti , Frane ., del Commercio de’Bomani ed il Colber-
tismo . 2 Voi. in 8° gr . Venèzia i 8o3. i fl. 3okr.
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Mengotti, Françesco, del CommercioeC.Verona 1707. in4° sfl.
- Co. Idraulica, fìsica e sperimentale, ossia Saggio sull’

Acque correnti. 2. Parti in 8° gr. Venezia 1816. 3 fi.
Menzini, Benedetto, Poetica e Satire con annotazioni e col

ritratto dell’Autore. 8° gr. Milano 1808. a fi. 45ki\
Metastasio, P. , Opere postume. 3 Voi. in 40 Vienna 1795.

i3 fi. 3o kr.
■- Opere. 14V0I. 180 Venezia i8i3 . i3fl . 3okr.
Millot Elementi,di Storia generale antica e moderna. Reca¬

ta nell’Italiano da Lodov. Ant. Loschi con varie aggiimte
ed annotazioni. 10 Tomi in 8° gr. Venezia 1816. 7H. 3okr.

Molza, Francesco Maria, Poesie. Colla Vita e col ritratto
dell’Autore. 8° gr. Milano 1808. 2 fi. 5okr.

Mondo ( il ) Almanacco particolare per l’Anno 1818 co’ se¬
guenti del Secolo XIX e genei-ale per tutti i tempi in per¬
petuo. 12° Brescia 1818. 111.

Mondubleau, E. D. , Franchia ovvero la Pastorella del Ro¬
dano. 1Voi. in 18 con rami. Milano 1818. 45hr.

Du Mont de Courset, G. L. M. , il Botanico coltivatore. Re¬
cata in Italiano da G. Romano. 3Voi. in 8° gr. Padova. 4Ü-
3o kr.

Monterossi, Gius. , Antologia Italiana. 3l Ediz . con nuove
aggiunte. 8° gr. Verona 1818. 4° hr.

Monti , Lor. , Dizionario botanico Veronese. 2 Voi. in 120
Verona 1817. 1fi.

Montier, Madamadu, Lettere , e della Marchesa *** di lei
figlia versione dal francese di Angiola Peracchi. 3 Tomi
con rami in 180 Milano 1817. 2fi.

Muratori , Lodovico Antonio, Annali d’Italia dal principio
dell’ era volgare sino all’Anno MDCCXLIX. Voi 1 — 10
col ritratto dell’Autore. 8° gr. Milano x8i8 e 1819. 34 fi*

-̂ "assoin, Gaet., Nuovo Metodo breve e facile per imparare
perfettamente in poco tempo e da se solo la lingua fran¬
cese. 3æEdiz. Venezia i8o4- 45 kr.

Negri, Frane, la Vita di Apostolo Zeno. 8° gr. Venezia 18 xb.
2fi. 40 kz\

Nicolini, Giuseppe, Canace. Ti'agedia. 8° gr. Brescia 1818. xfl.
Nobili, Leop. , Introduzione alla Meccanica della materia.

8° gr. Milano 1819. 211.
- Introduction à la Mécanique de la matièi'e. Tx’ad. de

l’Italien par C. Morand, gr. in 8° a Milan 1819. 2 fi.
Nota , Alberto , Commedie. 4Voi. 8° Milano 1816— 1819,

5 fi. i5ki\
Novelle Arabe. Divise in mille ed una notte. Tradotte dall’
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Idioma francese nel volgare Italiano . 14 Tomi in 12° Ve¬
nezia 1816 e 1817. 7 fi.

Novelle Orientali . Versione libera italiana. 120 Venezia.
36 kr.

Omodei , D. A.. Annali universali di Medicina. 12 quaderni
in 8° gr . Milano 1817. 12 fi.

Opuscoli Scientifici. 18 fascicoli con rami . 4° gr*Bologna
1817 , 1818 e 1819. 36fi.

Ortolani , G. E . , Nuovo Dizionario geografico , statistico e
biografico della Sicilia antica e modei 'na. 8° gr . Palermo
1819. 2 fi.

Palladio , Andr ., Elementi di Architettura . Con i cinque Or¬
dini illustrati e ridotti a metodo facile da G. B. Gip riani
Sanese . Con Tavole in rame . 4° gr . Bassano i8o3 . 4fb 3okr.

Parini , Giuseppe , Opere . Pubblicate ed illustrate da France¬
sco Beina . 6 Volumi col ritratto dell ’Autore , in 8° gr . Mila¬
no 1801— 1804, 12 fi.

Pasini , Gius. , Vocabolario italiano - latino e latino - italiano.
4a Ediz . 2 Tomi in 4° Venezia 1817. 5 fi.

Passavanti , Jaoopo , Lo Specchio della vera Penitenza . 2
Voi. col ritratto dell ’Autore . 8° gr . Milano 1808. 4 A* i5kr.

Pastino (del) di Columella ossia della Gruccia Toscana e dell’
uso per piantar viti . 89 gr . Milano 1818. 20 kr.

Patexmo , Ign. , Viaggio per tutte le Antichità della Sicilia.
2a Ediz . accresciuta di alcuni Opuscoli e di rami , in 12°
Palermo 1817. 2 fi. 40 kr.

Pepoli , Ales. , Tragedie . 6 Voi . in 8° gr . Venezia 1791 —■
1795. 6 fi. 45 kr.

Petrarca , M. , Francesco , le Bime . Raccolte ed illustrate
con note dal P .Francesco Soave col ritratto dell ’Autore e
della Madonna Laura . 2 Voi. in 8° gr . Milano i8o5 . 4 A-
3o kr.

Pianta della Città di Milano. Anno 1819. in Foglio gr . Mi¬lano . 2 fi. 20 kr.
Pichler , Carolina , nata de Greiner , Eduardo e Malvina.

Bomanzo sentimentale . Della lingua tedesca trasportato
da V. Bondegammi . 2 Tomi con Tavole in rame . 18. Mi¬lano 1816. 1fi. 20 kr.

Pignotti , Lor . , Favole e Novelle . 12° Bassano 1809. 1fi.
Pindemonte , Ippol . , Sermoni . 8° gr . Verona . 1fi.
- Arminio . Tragedie . Ediz . settima . 8° gr . Verona 1819.1fi. 3o kr.
-Epistole in Versi . Ediz . ottava 8° gr . Verona . 4^ kr.
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Pindemoute le Prose e Poesie campestri con l’aggiunta duna

Dissertazione sui Giardini inglesi e sul merito in ciò dell’
Italia , nuova Ediz . in 8° gr . Verona 1817. 1fi. 3okr.

Piva , Giov., Orazioni sacre . 6 Voi . 8° gr . Venezia 1819. 6 fi.
Poesie drammatiche rusticali . Scelte ed illustrate con note

dal Dott . Giulio Ferrario con Stampe in rame . 8° gr . Mi¬
lano 1812. 5 fi. 40 kr.

Pohl , Giov. Nep. , Lezioni sulla Lingua Tedesca . 2 Parti.
8° gr . Milano 1817. 3 fi. 3okr,

Poli , Gius. Sav. , Elementi di Fisica sperimentale . 5 Tomi.
Venezia 1819. 4 A*

Poliziano , Angelo , le Stanze e l’Orfeo ed altre Poesie col
ritratto dell ’Autore . 8° gr . Milano 1808. ìVl. 45  kr.

Pollini , C. Viaggio al Lago di Garda e al monte Baldo in
cui si ragiona delle cose naturali di quei luoghi , aggiunto¬
vi un cenno sulle curiosità del Bolca e degli altri Monti
Veronesi con una Tavola in rame . 8° Verona 1816. 1fi.
i 5 kr.

Polo (di Marco) e degli altri Viaggiatori Veneziani più illustri
Dissertazioni del P . Ab. D. Placido Zurla con appendice
sopra le antiche Mappe' lavorate in Venezia e con 4 Carte
geografiche . 2 Voi. in 4° Venezia 181861819 . 8 fi. i5kr.

Pompadour , Marchese , Carteggio ossia raccolta di lettere
scritte dalla medesima . 2 Tomi in 8° Venezia 1796. 1fi.i5 kr.

Ponzilaqua , B. , Tavole elementari di Calligrafia . 4° Vene¬
zia 1815. 45  kr.

-Falserighe della Lettera A. all’I. Venezia 24kr.
Porr etti , F . , Grammatica della lingua latina . 120 Venezia1811. 3o kr.
Poussou , L . , Aritmetica elementare teorico - pratica . 8° gr.

Venezia 1796. 1fi. 3o kr.
— ■— Algebra teorico - pratica . Trattata con nuovo meto¬

do all’uso delle Scienze e del Commercio , arricchita della
tavola generale dei Sistemi monetarj colla valutazione del¬
le monete ec. 8° gr . Venezia 1796. 2 fi.

Prechac , Storia di Clarice Visconti Duchessa di Milano. Ver¬
sione Italiana con Note e Tavola cronologica di G. Agitati.
i2 ° Milano 1817. 45  kr.

Pulci , M. Luigi , Morgante maggiore . Col ritratto dell ’Au¬
tore . 3 Voi. in 8° gr . Milano 1806. 5 fi. 3okr.

-̂ Raccoglitore (il) ossia Archiv ) di Viaggi , di Filosofia , d’isto¬
ria , di Eloquenza , di Poesia , di Critica , di Archeologia,
di Novelle , di belle Arti , di Teatri e Feste , di Bibliogra-
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lia e di Miscellanee, adorni di rami miniati e neri. 24 Vo¬
lumetti per annata. 8° gr. Milano i8iq . 13 11. 3okr.

Raccolta di Didascalici, cioè : Baldi la Nautica. Fracastoro
la Sifìlide, tradotta dal Benini, con annotazioni. Spolveri¬
ni la Coltivazione del Riso colle Varianti. 8° gr. Milano
1813. all . 40kr.

-- di Lirici Italiani dall' origine della lingua sino al Se¬
colo XVIII. Compilata da Robustiano Gironi col ritratto
della Vittoria Colonna, in 8° gr. Milano 1808. 211. . i5kr. ,

in Carta Velina e cartonato 511.
-nuova di Massimee Sentenze poetico- lepido- morali.

8° gr. Milano 1813. 1il.
—- — di Novelle coi ribatti di A. F. Grazzini e A. F. Do¬

ni. 3 Voi. in 8° gr. Milano 1804. 611. 45  kr.
-d ’Orazioni e Lettere de’ migliori prosatori , coi ri¬

tratti di Anton Maria Salvini P. Paolo Segneri e Jacopo
Bonfadio. 3 Voi. 8° gr. Milano 1808— 1809. 811. i5 kr.

-di Pastorali e Rusticali con note dal Dott. Giulio Fer¬
rario. 8° gr. Milano 1808. 311.

- - de’ migliori Satirici col ritratto di Pietro Aretino.8° gr.
Milano 1808. 311.

Redi , Francesco , Opere. Col ritratto dell’Autore. 9Voi.
in 8° gr. Milano 1809— 1811. 32 11.

Regole della Poesia sì latina che italiana per uso delle Scuo¬
le. Ediz. 5a 120 Venezia 1819. 24 kl’.

Rink , G. F. , Saggio di un esame critico per restituire ad
Emilio Probo il libro de vita excell. Imperatorum, creduto
comunemente di Cornelio Nepote. 8° gr. Venezia 1818.
3okr.

Roiti , Vincenzo, Teatro Comico. 3 Voi. in 8° gr. 1817. 811.
Rollin , della Maniera d’insegnare e di studiare le belle let¬

tere . Traduzione dal Francese di Selvaggio Canturani . 4
Tomi , in 8° Venezia i8o3 . 4 fi-

Romanzière, il, inglese, ossia Scelta di componimenti pate¬
tici tratti da quella lingua. 8° Milanoi8i5. 45  kr.

Rosa, Salvator, Satire con le note ed alcune notizie appar¬
tenenti alla Vita dell’Autore. 3Tomiini8 ° Filadelfia, ili.
i5 kr.

Rosmini, Carlo de , Vita e Disciplina di Guarino e de’ suoi
discepoli libri quattro col ritratto dell’Autore. 3 Voi. in
8° gr. Bresciai8o5. 4A-

Rosignoli, Giov. Compendio dell’Istoria civile della Dalma¬
zia. 4° gr. Trevigi 1780, 3fi.

Ruchinger, G. , Flora dei Lidi Veneti. 8° Venezia 1818. 1II.
30  kr.
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Rudimenti delle due lingue italiana e latina ad uso de’ gio¬
vanetti. 5* Edizione 12° Venezia 1800. 3o kr.

Rusconi, Mauro, Descrizione anatomica degli organi, della
circolazione delle Larve delle Salamandre acquatiche con
ligure miniate. 4° gr. Pavia 1817. 4 IL

Sacchetti , Franco, delle Novelle col ritratto dell’Autore. 3
Yol. in 8° gr. Milano 1804— i8o5. 511. 3okr.

Saggio di Meditazioni lilosofico-morali sulle odi di Orazio
Fiacco esposte in alcune lettere familiari. 8° gr. Pavia.
45  kr.

Saggio sulla Storia della Rivoluzione francese. Composto da
una Società di autori latini recato in Italiano dal francese,
col testo latino e colla traduzione francese a fronte. 8° gr.
Roma, Parigi e Brescia. 111. 24kl’.

Salterio , il , Ebraico. Versificato dal Commendatore G. B.
Co. Gazola sulla Italianizzazione dell'AbateG. Venturi col
testo e note. 4° gr. Verona 181b. 811.

Salustio, C. C. , Opere. In italiano recate da Bartol. Nardini
col testo a fronte e con note. 3 Voi. in 8° gr. Carta velina.

*Brescia cartonato 5 fi.
Salviati, Lionardo , Opere. Col ritratto dell’Autore. 5 Voi.

in 8° gr. Milano 1809e 1810. ufi.
-- Dialogo d’Amicizia, Lezioni e Commedie. 1 Voi. in

8° gr. Milano 1808. 311. 45 kr.
-Orazioni . 8° gr. Milano 1810. 211. i5 kr.
— ■—*il Granchio. Commedia copiata dalla prima Edizione

del i566  colle V. L. della seconda 1606. 8° gr. Milano, ili.
■- la Spina. Commedia. 8° gr. Milano 111.
Sannazaro, M. Jacopo, l’Arcadia con la di lui Vita scritta

dal Consigliere Giambattista Corniani e con le annotazioni
di Luigi Portirelli . Col ritratto dell’Autore. 8° gr. Milano
1806. 1fi. 45  kr.

-- Arcadia alla sua vera lezione ridotta 120 Bassano i8x6.
3o kr.

Saravalle, Is. Compendio geogi’afico di Commercio con Indici.
4 Voi. 8° gr. Venezia 1817. 311. 45  kr.

Scarpa , Antonio, Memoria sulla Legatura delle principali ar¬
terie degli arti con una appendice all’Opera sull’Aneuris¬
ma. 4° gr*Pavia 1817. 311. 45  kr.

Scelta di lettere familiari degli Autori più celebri. Con note
ed accenti che indicano la pronunzia. 120 Milano 1810.
ifl.

—• ■— di Novelle de’ più eleganti Scrittori italiani aduso de'
giovanetti. 3 Voi. in 16. Milano 1813. 4^
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Scelta di Novelle morali ad istruzione de ’Giovanetti . 2 Tomi.

Parma 1814 * 1 il i 5 kr.
-con 22 figure in rame . 1 fi. 3okr.
Scevola , Luigi , Erode . Tragedia prima . 3° Milano 1815 . 4okr.
—■— Aristodemo . Tragedia seconda . 8° Milano i 8 i 5. 40 kr.
«- Saffo . Tragedia terza . 8° Milano i 8 i 5. 40 kr.
Schiller , Federico , Don Carlo Infante di Spagna . Poema

drammatico tradotto per la prima volta dai Tedesco in Ita¬
liano da Pompeo Ferrario . 120 Milano 1819 . 1 fi. i 5 kr.

«— — la Pulcella di Orleans . Tragedia romantica . Recatafin
Italiano da Pompeo Ferrario . 120 Milano 1819 . 45  kr.

-- - La Sposa di Messina o sia i fratelli nemici . Tragedia
con cori recata in Italiano da Pompeo Ferrario . 120 Mila¬
no 1819 . 4° hr.

-- Maria Stuarda , Tragedia tradotta in italiano da Pom¬
peo Ferrano . 120 Milano 1819 . 54  kr.

Segni , Bernardo , Storie Fiorentine dall ' anno *527 — i 555
colla vita di Niccolo Capponi . Col ritratto dell ’ Autore . 3
Voi . 8° gr . Milano x8o5. 6 fi.

Segretario (il) di Banco ovvero stile di corrispondenza mer¬
cantile . 120 Venezia 1816 . 45  kr.

-di Commercio ossia Raccolta di Lettere , Fatture , Con¬
ti di Vendita , Lettere di Cambio col testo inglese al Can¬
to . 8° Livorno 1814r 1 fi. 20 kr.

-moderno , o sia ammaestramenti ed esempj per ogni
sorta di lettere tratti da’più illustri scrittori moderni e pro¬
posti a chiunque voglia esercitarsi in questo nobile uffizio.
io ma Ediz . in 12° Venezia 18x7 . 4° kr.

Sestini , A . D . , Lettere e Dissertazioni numismatiche ossia
Desciùzione di alcune Medaglie rare del Museo Gothano.
c . Tav . 4° Beidino 180b . 2 fi. 4° kr.

— — Medaglie rare del Museo Regio di Berlino e di altri
Musei con più la critica sopra altre descritteci da vai ) Au¬
tori c. tav . 4° Berlino 1804 * 2 fi.

-Medaglie rare del Museo nazionale di Francia secondo
i getti datici dal Mionnet . 4° 1804 . 4 A*

—- —- lettere e Dissertazioni numismatiche ossia descrizio¬
ne di alcune Medaglie rare del Museo Knobelsdorfio . c . tav.
Berlino . 1 fi. ìokr.

Soave , Frane . , Elementi d’Aritmetica . 3 Parti in 120 Vene¬
zia 1818 . 1 fi. ìokr.

•- Elementi di Aritmetica proposti per uso delle scuole
italiane . 8" gr . Venezia 1814 * 8 kr.

— — piccolo Catechismo per la prima Classe ad uso delle
scuole . i2 ° Venezia i 8o5. ioki\
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Soave , Franc ., Trattato elementare dei Doveri dell ’Uomo . 8°

Venezia 1817 . 10 kr.
—■— Elementi di Geometria teorico - pratica ad uso delle

scuole in 120 Venezia 1818 . 3o kr.
-Grammatica ragionata della Lingua Italiana , in 120 Ve¬

nezia 1818 . 3okr.
—■— Istradamelo all ’essercizio delle Traduzioni in seguito

alla Grammatica delle due lingue italiana e latina . 12° Ve¬
nezia 1818 . 3o kr.

-Elementi della Lingua Italiana . 8° gr . Ven . 1818 . 24 kr.
-Istituzioni di Logica , Metafisica ed Etica . 5 Voi . in 120

Venezia i 8 i 3. 2 11. 3o kr.
-Elementi di Mecanica teorico -pratica ad uso delle scuo¬

le . i2 ° Venezia 1809 . i 5 kr.
-Novelle morali ad uso ’ de ’ Fanciulli nuova Ediz . 120

Venezia 1814* 4° fi1’*
-Elementi della Pronunzia e dell ' Ortografia italiana ad

uso delle Scuole normali . 2a Ediz . 8° Venezia 1817 . 12 kr.
-Regole della Versificazione latina e italiana . 120 'Ve¬

nezia 1817. 12 kr.
Sofista , Longo , gli amori pastorali di Dafni e Cloe . Tradot¬

ti in ital . dal Commendator Annibai Caro , col supplimen-
to tradotto da S. Ciampi e da Alessandro Verri . 8° gr . Mi¬
lano 1812 . 2 fi. i5kr.

Soresi , P . D . I. , Rudimenti della Lingua Italiana . Dati in
luce da A. Mazzoleni . 8° Venezia i 8 i 5. 24 kl’.

Spessi , Pietro , Panegirici . 2 Tomi in 8° gr . Venezia 1816 . ili.
Squarci di Eloquenza di celebri moderni Autori Italiani . Rac¬

colti ad uso della studiosa Gioventù dalli fratelli Cavanis.
i2 ° Napoli 1816 . ili . ìokr.

Stoi ’ia del Testamento vecchio e nuovo con spiegazioni estra¬
te da ’ Santi Padri . Ediz . noviss . adorna di belliss . figure.
2 Tomi in J 3° Venezia 1817 . l\5  kr.

Tasso , Torquato , La Gerusalemme liberata con annotazio¬
ni — l’Aminta e le Poesie amorose —■Discorsi e Lettere
sul poema epico ec . col ritratto dell 'Autore . 4 Voi . in 8° gr.
Milano 1804 — i 8o5. 811. i 5 kr.

-la Gerusalemme liberata . Con gli argomenti del Sigr.
Giov . Vinz . Imperiale . 2 Tomi in 12° Venezia 1811 . 1 11*
15 kr . ^

Tassoni , Alessandro , la Secchia rapita . Poema eroicomico
con la vita e con le note compilate da Robustiano Gironi
col ritratto dell ' Autore . 8° gr . Milano 1806 . 2 11. i 5 kr.

Taverna , Gius . Prime letture de ' fanciulli . 3a Ediz . ritocca-
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ta dall’Autore ed accresciuta d’una picciola raccolta di sen¬
tenze . 12° Brescia 1819. 45  kr.

Teatro scelto d’ogni Secolo con rami ìoYol . in 8 _̂gr . Mila¬
no 1808— 1812. 2211. 3o kr.

Teatro scelto . 10 Tomi in 120 Livorno i8 i5. 6 fi.
Tellarini , Gaet . Opere teatrali , tratte da fatti istorici . 8°

Venezia 1816. ili.
Thjulen , L. I. $ Sull’ uso e sull ’abuso della ragione . 2 Tomi

in 8° Venezia 1816. 111. 3okr.
-Lettere istruttive sópra diverse materie a due sue sco¬

lare 8° Venezia 1817. 111.
Thomson , G. , le Stagioni . Recate in Italiano da M. Leoni.

8° gr . Verona 1818. ili . 3okr.
Tirabosclii , Girol . , Storia della Letteratura Italiana . Com¬

pendiata da Lorenzo Zenoni . 8 Tomi in i5 parti . 8° gr . Ve¬
nezia 1800— 1801. 1011.

Trattato del Governo della famiglia d’Agnolo Pandolfini . Edi¬
zione conforme alla citata degli Accademici della Crusca
e coliazionata con un Codice antico. 120 Verona 1818. 40 kr.

Valvasone , Crasmodi , La Caccia. Poema . 8° gr . Milano 1808.
111. 24 kr.

Varano , Alfonso, Opere scelte col ritratto dell ’Autore . 8° gr.
Milano 1818. 311. i 5 kr.

Varchi , Benedetto , la Storia Fiorentina e l’Ercolano col ri¬
tratto dell ’Autore . 7 Voi. in 8° gr . Milano i 8o3 — 1804»
1311. 3okr . *

Venturoli , Gius. , Elementi di Meccanica e d’idraulica . 3*
Ediz . 2 Voi . in 8° gr . Milano 1817. 511. 4° hr.

Vérgani , Grammatica Inglese ad uso degl ’italiani sempliciz-
zata e ridotta a XXI Lezioni . 120 Venezia 1818. 1 11.

Versi sciolti ' di tre eccellenti moderni autori cioè. C. I. Fru»
goni , Fr . Algarotti e S. Bettinelli . Con alcune lettere all’
Arcadica di Roma. 12° Venezia 1818. 1fi.

Vespasian Trattato del Governo della famiglia d’Agnolo Pan¬
dolfini colla Vita del medesimo col ritratto d’Agnolo Pan¬
dolfini. 1Voi . in 8° gr . Milano 1802. 111. 24 kr.

Vettori , Piero , Trattato delle Lodi e della Coltivazione de¬
gli Ulivi colle annotazioni di Gius. Bianchini di Prato e di
D. M. Manni col ritratto dell ' Autore . 8° gr . Milano 1806.
2 11. 45  kr.

la Via Crucis , nuovamente esposta a’divoti della passione di
Gesù Cristo . 120 Verona 1817. 3okr.

Villani , Giov. , Istorie Fiorentine coi ritratti dell ’Autore e
di Melai . 8 Volumi in 8° gr . Milano 1802—i8o3. 1311. 3okr.
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Villecomte , Dion , di , Lettere moderne colle loro risposte,

con un avviso sopra lo stile epistolare . 8° Venezia 1810,
3o kr.

- - col testo francese al Canto. 120 Venezia 1802. 43  kr.
Vinci , Lionardo da , Trattato della Pittura col ritratto dell*

Autore e molte Stampe in rame . 8° gr . Milano 1804* 8 fi.
15 kr.

Virgilio Buccolica e Geoi’gica. Trasportata inVerso italiano
dal P . Frane . Soave . 12° Venezia 1800. 24 kr.

Visari , Giorgio , Vite de più eccellenti Pittori , Scultori e
Architetti , illustrate con note col ritratto dell ’Autore e de*
molt’ altri artisti . 16 Voi. 8° gr . Milano 1807— 1811. 4511.

Vita di S. Lazzaro , monaco e pittore preceduta da alcune
osservazioni sulla Bibliomania . 8° gr . Brescia 1807. 45  kr.

■- ed Avventure di Bobinson Crusoe , scritta da lui mede¬
simo. 2 Tomi in 120 Venezia 1817. ili . 3o kr.

Voltaire . l’Enriade . Tradotto in ottava rima dal Conte T.
Medini . 2 Tomi in 8° Berna 1790. 1fi. i 5 kr.

- - la Morte di Cesare . Tragedia . Bidotta dal france¬
se da M. Cesarotti ad uso del Teatro italiano . 120 Venezia
1779. i5 kr.

-Storia di Carlo XII . Re di Svezia . 2 Tomi . io ma Ediz.
8° Venezia 1810. 111.

Young , Od. le Notti , libera traduzione di L . A. Loschi con
varie annotazioni . 4 Tomi in 8° gr . Venezia 1817. 4 H-3okr.

- ■Traduzione di Gius. Bottoni e del Giudizio universale
dello stesso Young . Canti 3. Trasportati in versi Italiani
da Cl. Filomarino . Ediz . 4" *n 2 Parti . 120 Venezia 1817.
54  kr.

-Il Savio in Solitudine o sieno religiose meditazioni.
8° gr . Venezia 1817. 3okr.

Zanotti , Francesco , Maria. Opere scelte . 2 Voi . col ritrat¬
to dell ’Autore . 8° gr . Milano 1818. 811.

Zeno , Apost., Lettere . 2 *Ediz . 6 Voi. 8° gr . Ven . 1785. 8fi,
Zeno , Drammi scelti . 8° Venezia 1790. 2 11. i5 kr.
Zuccaia, Giov. della Solitudine secondo i principii di Petrar*

ca e Zimmermann . 120 Milano 1818. 45 hr.
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B e y 1 a g e

zu

Friedrich Yolke 's Catalog
italienischer Bücher.

Berni , Francesco , 1'Orlando innamorato di Matteo M. Bo¬
iardo e le Rime Burlesche col ritratto dell ’Autore . 5 Voi.
in 8° gr . Milano 1806. 811. i 5 kr.

Boccaccio , Giovanni , il Decamerone , corretto ed illustrato
con note tratte da varj dal Dott . Giulio Ferrario col ritratto
dell ’ Autore . 4 Voi . in 8° gr . Milano i 8o3. ufi.

— — trenta Novelle scelte dal suo Decamerone . 2 Yol . in i2°
Codogno i 8 i5. i 11. i 5 kr.

Casa , Giovanni della , Opere col ritratto dell ’Autore . 4 Voi.
in 8° gr . Milano 1806. 7 11. 20 kr.

Firenzuola , Angelo , Opere col ritratto dell ' Autore . 5 Voi.
in 8° gr . Milano 1802. 8 fi.

-Novelle . 8° gr . Milano 1802. 2 fi.
Grazzini , Ant . Frane . , detto il Lasca la prima e la seconda

cena , Novelle alle quali si aggiunge una Novella che ci
resta della terza cena . Col ritratto dell ’Autore . 8° gr . Mi¬
lano 1810. 2 fi. 45 kr.

Lucrezio , Tito , Caro , della Natura delle Cose . Libri sei
tradotti da Aless . Marchetti e col ritratto di Marchetti . 8° gr.
Milano i8 i3. 3 fi.

Masino scherzo Epico di Euforbo Melesigenio . 8° gr . Bre¬
scia 1808. 2 fi.

Parini , Giuseppe , il Mattino -1— il Meriggio — il Vespro e la
Notte . 8° gr . Firenze 1818. 1fi. ìokr.

-il Mattino , il Meriggio , il Vespro e la Notte . 8° Ita¬
lia . 1 fi. ìokr.

Petronio , T . Arbitrio , Satire . Volgarizzatte col testo a
fronte e con note . 2 Voi . in 8° gr . Brescia 1806. 6 fi.

Regia Parnassi seu Palatium Musarium . Editio postrema 8°
majore 1817. 1fi. i 5 kr.

Rime e Prose erotiche di Ticofìlo Cimerio . Novella Ediz.
in 120 Ginevra 18io . 45 kr.
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CATALOG

italienischer Bücher,
auch mehrerer

in Deutschland wenig bekannten Ausgaben\

griechischer und lateinischer Classiker
etc . etc.

-, ’ --VO lòfi

' ' - «I' ' :V: - ‘

*. .• vii Vi welche

bey Friedrich Volke
in Wien

«bere Bäckerstrasse Nr. 764 *n haben sind.

Zweytes Heft.  •
Die Prciso sind in Conv. Münze , oder Augsburger Curf.

November 1820.



P. P
Den respect. Liebhabern

der italienischen Literatur

zeige ich ergebenst an, dafs
jede Bestellung auf italieni¬
sche Werke in möglichst
kurzer Zeit und um die bil¬
ligsten Preise von mir voll¬
zogen werden kann.

Ho Vonore d! ahnunzìar
gui ai rispettivi cimatori
dellh Letteratura Italianaf
che qualsivoglia Commis•
sione appoggiatami verrà
eseguita nel tempo il più
breve ed ai prezzi i più di*
scrotit

*



Libri graeci et latini.
Audiflredi , J . Bapt . Bibliothecae Casanatensis Catalogus li-

brorum typis impressorum . Sanctissimo Domino Nostro
Clementi XIII . dicatus . Tomus I — IV . cum appendice-
Folio . Romae 1761 —11788 . 36 fl.

- Catalogus , historico -criticus romanarum editionum Se¬
dili XV , Accedit specimen historico -criticum [editionum
italicarum Seeuli Xy . 4° maj . Romae 1783 — 1794 ^ »2 il.

Bertoloni , Antonio , Amoenitates Italicae , sistentes Opus¬
cula ad rem herbariam etZoologiam Italiae pertinèntia.
Index . i ° Observationes hotanieae . 2° Pugillus Stirpium
Linneensium . 3° Rariorum Italiae plantarum Decades
quatuor . 4° Plantae Gentienses . 5° Plantae ad urbem Ra¬
vennam . 6° Specimen Zoophytorum Portus Luccae.
70 Appendix ad specimen Zoophytorum Portus Luccae.
8° Historia fucorum maris Ligustici . 90 Flora Alpium
Apuanarum cum ramis 4° maj . Bononiae 1819 . 10 11.

Biblia Sacra veteris et vulgatae Editionis , juxta Exem¬
plar Vaticanum sub Pontifice Clemente Vili . Romae
excusum 3 Partes in 8° maj . Viennae i 8 i 3. 6 fl.

Borda , Syro , primae lineae Topographiae medicae Agri
Ticinensis . Accedunt P . Configliachi Observationes me-
teorologicae per annos bis quaternos )jinstitutae 40 Pa-
viae 1816 . 1 fl. i 5 kr.

Cavanis , de , Ant . Arig . et Marci Ant . Selecta ex latinis
poetis uberrimis et luculentissimis adnotationibus illus¬
trata ad usum scholarum 8° Venetiis 1819 . 1 fl . 20 kr.

Ciceronis , M. Tullii Orationum pro M. Fonteio et pro
C. Rabirio fragmenta . T . Livii libri XCI . fragmentum
plenius et emendatius . L . Senecae fragmenta . Omnia
ex membranis Bibliothecae Vaticanae . Edita a B . G.
Niebuhrio C. F . 8° maj . Romae 1820 . 1 fl. i 5 kr.

*- Orationes ex recensione J . Georgii Graevii cum'
Asconio Tediano anonyme scholiastre et notis vario?A %



k . . ...
rum . ed novissima post Graevianam locupletior 9 Tomi
in 8’ maj . Neapoli 1777 — 1788 . 3ofl.

Ciceronis , M. T . de Ofliciis . Libri tres . Cato major , Lae¬
lius et Paradoxa . Ex recensione J . Gcorgii Graevii.
Cum notis var . Editio novissima post Graevianam lo¬
cupletior 2 Tomi in 8° maj . Neapoli 1777. 7 11.

-- Rhetoricorum seu de inventione Rhetorica libri II.
ex recensione Petri Burmanni secundi . Cum notis va¬
riorum . Editio novissima post Burmannianam locuple¬
tior . Ejusdem de optimo genere oratorum . Nunc pri¬
mum notis var . illustratus 8° maj . Neapoli 1777. 311.
i 5 kr.

«- Epistolarum libri XVI ad familiares ( ut vulgo vo¬
cantur ) ex recensione J . Georgii Graevii cum notis va¬
riorum Editio novissima post Graevianam locupletior
4 Tomi in 8° maj. Neapoli 1777. 14 H*

—- (vel incerti auctoris ) Rhetoricorum ad C. Herennium
libri quatuor ex recensione Petri Burmanni secundi,
cum notis variorum . Editio novissima post Burmannianam
locupletior . Neapoli 1777 . 311. 45  kr.

— — Opera moralia 1 Voi . in charta vel . Fol . maj . Me¬
diolani e Typographaeo Mussiano 1808. 3811. 3o kr.

Classicorum latinorum nova Editio cum notis et Com-
meritariis.

Vol . IV. (continet) Publii Virgili! Maronis Opera ad novis¬
simam Heync editionem exacta, cum notis selectis. Vol. III.
f.° maj. Mediolani 18 1Ç- 2d - 40 kr.

Vol . V. VI. VII. (continent) C. Julii Caesaris itemque Auli-
llirtii quae extant omnia recensita et illustrata cura et Stu¬
dio Joannis Baptistae Giani. Vol. l . 2- 3- 8° maj, Medio¬
lani 1820. 811. 30 kr.

Collectio latinorum Scriptorum cum notis.

Tom. III. (continet) Catulli C. Valerii ‘carmina quae ex¬
tant omnia, ex recensione F. G. Doering. y° maj. Augustae
Taurinorum t820. 4 fl. 30 kr.

Toni. IV. (continet) C. Cornelii Taciti Opera quae exstant
omnia ex recensione Jer. Jac. Oberimi. Tom. I. 8° maj.
Augusta Taurinorum j82n.- 4 H. 30 kr*

Compendiaria graecae Grammatices institutio in usum Se¬
minarii Patavini . Multo quam antea emendatior et auc - j
tior . 8° maj . Patavii 1819 . l\ ò kr.

Cornelii Nepotis quae extant Omnia 1 Voi . iu Charta Vel.



Fol . ma ). Mediolani e Typographaeo Mussiano . 1807.
i 5 11. 24 kr.

Enchiiidiop morale iu usum puerorum qui primis la tinae
linguae ;felementis imbuuntur . 16° Ticini 1817. 24 kr.

Fenolis , Jos . Ces . de Blenna - Pyoderrhagia Syphilitica
, 8° maj . Mediolani . ill . .

Grammatica (brevis ) Graeca . Editio secunda auctior at¬
que locuplectior . 8? maj . Mediolani 1819 . 40 hr.

Homeri Iliadis fragmenta antiquissima cum picturis . Item
Scholia Vetera ad Odysseam . Item Hidymi Alexandrini
marmorum Ct lignorum mensura . . Edente Angelo ;Maio
A. C. D . Mediolani reg . typis 1819 . Un . Vol . in Folio,
cum 64 ramis : 54 Ih •

S. Isidoi ’i Opera omnia denuo correcta et aucta recen¬
sente Faustino Arevalo . Auctoritate et impensa Fran¬
cis « Loreimanae , 7 Voi . in 4° niaj . Romae 1797 — i 8o3.
3a 11. 3okr.

Juvenalis , I ). Junii , et Auli Persii Flacci Satyrae , 1.V0I.
in (Junta . Vel . Fol . inaj . Mediolani e Typographaeo
Mussiano 1807 . 19 11. 45  kr.

Juvenci , C. Vetti Aquilini , Presbyteri Hispani , Histo¬
riae Evangelicae Libri IV . Ejusdem Carmina dubia , aut
Suppositicia ad Mss . Codices Vaticanos , aliosque , et
ad veteres editiones recensuit Faustinus Arevalus,
4° maj. Romae 1792. 5 fl. 3okr.

Ligorio , I ). Alphonso de , Theologia moralis . Editio un¬
decima absolutissima . 3 Tomi in 40 maj . Bassani i8i6*
811.

— •— Homo Apostolicus instructus in sua Vocatione ad
audiendas Confessiones sive Praxis et instructio Con-
fessariorum . Editio sexta Veneta . 3 Tomi in un . Vol.
4° maj . Bassani 1814 - 2 11. 45 kr.

.- Directorium Ordinandorum dilucida brevique me¬
thodo complectens quidquid ad sacras ordinationes per¬
tinet . i8 ° Bassani 1768 . 36 kr.

-- Praxis Con fessarii ad bene excipiendas Confessio¬
nes . Ad Instructionem Tyronum Confessariorum . 120
Bassani 1781 . 3o kr.

-Institutio Catechistica ad Populum in praecepta de¬
calogi . Ut rite serventur et Sacramenta ut recte et utili¬
ter recipiantur . i2 ° Bassani 1768 . 3o kr.

■— — Theologia moralis in Compendium redacta et in
2 Voi . distributa . Opera et Industria Andr . Galani.
Presbyteri . 120 Bassani 1791. 2 11.

Lucretii , Titi Cari , de Rerum Natura libri sex , 1 Voi,
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in Charta Telina Fol . maj . Mediolani e Typographaeo
Mussiano 1807 . 3811. 3okr.

Miscellaneorum ex Mss . Libris Bibliothecae Collegii Ro¬
mani Societatis Jesu . 2 Tomi in 8° maj . Romae
1754 — >757 . 511. 45 hr.

Missale Gothicum secundum regulam Beati Isidori in usum
Mozarabum prius editum . Denuo opera et impensa
Domini Cardinalis Franc . Ant . Lorenzanae , iri Fol . maj.
Romae 1804 . 1311. 3okr.

Morcelli , Steph . Ant ., de Stilo Inscriptionum latinarumLi¬
ber II . Editio Altera auctior et emendatior 4 ° maj . Pa¬
tavii Typis Seminarii 1820 . 9 11.

Moreschii , Alexandri , Commentarium de Urethra Cor¬
poris Glandisque Structura VI . idus Decembris Ann.
1810 detecta ab J . R . Scientiarum literarum artiumque
instituto . Accedunt de vasorum splenicorum in anima¬
libus constitutione nec non de utero gravido epitomae.
Fol . maj . Mediolani 1817 . 7 11. 3okr.

Ovidii Nasonis , Pub . Opera 6 Voi . in Charta Vel . Fol,
maj . Parma et Mediolani per Al . Mussi 1806 — 1808.
115 11. 3o kr,

Paciandio , Paulo M. Monumenta Peloponensia cum ra¬
mis 2 Voi . in 4° maj . Romae 1760 et 1761 . 811.

Palletta , J . Bapt . Exercitationes Pathologicae cum XII.
Tab . aeneis 4° maj . Mediolani 1820 . 811.

Politiani , Angeli , Elegia de exilio et morte Ovidii per
Nie . Barberium italico carmine reddita , 4° Ticini Regii
1819 . 24kr.

Preces Niersis Clajensis Sedecim -Linguis . Armenice lito¬
ralis , Armenice vulgaris , Gpaece literalis , Graece vul¬
garis , Latine , Italice , Gallice , Hispanice , Germanice,
Anglice , Hollandice , Illyrice , Serviane , Hungarice , Tur¬
cice et Tartarice armeniacis caracteribus . in 24° lVene-
tiis 1818 . Charta vel . e ligatum . 511.

Ridolphi , B . Oratio in funere Caroli III . Hispaniar . Re¬
gis catholici , cum ramis in Fol . Parmae 1789 ex offi¬
cina Bodonii . 511. 3o kr.

Salustii , C. Crispi , Opera . 2 Tomi in Charta Vel . Fol.
maj . Mediolani e Tj rpographaeo Mussiano 1818 . 3811.
3o kr.

Sebastiani , Antonio , et Ernesto Mauri , Florae Romanae
Prodromus , exhibens Centurias XII . Plantarum circa Ro¬
mam et in Cisappenninis Pontiliciae ditionis provinciis
sponte nascentium sexuali systemate digestas cum tab.
aeneis 8° maj . Romae 1818 . 511. 40 kr.
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Selectorum e graecìs scriptoribus exemplorum in usum

auditorum philologiae graecae Libri duo. 8° maj. Ticini
Regii 1820. i 11. 5okr.

Senecae , L. A, Liber quare bonis viris multa mala acci-<
dant cum sit Providentia . Commentario et adnotationi-
bus illustratus . Praemittuntur tria Latini Latinii epigram¬
mata, 8° maj. Romae 1802. ili . 20 kr.

Symbolae Litterariae Opuscula varia philologica scienti¬
fica antiquarî Signa, Lapides, Numismata, Gemmas
et Monumenta medii aevi nunc primum edita complec¬
tentes. Decadis secundae VoL 1— 10. adjectis tabulis
aere incisis. 8° maj. Romae 1751— 1754. 2511.

Wiczay , C. M. a , Musei Hedervarii in Hungaria numos
antiquos graecos et latinos descripsit, anecdotos vel pa¬
rum cognitos etiam Cupreis Tabulis incidi curavit. 2Par¬
tes et Appendis. 4° maj* Vindobonae et Florentiae
1814— 1818. Charta velina. 3611.

Vignola , Jac . Barozzi de , V. Ordines Architecturae , in
8° maj. Venezia , ill . 3okr.

Zamboni , J . Font , de Comitibus. (Summi Pontilieis Pii
VII. intimi cubicularii Basilicae liberianae canonici , ac
Academiae Religionis a Secretis ). Dissertationum spe¬
cimina 40 maj. Romae 1819. 1 11. 2okr.

Zoega , Georgio, de origine et usu Obeliscorum cum ra-*
mis Fol, maj. Romae 1797. 3611.

Libri Italiani.
•Acerbi , Gius. Discorsi proemiali ossia rivista letteraria

degli anni 1818, 19 e 20. della Biblioteca italiana
2* Ediz . corretta ed accresciuta dall’Autore 8U gr . Mila¬
no 1820. 2 11. 5o kr.

-- Discorso proemiale dell ’anno 1820. ossia Rivista
letteraria dell ’ anno 1819. della Biblioteca Italiana
3*Edizione 8° gr. Milano 1820. all , ìokr.

Agostino , S. Aurelio delle Confessioni , Dibx'i XIII . 16° Pas¬
sano 1817. 54  kr.

Alamanni , Luigi , la Coltivazione — Rucellai , Giov. le
Api — e Redi , Frane . Bacco in Toscana , col ritratta
d’Alamanni in 180 Venezia 1812. Vitarelli . ili . 45  kr.

Alberti , Leon Battista , i dieci libri di Architettura tra¬
dotti in Italiano da Cosimo Bartoli . Nuova Edizione
corretta e confrontata coll ’originale latino ed arricchita
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di nuoTi rami ridatati dalle misure medésime assiguate
dall ’autore . 4° gr . Roma 1784. ioli . ;,ii •

Almanachi : • <•

Almanacco e Guida di Milano i8 °. ili . 20 kri '*
-delie Dame 18” Milano, legato ed indorato . 211.
— — dedicato alle novelle Spose . Adorno di sette rami.

it >° Milano. 1il. ‘20  kr.
- — civile e statistico della Provincia Veronese , 160 Ve¬

rona . 36 kr.
- - ( il grande ) romantico o sia l’Almanacco più che

trascendenlalissiino , 160 Romanticopoli . 20 kr.
■— •— Parca (la) de1 Comici in Viaggio per il teatro di

Calicut . Almanacco lepido —’ameno — critico , ib° Mi¬
lano . 20 kr.

— —̂ Caleudografo , 8° Milano , legato , ili.
— — Elogio dell ’ Osteria c,on piacevoli Poesie per gli

amici della medesima . Almanacco Accademico e‘faceto,
PI0 Milano. 12 kr.

-Giornale di Gabinetto in foglio gr . Milano 36 kr.
* miniato l\ ò kr.
—1— Giornaletto ' galante . Dedicato al Sesso gentil©

Milano in 32° con rami neri 20 kr.
— — miniati 3o kr.

-l ’Interessante . 16° Milano 3okr.
*- Luna , la , in C.orso ovvero Osservazioni geneolo-

gico - storiche del Dottore Vesta — Verde Almanacco
utile interessante 18° Milanp. sokr.

■- ? Novellista (il) galante al Caffè dei curiosi . Nuovo
Almanacco critico -—giocoso — ameno , 160 Milano . 20 kr,

-- Ogni Giorno una Sentenza od un Ricordo Alma¬
nacco istruttivo — galante , 160 Milano . 20 kr.

-- - Omaggio al bel Sesso, 0 sia Elogio storico delle
Donné illustri . 180 filano . 111. 2okr.

- — Passeggiata (la) delie Madamine all’Osteria dell'
Oppio . 18° Milano. 20 kr.

— — Passeggio (il ) a Parigi dei Campi elisj o sia : il
Sciallo per le Dame *Almanacco galante , 16° Milano. 20 kr,

— — Rustico (il vero ) indovinalo simile in tutto a quello
del defunto Frigerio . .. Almanacco spirituale , 160 Mila¬
no . 3okr.

*- Scuola (la) di Minerva . Almanacco storico - ge¬
nealogico , 180 Milano . 20 kr.
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Almanacco, Serva, (la) Cucinierae credenziera . Treviglio

24 kr.
— — Servo a tutti e sono pèr chi mi vuole o sia il Mas¬

saro del curato di Campagna. 18* Milano. 24 kl’.

Amoretti , Carlo, ; Viaggio da Milano ai tre Laghi , Mag¬
giore , di Lugano e di Como e ne’monti che li circon¬
dano , quinta Ediz . corretta "ed accresciuta con due Car¬
te geografiche . 18° Milano 1817. ili . 4^ kr.

-Viaggio da Milano a Nizza ed altro da Berlino a
Nizza e ritorno da Nizza ;a Berlino di Giangiorgio Sul-
zer fatto negli anni 1775 e 177h. i6 ° gr . Milano 1819.
ill . <3okr.

-Viaggio pittoresco da Ginevra a Milano per il Sem-
pione , ìò“ gr . Milano 1819. 54 kr.

—- Istruzione pel governo de’bachi da seta, 8° Milano.
24 kr.

Argenti , Luigi F . A. Grammatica della lingua Tedesca ad
uso degl ’Italiani con una tavola in rame 8° gr . Milano
1819. 2 li.

Ariosto, Lodovico , 1’Orlando Furioso . Edizione formata
sopra i testi antichi più accreditati e principalmente
sopra quello diValgrisi del 1556 col ritratto dell ’ autore,
6 Tomi in 180 Venezia 1811. Vitarelli . 811.

Àssalini , Paolo , Bicerche sulle pupille artificiali con cin¬
que tavole in rame e colorite . 8° gr . Milano 1811. 2 fi.

Atti dell ’Imp. e Reale Accademia della Crusca . Tomo I,n*
4° gr . Firenze 1819. 1011.

Avvertimenti per parlare e scrivere correttamente la
Lingua italiana ad uso delle scuole . Sesta Ediz . 120
Firenze 1820. 36 kr.

Baldelli , Gio. Bat. , Vita di Giov. Boccaccio col ritratto
del medesimo 8° gr . Firenze 1806. 311.

Barufl ’aldi , Girolamo , il Canapajo. Libri Vili , con le anota-
zioni. 8° gr . Bologna 174»* 211.

Bastini , Annibaie , Analisi delle Acque minei’ali di S.
Casciano de’bagni e dell ’uso di esse nella Medicina*
8° gr . Firenze 1770. 111.

Beccaria , Ces. dei Delitti e delle Pene , Voi . in Fol . reale.
Milano Ediz . Mussi 1812. 2611.

— — dei Delitti e delie Pene . Edizione sesta . 180 Lon¬
dra 1801. 2 11.
— Ricerche intorno alla natura dello siile. Coll’ ag-
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giunta della seconda parte tìtiora inedita , i2 a Milane
1809. *2il. i5kr.

Bellarmino , Roberto , Dottrina cristiana composta per
ordine del Papa Clemente Vili , revista ed approvata dal*
la Congregazionç della Riforma. i2 °i 3o kr.

Bembo , Pietro , degli Asolani libri tre, con gli argomenti
a ciascun libro, e con le Postille di Tomaso Poreacchi
12° Venezia 1785. 4^kr.

Benzone , Vittore , Nella . Poema. 8° gr. Venezia 1820.
ifl.  1 5 kr.

Bertoncelli , Jac. Descrizione ed Uso di una nuova Scala
da appliearsi al Barometro per conoscere le altezze
dei luoghi senza calcolo , cui precede un compendio
teorico - pratico su le livellazioni barometriche , con ta¬
vola in rame. 8° gr. Verona. Mainardi. 1817.

Biblioteca dell' Agricoltore o sia Collezione metodica
delle migliori Opere che interessano l’Agricoltura pra¬
tica , e l’Economia rurale. 24 Tomi in 8° gr. Firenze
1812— 1819. 4° ih

II Contenuto è il seguente,
Tomo lo . Tessier Istruzione soprale pecore e sopra i merini

clm indica il modo di formare delle buone greggio , di moi,
tiplicarle e di trattarle *nello stato di salute e di malat
tia , traduzione dal Francese 1812.

Tomo 2°. Lombard Manuale per il Proprietario delle Api che
contiene i precetti sopra il modo di moltiplicarle , di go¬
vernarle e di trattare i loro prodotti . i8lt.

Tomo 3° — 8°. Cliaptal , Rozier , Parmentier e Dussieux
Trattato storico -pratico sulla cultura della Vite con l’arte
di fare il Vino , l’Acqua -Vite , lo Spirito di Vino , e gli
aceti semplici ç composti . Opera tradotta sulla 2 fl ediz.
francese nella quale si trovano i migliori metodi per fare,
governare e perfezionare i Vini , le Acqua - Viti e gli
aceti , con alcune tavole in rame . 6 Tomi 1812 — 1813.

Tomo Q° e IO0- Davy , Humphry , Elementi di Chimica A-
graria in un corso di Lezioni per il pensionato di Agricol¬
tura . Traduzione d’Antonio Targioni Tozetti , 2 Voi . 1815,

Tomo 11°» Ricci , Jacopo , Catechismo Agrario per uso dei
Contadini e dei Giovani Agenti di Campagna . 1815.

Tomo i2 0. Carradori , Giovacchino , della fertilità della terra.
Memoria premiata dalla Società dei Georgofili di Firenze
nel 1799. Sta  Ediz . t8l6,

Tomo 130 e 14° Lullin , C. G . M. delle Praterie artificiali
d’estate e d’inverno nel nutrimento delle pecore e del
miglioramento di una tenuta prossima a Ginevra . Tra¬
dotto dal francese ed illustrato con annotazioni ecl ag*
giqnfe . 2 Tomi J.817-



lì
Tomo 15« — 92 ®. Thaer A . Priiicipj ragionati (l’Agricoltura.

Tradotti dall ’ originale tedesco . 8 Volumi 1818 — 1819-
Tomo 23° e 24° Tavanti , Gius . Trattato teorico - pratico

completo sull ’ ulivo che comprende la sua istoria naturale
e quella della sua cultura ; unsistema botanico per distin¬
guerne e per enumerarne }le Varietà ; il modo di propa¬
garlo , di potarlo d’inestarlo , di coltivarlo , di prevenir¬
ne e di risanarne le malattie di raccoglierne e di conser¬
varne le Olive , d’estrarne l’Olio sia dalle ulive stesse , sia
dalle Sanse , di conservarlo , di correggerlo , di riconoscer¬
ne le Adulterazioni cc . con 12 Tavole in rame 2 Voi 1819-

Biblioteca de, Fanciulli nella loro puerizia . Dialoghi tra¬
dotti dal francese , 6 Tomi 120 Livorno . 511.

_ Italiana , o sia Giornale di Letteratura , scienze
ed arti . Compilato da varj letterati , Anno quinto 1820.
12 fascicoli 8° gr . Milano. 12 11. -—

— — l’Associazione per l’Anno 1821. 121).
— — Teatrale italiana e straniera Voi. 1 •— 8 12° Ve¬

nezia 1820. 9 11. i5 kr.
Blanchard , il tesoro de' Fanciulli diviso in tre parti , cioè:

morale , virtù e civiltà . 4 ta  edizione con rami nuovi,12° Milano. 1 fi. -—
Blandi , Spiridione , Grammatica italiano - greca volgare.

Ediz . 6 ta  8 ° gr . Venezia 1818. 2 11.
Borromeo , Ant . Maria , Catalogo de’Novellieri italiani.

Ediz . 2rt con aggiunte ed una Novella inedita . 8° gr . Bas-sano i8o5. 2 11.
— — Notizia de’ Novellieri italiani con alcune novelle

inedite . 8° gr . Bassano 1794. 311.
Brera , Ruggeri e Caldani nuovi Commentar ) di Medicina

e di Chirurgia , 12 Quaderniin 8° Padova 1820. io 11.
•— ■— Lezioni de’ Contagi , 2 Tomi 8° gr . Padova 1819.6 fi. 3okr.
Brugnatelli , L . V. Litologia umana, ossia ricerche chimb

che e mediche sulle sostanze petrose che si formano in
diverse parti del Corpo umano soprattutto nella Vescica
orinaria . Pubblicata da G. Brugnatelli , con tavole minia¬
te . Folio gr . Pavia 1819. 12 11.

-— .— Gaspare , Guida allo studio della Chimica generale.
3 tomi con rami 8° gr. Pavia 1819 — 1820. 5 11. 45 kr.

Bruschetti , Girolamo , Quindici Cantate . 8° gr . Pavia
j8o6 . 24 kr.

Buon - Fattore (il) di Villa , ovvero l’Amico degli Agrb
coltoci , la buona Gastalda , ed il Socrate rustico . Trgd.

francese . 8° Bassano 1788. 1fi. 20 kr,-
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Buffalini , M. Fondamenti di Patologia analitica . 2 Tomi

8° gr . Pavia 1819 . 311.
Buffon , ( lo Opere di ) nuovamente ordinato ed arricchite

della sua vita e di un ragguaglio dei progressi della
Storia naturale dal 1700 in poi , dal Conte di Lacépede.
Prima Edizione italiana adorna di nuove e diligenti in¬
cisioni . Voi . i ° — 3 '1 8 • gr . Venezia 1820 . 11 il.

Burserius di Canilfeld ’ Istituzioni di Medicina pratica tra¬
dotto dal latino in italiano da Brera , 12  Voi . (der 1'« Bd,
erscheint noch im Laufe dieses Jahres ).

Calovini , Antonio , Memoria medico -politica , sulle varie
morti apparenti e sui pronti e più validi Soccorsi che
amministrar debbonsi agli ,apparentemente ' morti per
ridonarli alla vita , 8° gr . Pavia 1820 . 54 hr.

Campadelli , Giov . F». Discorsi sacri sopra varie Feste , Di¬
vozioni ed altre materie morali . 40 Passano 1802.
111. 3o hr.

— — Discorsi sacri morali , adattati alla Capacità d’ogni
genere di persone sopra le Domeniche nell ' Anno 4°
Bassano 1802 . 2 11. 18 hr.

Campana , Ant .^ Farmacopea Ferrarese con copiose ag¬
giunte e correzioni . Ediz . 5a 8 ° gr . Firenze 1808.
1 11. 45 hr.

Cantico (il ) dei Cantici . Tradotto ed illustrato da Evasio
Leone . 3 Tomi in 12° Milano 1818 . 2 11. 3o Kr.

Caro (Annibai , del Commendatore ) Apologia contra Lo¬
dovico Castelvetro ; pubblicata dall ’ Autore sotto il no¬
me degli Accademici di Banchi . Nuova Ediz . con illu¬
strazioni , aggiunte e coi ritratti d’Annibal Caro e di
Lodovico Castelvetro , 8° gr . Milano 1820 . 311.

—— —■Lettere familiari Voi . 1 — 5. col ritratto dell’
Autore in 8 ° piccolo . Bolognai8i9 — 1820 511.

Carpanelli , Pietro , Orazione Panegirica ad Epaminonda,
8° gr . Pavia 1819 . i5 hr.

-Discorso storico sulla Letteratura . 8° gr . Pavia
1819 . i 5 hr.

— — Compendio storico delle Cose Pavesi . 8° gr . Pa¬
via 1817 . 1 11.

Carradori , Giovaccbino , della Fertilità della Terra . Me¬
moria premiata dalla Società dei Georgolili di Firenze
nel 1799 . quinta ediz . 8° gr . Firenze i8ib . i fi . 3ohr .-

Casolini , D . Luigi , Saggio di Elogj senza la R . edizione
sesta emendata ed aumentata , 8^ gr . Firenze 1819 . 2 11.

Catullo , Tibullo e Properzio d’espurgata Lezione . Tra-
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dotti dall ’ Ab . Raffaele Pastore , quarta Ediz . 2 Tomi in
i .2‘ Passano i 8o5. 1 11. 45  kr.

Cavanis , Ant . Angelo e Marcantonio , Conti di , Bibliote¬
ca utile e dilettevole aduso della studiosa gioventù,
Yol . n ra0  8 ° Venezia 1819 . ili.

Caverna , la , della morte . Voi . in 16. Milano 1819 . 45  kr.
Cervantes , Saavedra , M. di , l’ingegnoso Cittadino Don

Chisciotte della Mancia . Traduzione nuovissima
dall ’ Originale spaguolo , colla vita dell *autore e con
molte belle figure . 8 voi . in 120 Venezia 1818 —
1819 . 1111.

Cesari , Antonio , Prose scelte . 12° Milano 1819 . 1 fi 3okr.
Cesarotti , Melcji . Epistolario . 6 Tomi 8e gr . Firenze.

1811 — i8i3 . 1011.
Cova , Teobaido , Scelta di Canzoni de ' più eccellenti

Poeti antichi e moderni per uso della studiosa Gioven¬
tù . 2 Tomi i2 ° Venezia 1820 . 2 11.

Che la Platina americana era un metallo conosciuto dagli
antichi . Disertazione di N . N. 8° gr . Passano 1790 . 4° he*

Chevassu Istruzioni Parrochiali per tutte le Domeniche
dell Anno con un metodo per farle servire a guisa di
Missione . Tradotto dal francese . 4 Tomi 8° Firenze
1817. 6 11.

Chiappa , Gius . Ant . sulla scienza della fisionomia . 8° gr.
Pavia 181Ò. i 5 kr.

.— — Introduzione alle Lezioni di Terapia speciale e
di Clinica medica pei Chirurghi detta nelle Scuole
dell ’ Università di Pavia , 8° gr . Pavia 1819 . i 5 kr.

Chiari , Pietro , la Fantasima . Anedotti Castigliani d’una
Dama di qualità . 2 Tomi in 8° Venezia 1781 . 1 11. i 5 kr.

-— — Collezione completa dei Romanzi , Voi . 1 — 4 120
Venezia 1819 . 311. i8kr.

Cicerone , le Epistole familiari tradotte da Aldo Manuzio
con gli argomenti a ciascuna epistola ed esplicazioni
de ’ luoghi difficili . 12^ Venezia 1795 . l\5  kr.

■— — le Orazioni scelte . Tradotte in lingua volgare da
M. Lod . Dolce . 120 Venezia 1795 . 45  kr.

Clasio , Luigi , Favole coll ’ aggiunta de ' Sonetti pastorali,
nuova ediz . 8 f) gr . Firenze 1807 . 1 11. 3o kr.

'— — Favole coll ’aggiunta de ’Sonetti pastorali del mede¬
simo autore , nuova Euizio . accres . e corretta 2 Voi . Ì4
4° gr . Firenze 1807 . 511.

Classificazione delle Rocce secondo i più celebri autori,
per servire allo studio della Geologia , 8° Mila ««
111, 45  kr.
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Codice civile universale Austriaco pel Regno Lombarde

Veneto , Edizion ufficiale , 3 Parti in i Voi . in 8° gr . Mi¬
lano i8 i5 Carta fina 3- 11. 3okr.

— dei Delitti e delle gravi Trasgressioni politiche
pel Regno Lombardo - Veneto , Edizione uffiziale 2Parti
in i Voi . in 8° gr . Milano i8 i5 incarta fina. 311.
20 kr.

Cognizione della Mitologia per via di Dialogo . Tradotta
dal Francese e con un picciolo Dizionario mitologico.
i2 e Bassano 1817. 4^ kr.

Collana degli antichi storici Greci , cont . Ditti Cretese e
Darete Frigio , Storici della guerra Trojana volgariz¬
zati dal Cavai. Compagnoni , 1 Voi . in 8° gr . con rami.
Milano 1819. 311. 3okr.

Collezione delle Opere Classiche Italiane rdel Secolo
XVIII . impresse nella Tipografia de’ Classici Ital . in
Milano.

Vol. XIX. XX. XXIII. XXV. e XXVIII. contengono Mura¬
tori Annali d’Italia Vol. H — 15. 8° gr.

Vol. XXL XXII. e XXIV. Cont. Denina Revoluzioni d’Italia
Voi. 1— 3. lift . 15 kr-

Vol . XXVI. XXVII. cont. Metastasio Opere Scelte . Voi. 2<
3. Drammi. 7A. 30 kr.

Colombo Cristoforo , Lettera rarissima . Riprodotta e illu¬
strata dal Cav. Ab* Morelli . 8° gr . Bassano 1810. 45  kr.

Coltivazione e Governo del Lino Marzuolo con 12 Tavolò
in rame . 4° gr Vicenza 1792. 21h i 5 kr.

Compendio di Notizie scientifiche diviso in 3 parti . Nuova
Edizione ricorretta e riformata in ciò che riguarda la
moderna Geografia . Venezia 1818*

— — di Notizie di storia naturale tratte dalla grande
Opera del Sigi*, di Buffon ad uso della Gioventù . Edi¬
zione adorna di novanta sei figure incise in rame . 8°
gr . Venezia 1819. 2 11.

Conlìgliacchi , Pietro , Doppio Soffietto o Mantice respi¬
ratorio per soccorrere gli assittici e per intraprendere
con facilità alcuni esperimenti e ricerche di fisica e fisio¬
logica . Con una tavola in lame . 4° gr . Pavia 1816.
45  kr.

Conti fatti per ogni sorte di Mercanzia , che si può ven¬
dere o comprare a peso , a numero ed a misura , da
soldi i 3 sino a soldi 60. in 24. Bassano. i5 kr.

Cornelio Nipote , della Vita degli eccellenti Comandanti
in volgar toscano recato a riscontro del testo latino ed
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illustrato con note di varie maniere da P. Dom. Sore-
si. Ediz. 5a in 8° Bassano i8i4 * 54 hr.

Corniani, Conte Giambattista, i primi quattro Secoli della
Letteratura Italiana dopo il suo risorgimento. 8° Bas¬
sano 1796. ill . 3o hr.

Corrispondente (il) Triestino , ovvero lettere istruttive
per la gioventù bramosa di applicarsi al commercio

composte da' un negoziante. i2° Venezia i8o5. 54 hr.
Corso (nuovo) completo d’Agricoltura teorica e pratica

contenente : la grande e piccola Coltivazione, l'Econo-
mia rurale e domestica, la Medicina veterinaria ecC.
ossia: Dizionario ragionato ed universaled’Agricoltura.
Prima Ediz. italiana ornata da 60 tavole in rame 8° gr.
Padova dai tipi di Valentino Crescini 1817 —1820. 4511.

Cortenovis D. AngeloM. sopra una iscrizione greca d’Aqui-
leja Con i disegni di alcune altre Antichità. 8° gr. Bas-*
sano 1792. 45 hr.

Corti , Adolfo , l’arte del nuoto teorico - pratica dimostra¬
ta secondo i principj della fisica con relative figure.
8° gr. Venezia 1819. 3 11.

Corticelli , Salvadore, Regole ed osservazioni della lin¬
gua Toscana. 8° Bassano 1814. 111.

Crivelli , Antonio, nuovo mecanismo per ottenere la piu
vantaggiosa Combustione dell’ Idrogeno mediante l’Os¬
sigeno. A questo s’aggiunge la Descrizione di una nuo¬
va toppa, sicura per Costruzione e non per secreto, im¬
maginata dallo stesso, c. Tav. in rame 8° gr. Milano
1818. 111. 54 hr.

Cronaca Veneta , sacra e profana o sia un Compendio di
tutte le Cose più illustri ed antiche della Città di Vene¬
zia. 2 Tomi in 120 Venezia. 211.

Cuoco, Vine. Saggio storico sulla rivoluzione di Napoli.
Seconda Edizione con aggiunte, 8° Milano. 211. 3ohr.

Dandolo , Vine, dell' arte di governare i bachi da seta
3a ediz. con rami, 8° gr. Milano. 3 11. 3o hr.

■— —■Brevissimi cenni sulla filanda di seta del Sig. I .o-catelli. 8° Milano 3o hr.
Dante Alighieri, la Divina Commedia corretta, spiegala e

difesa dal P. Baldassare Lombardi M. C. nel MDCCXCI.
riscontrata ora sopra preziosi Codici nuovamente emen¬
data di molte altre vaghe annotazioni e di un Volume
arricchita in cui tra le altre C9se si tratta della Visione



di frate Alberico con rami e col ritratto del Dante , 4
Tomi in 4° gr . Roma i 8 i 5 — 1817 . 40 d.

Dante , la Divina Commedia . L ’Inferno — il Purgatorio — il
Paradiso , con indici ricchissimi che spiegano tutte le
cose piu difficili e tutte l’erudizioni , e tengono la vece
d’un intero Lomento ; Composti con somma diligenza
da Giov . Antonio Volpi . Edizione formata sopra quella
di Cornino del 1727 col ritratto dell ’ Autore ed altre
stampe in Rame , 2 Tomi in 180 Venezia 1811 — 1819.
Vitarelli . 511.

-la divina Commedia con tavole in rame . Fase.
1— 3. 40 Bologna 1819 — 1820 . 9 il.

— — la Divina Commedia , colla Vita dell ’ Autore
scritta da Messer Giovanni Roccaccio , divèrsa dalle stam¬
pate 3 Volumi in Eoi . gr . Milano 1809 . Mussi . . 192 11.

Denina , Carlo , delle Rivoluzioni d’ Italia libri XXV »con
giunte e correzioni inedite dell ’ Autore Voi . 1 — 3.
8° gr . Milano 1820 . x1 il . i 5 kr.

Descrizione di Verona e della sua Provincia , Parte Prima
che comprende la Città a destra dell ’ Adige , con ran
8° gr . Verona 1820 . 4 ^»

Destutt di Tracy , Elementi d' ideologia con prefazione e
Note del Cav . Compagnoni . II Voi . in 8° gr . Milano
1817 — 1819. 12 il.

Dizionario (nuovo ) istorico , ovvero Storia in Compendio
di tutti gli uomini che si sono resi illustri segnando le
epoche delle Nazioni e molto più de ’ nomi famosi per
talenti di ogni genere , virtù , sceleratezze , errori,
fatti insigni , scritti pubblicati ec . dal principio del mon¬
do lino ai nostri giorni . Con Tavole cronologiche.
22 Tomi in 8° gr . Rassano 179b. 3ofl.

«- del Cittadino o sia ristretto storico , teorico e pra¬
tico dei Commercio . Trad , dai francese . 2 Tomi . Ras-
sano 1781 . 2 11.

«— — (nuovo ) portatile Tedesco - Italiano ed Italiano - Te¬
desco , 2 Parti in 12° Milano 1820 . 311. 24hl ’.

(Die am Schlüsse dieses Heftes beygefügte Anzeige gibt
nähere Nachricht über die Brauchbarkeit dieses Wör¬
terbuches .)

Lckartsliausen , Iddio è l'Amore più puro , mia preghiera
e contemplazione . 180 Venezia 1716 (ungeb .) 45kr.
(gebunden ) ili . ìokr.

Eckerlin , Tabella de ’ verbi irregolari della lingua tede¬
sca . Fol , Milano . i 5 kr,



Editto politico di navigazione mercantile Austriaca in data
di Vienna , il dì 25, Aprile 1774 ristampato in Settem¬
bre 1818, in Trieste 8U gr . legato . 311.

Effemeridi politiche , letterarie e religiose . Fase . 1-—3.
8° gr . Verona 1819 e 1820. Carta lina. 4 A*

d’Elci , Angelo , Satire col ritratto dell ’Autore , 8® gr . Fi¬
renze 1817, 211. i 5 kr.

-inCarta grande 10 fi.
Eschilo Prometeo legato . Tragedia . Volgarizzata e con

annotazioni sul testo greco illustrato . 4° gr . Roma
1754. 4 A»

Esiodo Opere . Tradotte in Versi italiani da Francesco
Soave . 8° Pavia i 8o5. 45 hr*

Facciolati , Jacopo , Ortografia moderna italiana . Edi¬
zione novissima , accresciuta di settemila e più voci
che sono del maggior uso nelle lettere , nelle scienze
e nel commercio , usate dai più illustri Scrittori d'Italia,
4° gr . Venezia »796. 2fi . i5kr.

J . Fanciulli Bearnesi o sia lezioni di morale atte ad istruire
e dilettare la gioventù , di Madama Brehier Dela Faye.
4 Voi . in 180 con tavole incise in rame 1820. Milano
colle ligure in nero 3 11. 10 kr . e 511. colle ligure co¬
lorate.

Fanny , Istoria inglese tradotta per la prima volta in ita¬
liano . 180 Firenze i8 i5. 4° kr.

Fantoni , Giov. Poesie . 2 Tomi in 160 Milano 1809. 1 fi.
-Poesie . 12° Firenze 1817. 1 11.
Fattori , S. Guida allo studio dell ’ Anatomia umana per

servir d’indice alle lezioni . 2 Tomi , 8° gr . Pavia 1807
e 1808. 4H. 3okr.

Fea , C. nuova Descrizione di Roma antica e moderna e
de’suoi contorni , sue rarità specialmente dopo le nuo-

^ ve scoperte cogli scavi arricchita delle Vedute più in¬
teressanti . Pubblicata da Ang. Bonelli . 3 Tomi in
12° Roma 1820. 811.

Federici , Cammillo , Opere teatrali edite ed inedite . 14
Volumi in 8° (ungeb .) i 5 fl. (elegant gebunden ) 19 fi.
12 kr.

Fiacchi , Luigi , dei proverbj Toscani detti nell ' Accade¬
mia della Crusca il dì 3o Novembre i 8 i 3 , con la Di¬
chiarazione de’proverbj di Gio. Maria Lecchi testo di lin¬
gua citato dagli Accademici della Crusca . Seconda

li
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Ediz . aumentata di molti pezzi tratti dalle Commedie
inedite del medesimo Cecchi . 8° gr . Firenze 1820.
2 fi.

Filicaia , Yinc . da, Poesie Toscane aggiunto il di lui car¬
iaggio relativo alle suddette Poesie . Edizione formata
sopra quella di Matini del 1707. 2 Tomi . Venezia
1812. Vitarelli . 3 fi.

Filippi , Giambattista - Faustino de , Studio di Lingua del
fanciullo italiano . 8° gr . Milano 1820. 2 fi. i 5 kr.

Florian , Numa Pompilio secondo Re di Roma , traduzione
dal francese . 3 Tomi 180 Firenze 1811. 1fi. 54 kr.

Foresta , (la) o sia l’abbazia di S. Chiara di Anna Radi-
cliffe , trad , dal francese del Sigr de Coreil . 4 Voi . in
160 Milano 1820. 3 fi. 3okr.

Forestiere (il) istruito nelle cose più pregevoli e curiose
antiche e moderne della Città di Venezia e delle Isole
circonvicine . Nuovamente compilato cogli ultimi cam¬
biamenti ed adornato con 70 Rami delle principali Pro¬
spettive e Vedute . 180 Venezia 1819. 2 fi. 46 kr.

Fornasari , A. J . Cours théorique et pratique de la Lan¬
gue Italienne , simplifiée et réduite a ses vrais princi¬
pes suivie d’un traite de la Poésie italienne , deux Parties
en un Volume in gr . 8° à Vienne 1820. 2 fl. 3okr.

Foscolo , Ugo , Poesie . i8 ° Faenza 1819. 45 kr.
Frassen , Gius. Franc . Prediche ed orazioni panegiriche.

2 Tomi in 4° gr * Venezia 1795. 4 ih

G "amba , Bartolommeo , Serie dell ’Edizione de’ testi di
lingua italiana , 2 Tomi in 12° Milano 1812. 3 fi.

Gandini , Francesco , Itinerario d’ Europa , considerabil-
mente aumentato dietro la Guida dei Viaggiatori in Eu¬
ropa . 2a Ediz . i2 ° Milano 1819. 1fi. 3okr.

Genlis , Madama di , Racconti morali . 6 Voi . in 120 Mi¬
lano 1814. 5 fi. i 5 kr.

- - Zuma o la Scoperta della Chinachina ed altre no¬
velle . 2 Voi . in 160 Milano 1818. 1fi. l\.5 kr.

>—- — Adele e Teodoro , o lettere sull ’ Educazione . 4
Voi . in 12° Milano . 4 fh >5 kr.

-Botanica istorica e letteraria , o tratti , aneddoti , su¬
perstizione ed altri dettagli relativi ai fiori ed alle pian¬
te ecc. 2 Voi . in i2 ° Milano. 2 fi.

Gentile , Carlo , Compendio storico — cronologico —
degli avvenimenti più memorabili riguardanti la R.
citta di Pavia . 2 Tomi in 12° Pavia 1812. 111. i5kr.
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Geromini , F . G. Sulla Genesi , e Cura dell ' Idrope . 8° gr.Cremona 1816. 2 fl.
Giattini , Y. A. , Yita dei beato Alfonso Maria de Liguori

Fondatore della Congregazione del Santiss . Redentore
e Vescovo di S. Agata de ’ Goti . Dedicata al regnante
sommo Pontefice Pio VII . col ritratto del A. Liguori.
8° Bassano 1819. 1fl. 20 kr.

Ginguené , P . L . Histoire littéraire d' Italie , tome 1— 4.
160 à Milan 1820. »7fl. 3o kr.

Gioja , M. Elementi di filosofia ad uso delle scuole . 2d*
Ediz . della Logica statistica . 2 yol in 8 3 gr . Milano
1818. 3 fl.

Giornale Arcadico di Scienze , Lettere ed Arti . 8 Tomi
in 24 fascicoli 1819 e 1820. 8° gr . Roma , 42 fi-

— — di Fisica , Chimica , Storia naturale , Medicina ed
Arti di Sig ri  P . Configliachì a Gasparo Brugnatelli per
l’Anno 1820. 6 fascicoli in 40 gr . Pavia . 8 fl. 3o kr.

— - l’associazione per l’Anno 1821. 8fi . 3okr.
- (nuovo ) d’ Italia spettante alla scienza naturale e

principalmente all ’Agricoltura , alle Arti ed al Com¬
mercio . Tomo 1— 5. 40 Venezia 1777 — 1781.

Giuoco , il , incomparabile degli Scacchi sviluppato con
nuovo metodo per condurre chiunque colla maggior
facilità dai primi elementi sino alle finezze più magi¬
strali . 3 l ediz . in 8° gr . Venezia 1812. 1 fi. 3o kr.

Goldoni , Carlo , Collezione completa delle Commedie.
Voi . 17— 2ymo i2 ° Venezia 1817. lofi . i8kr.

Gozzi , Gasparo , Opere . Voi . bt0 — n mo- 8° gr . Padova
1819 — 1820. 14H.

-Co . Carlo , Opere edite ed inedite , 14 Volumi in 8° Ve¬
nezia 1802. 15 fl.

Grillparzer , Fr . Saffo. Tragedia in 5 atti . Versione ita¬
liana dì G. Sorelli . 120 Firenze 1819. 1fl. lokr.

Guicciardini , Francesco , istoria d’Italia , alla miglior le¬
zione ridotta dal Professor Giov. Rossini . 10 Voi . in
8 "*gr . Pisa 1819 — 20. Carta Velina . 25  fl.

Guida per osservare con metodo le rarità e bellezze
della città di Firenze . Ediz . XI . notabilmente corretta,
con rami . 120 Firenze 1819. 2 fl.

ITaüy , Ab. Trattato dei Caratteri fisici delle pietre pre¬
ziose per determinarle quando sieno lavorate . Tra¬
duzione con note di L. Confìgliachi , con rami , 8° gr.
Milano 1819. 1fl. 3okr.

B a
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Hess , Dott. Alberto de , Introduzione enciclopedico-me-

todologica allo studio politico -legale per le Università
ed i Licei degli stati ereditarj tedeschi della Monar¬
chia Austriaca secondo la sua attuale Organisazione.
prima Versione italiana di Gius. Brambilla. 8° Pavia
1820. 45 hr.

Iddio solo è grande. Traduzione dal francese. 8° Pa¬
via 1816. i5kr.

l’Identità del Fluido elettrico col cosi detto Fluido gal¬
vanico. vittoriosamente dimostrata con nuove esperien¬
ze ed osservazioni pubblicata e con note da Pietro
Conligliachi. Col ritratto di Volta.4° gr. Pavia 1814. 4 fi.

l’Interprete Milanese, ossia Guida per 1’ anno 1820. 18®
Milano, ili . i5 kr.

Istituzioni di anatomia comparativa degli animali domesti¬
ci. 3 Tomi in 8° gr. Milano 1810. 7 il. 3okr.

Itinerario Italiano ossia Desrcizione de’Viaggi per le stra¬
de più frequentate alle principali Città d’Italia. Coll, in¬
dicazione delle distanze in poste, in miglia , in ore e
minuti , de’ migliori alberghi , degli oggetti più interes¬
santi di belle Arti , Antiquaria e Storia naturale , delle
principali produzioni e manifatture locali e di altre uti¬
li cognizioni con le sue Carte geografiche , 8° Roma
1818. 4 fi.

■Kempis, Thomas de , los quatro libros de la Imitacion
de Christo , y menosprecio del mundo. iU* Venecia
1761. 45  kl'*

Körn , Vine. , sul modo di Trattamento nell’Amputazione
delle Estremità. Con una Tavola in rame 8° gr. Vienna
1820. 1fi. ìokr.

Landeschi , Gio. Battista , Saggi di Agricoltura. 2fl Ediz.
corretta e aumentata di Note da Antonio Biechi , 8*
Firenze 1807. 1fi. 3okr.

Lastri Calendari dodici ossia Corso completo d’Agricol-
tura pratica con Tavole in rame. 4 Tomi in 120 Vene¬
zia 1793. 311.

Lawrence , W. Trattato delle Ernie che contiene la de¬
scrizione anatomica, i sintomi, l'andamento e la cura di
tali malattie giusta gl’insegnamenti e le scoperte di
Cooper, Scarpa , Hey, Traversed altri. Traduzione ita¬
liana del D. Giamb. Caimi. 2 Voi. in 8° con rami Mi¬
lano 1820. 3 fi. 45  kr.
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Lettera di un Chirurgo al Dott . Mauro Rusconi e rispo¬

sta di quest ' ultimo al Chirurgo in cui si sciolgono al¬
cuni dubbj intorno al metodo di sanare le ulcere cro¬
niche delle Gambe . Proposto dal Sig . Baynton e si die-
mostra contro l’opinione del Dott . Volpi che il detto
metodo è da preferirsi a quello di Ungerwood . 8° gr.
Pavia 1817. 3o kr.

Lévizac Grammatica filosofico - letteraria della lingua fran¬
cese . Con aggiunte utilissime per gl ’ Italiani di G B.
Melchiori . 2 Tomi . 8° gr . Brescia 1814 . ufi . i 5 kr.

Liguori A. de , del gran mezzo della Preghiera per con¬
seguire la salute eterna e tutte le grazie che desideria¬
mo da Dio . Utilissima per ogni genere di persone.
13° Bassano 1816. 36  kr.

— — le Glorie di Maria divisa in due Parti * 120 Bas¬
sano 1819. 5o kr.

— — Opere spirituali . 2 Parti in 12° Bassano 1818. 40 kr.
— — Via della Salute . Meditazioni e pratiche spirituali

per acquistare la salute eterna . 3 Parti in * Voi . 12®
Bassano i 8o5. 5o kr.

— — Meditazioni per otto giorni d’Esercizj spirituali in
privato in 24° Venezia 1795. 20 kr.

— —. Massime eterne cioè : Meditazioni per ciascun gior¬
no della settimana . 24° Bassano 1814. i5kr.

-Via Crucis proposta a comune vantaggio . 18? Bas¬
sano. 1791. 12 kr.

-il Sacerdote proveduto per l’assistenza a' Moribon¬
di o sia la pratica d’ ajutare a ben morire . i3 ° Bassa¬
no . i5kr.

— — la vera Sposa di Gesù Cristo cioè : la monaca
santa per mezzo delle virtù proprie d' una religiosa.
Sesta edizione divisa in due tomi in 12° Bassano 1819.
1fi. 3o kr.

—■— Novena del Cuor di Gesù T, di Santa Teresa e Set¬
tenario di S. Giuseppe 18. Bassano 1783. 34 kr.

—- — Novena in Onore di S. Teresa . 18®Bassano 1783.
20 kr.

-Novena del Santo natale colle meditazioni per tutt
i giorni dell ’ Avvento , sino all’Ottava dell ’ Epifania.
12° Bassano i8i4 . 45 kr.
— Condotta ammirabile della divina Previdenza in

salvare l’Uomo per mezzo di Gesù Cristo , divisa in due
parti . i2 ° Bassano 1778. 45kr.

—>Apparecchio della Morte ossia Considera zioni sulle
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Massime eterne utili a tutti per meditare ed a' Sacer¬
doti per predicare. 12° Bassano 1818. 54kr.

Liguori A. de , Pratica di amar Gesù Cristo tratta dallepa-
role di S. Paolo. 120  Bassano i8i5 . 45kr.

Locher J. C. .l'ableau comparatif du rapport et de l’é¬
galité du prix des principales Marchandises et denrées
de trente trois Villes de Commerces de l’Europe , du
Levant , et des Etats - unis. gr. Poi.Livourne 1817. 911.

(Luchesini) sulle Cause e gli Effetti della Confederazio¬
ne renana. Parte prima. Cause della Confederazione.
8° gr . Italia 1819. 2 fi. 45 hr.

Lugnani , Gius. Tragedie 3 Voi. 8° gr. Venezia 1816 —
1818. 4 11- 3ohr.

Mahil , C. L. le lettre di M. T. Cicerone. Disposte per
ordine dei tempi col testo a fronte. Voi. 5t0 —io m0 8°
gr. Padova 1819— 1820. 13 11.

Machiavelli, Nicolo, Opere. Col ritratto dell’ autore. 8
Voi. in 8° gr. Italia (Firenze ) i8i3 . in Carta lina 2511.

-- Opere 9 Voi. in 16, col ritratto dell’ Autore. Italia
1819. 1111.

Malaspina, M. Guida di Pavia. 8°gr. Pavia 1849. 111. ìokr.
Mandosio, Carlo, nuovo Dizionario italiano- latino e lati¬

no - italiano nuovamente corretto accresciuto ed acco¬
modato all’ uso della Scuole d’Italia da Gir. Tiraboschi,
2. Parti in x Voi. 8° gr. Bassano 1819. 111.

Manzoni, Ales. Inni sacri. 8° gr. Milano 1816. 45 hr.
-il Conti di Carmagnola. Tragedia 8° gr. Milano

1820. ili . 45 hr.
Maria, ossia le Olandesi di Luigi Co. di S. Leu Versione

italiana. 3 Tomi 180 Firenze i8x5. 211. 3okr.
Marzari -Pencati , Gius. Descrizione del Tachigonimetro,

nuovo Stromento geodetico , che , dietro il voto dell'
Istituto Reale d’Italia , ha dal Real Governo consegui¬
to il premio della Medaglia d' oro. con tavole in rame.
4° gr. Milano, Sonzogno 1811.

Mascagni, Paolo , Prodromo della grande Anatomia. Se¬
conda Opera postuma. Posta in ordine e pubblicata
da Francesco Antommarchi con 20 Tavole in rame Fol.
gr. Firenze 1819. 7511.

Masotti, Frane . , Prediche . Edizione terza . 2 Tomi in
4° gr. Venezia i8o5. 511. i5kr.

Mazzuchelli, Federico, Scuola equestre , nuova Edizione
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corredata di molti rami e col ritratto dell ' autore 2
Tomi in 1. Voi. 4®gr . Milano i8o5. g fi.

Merlin Coccajo Maccheronee dieci . Tradotte in Ottave vol¬
gari da Jacopo Landoni . 8° gr . Milano 1819. 1 fi . 2okr.

Metastasio , Pietro , tutte le Opere 20 Tomi ; con 62 ra¬
mi i2° Mantova 1816 — 1820. 3ofl.

-—>— Opere Scelte Vol . II . III . 8° 'gr . Milano 1820.
7 fi. 3o kr.

Metodo di coltivare i Lini e di fabbricare le Tele usitato
nelle Fiandre . 8° Mantova . 3o kr.

Mitterpacher di Mitternburg , Lodovico , Elementi d’A-
gricoltura . Tradotti in Italiano e corredati d’ importan¬
tissime note relative all ' Agricoltura italiana . 3* Ediz.
corretta ed accresciuta . 6 Tomi in 3 Volumi con rami , 8°
Venezia 1795. 3 fi. 3okr.

Moncellice La Liturgia latina .. Commentata letteralmente
e misticamente coi Sentimenti de’ Santi Padri e degli
Ecclesiastici Scrittori ; ed il Divino Offizio dichiarato
ne ’ suoi Misterj , con il vero modo di recitarlo ed alcune
Apostrofi a Gesù Sacramentato esposto nell ’ occasione
delle XL . Ore . 12» Venezia 1768. 3okr.

du Mont de Courset , G. L . M. il Botanico coltivatore.
Recata in Italiano da G. Romano . Voi . IV to —X mo in
8° gr . Padova 1819— 1820. i 4 fl-

Monti , Cav. Luigi , due errata corrige sopra un testo
classico del buon secolo della lingua . 8° gr . Mila¬
no . 5o kr.

-Lettere filologiche . 8° Milano . 43  kr.
Morelli , Jacopo , Operette . Ora insieme raccolte con

opuscoli di antichi scrittori col ritratto dell ’ Autore , 3
Voi . in 83 Venezia 1820. 8 fi.

Moreschi , A. del vero e primario uso della milza dell’
uomo e in tutti gli animali vertebrati . 8° gr . Milano
i 8o3. 3 fi.

Morrona , Alessandro , da , Pregi di Pisa , con rami 8®
Pisa 1816. 3 fi. 3o kr.

Muratori , L . A. Annali d’Italia dal principio dell ’ era
volgare sino all ’ Anno 1749* Vol . XI. — XV, 8° gr.
Milano 1819 e 1820. 20 fi. 55  kr.

(Muratori ) delle Riflessioni sopra il buon Gusto nelle
Scienze e nell ' arti di Lamindo Pritanio . 2 Parti in
12° Venezia . 43 hr.

— — della forza della fantasia umana . Ediz . 8m 8ä Ve- *
nezia 1793. 4okr.

— — delle forze dell ' intendimento umano o sia il
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Pirronismo confutato opposto al Libro del preteso
Monsignor Huet intorno alla debolezza dell’ umano
Intendimento. Ediz. 5a in Venezia 1782. 45  kr.

-N'ardi , Isidoro , il Segretario principiante ed istrutto.
Col Titolario formole di Patenti , Spedizioni ecc, ed al¬
cune utilissime Osservazioni intorno al regolato com¬
porre e scrivere una lettera , in 160 Passano 1814* 54  kr.

Nibby, A. Descrizione della, Grecia di Pausania. 4 Voi.
in 8° gr. con una Carta geogi\ di Sir William Geli.
Roma 1817 e 1818. j 311.

-Viaggio antiquario ne’ contorni di Roma 2 Tomi
con rami e Carte geografiche. 8° gr. Roma 1819.
i5 fi.

Niccolini, Gio. Battista , Polissena , Tragedia premiata
dall’ Accademia della Crusca, nel Concorso dell’ Anno
1810 spedizione . 8° Firenze 1813. 40 hr.

Nobili , Leop. Nuovo Trattato d’Ottica o sia la Scienza
’della Luce dimostrata coi puri principj di Meccanica,
con 7 Tavole in rame. 8° gr. Milano 1820. 2 fi. 3okr.

Notices historiques sur le General IMarceau, mort dans
la campagne de 1796. Publiées par Sergent - Marceau,
avec figures 120 à Milano 1820. 2 fl. in 8° 3 fl. in 8*
sur Charte Velin 4A* 3o kr.1

Notizia d’Opere di Disegno nella prima metà del Secolo
XVI. esistenti in Padova , Cremona, Milano, Pavia,
Bergamo , Crema , e Venezia. Scritta da un anonimo
di quel tempo. Pubblicata e illustrata da D, Jacopo
Morelli. 8^ gr. Bassano 1800. 3 fi.

Odier , L. |Lezioni di Medicina Pratica, Traduzioni di
Angelo Dolcini. Edizione seconda 8° gr*Firenze i8i5.
1fi* 45  kr.

Omodei, Annib. Annali universali di Medicina. 1818.
1819 e 1820. a 12 fi. per annata. 3611.

.- 1’ Associazione per l’Anno 1821. 12 11.
— — Cenni sull’ Ottalmia contaggiosa d’ Egitto e

sulla sua propagazione in Italia. 8° gr. Milano 1818. ili.
i5 kr.

-- A. Polizia economie? - medica delle Vettovaglie.
8° Milano. 111. 3o kr.

Opuscoli scientifici per l’Anno 1820, fascicoli 19 — 24.
con rami , 4° gr. Bologna 12 11.

— —- 1’ Associazione per l’Anno 1821. fase. 25 — 3o.
12 fi.
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Ossian Poesie tradotte da M. Cesarotti con rami e col

ritratto di Cesarotti , 4 Tomi ia mo Venezia 1819. 5 fl.
20 kr.

Palladio , Andrea , Fabbriche e Disegni . Raccolti ed illu¬
strati da Ottav . Bertotti Scamozzi . 5 Tomi con Tavole
in rame rappresentanti le piante , i prospetti e gli spac¬
cati . 4° gr . Vicenza 1796 e 179^. a2 fi. 3okr.

Pananti , Filippo , Avventure e Osservazioni sopra le
Coste di Barberia , 2 Tomi . 8° gr . Firenze 1817. 311.

Parini , Gius , il Giorno , ec . 1Voi . in Carta velina Fol . gr.
Milano coi tipi di Luigi Mussi 1811. 16 11. 20 kr.

— — Gius , il Giorno , il Mattino -—il Mezzogiorno — il Ve¬
spero , la Notte . Colle Notizie sulla vita e sulle opere
dell ' Autore col ritratto del medesimo . 120 Milano
1819. 45  kr.

Parnaso degl ' Italiani viventi , 3o Voi . in i6 ° Firenze e
Pisa 1798 — 1812. 3611.

Parnaso Italiano . Voi . 1—- 8. 12*10 Venezia 1819. e 1820.

Vol . I. cont . Lirici del Secolo primo Tom . I. in Carta Ve
lina 1 fi. 50 kr . in Carta da stampa 1 fi. 20 kr,

- Vol . II . cont . Lirici del Secolo primo e Pataffio di
Messer Brunetto Latini , Carta Velina 2fl . in Carta da
stampa 1 fi. 50 kr.

— -—• Voi . III . cont . Dante con Note Tom . |I. l’Inferno.
Carta Velina 1 fi. 20 kr. Carta da stampa . 1 fi*

Vol . IV . cont . Dante Divina Commedia con Note Tom . II . il
Purgatorio . Carta Velina 1fi. 40kr . Carta da stampa 1 fi.
10 kr.

_ — Vol . V . cont . Dante divina Commedia Tomo III . Carta
Vel . 1 fi. 20 kr . Carta da stampa . 1 fi. 10 kr.

-Voi . VI . cont . Lirici del Secolo secondo . Carta Vel.
1 fi. 30 kr. Carta da stampa 1 fi. ìokr.

— — Voi . VII . eont . Documenti d’amore . Carta da stara*
pa I fi. 30kr . Carta Velina . 2fi.

Voi . Vili . cont . il Secolo secondo , Lirici secondi . Carta da
stampa t fi. 30 kr. Carta Velina 2 fi.

Perini , Lodov . Geometria pratica , in cui oltre i Prinpi-
pj di essa , vi sono molti insegnamenti intorno alle va¬
rie misure di terre , acque , fieni , pietre , grani , fabbriche
ed altro . io mrt Ediz . 4° Bassano 1799. 54  kr.

Perrin , Gio. Elementi della Conversazione in tre lingue,
Francese , Italiana e Inglese , quinta Edizione 8° oblon¬
go. Liy 1819. 2 il. | 5 kr.
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Petrarca , Franc, le Rime. Edizione formata sopra quella

di Rovillio del 1574, con aggiuntee col ritratto dell’ au¬
tore . 2 Tomi in 180 Venezia 1820. 311. 20 kr.

— — le Rime. Edizione formata sopra quella di Corni¬
no del 173*3 col ritratto dell’ autore. 2 Tomi 180 Vene¬
zia 1811. Vitarelli. 2 11. 5okr.

-Rime giusta l’edizione del Parnaso italiano del
1774. 2 Tomi col ritratto dell’Autore, 16° Firenze 1815.
111. 3okr.

—. — Viaggi in Francia, in Germania ed in Italia, descritti
dal Professore Ambr. Levati. Voi. i° e 2° 8° gr. Mila¬
no 1820. 4 ^» 5okr.

Pindemonte , Cav. Ippolito, il Colpo di Martello del Cam¬
panile di San Marco in Venezia. Poemetto , in 8° gr. Ve¬
rona 1820. 4° kr.

Pistrucci , Filippo , Iconologia ovvero immagini di tutte
le cose principali a cui l’umano talento ha tìnto un cor¬
po senza che in realtà lo abbiano. Fase. 1—26. conlìg.
miniate. F ol. Milano. 65 11.

Plutarco le Vite degli Uomini illustri. i3 Voi . con ritrat¬
tini e col ritratto dell’Autore, in 83 gr . Padova 1816—
1818. 1811.

— .— in Compendio, 2 tomi in 8° gr. Firenze 1816.
4fl ‘

-in Compendio, 4 tomi in 120 Pavia 1818. 2 fi.
40 kr.

Poliziano , Angelo, Opere volgari , contenenti le ele¬
gantissime stanze , alcune rime , e l’Orfeò colle Illu¬
strazioni del P. Affò e col ritratto dell’ Autore. 2 Tomi
in un volume. 180 Venezia 181g. 211.

Pollini , C. Elementi di Botanica. 2 Voi. e apendice con
rami. 8° gr. Verona 1810e 1811. 811. 3okr. i;

Poretti , Ferd . Prosodia della lingua latina. 120 Venezia
1818. 3o kr.

Postiglione , Prospero , Memoria patologico- pratica sul¬
la natura del Gozzo , e sulla facile maniera di curarlo.
8° Firenze 1811. 40 kr.

Pozzi , Gius. d’Ippolito , Poesie con alcune notizie stori¬
che intorno alla di lui vita. 2a Ediz. 3 Tomi in 8° Ve¬
nezia 1788. ili . 3okr.

Prada , Angelo , Trattato de’ Campi. 8° oblungo. Milano
1820. 2fi. 3okr.

Principi d’Agricultura ad uso della Gioventù. 2“ Ediz.
8° Bologna 1793. 111. 20 kr.

Procaccini Ricci , Vito, Viaggiai Vulcani spenti d’Italia
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nello Stato Romano verso il Mediterraneo » Viaggio
primo dalla Foce dell ’ Esio nell ' Adriatico al Lago di
Bolsena e suoi contorni . 2 Tomi 8U gr . Firenze 1814.3 il. 3o kr.

Quadri , Giambattista , Annotazioni pratiche sulle ma¬
lattie degli occhi . Libro I. con tavole in rame 4° gr*
Napoli 1818. 9 fi.

Quintessenza degli Spiriti o sia Pensieri scelti per servi¬re di Continuazione alle massime di Rochefaucault col
testo Francese . 240 Firenze 1802. 45  kr.

R -aCchetti, Vine, della Struttura delle funzioni e delle
malattie della Midolla spinale , 8° gr . Milano 1816. 311.

Raccoglitore (il) ossia Arçhivj di Geografia , di Viaggi,
di Filosofia , di Economia politica , di Eloquenza , di
Poesia , di Critica , di Archeologia , di Novelle , di bel¬
le Arti , di Teatri e Feste , di Bibliografia e di Mi¬
scellanee , adorni di rami , 24 fascicoli . N° 25 —48«
8° gr . Milano 1820. x5 il.

Raccolta , nuova , di Componimenti teatrali de ’ migliori
Autori italiani ed esteri . 6 Tomi in 12° Livorno 1817
e 1818. 6 fi.

- — di Tragedie classiche italiane , Autori antichi e mo¬
derni . 14 Tomi in 16° Venezia 1819. 9 il.

Racconti del vecchio Daniele destinati a dilettare ed in¬
struire la gioventù . Traduzione dall ' Inglese eseguita
sulla 7™ Edizione di Londra . 12° Pisa 1819. ifl.
10 kr.

Rainoldi , P . Francesco , Cibo dell ' Anima ovvero prati¬
ca dell ’ orazione mentale . 24« Bassano 1779» 24kr.

Re , Filippo , Saggio dei Letami e delle altre Sostanze
adoperate in Italia per migliorare i terreni e del come
profittarne , con due tavole in rame . 8®gr . tMira 1819.

-Dizionario ragionato di libri d’Agi'icoltura , Ve¬
terinaria e di altri rami d’Economia campestre , ad uso
degli amatori delle cose agrarie e della gioventù . 4
Tomi in 16° Venezia 1808 e 1809. 3 fi.

-nuovi Elementi di Agricoltura . 2®Ediz . 4 Voi . in
8° gr . Milano 1820. 6 il. 3okr.

Redi , Francesco , Bacco in Toscana Ditirambo » 12° Ve¬
nezia i 8o3. 36  kr.
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Redi , Francesco , Elogio del medesimo e la Svinatura di

P. F. Carli. 12®Firenze i8 »6. carta velina 45 kr.
Regolamento generale del processo ciyile del Regno Lom¬

bardo-Veneto. Edizione ufficiale in 8®gr. Milano i8i5.
carta fina. 2fi. i5kr.

Ressi , Ad. Dell' Economia della specie umana 4»Voi. in
8° gr. Pavia 1817— 1820. ufi.

—- — breve Esposizione di alcuni Principi intorno alla
Scienza del Diritto mercantile. 8° gr . Pavia 18>8. 4° kr.

— — Orazioni in Code del Conte Pietro Verri . 8° gr.
Pavia 1819. 34 kr.

Ricci , Jacopo , Catechismo Agrario per uso dei Contadi¬
ni e dei giovani Agenti di Campagna. 8° gr . Firenze
i8i5 . 1fi. 3okr.

Ricotti , Mauro, Storia d'una rara malattia nervosa con va¬
rie anotazioni. 8° gr. Pavia 1818. 1fi. 45 kr.

Rime oneste de’ migliori Poeti antichi e moderni. Scelte
ad uso delle Scuole dal Sig. Ab. Angelo Mazzoleni.
Ediz. 7ma  2 Voi. in 12° Bassano i8ib . 2 fi.

Roberti , Giamb. Co. Saggio di lettere famigliari. 16®
Bassano 1797. 1fi. 3okr.

Robinson Svizzero (il) , ovvero Giornale di un Padre di
famiglia naufragato co*suoi figli- 4 Voi. con rami mi¬
niati. i2° Milano 1818 e 1819. 5fi . 3o*

-con rami neri, 4 A- 3o.
Romagnosi, Giandomenico, Introduzione allo studio del

Diritto Pubblico universale. 2 Tomi in 8° gr.Parma i8o5.
6 fi. 45 kr.

Romano, Ant. Louis de , Coupd’oeil philosophique sur le
pays occupé par les Cosaques du Don. Ancienne com¬
munication decouverte entre la Mer Caspienne celle
d’Azow etlaMer noir. 2 Vol. in 8° gr. Milano i8o7. 4fl.

Roncali , del Conte , Epigrammi. 8° Venezia 1801. 1fi.
45 kr.

Ronconi, Ignazio , Dizionario d’Agricoltura o sia la Col¬
tivazione italiana in cui si contiene la coltura e conser¬
vazione dei diversi prodotti riguardanti le Terre semi¬
native, i Prati , i Boschi, le Vigne, i Giardini ecc. 5*Ediz.
5 Tomi in 8’ Venezia 1804. 5 fi.

Ronzoni , C. M. Prediche quaresimali. Edizione terza.
4° Venezia 1780. 1fi. 3okr.

Rosasco, Girol. Rimario. 4° gr* Padova 1819. 4A*
Roseo! , Vita e Pontificato di Leone X. trad, e corredata

di annotazioni e di alcuni Documenti inediti dal Con¬
te Çav. Luigi Bossi. Ornata del ritratto di Leone X. e
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di molte medaglie incise in rame. 12 Voi. in 8° gr.
Milano. 2511.

Rossini , Luigi , Raccolta di cinquanta piincipali Vedute
di Antichità, Tratte dagli Scavi fatti in Roma in questi
ultimi tempi. Volume in Folio, gr. Roma 1818. 12 11.

Rozier Corso compiuto di Agricoltura teorica , pratica
ed economica. Tradotta in italiano , accresciuta e di¬
stribuita in Trattati da Soc) del Gabinetto letterario di
ISapoli. 21 Tomi in 16° Venezia 1807 e 1808. 20 11.

Rusconi, Mauro, della Scoperta del Vaccino politicamente
considerata. 8° gr. Pavia 181b. 1il. 45 hr.

Sacchetti , Franco, la Battaglia delle Vecchie con le Gio¬
vani. Canti due. Prima Edizione illustrata con note
da Basilio Amati di Savignano. 8° gr. Bologna 1820,
2 11. 15 kr.

Le Sage , Al. Ren. Istoria di Gil Bias di Santillano. Tra¬
duzione nuovissima, 4 Tomi con ligure in 12° Venezia
1820. 511. 3o kr.

Saggi d’Eloquenza Italiana, scelti da Gio. Gasparo Orelli,
120 Zurigo 1817. 45  kr.

Salsapariglia (della) e del modo di usarla di G.F. M. F.
16° Brescia 1819. 54  kr.

Salterio , il , di Davide. Tradotto fidelmente sul Testo
Ebraico e diviso per Salmi e Versetti in conformità
del medesimo corrispondente egualmente alla versione
latina del celebre Marini. 8° gr. Ferrara . 45  kr.

Sannazzaro , Jacopo , del Parto della Vergine.  Libri
tre . Tradotti in Versi italiani da B. Trento , col testo
latino a fronte. 8° gr . Padova 1819. 1 11. 20 kr.

Santini, Gio. Elementi di Astronomia con le applicazioni
della Geografia, Nautica, Gnomonica, e Cronologia.
Voi. i° in 4° Padova 1819. 511.

Sastres , Francesco , An Introduction to Italian Grammar
with Esamples , Notes ecc. 2 Voi. 12° London 1777.
5 1L

Savioli, Gio. Batt. , Poemetti Didascalici. 8° gr. Pavia
18 ió. 40 kr.

Scaramuzza Poema in Vernacolo familiare Venezian. 12®
Venezia 1788. 45  kr.

Scarpa, Ant. Sull’ Ernie . Memorie anatomico- chirurgi¬
che. Edizione seconda, in Fol. e tavole in rame le quali
formano un Voi. a parte informa atlantica. Pavia 1819!.
27 11.

Scelta di Lettere familiari degli autori più celebri con
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note ed accenti che indicano la pronunzia, a*Ediz.
12° Torino i8iq . i fi. i5kr.

Sehedoni, P. delle influenze morali. Seconda Edizione
riveduta dall’Autore , ed ampliata di molti Articòli. 2
Tomi in 8° gr. Modena i8i5 . 4fl*

Schiller , Federico , Guglielmo Teli . Azione dramatic«
recata dal tedesco da Pompeo Ferrario , in 120 Milano
1819. 54hi’.

— — la Congiura di Fiesco a Genova. Tragedia repub¬
blicana. Trad. dal. tedesco da Pompeo Ferrario . 120
Milano 1819. 1fi. 8 kr.

Scoperta de’luoghi ove le Farfalle di Meli repongono i
loro uovicini verificata per Commissione della Pubbl.
Accademia Agraria di Vicenza , c. tavole in rame 120
Vicenza 1794* 45 kr.

Secretary (the commercial) or a collection of Commer¬
cial Lettres , Invoices, Accountos of Sale Bills of La¬
ding and Exchange etc. Bordeaux 1807. 1 A*

Segneri , Paolo , Opere con un breve ragguaglio della
sua vita. 4 Tomi in 40 Venezia 1721. 1811.

- ■ Quaresimale. 2 Tomi in 8° gr. Milano 1817. 2 fl.3okr.
Segur , Conte di , Compendio della Storia universale ad

uso della studiosa Gioventù. Traduzione per cura del
Sig re  Cav. Luigi Rossi con rami e carte geografiche.
25 Voi. in 18° Milano 1818— 1820. 2311.

Sestini , Domenico, Descrizione delle medaglie Ispane
appartenenti alla Lusitania , alla Bestica ed alla Tarra-
gonese che si conservano nel Museo Hedervariano, con
10. tavole in rame 4° gr. Firenze , carta velina 1818.
9 fi.

Soave , Francesco , Grammatica delle due lingue Italiana
e Latina aduso delle Scuole, 120 Venezia 1818. 45kr.

-Compendio del metodo delle Scuole normali , in
ib° Milano. 20 kr.

Sofocle Elettra , volgarizzata ed esposta, 4° gr. Roma 1754*
4 fl. 3o kr.

Sottiri , Luigi , Apologia istorico-critica tradotta dal Gre¬
co nell’Italiano di Spir, Prevetto . 8° gr. Trieste 1818.1fl. i5 kr.

Stanze , scelte dall’Ariosto e da altri migliori Poeti ad
uso dei Giovani. 2 Voi. in 12° Milano 1818. 2 fl.

Sulla Lingua e sul Cesari. Memoria, letta dal Presidente
dell’Ateneo di Treviso nella solenne sessione del 5. De¬
cembre 1817. 8° gr. Venezia 182Q. £5  kr.
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Tableau comparatif du rapport et de l’égalité du prix
des principales Marchandises et Denreés de trente trois
villes de commerce de l’Europe , du Levant , et des
Etats - Unis. Avec l’indication de toutes les Tares et
Usages , suivi d' un système général du rapport des
Poids et Mesures , et de la Table des Cours de Chan¬
ge , par J . C. Locher , in 4 feuilles in Folio- Placat.
Livourne , de l ' imprimerie de Assunto Barbani e C°*
1817. 9H.

Tamburini , Pietro , Introduzione allo studio della Filo¬
sofìa morale col prospetto di un Corso della medesima,
e dei Diritti dell ’ Uomo , e delle Società . 7 Tomi in
120 Pavia i 8o3 -—-1812. 5 fi. 3okr.

Targioni Tozzetti , Ottav . , Dizionario botanico italiano
che comprende i Nomi volgari italiani , specialmente
Toscani e Vernacoli delle Piante . Raccolti da diversi
Autori col Corrispondente Latino Linneano compilato.
2 Tomi 8° gr . Firenze 1809. 2 11. 3okr.

-Istituzioni botaniche , terza edizione con molte ag¬
giunte e figure in rame . 3 Tomi . 8° gr . Firenze 1813.
12 il.

-Lezioni di Agricoltura specialmente Toscana . 3
Tomi 8° Firenze 1810. 3 fl.

Tasso , Torquato , l’Aminta e l’amor fuggitivo — Guarini,
Battista , il Pastor Fido in un Volume . Col ritratto di
B. Guarini . 180 Venezia 1812. Vitarelli . 2 fl. i 5 kr.

-la Gerusalemme liberata . Edizione formata sopra
quella di Bartoli del i 5qo, si aggiugne un nuovo Indice
delle materie principale composto dagli Editori e pub¬
blicato per la prima volta , col ritratto dell ' autore . 180
Venezia 1819. 2H. 5okr.

-Veglie , Terza Edizione . 16° Milano 1810. 4$ kr.
Tassoni , Alessandro , la Religione dimostrata e difesa.

3 Tomi in 8° gr . Venezia 1819. 5 fl.
<—< — la Secchia rapita . Poema eroicomico . Edizione

formata sopra quella di Soliani del »744  col ritratto
dell ' Autore . 180 Venezia i 8 i 3. Vitarelli . 2 fl. i 5 kr.

Teatro inedito , in continuazione al Teatro scelto . 6 To¬
mi in 12° Livorno 1816. 7 fi.

Testamento (vecchio ) secondo la Volgata , tradotto in
Lingua Italiana e con annotazioni dichiarato dal Mss.
Antonio Martini . 22 Voi . in 8° gr . Torino 1818 e 1819.
39  fl.

- (nuovo ) del Sigr nostro Gesù Cristo secondo la
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Volgata , tradotto in Lingua Italiana econ anotazioni di¬
chiarato dal Ms. Ant . Martini . Voi . i ° — 7mo‘8° gr>  To¬
rino 1819— 1820. i 3 fl. 45  kr.

Tiraboschi , Pietro , Trenta diversi affari di Banco e di
Mercanzia messi avanti in lettere italiane e tedesche
all ' uso di quelli , che perfezionarsi vogliono nella
Corrispondenza delle dette Lingue.

Auch unter dem Titel : Dreyssig verschiedenef Waaren-
und Wechselgeschäfte , dargestellt in italienischen und
deutschen Briefen zum Gebrauche derer , welche sich
in der Correspondenz der beyden Sprachen vervoll¬
kommnen wollen ; für Deutsche bearbeitet von Ant. Lan¬
gerhans . 8° Prag 1820. 1fl. 3okr.

Tommassini , Giacomo , della nuova dottrina medica ita¬
liana . Prolusione alle Lezioni di clinica medica nella
P . Università di Bologna per 1’ anno scolastico 1816—
1817. 8° gr . Firenze 1817. 1 fi.

Tondelli , Girol . Quaresime postume , ediz . novissima . 4«Bassano i 8i 3. 1fi. i5kr.
Tosta , Dom . Dissertazione sopra due Zodiaci novellemen-

te scoperti nell ' Egitto e una tavola in rame . 8° gr . Ro¬
ma 1802. 40 hr.

Tuzzi , Mich. Dissertazioni di Agricoltura per accrescere
i prodotti del Friuli Austriaco . 4° Gorizia 1777. 2 fi.

Vacca , Berlinghieri Andrea , Memoria sopra 1' allac¬
ciatura dell ' Arterie . 8° gr . Pisa 1819. 45 hr.

Valle , della Gogl . Vite dei Pittori antichi greci e latini
con rittratti . 4° Siena 1795. 5 fi. 3okr.

Yasani F . Storia dell ’ Ottalmia contagiosa dello spedale
militare d’ Ancona . 8° gr . Verona 1816. 1fi. 2okr.

Venturi , Cav. Giambattista , Memorie e lettere inedite fi¬
nora o disperse di Galileo Galilei , Parte I ma  dall ' Anno
1587 sino alla fine del 1616. Col ritratto di Galileo Ga¬
lilei e 7 tavole in rame . 4° gr . Modena 1818. n fi.

Vergani , M. A. Grammaire italienne , simplifiée et réduite
à XX Leçons avec des Thèmes , des Dialogues et un
petit Recueil des traits d’histoire en italien , à l'usage des
commençans . Nouvelle Edition in 120 à Paris . 1fl. îokr.

Verri , Carlo , Osservazioni sul Volume intitolato : Dei
Cenacolo di Leonardo da Vinci , Libri quattro di Giu¬
seppe Bossi . 8° gr . Milano 1812. 1 fi. 3o kr.

■- Saggio elementare sul disegno della figura umana,
due parti . 8° gr . Milano 1814* 54  kr.
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Vico , Gio. Battista , Principi di una Scienza nuova . Ri¬

prodotta ed annotata da Salvatore Galloni e compilatodal Cav. Gius, de Cesare . Col ritratto dell ' Autore.
8° gr. Napoli 1817. 4 A»

Vignola , Jac . Bar . da , 1’ Architettura ridotta a facile me¬
todo per mezzo di Osservazioni a profitto de ’ Studenti.
Quinta Ediz . aggiuntovi un trattato di Mecanica , con
molti rami . 8° gr . Bassano 1810. 2 11. i 5 kr.

.— — li cinque Ordini di Architettura con un ragiona¬
mento agli architetti di Ottaviano Ridolei intorno alla
perfezione di tutti e cinque gli ordini e con la nuova
aggiunta di Michiel Angelo Bona Rotta . Fol . gr . Vene¬zia . 311. 3okr.

Vinci , Giambattista , Saggio d’Architettura civile con al¬
cune cognizioni comuni a tutte le belle arti . 120 Vene¬
zia 1795. 3o kr.

Virgilio 1’ Eneide del Commendatore Annibai Caro. ìò®
Bassano 1814. x fi.

— — Edizione corretta dal medesimo A. Caro . 8° Mila-
n o. 3 il.

VTita Sancti Philippi Neri , editio secunda cum ramis.
4° maj. Romae i8i8 . 3 fl.

Vitorelli le Anacreontiche . Ediz . quinta . 160 Verona
1814. 24 kl’.

Vocabolario degli Accademici della Crusca . Oltre le giun¬
te fatteci finora , cresciuto d’ assai migliaja di voci e
modi di Classici , le più trovate da Veronesi . 7 Tomi in
4° gr * Verona 1806. 33  fi.

^amboni , Gio. Fort . Conte di , Saggio di una memoria
sopra la necessità di prevenire gl’ incauti contro gli ar-
tificj di alcuni moderni fisiologi . 40 gr . Roma 1819.1 11. 20 kr.

Zani , Pietro , Enciclopedia metodica critico - ragionata del¬
le belle arti , Voi . 1— 9. 8° gr . Parma 1817. 32  fi. 3okr.

Zannoni , Giambattista , Illustrazione di due urne etnische
e di alcuni Vasi Hamiltoniani , con 2 Tavole in rame.
8° gr . Firenze 1812. ili . 3okr.

Zeiller , Frane , de , Commentario sopra il Codice .civile
universale Austriaco . Tradotto dalla tedesca nell ’ ita¬
liana favella dal Sig. Frane , de Calderoni . 4 Voi . in 6
Parti . 8° gr , Trieste i8 i5 —1816 . 9fi.
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ANZEIGE
eines neuen deutsch - italie¬

nischen und italienisch¬
deutschen Taschen - Wör¬
terbuches.

Die typographische Gesell¬
schaft deh Italienisches

Classiiieb.

I)cn Freunden der deutschen
und italienischen Sprache.

Wenn es je eine Zeit gab,
in welcher den Deutschen
sowohl als den Italienern die
gegenseitige Kenntnifs ihrer
Sprachen von Nutzen seyn
konnte , so ist es gewil 's die
gegenwärtige , wo das Be¬
dürfnils sich zu verstehen
von Tag zu Tag dringender
gefühlt wird , und überdiefs
Staatsverhältnisse beyde Völ¬
ker auf das engste vereint
halten.

Es dürfte demnach jetzt
vorzüglich an der Zeit seyn,
alles aufzubiethe » , was die
Erlernung beyder Sprachen
befördern könnte , und somit
den Umtausch der Erzeug¬
nisse des Kunstlleisses , so
wie der Fortschritte in Kunst
undWissenschaft vermehrte.

Wie viel dazu gute Wör¬
terbücher beytragen kön¬
nen , wird Niemand in Abre¬
de seyn . Die bereits vorhan¬
denen sind noch weit ent¬
fernt von jener Vollständig¬
keit und Bestimmtheit , die

MANIFESTO
di un Nuovo Dizionario Por¬

tatile Tedesco-Italiano ed
Italiano-Tedesco

La Società Tipografica d*
Classici Italiani.

Agli Amatori delle Lingue Te¬desca e Italiana.

§e vi fu mai tempo che non
meno ai Tedeschi che agl'
Italiani giovar potesse la re¬
ciproca cognizione delle lo¬
ro lingue , esso è al certo il
presente in cui il bisogno d'
intendersi sempre piu si fa
sensibile, e vincoli politici
inoltre tengono le due na¬
zioni strettamente legate,

Tempo opportunissimo a-
dunque si conoscerà essere
questo per cercar ogni via
onde facilitare lo studio del¬
le due lingue, affinchè viem-
maggiormentes' aumenti lo
scambio de prodotti dell
industria e de' progressi nel¬le scienze e nelle arti .

La miglior via nessuno ne¬
gar potrà essere quella de’
buoni Dizionari . Quelli che
abbiamo sono molto distan¬
ti ancora da quella ricchez¬
za ed esattezza che si rU
chiedono in siffatta materia*



von Werken der Art gefor¬
dert werden . Defsungeachtet
verdienen ihre Verfasser al¬
les Lob für den Eifer , den
sie bewiesen , und besonders
dafür , dais sie andern den

Weg gebahnt haben , ihre
Arbeiten zu verbessern , die
einer gänzlichen Umarbei¬
tung bedürfen.

Eine solche haben sich
zwey ihrer Sprache kundige
Männer , der eine ein Deut¬
scher , der andere ein Italie¬
ner , vorgesetzt , und hoffen
ein Wörterbuch liefern zu
können , dafs des Beyfalls
sachkundiger Männer nicht
unwürdig sey. Da nun aber
zu einer solchen Unterneh¬
mung nicht Monathe , son¬
dern einige Jahre erfordert
werden , so hat die typogra¬
phische Gesellschaft der ita¬
lienischen Classiker , die
durch das Handlungshaus
Fusi , Stella und Comp, ver¬
treten wird , beschlossen,
mittlerweile einTaschenwör-
terbuch zu liefern , welches
das beste der bis jetzt ge¬
druckten übertreffen dürft « .

‘Unter mehreren hat sie
das , im verwichenen Jahre
1819 bey Rabenhorst in Leip¬
zig erschienene , zum Grun¬
de gelegt.

Was die Berichtigungen
besonders des italienischen
Theiles , und die nöthigen
Zusätze betrifft ; so wird in
der Vorrede davon Rechen¬
schaft gegeben werden , so
wie auch von einem unserer
Ausgabe beyzufügenden An-
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Tuttavia meritan lode i com-

pilat ori per lo zelo che han¬
no dimostrato , e particolar¬
mente per aver essi aperta
la strada ad altri di mi¬
gliorare i loro lavori , che
vanno però rifusi in gran
parte .

Il che verrà eseguito da
due valenti professori , Te¬
desco l’uno e Valtro Italia¬
no , i quali sperano poter
presentare al Pubblico un
Dizionario non indegno dell
applauso dei fini conoscitori
di questo genere di lavor.
Come però una tale impresa
richiede qualche anno , e non
pochi mesi solamente , così
la Società Tipografica de'
Classici Italiani , rappresen¬
tata dalla ragione Fusi, Stel¬
la c Compagni, ha divisato
di dare intanto un Diziona¬
rio Portatile che riuscir deb¬
ba il migliore di quantifino¬
ra sono stati stampati.

Fra varj , ella ha prescel¬
to quello impresso da Ra¬
benhorst a Lipsia nello scor¬
so anno  1819.

Per ciò che risguarda le
correzioni , massime nella
parte italiana , e le aggiun¬
te necessarie che in esso ci
saranno , si renderà conto
poi nella Prefazione , come
pure nell’ Appendice , con
cui verrà corredata la no-

C 2
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hange einiger Ausdrücke im
Verwaltungsfache und in der
Ranzleysprache , die man vei ’-
gebens in andern Wörterbü¬
chern suchen würde.

Sonach wird man in die¬
sem Taschenwörterbuch das
wir hiermit anzeigen , weit
mehr linden , als in andern
der Art enthalten ist , und
gewdfs so viel als für An¬
fänger und Reisende hinrei¬
chend ist.

Genanntes Wörterbuch
wird in zwey Theilen,
Deutsch -Italienisch und Ita¬
lienisch - Deutsch im Laufe
dieses Jahres erscheinen.

str a edizione , di termini vol¬
garmente detti  burocratici o
sia di amministrazione e se¬
gretaria , ehe in vano si cer¬
cherebbero in altri Dizio¬
nari.

Di modo che con questo
Dizionario Portatile , che
qui si annunzia , si avrà
molto di più di quello che
si contiene negli altri ades¬
so consimili , e quanto ba¬
sta poi certamente così pei
principianti come pei viag¬
giatori.

La pubblicazione del detto
Dizionario , diviso in due
parti , cioè Tedesco - Ita¬
liano e Italiano - Tedesco, se¬
guirà entro l’anno corrente.

Mailand den 4 . März 1820 . Milano , il di  4 marzo  1820.
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italienischer Bücher,
auch mehrerer

in Deutschland wenig bekannten Ausgaben

griechischer und lateinischer Classiker

etc . etc.

■welche

bey Friedrich Volke
in Wien

obere Bäckerstrasse Nro. 764 zu haben sind.

Drittes Heß.
Die Preise sind in Cony . Münze , oder Augsburger Curant.

/ November 1822.
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Libri g raeci et latini.

Aristidis oratio adversus Leptinem . Libami declamatio pro So-
crate | Aristoxeni rhithmicorum elementorum fragmenta edit . Jac.
Morellius . 8. Venetiis 1785 . 2 11.

Beceani , Analogia veteris ac novi Testamenti cum triplici indice«
12° Bassani 1782 . 1 11.

Bertóloni , Antonii , Excerpta de re Herbaria c. 1 Tab . in ram . 4°
gr . Bononiae 1820 . 1 11.

.— — Lucubrationes de re herbiria . 40 Bononiae 1822 . ili . 3okr.
Breviarium ord . frat . et momal . Binae . Virg . Mariae de Monte Car¬

meli . 2 Partes in 8° maj . Venetiis 1750 . 811. 3okr.
— —>2 Tomi in gr . i2 ° Venetiis 1762 . 4 Ü- 3okr.

« Burserii de Kanilfeld , Opera posthuma edidit Go . Bapt . Berti.
Tomo I . II . p . 1. 2. in 8° maj . Veronae 182»—1822 . 4 11. 20 kr.

Buxtorfii , Joh . Lexicon Hebraicum digessit , multisque auxit , at¬
que illustravit Fr . Jos . Montaldi . 4 tomi in 8° maj « Romae . 1789«
i 5 11.

Caesaris C. Jul . quae exstant , interpret , et not . illustr . Joan , Go-
duinus in usum Delphini c. iud . vocab . omn . 4° Bassani 1786.
4 11- 3o kr.

Canciani P . Barbarorum Leges antiquae cum notis et glossariis . 5
voi . in folio maj . Venetiis 1781— 1792 - 33 11.

Casalio , Joan . Bapt . de Urbis ac romani olim Imperii splendore,
fol . Romae i 65o- 8 11.

Ciceronis , M. T . Oratio pro T . Annio Milone cum annotationibus
et versione italica Gasp . Garatonii . 8° gr . Bononiae 1817 . 5 11. 3okr.

Collectio Latinorum Scriptorum cum Notis . 8° maj . Taurini Voi.
V— Vili . Cont.
C. Cornelii Taciti Opera quae exstant omnia ex recensione

Jer . Jac . Gherlini . Tomus 2—5. 18201—1821 . 18 11.
— vol . IX . continetC . Velleji Paterculi quae exstant Opera ex re¬

censione D . Runkenii . 8° maj . 1821 . 5 11.
•—« vol . X . XI . continet Albii Tibulli Carmina quae exstant

omnia ex recensione F . Wunderlich c. Notis G . Heyne . Tom.
1. et 2. 8 11.

—>vol . XII . XIII . contin . Publii Ovidii Nasonis Opera omnia
ex recensióne Petri Burmanni Tom . 1. 2. in 8° maj . 1822.

— vol . XIV . contin . S . A. Propertii Carmina quae exstant ex
ree . C. T . Kuinoel . Tom . 1. in 8° maj . 1822 . (i2 . i 3 .14 . 12 11.)

Concilium , Sacrosanctum , Trideutinum cum citationibus ex utro¬
que Testamento , etc . cum Indices totius Operis locupletissimi.
8° Bassani 1791. 54  kr.

Cornelii Nepotis Vitae excellentium , Imperatorum . 120 Patavü
1820 . 3o kr.



Cornelii TMepotis Imperatorum Vitae quae exstant in usum locu¬
pletissimum notis perpetuis ad modum Joan . Minellii , illustr.
A. M. And . Stubelio . 120 Bassani 1817. 45 kr.

■- ad usum Scholarum . 120 Bassani i 8o4- 20 kr.
— <— Interpret , et not . illustr . Nie . Courtin . in usum Delphini

cum ind . vocab . 4° Bassani 178b . 2 ü . i 5 kr.
Curtii R. Q . de rebus gestis Alexandri magni cum Supplementis

Freinshemii Interpr . et not . illustr . M. de Tellier . in usum Del¬
phini , cum vocabul . indic . 4° Bassani 1787 . 4 fi. 3okr.

Cyrelli , Dom . Cyp .Pap . Fob max . Parmae 1796 . Typ . Bodonianis i 5 fi.

Daniel Secundum Septuaginta ex tetraplis origenis nunc primum
editus e singulari Chisiano codice annorum supra iacee , fol.
Romae 1772 . Typis propag . 20 fi.

Dannemayer , Math . Institutiones Historiae ecclesiasticae N . T.
quas novis accessionibus et animadvers . auctas typis denuo com¬
mittit Vine . Fontana 4 voi . in 8° maj . Panormi i 8 i 5. 6 fi.

Demetrii Pepani Domestici Chii opera quae reperiuntur . E graeco
in latinum vertit et adnotationes adjecit B. Stephanopolus . Ac¬
cedit Praefatio J . Chr . Amadutii . 2 vol . 40 Romae 1781 . 18 fi.

De nummo argenteo Benedicti III . Pont . Max . Dissert , accedunt
nummi aliquot romanorum pontificum hactenus inediti et Appen¬
dix veterum monumentorum . 4° Romae 1749- lig - 5 fi.

Devoti , Joannis , Institutionum Canonicarum Libri IV . ‘ Editio
quinta . 4 Tomi in 8° Florentiae 1816—1817. 8 fi. 3o kr.

Didymi , Tauriensis Literaturae Copticae rudimentum . 8° maj . Par¬
mae 1783. Carta script . 5 fl 3okr.

— impr . 4 fi. 3okr.

Fi ori L . Ann . rerum romanarum epitome . Interpr . et not . illustr .,
Anna Tanaquilli fabri filia , in usum Delphini . 4° Bassani 1787.
c. ind . vocab . omn . 2 fi. 4$ kr.

Gallandii , Andreae , Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque
scriptorum ecclesiasticorum , graeco - latina in XIV . Tomos dis¬
tributa fol . maj . Venetiis 1781. 125  fi.

Galletti (D . P . A. Romani ) Inscriptiones Romanae infimi aevi Ro¬
mae exstantes . 3 Tomi 4° Romae 1760 . lig . 24 11.

Geographus Nubiensis Arabice . 4° Romae . Typ . Med . 10 fl.
Gonzagae , Scip . Commentariorum rerum suarum . Libri tres cum

ramis . 4° Romae 1791- 7 lh 3o kr.
Gorii , A. Fr . Museum Florentinum . 3 vol . in fol . maj . Vol . I . et

II . cont . Gemmas antiquas ex Thesauro Mediceo et privatorum
Dactyliothecis Florentiae exhibentes tabulis CC imagines Viro¬
rum illustrium et Deorum cum observationibus . Voi . Ill “™cont.
Statuas antiquas Deorum et Virorum illustrium centum aereis
tabulis incisas quae exstant in Thesauro Mediceo cum observa¬
tionibus . Florentiae 1751— 1734 . fio 11.

— . Dactyliotheca Smithiana . Vol . I . cont . Gemmarum ectypa.
Vol . II . coni . Historiam glyptographicam . fol . Venetiis 1767 . ex
typogr . I . B. Pasqualii . 32 11.

•- Dactiliotheca Smithiana . 2 voi . Venetiis 4° maj . 1767 . 32 11.
Gramatica Arabica , cui titulus Calia . 4° Ron ae. Typ . Medic . 611.
Grottanelli , Stan , ad acutae et chronicae Splenitidis in humani-



Bus praesertim Italiae locis consideratae eidemque succedentium
morborum . 8° maj . Florentiae 1821 . 1 fl. 3o kr.

Homeri Ilias latinis versibus expressaaRaymundo Cunichio, Ra-
gusino ad ampi . yir . B. Odescalchium . fol . Romae 1776.
12 fl. 4'3 kr.

——— Odyssea latinis versibus expressa a Bern . Zamagna Rag . ad
opt . priuc . P . Leopoldum Austriacum . Fol . Senis 1777 . 8 Ü. i5 kr.

Horatii Q . Flacci Opera . Interpr . et not . illustr . Ludov . Desprez
in usum serenissimi Delphini ac serenissim . principum Burgun-
diae , Andium , Biturigum , voi . 2. c. ind . rer . notabil . adnexoque
ind . vocab . omn . 40 Bassani 18x6. 4 fl. 10 kr.

- Opera ad Ms. Codices Vaticanos , Angelicos , Barberinos,
Gregorianos , Vallicellanos , aliosque , plurimis in locis emenda¬
vit notisque illustravit praesertim in iis , quae romanas antiqui¬
tates spectant , Carolus F c a. 2 Tom . in 120 Romae 1721. 5 fl.

Index librorum prohibitorum SSmm . D . N . Benedicti XIV . Pont,
max . jussu recognitus , atque editus . Adjectis in line hujus edi¬
tionis appendicibus librorum novissimi prohibitorum . 8U Parmae
1783. 1 fl. xo kr.

Justiniani , D. Imperatoris Institutiones per tabulas synopticas di¬
gestae . Fol . maj . Florentiae 1808 . 2 fl. 40 kr.

Lucretii T . Cari , de rerum natura libros sex interpret , et not . il-
lustr . M. Fayus . in usum Delphini c. ind . vocab . omn . 40 Bas¬
sani 1788 . 5 fl.

IVIabillon , Joh . de re diplomatica Libri VI , Tertia atque nova
Editio dissertationibus var . locupletata , notisque nunc primum
illustrata a Joh . Adimari . 2 tomi cum lig. fol . maj . Neapoli 1789.
54 A»

Mansi , Johan . Dom . Epitome doctrinae moralis et canonicae . x2°
Bassani 1770. 1 fl.

Manzoni J . A< de praecipuis acidi prussici et aquae cobobatae Lau¬
rocerasi . 4° Patavii 1818 . 1 fl. 10 kr.

Marci , D. Graeca Bibliotheca codicum manuscriptorum per titu¬
los digesta . Praeside et  Moderatore Laurentio Theupolo Equite
ac D. Marci Proc . Jussu Senatus . 1. voi . fol . maj . Venetiis 1790.

■- Latina et Italica Bibliotheca Codicum manuscriptorum fol.
maj . Venetiis 1791 . ambedue insieme 2o fl.

Martialis M. Val . epigrammaton libri i4 - Interpretantibus Domitio
Calderino , Georgioque Merula . Cum indice copiosissimo . Ad¬
ditis argumentis locis suis mira et dilucida brevitate poetae men¬
tem explicantibus . 4° Venetiis i 552 . 6 fl.

Martyrologii Romani Gregorii XIII . jussu editi Urbani Vili , et Cle¬
mentis X . Auctoritate recogniti nova editio a Sanctissimo Dom.
nostro Benedicto XIV . P . M. aucta et castigata , fol . 1748. 20 fl.

Mazzurelli , Alph . de Auctoritate Rom . Pontificis in Conciliis ge¬
neralibus . Opus posthumum . 2 Tomi in 8° Gandavi 4 fl»

Mingarellius , D . Joan . Aloysius Anecdotorum fasciculus , sive S.
Paulini Nolani , Anonimi Scriptoris , Alani magni , ac Theophy-
lacti . 40 maj . Romae 1766 . 8 fl.

Missale Alexandrinum Sancti Marci in quo Eucharistiae Liturgia e
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omnes antiquae , ac recentes ecclesiarum Aegypti , graece , cop-
tice , arabice , et syriace exhibentur J . A. Assemanus recensuit.
4° Romae 1704- lig . 8 fl.

Missale Chaldaicum ex decretoSacrae Congregationis dePropaganda
fide editum . 4° maj . Romae 1767. 24 fl-

—i — Romanum ex Decreto sacrosancti Concilii Tridentini re¬
stitutum . S . Pii V. Pontificis maximi jussu editum Clementis
Vili - et Urbani VIII . auctoritate recognitum , edit , novissima . 4°
maj . Venetiis 1821. 6 fl. 45  kr.

>— — romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitu¬
tum Seti . Pii V . jussu editum , Clementis Vili , et Urbani VIII.
auctoritate recognitum nunc denuo cum missis sanctorum pro ec¬
clesia universali nov . concessis a Pio VII . majori celebrantium
commodo impressum . Fol . maj . Romae 1809- 12 fl. 45  kr.

Morcelli , St . A. Electorum Lib , II . quos Andreas Ant . F . An-
dreius rhetor edendos curavit eruditioni epheborum Lycii cla-
rensis . 8° maj . Patavii 1818. 1 fl. i 5 kr.

—>■— de Stilo inscriptionum latinorum Liber III . editio altera in
4° maj . Patavii 1822- 7 fl. 3o kr.

Museum Florentinum , vide Cori.

Olii eia Sanctorum juxta Ritum Ecclesiae Maronitarum , Pars aestiva
et hyemalis . Fol . Romae 1666 . lig . 48 A-

Ordo Chaldaicus Rituum et lectionum juxta morem ecclesiae Ma-
labaricae superiorum permissu editus . 4° Roma« 1775 . 16 fl.

Ovidii P . N . Operum Tomi 4. Interpr . et not . illustr . Dan . Cri-
spinus , ad usum Delphini . 4 voi . adnexo iud . vocab . pene omn.
quae in Ovidii operibus leguntur . 40 Bassani 1792 . i2 fl.

Paciaudi , Paulli , M. de Beneventano Cereris Augustae mensore.
4° maj . Romae 1753 . 45  kr.

Phaedri Aug . Caes . liberti fabularum Aesopiarum libri quinque . In¬
terpr . et not . illustr , P . Danet in usum Delphini cum ind . vo-
cabulor . 4° Bassani 1787 . 1 fl. 2o kr.

Philonis Judei Sermones tres hactenus inediti I . et II . de Provi¬
dentia et III . de animalibus ex armena versione antiquissima ab
ipso originali textu graeco ad verbum stricte exequita , nunc
primum in latitfum fideliter translati per Joli . Bapt . Aucher . 40
maj . Venetiis 1822. 6 fl.

Pinius J . Liturgia Mozarabica , Tractatus historico - chronologicus
de Liturgia antiqua Hispanica , Gothica , Isidoriana , Mozarabi¬
ca , Toletana mixta etc . fol . Romae 17I0 . ligatum 12 fl.

Pollinius , Cyr . Flora Veronensis in Prodromum Florae Italiae Sep¬
tentrionalis exhibita . Tom . I . cum tab . aen . 8° maj . Veronae
1822 . 3 fl . 45  kr.

rienazzi , Phil . M. Elementa juris criminalis . 5 voi , in 8° Romae
1819— 1821. 9 fl.

Rolando , A. humani Corporis fabricae ac functionum Analysis ad¬
umbrata . 4° Augustae Taurinorum . 1817. 1 fl, 45  kr.

Rossi , Joh . Bern . Specimen variarum lectionum Sacri textus et
Chaldaica estheris additamenta cum latina versione ac notis , 8°
jnaj , Romae 1782- 4 fl.
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Rufii , Jordani , Hippiatria , nunc prunum edente Hicronimo Molin.

8° maj . Patavii 1818 . 1 fl. 3o kr.
Ruiz , Hip . et Jos . Pavon Florae Peruvianaè et Chilensis prodro¬

mus . Edit , secunda c. ram . 4° maj . Romae 1797 * 10 fl.

Sallustii C. Crispi quae exstant . In usum Delphini diligenter re¬
cens . et notulas add . Dan . Crispinus cum ind . vocab . 40 BaSsani
1790. 3 fl.

Saxio , Jos . Ant . Historia literario - typographica Mediolanensis . Fo¬
lio maj . Mediolani . 1745 . 12  fl.

Sestini , Dorn . Classes generales seu moneta veterum Urbium , Popu¬
lorum et Regum ordine geographico et chronologico descripta.
Edit , secunda emend , et locupl . 40 Florentiae 1821 . 6 fl.

Spedalieri , A. Medicinae praxeos Compendium ad mentem claris¬
simi E . G . Clarke 2 vol . 8° maj . Ticini i 8 i 5 et 1816 . 4 A. i 5 kr.

Spinola M, Insectorum Liguriae species novae aut rariores , quas
in agro ligustico nuper detexit , descripsit , et iconibus illustra¬
vit , adjecto catalogo specierum auctoribus jam enumeratarum
quae in eadem regione passim occurrunt . 2 Tomi in 4° Genuae
1806. ii fl.

Stulli , Joach . Lexicon Latino -Italico -Illyricum ditissimum , ac lo¬
cupletissimum , in quo adferuntur usitatiores , elegantiores , dif¬
ficiliores earundem linguarum phrases , loquendi formulae ac
proverbia 5 voi . 4° maj . Budae et Ragusae 1801—-1810 . 26 fl.

Suetonii C. Tranquilli Opera omnia quae exstant , interpret , et
not . illustr . Aug . Babelonius , ad usum Delphini . Tom . 2. c. vo¬
cab . ind . 4° Bassani 1787 . 6 fl. 45  kr.

1  aciti , C. Cornelii , Opera . 2 voi . 8° maj . Parmae 1797 . 14 B*
Terentii , P . Phornico . 8U maj . Romae 1737 . 1 fl. 3o kr.
Thesaurus Gemmarum antiquarum astriferarum quae e compluri¬

bus Dactyliothecis selectae aereis tabulis CC inscupltae obser¬
vationibus illustrantur adjectis parergis LX Atlante Farnesiano
prolegominis . Diatribis ÏII Dissertationibus XV . et indicibus 3
voi . in 4° maj . Florentiae 1760 . 24  fl.

Tricaletio P . Jos . Bibliotheca manualis ecclesiae Patrum , g Toçii
8° maj . Bassani 1783 . 18 fl.

Tj golino, Bias. Thesaurus antiquitatum Sacrarum complectens
Selectissima clarissimorum virorum Opuscula in quibus veterum
Hebraeorum mores , leges , instituta , ritus sacri , et civiles illu¬
strantur . 34 vol . in fol . maj . Veneliis 1744— 1769 . 200 fl-

VirgiliiP . Maronis opera nunc recens , accuratissime castigata cum
XI acerrimi judicii virorum commentariis . Fol . Venetiis i 544 *
16 1L

i— -r- Opera interpret , et not . illustr . C. Ruaeus ad usum Del¬
phini . Editio nova auct . et emendat . , cui accessit ind . accura¬
tissima para , numeris et concordantiis absolutus . Juxta edit . tert.
Paris . 1726 . 2 voi . c. iird . vocab . 4° Bassani 1818. 4 B - 3o kr.

Ziamboni Joh . Fort . Collectio declarationum sacrae Congregatio¬
nis Cardinalium sacri Concilii Tridentini interpretum , quae con¬
sentaneae ad Tridentinorum Patrum Decreta , aliasque canonici
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juris sanctiones seculo XVIII in causis propositis prodierunt ;
huic accedunt Constitutiones Apostolicae praesertim novissimae
ad Concilii Tridentini Decreta spectantes , Decreta generalia ce¬
terarum Congregationum , nec non selectae veteres declarationes,
mentes , modi et instructiones sacrae Congregationis Concilii in¬
editae ; alphabetico ordine per materias et tractatus disp . 8 voi.
in 4° Viennae 1812— 1816. 27 11.

Zirardinus , Anton , Novellae Leges Theodosii junioris et Valenti¬
niani III . ex Ottoboniano Ms . Codice edit . i2 ° Tarentiae 1766.
2 11. 45  kr.

Libri Italiani.

Alfabeto ed Elementi d’istruzione morale e d’Aritmetica ad uso
della classe infuna delle scuole . 8° gr . Venezia 1811>. 20 kr.

Alfieri , Vittor . Opere i 3 voi . in 12° 1820 —1822 . col ritratto dell’
Autore 24 11-

—i •— Tragedie 2 voi , in 160 Firenze 6 11. 3o kr.
——— Tragedie col ritratto dell ’ Autore . 4 Tomi in i2 ° Pisa 1817—

1818 . 5 11. 45 kr.
Algarotti , Conte Frane . , Opere . Edizione nuovissima con rami e

col ritratto dell ’ Autore . 17 voi . in 8° Venezia 1791—'1794 - Carta
fina 66 11.

Almanacco e Guida di Milano per l’anno 1821 . in 180 1 11. 2okr.
Angeli , L . Il medico giovane al letto dell ’ ammalato istruito nei

doveri di medico politico e di uomo morale . 2 voi . in ia ° Pa¬
dova 1820. 1 11. 24 kr.

Antiquités des environs de Naples , et Dissertations , qui y sont re¬
latives . gr . in 8° Naples 1820 . 3 11. 3o kr.

Apologia del libro dell ’ Imitazione pittorica e dell ’ eccellenza di
Tiziano di Andrea Majer . 8° gr . Ferrara 1820- 2 11.

Argenti , Luigi , Biblioteca tedesca o sìa raccolta di pezzi tratti da
autori classici tedeschi con note ed un piccolo Vocabolario per
la traduzione in Italiano . Tom . 1. 2. Parte prosaica . 12. Milano
1821 . in Carta velina 1 11. in Carta da stampa 48 kr.

— —i Elementi della lingua tedesca ad uso degl ’ Italiani con una
Tavola in rame . 120 Milano 1820 . Carta da stampa 48 kr . Carta
da scrivere 1 11.

Assaiini , Paolo , Ricerche mediche su i bagni a vapore e di calo¬
rico e sulle fumigazioni di sostanze ammoniacali e "balsamiche ,
di zolfo , di mercurio ecc , ecc . Tomo ì 0'* in 40 gr . Napoli 1820.
6 11.

Atlante Dantesco da poter servire ad ogni edizione della Divina
Commedia ossia l’Inferno , il Purgatorio ed il Paradiso . Compo¬
sti dal Sr . Flaxmann e già incisi dal Sr . T . Piroli . 40 Milano
1822 . 12 11.

Atti del Governo . 3 Parti in 8° gr . Milano i 8i 5. 6 11. 45  kr.
Avventure (le) di Saffo poetessa di Mitilene . 24° Milano 1808.

1 11. 10 kr.
— — 3. tomi in 180 Firenze 1 11. 3o kr.
Avvertimenti gramaticali per chi scrive in lingua volgare ad uso

del Seminario di Padova . X2° piccolo . 1809. 12 kr.
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Azuni , P . A. Dizionario universale ragionato della Giurisprudenza

mercantile 2a Ediz . Tomo x. 4° Livorno 1822 . 4 11. 3o kr.

Bagnoli , Pietro , il Cadmo . Poema . 2 Tomi in 8° c. una Tav . in
rame . Pisa 1821 . 5 11. 4o kr.

-Poesie varie col ritratto dell ’ autore . i8 u Pisa 1821 . 54  kr.
Bagutti , Gius . Introduzione alla lettura corrente italiana applica¬

bile alle scuole di mutuo insegnamento . 8 ’ gr . Milano 1820 . 3o kr.
-Sillabario italiano applicabile alle Scuole di mutuo insegna¬

mento . 8° gr . Milano 1820 . 24 kr.
— —■Saggio sulle Scuole di mutuo insegnamento colla proposi¬

zione di un Sillabario e di una introduzione alla lettura corrente
italiana applicabili alle dette scuole . 8° gr . xMilano 1820. 45  kr.

Baldasseroni , Ascanio , Trattato delle Assicurazioni marittime . 2da
Edizione nuovamente riordinata e notabilmente accresciuta e cor¬
retta dall ’ autore . 5 Tomi in 4° Firenze 1801 —i 8o4- 25 11.

Baldi , Bern , della Vita e de1 Fatti di Guidobaldo I . Duca d’Ur-
bino Voi . 1. 2. coi ritratti di Guidobaldo e Bern . Baldi . 8° gr.
Milano 1821 . 4 fl.

Baldovini , Frane . Lamento di Cecco da Varlungo colle note
d’Orazio Marrini . 8° gr . Firenze 1817 . 3 11.

Barbacovi , F . V degli argomenti ed Indici nei giudizj criminali
S*1 gr . Milano 1820 . 4o kr.

Barzeliotti , Giac . Epitome di Medicina pratica razionale . 2 Tomi
8“ Pisa 1819 —1810 . 6 11.

— — Medicina legale secondo lo Spirito delle leggi civili e pe¬
nali vegliatiti nei governi d’Italia . 2da Ediz . 2 Tomi in 8° gr . Pi¬
sa 1819 . 4 11. 3o kr.

Barzoni , Vittor . Discorsi 3a Ediz . in 120 Milano 1821 . 45  kr.
Beccaria , Cesare , Opere , voi . 1. e 2. col ritratto dell ’ autore.

8° gr . Milano 1821— 1822 . 5 11. 3o kr.
— — dei Delitti e delle Pene . Edizione XXVII in 120 Pavia

1817 1 11.
Bellarmino , Cardinal , Dichiarazione più copiosa . della Dottrina

cristiana tradotta dalla lingua Italiana nell ’ Araba e di bel nuovo
stampata 120 Roma 1770 . 3 11.

Bellori , Gio . Pietro , Descrizioni delle imagini dipinte da Raf¬
faello d’Urbino nel Vaticano e di quelle alla Farnesina colla
Vita di Raffaello scritta dal Vasari etc . etc . 12° Roma 1821.
2 11. 3o kr.

Bentivoglio , Cornelio , la Tebaide di Stazio col ritratto dell ’ au¬
tore . 8° gr . Milano 1821 . 2 11. 45  kr.

Bereugher , Frane , breve Saggio sulla letteratura italiana . 8° gr . Na¬
poli 1822 . x 11. 10 kr.

Bertolotti D . Peregrinazioni . 2 Tomi col ritratto dell ’ autore . 12°
Milano 1822. 3 11.

— — l’Isoletta de ’ Cipressi . Romanzo . 180 Milano 1822 . 3o kr.
Bettinelli , Saver , del risorgimento d’Italia negli Studj , nelle arti

e nei costumi dopo il mille 4 Tomi in 120 Milano 1819 —1820- 511.
Bianchetti , Gius . Discorso dell ’ Entusiasmo . x2a Treviso 1821 . 45  kr.
Biblioteca amena ed istruttiva per le Donne gentili Voi . 1— 7. in

16° Milano 1821. 8 11. 24 kr.
-Italiana , o sìa Giornale di letteratura , scienze ed arti . Com¬

pilato da varj letterati , Anno 1822 , i2 fascicoli 8° gr . Milano 12 11.
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Biblioteca italiana l ’Associazione per l’Anno 1823 . 12 il.
— — Teatrale italiana e straniera . Volumi 9—12. in 120 Venezia

1820 . 4 A- 4o kr.
Bigeschi , Gio . trattato dell ’ Emorragie ûterine nel tempo della

gravidanza del parto e dopo del parto . 2 parti in 8° Firenze
1816 . 3 fl . 45  kr.

Biografia universale antica e moderna ossia Storia per Alfabeto del¬
la vita pubblica e privata di tutte le persone , che si distinsero per
opere , azioni , talenti , virtù e delitti . Vol . I —III . 8° gr . Ve¬
nezia 1822 . 9 il.

Birago , Carlo , Compendio di Osservazioni cliniche . 8° gr . Milano
1821 . 54  kr.

Boni , Onofrio , Elogio dell ’ Abate Don Luigi Lanzi , tratto dalle
sue Op ere 12° Pisa 1816 . 2 fl.

Bordoni , Ant . Trattato degli Argini di Terra con 7 tavole in ra¬
me . 8° gr . Milano 1820 . 3 fl . 45  kr.

Borghesi , Bartol . Dissertazione della gente Arria romana e di un
nuovo Denaro di Marco Arrico secondo . Subblicata dal Dott . Giov.
Labus . 8° gr . Milano 1817 . 1 11. 10 kr.

— — nuovi frammenti dei fasti consolari Capitolini . 2 Parti in
4’ gr . Milano 1818 —1820. 6 fl.

Borroni , Bartol . nuovissima Grammatica spagnuola ad uso degP
Italiani . 8° gr . Milano 1812 . 1 11. 10 kr.

Borsieri , Gio . Batt . de Kanilfeld , Istituzioni di Medicina pratica
proseguite da Val . Luigi Brera . Vol . I . in 3 parti col ritratto dell’
autore . 8° gr . Padova i82o - 6 11. 45  kr,

Bosellini , C. dell ’ ottima amministrazione della Giustizia Civile ad
impedire sconvolgimento del Diritto positivo e moltiplicità di Liti.
8° gr . Modena 1820 . 1 11. 24 kr.

— — nuovo esame delle Sorgenti della privata e pubblica ricchcz,-
za . 2 Tomi in 8° gr . Modena 1816— 1817. 4 A - 3o kr.

Bottani , Tr . delle Epizoozie del veneto Dominio in Italia . Sezione
I—XI . 8° gr . Venezia 1819— 1821. 10 fl-

Bottarelli , F . Dizionario portatile italiano , inglese , e francese di¬
ligentemente compilato dai Dizionarj delia Crusca , del Dzrio . S.
Johnson e dell ’ Academia Francese . 2a. Ediz . 3 Voi . in 8° Ve¬
nezia i 8o3. 4 A- 3o kr.

Bottari , Giov . Lezioni sopra il Decamerone . 2 voi . col ritratto dell’
autore . 8° gr . Firenze 1818 . 4 A-

Bozza , Bern , il celebre Altitonante Conte Bacucco . Orazione pane¬
girica . 12° Padova . 24 kr.

Breislak , Scip . Institutions géologiques . 3 voi . in 8° gr . avec un
atlas de 56 planches . Milano 1818 . 23 11.

■—■— Introduzione alla Geologia 2 Parti in 8° gr . Milano 1811 . 6 11.
Brocchi , G . Memoria dello Stato Fisico del Suolo di Roma per

servire d’illustrazione alla Carta geognostica di questa citta con
due Tavole in rame . 8° gr . Roma 1820 - 8 fl. i 5 kr.

— — Conchiliologia fossile subapennina con osservazioni geolo¬
giche sugli Apennini e sul suolo adjacente con 16 tavole in ra¬
me . 2 voi . il? 40 gr . Milano 1814. i 3 fl - 3o kr.

Brunetti , Michel Angelo , Viaggio pittorico - antiquario d’Italia e Si¬
cilia ecc . 4 Tomi in i2 ° Roma 1820- 6 11.

Buffon , (le Opere di) nuovamente ordinate ed arricchite della sua
vita e di un ragguaglio dei progressi della Storia naturale dal ^ St*
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in poi , dal Conte di Lacépede . Prima Edizione italiana adorna
di nuove e diligenti incisioni . Vol . 40, —25 °- 8° gr . Venezia 1820,
q3 il. 22 kr.

Buffon , Storia naturale in Compendio ad uso della Gioventù con 12
tavole miniate . 2da Ediz . riveduta 16° Milano i8i4 - 1 A- 3o kr.

— — Historia naturai , generai y particular , con muchas estamp.
colloreat . y mapas ; traducida delFrancés eri Espanol por D . Jo¬
seph Clavijo Faxardo . 21 Tomi y Vida del Conde de Buffon in 8”
gr . Madrid 17$5— i8o5 . 5o A.

Buonarroti , Michelagnolo , Rime e Prose , col ritratto dell ’ autore.
12° Milano 1821 . 1 A. 45 kr.

Byron , L . thè Prophecy of Dante . i2 ° London 1821 . 4o kr.
— — Il Corsaro . Novella Versione in prosa col ritratto dell ’ autore

S'1 gr . Milano 1820 . 1 A. 20 kr.

Camere esquiline (le antiche ) dette comunemente : delle Terme di
Tito , disegnate ed illustrate da A. de Romanis . Fol . fig. Roma
1822 . 5 A.

— — in Fol . gr . — — 6 II. 24 kr.
Camoens , L . I Lusiadi . Traduzione di Antonio Nervi . Seconda

Ediz . illustr . c. note . i2 ° Milano 1821 . 2 A. 3o kr.
— — 2 voi . in 8° gr . Carta velina 4 II. i5 kr.
Campana , Andrea , Osservazioni sul miglior modo di prender la

pietra in Vescica dai litotomi con una tavola in ,rame . 8U gr.
Venezia 1821 . 40 kr.

Canova Ant , Opere di Sculture di Plastica . Descritte da Isabella
Albrizzi nata Teotochi . Dispensa 1—10 in 8° gr . Pisa 1821—1822
9 fi. 36 kr.

Canovai St . e Gaet . del — Ricco , Elementi di Fisica matematica . 2
Tomi 5a. Ediz . Fig . 4° Firenze 1809 —1810 . 5 A. 3o kr.

Caro , Annibai , lettere familiari vol . i6 ° e 70 col ritratto dell ’ Au¬
tore in 8° piccolo . Bologna 1820- 1821 . 2 A.

Carpani , Gius . Lettere pittoriche del bello Ideale e delle Opere
di Tiziano . Ediz . seconda riveduta ed accresciuta dall 1 autore . 8°
gr . Padova 1820 . 1 A. 10 kr.

Carrer , Arm . Luigi , Saggio di Poesie voi . 1. col ritratto dell 1 autore
12“ Venezia 1819 . 1 A. 3o kr.

Casti , Giambattista , Relazione di un Viaggio a Constantinopoli
nel 1788 , scritta da lui medesimo con una Carta topografica di
quella Città . 12° Milano 1822 . 45 kr.

Cella (della ) P . Viaggio da Tripoli di Barberia alle frontiere occi¬
dentali dell 1 Egitto fatto nel 1817 e scritto in lettere al S . D.
Viviani con rami e carte geografiche . 8° gr . Genova 1819 . 4 A-

Cesarotti Melchior , Opere scelte . Vol . I —IV . in 8° gr . Milano 1820
—1821 . 10 A.

-Saggi sulla filosofia delle lingue e del gusto col ritratto dell 1
Autore 120 Milano 1821 . 1 A. 45 kr.

Chesterfield , Lord , Avvertimenti a suo Figlio intorno agli uomini
ed ai costumi . 2da Ediz . in i2 ° Milano 1819 45 kr . —

Chiappa , Gius . Ant . del , della strettissima unione della Medicina
e della Chirurgia . 8 ’ gr . Pavia 1820. 3o kr.

Cicognara , Co . Catalogo ragionato de1 libri d’ arte e d1 antichità.
2 Tomi in 8" gr . Pisa 1821 8 A. i5 kr . su Carla velina 14 A.
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Cimitero (il) della Maddalena di Gian G . Régnault » Warin . tra¬
dotto dal Francese . 4 Tomi in 8 volumetti . i6 ° Firenze 1801 . 4 fl.

Collezione degli Erotici Greci tradotti in volgare . 6 Tomi in 8° gr.
(Pisa ) j 8i 4—1817 . 16 11.

-di LXI ritratti di uomini illustri per la Storia del Guicciardini
in 5 Dispense in 4° gr . Pisa 1821 . 8 11. 3o kr.

—• — delle migliori Opere scritte in Dialetto Veneziano voi . 1— 14
in i2 ° Venezia 1817 . 8 11. —

— — (nuova ) di Opuscoli e notizie di scienze , lettere , ed arti . Tomo
i °. 20. 10 fascicoli e supplemento con rami . 8° Firenze 1820—1821 . 16 Ü. —

— — di ottimi Scrittori italiani in supplemento ai Classici Milanesi.
8 Tomi in 8° gr - Pisa 1818 —1820 . igfl.

Gli autori contenuti in questa Collezione sono i seguenti : Remi¬
gio Fiorentino , l’Eroidi d’Ovidio . —Savonarola , del Governo degli
Stati . — Compagni , Dino , Istoria Fiorentina dal 1280. — i3i2 . e
Nardi vita d’ Antonio Giacomini Tebalducci . — Condier , Vita
di Michelangelo Buonarotti . — Manucci , Vita di Casiino I . de’
Medici . Lo stesso , Vita di Castruccio . — Gianotte , della Repub¬
blica de’Veneziani . — Lo stesso , della Repubblica de ’ Fiorentini—
Lo stesso , Vita di Niccolò Capponi . — Goselini , Vita del Gon¬
zaga . — Copece , L . Storia di Napoli , 2 Tomi . Porzio , Storia
della Congiura di Beroni di Napoli . — Bellori Vite de1 Pittori , 2
Tomi . — Nini Ettore , Traduzione delle Tragedie di Seneca , £
Tomi . — Giambullari , Storia d’ Europa , 2 Tomi.

Compendio della Storia e delle Antichità romane . 8° Piacenza 1808.1 11. i5 kr.
— — della Storia sacra cavata dalle Opere di Bossuet in lingua

Francese edltaliana per l’Educazione cristiana .12“Roma 1821 . i5kr.
Dei Contagi spontanei e delle potenze e mutazioni morbose cre¬

dute atte a produrli nei corpi umani . 4° gr . Roma 1820 . 2 11.
Conti , de , la bella mano . 120 Firenze iji 5. ili . 3okr.
Corniani Giamb . I secoli della letteratura Italiana dopo il suo risor¬

gimento . g voi . col ritratto dell ’ autore 120 Brescia 1818 e 181g.i3 IL
Corrispondente (il) Livornese ovvero lettere istruttive per la gio¬

ventù , che brama applicarsi al commercio . 2da . Ediz . in 120 Li¬vorno 1818 - 45 kr.
Corso , nuovo , completo d’Agricoltura teorica e pratica contenente

la grande e piccola coltivazione , l’Economia rurale e domestica,
la medicina veterinaria ecc . Ossia Dizionario ragionato ed uni¬
versale d’Agricoltura . ima . Edizione Laliana ornata di sessanta
tavole in rame . Vol . XX —XXIII . 8° gr . Padova 1821— 1822 . g fl.

Cortesi , Gius . Saggi geologici degli Stati di Parma e Piacenza con
7 tavole in rame . 4° gr . Piacenza 181g . 5 fl. i5 kr.

Cromaziano , Ag. dolle conquiste celebri , esaminate col naturale
diritto delle Genti . Libri due 120 Venezia 1784. 54 kr.

Dante Alighieri la Divina Commedia col Comen to di Gio . Bia-
gioli . 3 voi . in i2 ° col ritratto del Dante . Milano 1820 e 1821 . 8 fl.

— — la Divina Commedia con tavole in rame Fase . 4to *—gno e l’ul-
tiiyo in 4° gr . Bologna 1820 —1821 . 17 fl. 10 kr.

- - la Divina Commedia con tavole in rame . 4 Volumi in 3i.
Distribuzioni Fol . imper . Firenze 1817— 1819. 145 fl-
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Dante Alighieri , la Divina Commedia già ridotta a miglior lezioni
dagli Academici della Crusca ed ora accuratamente emendata col
comento del P . Pompeo Venturi . 3 Tomi . Livorno 1817 . 7 il . 3o kr.

— .— e Petrarca , i sette Salmi penitenziali 8“gr . Bergamo 1821 . 1 fl.
Dati , C. R . Vite dei Pittori antichi . 8° gr . Padova 1821 . 1 11. 24 kr.
Dell ’ Arco Trojano in Benevento inciso , e posto in luce da Carlo

Nolli nell ’ anno 1770. In Napoli gr . Fol . lig . 9 11.
Denina , Carlo , deile Rivoluzioni d’Italia . Libri venticinque col

ritratto dell ’ autore . 5 voi . in 8° gr . Firenze 1820- 10 11.
Deperthes Storia di Naufragi ovvero Raccolta delle più interes¬

santi relazioni di Naufragi , Svernamenti ecc . dal XV . Secolo lino
al presente . 4 Tomi con rami . 12° Milano 1821 . 5 11.

Descrizione , nuova , del Duomo di Milano con prospettf e tavole
incise in rame . 8° gr . Milano 1820- 4 A * 3o kr.— —. di alcune monete cufiche del Museo di Steffano de Mainoni
con 3 tavole in rame . 4° Milano 1820 . Carta comune 4 A-

Carta velina io 11.
— — del Museo di Fisica e Storia naturale di Firenze . 8° gr . Fi¬

renze 1819 . 3o kr.
—- — di Verona e della sua Provincia . Parte seconda ed appen¬

dice con rami . 8®gr . Verona 1821 . 3 11. 24  kr.
Dialoghi sopra la religione proposti agli Candidati dell ’ Accademia

di religione cattolica da un Accademico . 2 Voi . in 12° Roma
1807. 3 11-

Dissertazioni dell ’ Accademia romana di Arcaeologia , alle quali si
aggiungono le leggi accademiche . Tomo Imo parte ima lig . 4° gr.Roma 1821 . 14 11. io kr.

Dizionario etimologico di tutti i Vocaboli usati nella medicina,
chirurgia , veterinaria , farmacia , chimica , storia naturale , fisi¬
ca ed astronomia che traggono origine dal greco . Compilato da
Bonavilla Aquilino e M. A. Marchi . Vol . I . 8° gr . Napoli 1822 . 3 Ih

—. — portatile italiano - tedesco e tedesco -italiano compendiato da
quello dell ’ Alberti arrichito di tutti i termini proprj delle scien¬ze e delle arti e di un vocabulario geografico . Nuova ediz . con
un ’ appendice di termini attinenti alla cancelleria . 2 Tomi in unVoi . i2 ° Vienna e Milano 1821 . 4 Ih

— — portatile della lingua italiana . Quaderno Io . in 8° gr . Bo¬
logna 1822 . 1 fl. 8 kr . (nurb forfgefefct ).

— — delle Favole per uso delle scuole d’Italia . Nuova edizione12° Milano 1820 . 54  kr.
Dote , la , di Susetta ovvero Storia della Sigra . di Senneterre . Scrit¬ta da lei medesima . i2 ° Livorno 1816 . 64 kr.
Duncan , Franc . Discorsi apologetici postumi . Corredati di note e

del suo elogio istorico da Mons . Gio . Fort . Zamboni , col ritrattodell ’ autore . 40 Firenze 1820 - 3 fl . 45  kr.
-in 8° 1 fl. 24 kr.
Dupin , Compendio storico del Diritto romano da Romolo sino ai

nostri giorni . 8° gr . Pavia 1821 . 1 fl.

Eckerlin , A. Manuale della Grammatica tedesca . 8° gr . bislungo.
Milano i 8 i 4- 3o kr.

L ’Economia della vita umana tratta da un manoscritto indiano di
un Bramino antico . 120 Codogno 1819 . 40 kr.
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Effemeridi Letterarie di Roma Fascicoli i —15. in 8° gr . Roma 1820—

1821 . 17 8 . 3okr.
-per Fauno 1822 . 12 fase . Nro . 16—27. 14 fl.
— politiche , letterarie e religiose Fase . Ĵ to —6to . 8° gr . Verona

iH2o—1822 - Carta lina 4 A.
Elementi di Anatomia esterna con molti rami . 8° gr . Firenze i 8i 3 .

3 fl . 45  kr.
Elisabetta , ovvero gli esiliati in Siberia della Signora Cottin . 2 voi.

in 160. Firenze 1807. 45  kr.
Eschilo Tragedie tradotte da Felice Bellotti . 2 Tomi in8 ° gr . Milano

1821 . 5 fl . 20 kr.
Estratto alfabetico ossia Indice ragionato del Codice civile univer¬

sale Austriaco compilalo sul testo italiano ufficiale dall ’Avvocato
G . Perucchini . Ediz . seconda con correzioni ed aggiunte . 8° gr»
Venezia 1816. 1 11. 20.

F antoni , Gio . (fra gli Arcadi : Labindo ) Poesie . i2 ° Pisa 1819 . 54  kr.
Fasola , Fr . O sservazioni su le principali malattie delle donne . 8°

1811 . 1 fl- 45  kr.
Fattori , S . de’ Feti , che racchiudono Feti detti volgarmente Gra¬

vidi , con nuova osservazione e figure . Si aggiungono alcune con¬
siderazioni intorno alla generazione degli animali in Fol . gr . Pa¬
via i 8 i 5. 6 11. 45  kr.

Fedro , Favole tradotte in anacreontiche dal Prof . Ab . Crevelli . 160
Milano 1818 . 1 11. 10 kr.

Felici , G . M. de , Cenni di una nuova Idea sulla natura del Tes¬
suto cellulare . 8° gr . Pavia 1817 . 24 kr.

Fenelon , della Motte , Dialoghi dei morti antichi e moderni se-
quiti da Novelle e Favole . 2 voi . in 8° Milano 1816 . 3 fl.

Ferri , Gio . lo Spettatore italiano preceduto da un saggio critico
sopra i filosofi morali ed i dipintori de’ costumi e de’ caratteri.
Voi . Imo 8° gr . Milano 1822 . 3 11. 45  kr.

Filangieri , Gaet . la Scienza della legislazione con giunta degli
opuscoli scelti . Vol . 1—III . in 8° gr . Milano 1822. 5 fl . 45  kr.

_ _ La Scienza della legislazione . 5 Tomi col ritratto dell ’ au¬
tore . 8° Milano 1819 9 11. 3o kr.

Florian Numa Pompilio secondo Re di Roma . 3 Voi ., in 180 Fi¬
renze 1811. 1 11. 3o kr.

_ — Pompilio secondo Re di Roma . Tradotto in italiano da G .G.
Müller . gram . fnfîor . mpttjol . u\ (Srlauterungen unb einer
(SrEtärung ber Wörter unb Lebensarten . 8. ßeipjig i ft. 10 Er.

Florilegio poetico moderno ossia Scelta di poesie di settanta au¬
tori viventi . 2 Voi . in 120 Milano 1822 . 2 11. 3okr.

Fontanella , Fr . Vocabolario greco - italiano ed italiano -greco . 8° gr.
Venezia 1821 . 1 fl. 5o kr.

Foscolo , Ugo , dei Sepolcri . 12° Milano i 8 i 3. ili.
Fusconi , Lorenzo , Poesie scelte . 8° gr . Milano 1820. 45  kr.

Gagliardo , Gio . Ba. Catechismo Agrario 4t » Ediz . con aggiunte.
8° gr . Milano 1821 . 1 fl.

Gaimari , Gius . Considerazioni sulla vita , sull ’ azione de ’ rimedj e
sulla novella dottrina del controstimolo . 2 Voi . in 8° gr . Napoli
1819 . 2 fl. 3o kr.

Galateo dei Medici . 120 Padova 1821 . i 5 kr.
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Galiani , F erd . Discorso della perfetta Conservazione del Grano
con 7 tavole in rame 8° gr . Milano 1821 . 1 fi. 2o kr.

Gamba , B. Indice manuale tratto dal libro : Serie de ’ Testi di
lingua italiana . ifl ° Milano 1812 . 3o kr.

.—. — Lettere descrittive di celebri Italiani ; alla studiosa gioventù'
proposte . Ediz . 2da 8° gr . Venezia 1819 ili . 24 kr.

Genlis , Madama di , Alfonsina ossia la tenerezza materna . 3 Voi.
in i2 ° Milano i 8 i 4- 3 fl.

Gennari , Gius . Dissertazione sopra il rinuovamento ed i progressi
delle umane lettere nell ’ Italia . 8° gr . Padova 1821 . 3o kr.

Gervasoni , C. nuova teoria di musica ricavata dall ’ odierna pratica
ossia metodo sicuro e facile in pratica per ben apprendere la
musica . 8° gr . Parma 1812 . 3 il.

Gessner , S . Idilli trad , dal Cav . Andrea Maffei . See . Ediz . accre¬
sciuta . i2 ° Venezia 1820 . 54  kr.

Giannone , Pietro , Istoria civile del regno di Napoli col ritratto
dell ’ autore . 8 Voi . 8° gr . (Firenze ) 1821 . 21 fl.

Giuguené , P . L . Histoire littéraire d’Italie , Tome 5—g et dernier
à Milan 1821. 9 fl. 24 kr.

Giornale Arcadico di Scienze , Lettere ed Arti . 4 Tomi in 12 fa¬
scicoli per annata . 1821—1822 . 8° gr . Roma 42 fl.

— — Associazione p . 1823 . 21 fl.
— nuovo , de’ Letterati 1822 . 6 fascicoli in 8° gr . Pisa . 12 fl.
— — Associazione per 1823 . 12 fl.
Goethe , Torquato Tasso . Dramma in 5 Atti . Versione italiana di

Guido Sorelli . 160 Firenze 1820 . i fl. 10 kr.
Goldoni , Carlo , Collezione completa delle Comedie . Tom . 28—

4o . in 12° Venezia 1817 . a 54  kr . par Tome 11 fl. 42 kr.
— — Commedie scelte Vol . I . —IV . col ritratto dell ’ autore . 8*

gr . Milano 1821. 11 fl.
Gozzi , Gasparo , Opere . Vol . XII —XVI . in 8° gr . Padova 1820.

i 3 fl.
— — Opere scelte Voi . 1—5. 8° gr . Milano 18*1 e 1822 . 14 fl. 3okr.
Grassi , Gius . Dizionario militare italiano . 2 Voi . in 8° gr . Tori¬

no 1817 . 4 fl.
-Saggio intorno ai Sinonimi della Lingua italiana . 8° gr . To¬

rino 1821 . 1 fl. 2o kr.
Grillparzer , Franc . Saffo . Tragedia sull ’ originale tedesco fatta

italiana dal Conte Ferd . Mozzi . 8° gr . Venezia 1820 . 1 fl. 3o kr.
Guarini , Gio . Ba. Pastor Fido . 12° Firenze 1819 . Fig . 1 fl. 3o kr.
Guglielmini , Doni . Trattato della natura de’ Fiumi con le annota¬

zioni di Eust . Manfredi Vol . I . II . col ritratto dell ’ autore e ta¬
vole in rame . 8° gr . Milano 1821 . 6 fl. 12 kr.

Guicciardini , Frane . Istoria d’Italia . Alla miglior lezione ridotta
dal Professore Giov . Rosini . 10 Voi . in 8° gr . Pisa 1819 —1820.
in Carta comune 20 fl.

— — Voi . imo in 4° Pisa 1822. Carta velina 12 fl.
Guida del forestiere per la Città di Bologna e suoi Sobborghi di¬

visa in due parti con tavole in rame 12° Bologna IH20. 5 fl.
— — di Firenze e d’altre città principali della Toscana . 2 Voi.

con vedute , piante e carte geografiche . 120 Firenze 1820 . 8 fl.
Guidi , Al. Poesie . 8° gr . Padova 1818. 1 fl. 10 kr.
Guidotto , F . il fiore di Rettorica ; posto nuovamente in lue » da

Bartol . Gamba . 8° gr . Venezia 1821 . 1 fl. 5okr.



Home , Everardo , Trattato sulla Cura delle malattie della Pre¬
stata . Traduzione di Giambattista Caimi . 12° Milano 1821. 1 fl. 3okr.

Hufeland , G . Gug . l’arte di prolungare la vita umana tradotto da
L . Careno . 2 Tomi in 8° gr . Pavia 1798 . 2 fl. 3o kr.

Hume , Dav . Saggi lilosofici sull ’ umano intelletto . 2 Voi . con ri¬
tratto dell ’ autore , in 120 Pavia 1820- 2 fl. 3o kr.

Inghirami , Cav . Frane . Monumenti etruschi o di etrusco nome,
fase . 1— 18. in 4° gr . Firenze 1820— 1822. 81 fl.

Instituzioni di Commercio e di Economia civile . 8° Roma 1811. 2 fl.
Jorio , Andrea de , Indicazione del più rimarcabile in Napoli e nei

contorni , col testo francese a canto . 8 gr . Napoli 1819 - 3 Ü.
Istruzioni intorno l’arte tintoria particolarmente sulla tintura delle

lane trad , dal tedesco di Poerner . 2da Ediz . ital . 2 Voi . in 8®
Milano 1821. 2 fl. 45  kr.

Randier , Frane . Sai . Cenni Storico -critici intorno alla vita ed
alle opere del celebre compositore di Musica Giov . Adolfo Hasse
detto il Sassone . 8° gr . Venezia 1820 . 45  kr

Klein , Gio . Gugl . Descrizione d’un felice Sperimento per istruire
fanciulli ciechi a pubblica utilità con aggiunta della descrizione
di quest ’ istituto ed una tavola in rame . 8° Vienna 1822 . 2o kr.

Lafontaine , Agosto , la vita d’un povero curato tedesco di cam¬
pagna e dei suoi figli . 14 Voi . in 180 Firenze 7 fl.

-Giornale di Carlo Engelmann . 5 Tomi in 180 Firenze 2 fl. 3okr.
Lampredi , Gio . Mar . Diritto pubblico universale ossia diritto di

natura e della gente . 4 Tomi in i2 ° Pavia 1818 . 5 fl.
Landescfii Gio . Batt . Saggi di Agricoltura con note di Anton . Bie¬

chi . 3a Ediz . aumentata di due memorie ed adorno di Figure . 8"
Firenze 1810 - 2 fl. i 5 kr . .

Landriani , Gios . Ant . la pratica del Distillatore e Confettiere ita
liano . 160 Milano 1820 . 24 kr.

Lanzi , Luigi , Storia pittorica del ’ Italia dal risorgimento delle belle
arti fin presso al fine del XVIII secolo . Edizione quarta . 6 Tomi
in 12° Pisa i 8 »5—1817 . 9 fl. 3o kr.

— — a preliminary Account of the Sculpture of the ancients
and their various styles , for the use of those , who wisch to visit
with satisfaction , and profit the Royal Gallery of Florence 8°
Rome 1785 . 2o kr.

Lastri Compendio di Storia fiorentina per uso della gioventù . i 2°
Firenze 1792 . 1 fl. 3o kr.

Lemmi , Ciò Sp . Metodo per insegnare a' ben leggere la lingua
Toscana , nona Ediz . in 8° pic ° Livorno . 36  kr.

Lettere d’ una Pefuviana . 2 voi . in 18. Firenze i 8o5. 1 fl.
Liguori , Alf. di , Opera dogmatica contra gli eretici pretesi rifor¬

mati . Ediz . 2da 12° Venezia 1820 1 fl. 24  kr.
Lippi , Lorenzo , il Malmantile racquistato . 120 Venezia 1792 . 45  kr.
Lucclìesini Ces . Ragionamento dell ’ Illustrazione delle Lingue an¬

tiche e moderne e principalmente dell ’ Italiana procurata nel
secolo XVIII dagl ’ Italiani . 2 parti in 8° gr . Lucca 1819 . 4 A-

Lucrezio , Tito Caro , Tradotto da Alessandro Marchetti con rami
in . 180 Firenze 1820 . 2 fl. 10 kr.
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IVI abii, L. le lettere diM. T. Cicerone. Vol. XI in8°gr. Padova
1820 . 2 fl. 3o kr.

Macartney , Lord , Viaggio nell ’ interno della China , e nella Tarta-
ria fatto negli anni 1792— 1794- con figure e carte . 6 voi . in 12*
Firenze 1799 — 1800 . 7 11.

Machiavèlli , Niccolo , Opere . Voi . 10. 11 in 16° Italia 18x9 . 3 11.
Macoppe , Al . K . Aforismi medico - politici , volgarizzati col testo

a fronte da G . A. del Chiappa 120 Pavia 1822 . 40 kr,
Maffei , Scip . Merope . Tragedia , in 8° gr . Firenze 1817. 45  kr.
— — Gio . Pietro , Vite di diciassette Confessori di Christo . Pre¬

messavi una lettera di Ptro . Giordani alDott . Gio . Labus . Tomo
I . in 160 Milano 1821. ili.

Mahon , P . A. O . Medicina legale e Polizia medica tradotto dal
francese da Giuseppe Chiappari . 3a Edizione 4 Voi . in 120 Milano
1820 . 5 11. i 5 kr.

Majer Andr . Discorso sull * origine , progressi e stato attuale della
Musica italiana . 8° gr . Padova 1821 . 1 11. i 5 kr.

Majon , B. Leggi fisiologiche . Terza edizione aumentata e corretta
. dall ’ autore 8° gr . Milano 1821 . 1 11. 10 kr.

Makenzie , Enrico , 1’ uomo di sentimento ; recato in italiano da
Pompeo Ferrario . i2 ° Milano 1818 . 54  kr.

Mal acarne , V . del Carbonchio de ’ Buoi e della febbre carbonchiosa
nel bestiame e negli uomini . 120 Bassauo 1797 . 24 kr.

-delle Operazioni chirurgiche spettanti alla riduzione . 40 Bas-
sano 1796 - 1 11. 20 kr.

— — V . J . Sistemi e la reciproca influenza loro . 4° gr . Padova . i 8o5.
2 11. i 5 kr.

Malispini , Ricordano e Giacotto Malispini Storia fiorentina dalla
edificazione di Firenze sino all1 anno 1286 . Ridotto a miglior le¬
zione e con annotazioni illustrata da Vincenzio Foliini . 4° gr.
Firenze 1816- 6 11.

Manoscritta , trovato sul Monte Posilipo di F . L . C . Montjoye
autore della Storia dei (juattro Spagnuoli . 16 volumetti in 16®
Firenze 1806. 8 11.

Marcolini F . M. Memoria sopra alcune impetigini con tavola colo¬
rata . 4“ Venezia 1820 . 2 11. 45  kr.

Maria ossia le Olandesi di Luigi Co . di S. Leu . 3 Tomi in 6 parti
16° Firenze i 8 i 5. 3 11.

Marini Marino , nuovo Esame dell 1 autenticità de 1 Diplomi di Lu¬
dovico Pio , di Ottone I . e di Arrigo II . sul Dominio temporale
de 1 romani Pontefici . 8° gr . Roma 1822 . 1 fl. 24.

Marmontel , nuovi Racconti . 6 Tomi in 180 Firenze 3 fl.
Marre Gaet . Dissertazione sul merito tragico di Vittorio Alfieri . 8“

gr . Milano 1821. 1 11. 10 kr.
Mattinato , D011P. dell 1 Anima umana . Canti cinque . 8° gr . Venezia

1816. 54  kr.
Mascagni , Paolo , Istoria de 1 Vasi linfatici . Trad . ital . di Giamb.

Bellini Ediz . 2da 2 Tomi in 8° gr . Firenze 1820 . 4 11.
Mascardi , Agostino la Congiura del Conte Giov . Luigi de1 Fieschi

8° gr . Venezia 1820 . 54  kr.
Mathias Tom . J . Poesie liriche Toscane . 12° Roma 1818 . ili.
Meuziiii , Benedetto , Arte poetica . 12'’ Prato 1816 . 45  kr.

2
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Metastasio , P . tutte le Opere (fte£e Me am 0 cfduffe btefeê #efte$
bepgefùgte 21njei$e) .

- - Drammi scelti ad uso degli Studiosi della lingua italiana.
2 Voi . in 12° Livorno 1820 2 fl. 40 kr.

-Op ere scelte vol I —V . in 8°. gr . Milano 1820 . 8 11. 45  kr.
(Micali ) l’Italia avanti il dominio dei Romani . 4 Voi . in 8° gr . ed

Atlante in Fol . 2da Ediz . notabilmente aumentata dall ’ Autore.
Firenze 1821 . 33  fl.

Milano , Conte Michele , Cenni geologici sul tenimento di Massa
Lubrense con una tavola in rame . 40 Napoli 1820 . 2 11.

-Cenni geologici sulla Provincia di Terra d’Otranto in 8°
gr . Livorno 1820 . 45  kr.

Molina , G . J . Memorie di Storia naturale . Voi . 1. 2. 8°. gr . Bo¬
logna 1821 . 4 A- i 5 kr.

Du Mont de Courset , G . L . M. il Botanico coltivatore . Recata in
italiano da G Romano Vol . XI . XII . in 8° gr . Padova (1821) 5 fl.

Montecuccoli , Raimondo , Opere . Corrette , accresciute ed illu¬
strate da Gius . Grassi 2 Voi . in 8° gr . Torino 1821. 7 11.

Monteggia , G . B. Istituzioni chirurgiche . Ediz . terza riveduta ed
accresciuta *dall ’ autore . 8 Voi . in 8° gr . Firenze 1820 . 12 11.

Monti Vine . Aristodemo . Tragedia . i6 u Pisa 1800. 4o kr.
-Cantica in Morte di Ugo Bassville . 8° gr . Milano 1821 . 54  kr.
-La Jerogamia di Creta . Inno . 8U gr . Parigi 1810. 3o kr.
.— i— un Sollievo nella malinconia . 8® gr . Milano 1822. 3o kr.
— Cav . Luigi , Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vo¬

cabolario della Crusca . Vol . I —III . p . ima . 0’ gr . Milano 1817—
1821 . g fl. 54-

Morale , la , de ’ Fanciulli o sia quaranta vecchj racconti dilettevoli
ed istruttivi adattati alla «capacità de ’ piccioli figliuoli dell ’ uno
e l’altro sesso con Fig . 16®Milano 1821 . 3o kr.

Moreschi , Aless . Discorso sul sistema cranioscopico . Fig . 4° Bo¬
logna 1807 . 2 fl.

Mosciumi Itinéraire de la ville de Venise e des îles circonvoisines.
12° Venise 1819 . 2 fl. i 5 kr.

— — Guida per la Città di Venezia all ’ amico delle belle arti.
4 Voi . Fig . 12° Venezia i 8 i 5. 4 fl.

Muratori , L . A. Annali d’ Italia dal principio dell ’ era volgare
sino all’ anno 1749 - Vol . XVI . <—'XVIII . in 8° gr . Milano 1820-—
1821 . 7 fl. 55  kr.

— •— della perfetta Poesia italiana . Con le annotazioni critiche di
Ant . Mar . Salvini . 4 Vql . in 8° gr . Milano 1821 . g fl. 54  kr.

Neri , Antonio , l’Arte vetraria , distinta in libri sette . 12° Milano
1817 . 1 fl- i 5 kr.

Nibby Ant . del Foro romano della Via sacra , dell ’ Anfiteatro Flavio
e de ’ luoghi adjacenti . Fig . 8° gr . Roma 1819. 6 fl. 24 kr.

-Mura di Roma . 8° gr . Fig . Roma 1821 . 17 fl.
Niccolini Discorso in cui si ricerca quale parte aver possa il po¬

polo nella formazione d’ una lingua . 8° gr . Firenze 1819. 1 fl- 24 kr.
Notizie ossia Almanacco per 1’ Anno 1822. i2 ° Roma 2 fl. 3o kr.
— — della Vita letteraria e degli scritti numismatici di Giorgio

Viani . 8° gr . Firenze 1817 . 3o kr.
Kovaes , Gius , de , Elementi della Storia de’ sommi Pontefici d*
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San Pietro sino al Pio VII . terza Ediz . corretta ed ampliata . 5
Tomi in 8» Roma 1821 . 7 Ü. 3o kr.

Novelle persiane . Divise in mille ed una giornata . 5 Voi . in 12®
Milano i 8i 5. 3 fl . 45  kr.

— — di Autori Senesi . 2 Voi . coi ritratti di Pietro Fortini e Scip.
Bargagli . 80 Milano 1796 - — 98 . 5 fl.

Il Novelliere britannico ossia Raccolta di romanzetti inglesi . i2*
Milano i 8 i 4- 45  kr.

Omelie , le quaranta , di S . Gregorio Papa sopra gli Evangeli vol¬
garizzamento e testo di lingua italiana . 2 Voi . in i2 ° Brescia
1821- 2 fl. 24 kr.

■- 1 col testo latino a fronte . 4 Voi . in 120 Carta fina 6fl . 3okr.
Omero Iliade . Tradotta e compendiata in Prose da Alessandro Ver¬

ri , con Figure 120 Milano 1821 . 2 fl.
r —• — Traduzione del Cav . Vine . Monti . 3a Ediz . ricorretta dal

Traduttore colla giunta degli argomenti G . A. M. 12. Voi . in 160
Milano 1820. 2 fl. 45  kr.

— — in Carta velina 6 fl. 45  kr.
——■— Odissea . Tradotta da Ippolito Pindemonte Voi . imo in 8°

Verona 1822. 2 fl. 3o kr.
— i— la Batracomiomachia ossia la battaglia de’ topi colle rane.

Tradotta in versi italiani da varj . 8° gr . Livorno 1806 - 1 fl.
Omodei , Dre . A. Annali universali di Medicina per l ’anno 1822 . à

12. Quaderni in 8» gr . Milano i 3 fl . 3o kr.
-associazione per l’anno 1823 . i 3 fl . 3o kr.
Opuscoli letterarj . 3 volumi o fascicoli 1— 18 con rami 4° Bologna

1818 —1821 . 25  fl.
— — spirituali dell ’ Abate D . C. C. 2 Voi . 3a Ediz . in 12° Ro¬

ma 1809 . 2 fl. 45  kr.
Q . Orazio Biacco , Odi . Recate in Versi italiani da Tommaso Gar-

.gallo. 4 Voi . in 8° gr . Napoli 1820. il fl.
L ’Orfana infelice ovvero le avventure della Contessa N . N . divise

in 2 parti , di Orsola Gozzi . 16° Firenze 1816 . 1 fl.
Ovidio , Pubi . Nas . Poesie malinconiche . Libri 5. Comment , dal P.

Bern . Clodio . 5 Tomi in 12° Napoli 1820 - 2 fl. 45  kr.

Pagnozzi , G. Pi. Geografia moderna universale ovvero Descrizio¬
ne fisica , statistica topografica di tutti i paesi conosciuti della
terra . Voi . uno 8» gr . Firenze 1821 . 1 fl. 4Ô kr.

Pallavicino , Sf . Trattato dello Stile c del Dialogo . 8° gr . Modena
1819. 1 A- 24 kr.

Parini , Gius . Opere . 2 Voi . Prose e Poesie in i2o Milano 1821.
3 11. 20 kr.

Parnaso degl ’ Italiani viventi Voi . 31—49 * in 16 ° Pisa 18x6— 1821.
xg 11. 40 kr.

Parnaso Italiano Vol . IX . X. cont . Didascalici primi del secolo se¬
condo . 12° Venezia 1820- Carta da stampa 2 11. 45. Carta ve¬
lina 5 11.

- Vol . XIII . XIV . contengono secolo terzo , Lirici primi . 12*
Venezia 1820. Carta da stampa 1 11. 20 kr . Carta velina 2 11.

— — Vol . XV . XVI . cont . secolo terzo , Epici primi . La Teseide
di Gio . Boccaccio Voi . 1. 2. in 12° Venezia 1820 . in Carta da
stampa 3 fl . in Carta velina 4 fl . x5 kr,
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Petrarca , träne . Rime . 12" Bassano 1820 . 45 kr.
—- — Rime . 2 Tomi in x Voi . i2 ° Prato 1822 . 1 fl. 3o kr.
■- - Viaggi in Francia , in Germania ed in Italia descritti dal

Professore Ambr . Levali . Voi . 3—5 eult . 8° gr . Milano 1820.
7 fl. 3o kr.

Pezzi , C . A. Lezioni di Filosofia della mente e del cuore . Rifor¬
mata e dedotta dall 1 analisi dell 1 uomo . 2 Voi . in 8° gr . Padova,
4 A-

Pianta della Città di Firenze in Folio gr . Firenze 1 fl. 3o kr.
-della Città di Napoli delineata nel i 8 i 5. da Giosuè Russo.

Folio . Napoli 2 fl. 3o kr.
— ■— topografica della Città di Roma dell 1 anno 1819 . Vol . imper.

5 fl.
Pieri , Marco , Opere varie in Prosa . 120 Milano 1821 . 1 fl. 5o kr.
Pignotti Lorenzo , Poesie con rami . 180 Firenze 1820 . 3 fl . 45  kr.
— — Storia della Toscana sino al Principato con diversi saggi

delle scienze , lettere ed arti . 10 Voi . col ritratto dell 1 Autore
in 12° Pisa i 8 i 5. 11 fl. i 5 kr.

-e Galluzzi , Rig . Storia della Toscana . 12 Voi . in 120 Livorno
1820—1821. 18 fl.

Pindaro Odi . Tradotte ed illustrate da Ant . Mezzanotte . 4 Tomi
in 8° gr . Fig . Pisa 1819 e 1820- Carta velina i 5 fl.

Pomardi , Simone , Viaggio nella Grecia fatto negli anni 1804.—i 8o5
e 1806 arrichito di tavole in rame . 2 Tomi in 8° gr . Roma 1820.
18 fl. 3o kr.

Pope , Alessandro , Poesie . Tradotte da Michele Leoni . 160 Pisa
1820 - 1 fl. i 5 kr.

Pozzi , Gio . Materia medica chimico -farmaceutica applicata all 1
uomo ed ai bruti . 2 Voi . con tavole in rame 8° gr . Milano 1816.
4 fl. 3o kr.

Pronti , Dom . nuova raccolta di 100 vedute antiche della città di
Roma e sue vicinanze . Tomo imo 40 gr . Roma 1822 . 6 fl 3o kr.

Properzio , S . A. i quattro libri delle Elegie recati in versi italiani
con varianti e note djlCav . M. Vismarra . 2 Voi . in 8° gr . Milano
18x8 . 3 fl . 45  kr.

Quadri , Ant . otto giorni a Venezia . Parte ima e 2da con piante.
12° Venezia 1821 e 1822 . 6 fl.

Raccolta d’autori italiani , che trattano del moto dell 1 acque . Ediz.
4ta arrichita di molte cose inedite e d’alcuni schiarimenti . Tom.
I—Vito in 4° Bologna 1821— 1822 . 20 fl. 45  kr.

•— — de 1 Novellieri italiani con alcuni ritratti . 26 volumi c giunte
in i2 ° Milano i 8i 3—1816 . 43 11.

gli autori , contenuti in questa raccolta sono i seguenti :
Bandello Novelle g voi . Parabosco J . Diporti 1 voi . —

Erizzo Le sei giornate 1 voi . — De Mori Novelle 1 voi . ■—•
Novelle d’autori fiorentini 1 voi . — Novelle d’autori Senesi 2
voi . — Ser Giovanni Fiorentino II Pecorone 2 voi . ■— Lasca.
Le Cene : Novelle 2 voi . con giunta inedita . — Sacchetti No¬
velle 3 voi . — Boccaccio . 11 Decamerone 4 voi.

ne rimangono poche copie complete.
— — (nuova ) teatrale o sia repertorio ad uso de1 teatri italiani.
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Compilato dal Professore Gaetano Barbieri . 12 Tomi in 12° Mi¬
lano 1821— 1822 . 18 11.

Raccolta , nuova , di cento principali vedute antiche e moderne
dell ’ alma Città di Roma , e delle sue Vicinanze . 4° bislungo.
Roma 1796 . 10 fi. i 5 kr.

— — di Vite e memorie d’uomini illustri scritte da loro medesimi.
Tomo 1 e 2do con ritratti . 8° gr . Milano 1821 . 4 fi. 3o kr.

Racconti storici per uso di Giovani studiosi tratti da Senofonte,
Plutarco , Quinto Curzio , Tito Livio ecc . ecc . in 120 Livorno
1818 . 45  kr.

— — di Filippo Irenico . 3 Tom . in 180 Firenze 1 fi 3o kr.
Ragguaglio delle prime Campagne del Duca di Wellington in Por¬

togallo ed in Ispagna scritto da un ’ Uffiziale del suo esercito , c
tradotto dall ’ inglese da M. Leoni con piante . 8° gr . Firenze
1820 - 3 11.

Ramazzini , Bern . Trattato delle malattie degli artefici . 8° Milan®
1821, 1 11. 3o kr.

Rampoldi , Gio . Batt . Enciclopedia de ’ fanciulli o sia Idee gene¬
rali delle cose nelle quali i fanciulli debbono essere ammaestrati.
3a Ediz . con rami . 2 voi . in 160 Milano 1819 . 2 11.

Ranzani , Cam . Elementi di Zoologia Tom I —III . in 7 Parti con
rami . 8° gr . Bologna 1819 —1822 . i 3 11. 54  kr.

Remer , W . H . G . Polizia giudiziaria farmaco - chimica . Traduzio¬
ne di Gius . Chiappari . 8° gr . Milano 1818 . 2 11. i 5 kr.

Renazzi , (F Maria ) Storia dell ’ università degli studj di Roma detta
comunemente la Sapienza , che contiene anche un saggio sto¬
rico della letteratura Romana , dal Principio del Secolo XIII . si¬
no al declinare del Secolo XVIII . 4 voi . 4° Roma i8o3 —1806.
19 11. 10 kr.

Repertorio medico -chirurgico di Torino per l ’anno 1821 . 24 - fase,
in 8° Torino . 4 fi-

•— — per l’anno 1822 . i2 . fase , in 8° Torino 5 Ü.
Riberi , Aless . Sulla cancrena contagiosa o nosocomiale con alcuni

cenni sopra una risopola contagiosa . 8° gr . Torino 1820 . 2 il . i 5 kr.
Ricci , Ang . M . Idillj . 160 Pisa 1822 . 45  kr.
— — in Carta vel . 1 11.
Riflessioni , (delle ) sopra il buon gusto nelle scienze e nell ’ arti

di Lamindo Britanio . 2 Parti in 1 voi . 160 Venezia 1766 . 2 11. 5o kr.
Rime scelte piacevoli di un Lombardo . 4ta Ediz . in i2 „ Brescia

1812 . 1 11.
—- — di pentimento spirituale tratte da Canzonieri de’ più cele¬

bri autori antichi e moderni . 3a Ediz . i2 ° Milano 1821 . a 11. 24 kr.
Rink , G . F . Lettera sopra una iscrizione greca nel Seminario pa¬

triarcale di Venezia intorno agli Dei grandi cabiri . 8° gr . Vene¬
zia 1820 . 3o kr.

Rogers , Sam . La Vita umana , Poema dall ’ inglese trasportata in
italiano , e di annotazioni accresciuto da Vittorio Paciotto . 8° gr,
Torino 1820 . 1 11. i 5 kr.

Roma antica e moderna distinta per rioni . 2 voi . in 120 con piante
e vedute . Roma 1741 * 5 11. 3o kr.

Rosa , Salvatore , Satire con le note d’Anton Maria Salvini ed altri
col ritratto dell ’ Autore . 120 1787 . 2 11.

Rosini , Gio . nuove Lettere sulla Lingua italiana . 8° gr . Pisa
1820 . 1 Ü. _
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Rosini , Gio . Saggio sulle Azioni e sulle Opere di Francesco Guic¬
ciardini . 8° gr . Pisa 1820 . 45  kr.

Rossi , Gio . Gher . de , Scherzi Poetici e Pittorici con rami . 8° gr.
Roma 1794 6 fl»

— — B. Dizionario storico degli autori Ebrei e delle loro opere . 2
voi . in 8° gr . Parma 1802 . 4 fl. 3o kr.

Ruflini , Cav. D . Paolo , Riflessioni intorno alla Soluzione delle
Equazioni algebraiche generali . 40 gr . Modena i 8i 3. 4 11.

— — P . Riflessioni critiche sopra il saggio filosofico intorno alle
jirobabilità del Sig . Conte Laplace . 8° gr . Modena . 1821.
2 11. 3o kr.

Rusconi , M . Amours des Salamandres aquatiques et développe¬
ment du têtard de ces Salamandres depuis l’oeuf jusqu ’à l’ani¬
mal parfait , orné de 5 planches . Fol . Milan 1821 . 10 fl.

Sacchi Oriele o lettere di due amanti col ritratto dell ’ autore 8°
gr . Pavia 1822 . 4 A.

— — Storia della filosofia greca . 6 Tomi in 120 Pavia 1818— 1820.
6 11. 45  kr

Sacy , S . Principj della Grammatica generale . 8° Torino 1819.
45  kr.

Saggio di Litografia ossia Descrizione delle qualità e valore delle
pietre coagulazione e dei metalli preziosi per istruzione dei Gio-
jellieri e degli amatori . 8° gr . Milano 1820 . 54  kr.

Saggi , scientifici e letteravj dell ’ academia di Padova . 4 voi . con
rami 4° gr - Padova 1786 —1809. 36 11.

— .—i (nuovi ) della Cesareo -Regia Academia di Scienze Lettere ed
Arti di Padova . Voi . 1. con rami . 40 gr . Padova 1817 . g 11.

Salustio la Congiura di Catilina volgarizzata da Frane . Eug . Guasco.
40 Napoli 1760 2 fl. 45  kr.

— — C . Crispo , tradotto da Vittorio Alfieri . i2 ° Padova 1821 . 45  kr.
— — Volgarizzato da Matteo Dandolo col testo latino , 3 voi . in

160 Venezia 1802 . 4 11. 3o kr.
Savi , G . nuovi Elementi di Botanica . 8° gr . Pisa 1820 . 2 11. 45  kr.
— — Flora italiana ossia Raccolta delle piante più belle che si

coltivano nei Giardini d’Italia . Dispense x—14. inCarta vel . con
rami miniati in Fol . Pisa 1818 —1822 . 196 11.

-Materia medica vegetabile Toscana . Fol . Firenze i 8o5. leg.
4° A-

Scarpa , Ant . Lettere al Cav . Prof . A. Vaccà Berlinghieri sulla Le¬
gatura delle grosse arterie delle arti e risposta alle medesime del
Cav . A. Vaccà Berlinghieri . 8° Pisa 1820 . 45  kr.

— .— Memoria sull ’ Ernia del Perineo . Con 5 tavole in rame . Fol.
Pavia 1821. 5 11.

-Trattato delle principali malattie degli Occhi . Ediz . quinta
accresciuta dall ’ autore 2 voi . con tavole in rame . 8° gr . Pavia
1816 . 5 A- 3o kr.

— — Memoria chirurgica sui piedi torti congeniti dei fanciulli , e
sulla maniera di correggere questa deformità ' 3 Ediz . con aggiun¬
te e 5 tavole in rame . 8° gr . Pavia 1817. 1 fl. 3o kr.

Scelta di Novelle morali per istruzione dei giovanetti della prima
età , tratte dal Soave , Gozzi , Vergani e da altri . 12° Lucca
1821 . 27 kr.
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Scina , Dom . Introduzione alla Fisica sperimentale , 3a Ediz . i2 ° Mi¬
lano 1817. 54  kr

Scotti , V . iM. della rarità delle monete antiche di tutte le forme
e metalli . ìda Ediz 8° Livorno 1821 . 4 A 20 kr.

Scott , kValter , la Donna del Lago . Poema . 8° gr . Torino 1821.
1 fl 45  kr.

Secrétaire , le nouveau , Français , ou modèles de lettres sur tou¬
tes sortes d’argumens avec leurs réponses . i2 ° à Milan 1811 4o kr.

Segretario , (il) principiante , ovvero Trattato elementare di Cor¬
rispondenza famigliare e mercantile corredato di lettere moderne
in ogni genere . 160 Bergamo 1820 . 4o kr.

Segur , Co di , le quattro età della Vita , presentate alle persone
di ogni età . 12° Milano 1820 . 54  kr.

Senofonte , la Ciropedia . Tradotta da Franc . Regis . Tomo imo 8*
gr Milano 1821 . 2 fl. ,

T - — Discorso delie Finanze di Atene e de’ varj mezzi di accres¬
cerle . Tradotto ed illustrato da Ant . Padovani col testo a fronte.
8° gr . Pavia 1821 . 3 11,

— — le Storie greche volgarizzate da Marcant . Gandini con una
Carta geogr . 80 gr Milano 1821 . 2 fl. 3o kr.

Serie dell ’ Edizioni Aldini per ordine cronologico ed alfabetico . 3a
Ediz . con emendazione e giunte . 8° Firenze i 8o3. 1 fl 3o kr.

—- — deli 1 Edizioni Aldine - per ordine cronologico ed alfabetico
con notizie letterarie intorno ai Manuzj stampatori ed alla loro
famiglia . Terza edizione con emendazioni e giunte . 8° Firenze
i 8o3- 2 fl.

<— — deli 1 Edizioni Aldine per ordine cronologico ed alfabetico.
Seconda edizione con appendice , emendazioni e giunte . 120 Pa¬
dova 1790 e i 8o3 2 11. if > kr

Sestini , Dom . Lettere e Dissertazioni numismatiche . Tomo 1 e 2.
Milano e Pisa 1813 —1817 . 4 fl.

•— — Viaggio curioso -scientifico - antiquario per la Valachia , Tran-
silvania ed Ungheria lino a Vienna . 8° gr . Firenze i 8o5. 2 fl. i 5 kr.

Settele , Gius . Elementi di Ottica e rii Astronomia . 2 voi . Fig . in8®
gr . Roma 1818 —1819 . 6 fl. i 5 kr.

Siculo , Diodoro , Biblioteca storica , volgarizzata dal Cav . Com¬
pagnoni . 5 Tomi 8° gr . Milano 1820 e 1821 . i 3 fl.

Sismondo de Sismondi , nuovi principi Ai Economia politica o sia
della ricchezza posta in confronto colla popolazione . 3 voi . in 8°
gr . Milano 18x6 —1819 . 5 11.

Soave , Frane . Storia del Popolo Ebreo compendiata ad uso delle
scuole d’Italia . 160 Livorno 1820 . 1 11. 3o kr.

Sömmering , Sam intorno ad alcuni importanti doveri sulla con¬
servazione degli occhj . Trad , dal tedesco da Gius . Am. Calvi . 8®
gr . Pavia 1821 . 24  kr.

Stancovich , P . dell 1 Anfiteatro di Pola , dei gradi marmorei del
medesimo , nuovi scavi e scoperte e di alcune epigrafi e figuline
inedite dell 1 Istria con 8 Tavole e col ritratto dell 1 autore . 8° gr.
Venezia 1822 2 11.

Stanislao Re di Pologna ; romanzo istorico seguito da un compen¬
dio dell 1 istoria di Polonia e di Lorena del Sigr . di Renneville.
6 voi . in 16° Livorno 1808 . 2 11. 4o kr.

Starcsevich nuova Gramatica ilirica . 8®gr , Utarstu 1812 . l IL
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Stewart , D . Compendio di Filosofia morale trad , dall ’ inglese sulla

4a Ediz . (1818) da P Ferrario . 8° gr Padova 1821 . ili . 24kr.
Stolberg , C. F . Leop . Vita e Dottrina di Gesù Cristo , recata in

italiano dal Marchese Carlo Antici . 2 Parti in 8° gr . Roma 1822.
5 fi . 3o kr.

Storia dello stato presente della Città di Gerusalemme . 2 voi . colla
Pianta della moderna città di Gerusalemme e de ’ suoi contorni.
8° Livorno 1790- 2 fi. 3o kr.

— — di quattro Spagnoli del Cittadino Montjoye . 11 voi . in 18 e1
Firenze 6 fi.

-- 1 delle Vestali romane e del loro culto . 2da Ediz . corretta ed
accresciuta . 8° gr . Milano 1821. 1 fi. 10 kr.

Suite dies Portraits des Ducs et des Duchesses de la maison Royale de
Lorraine . Dessinés et gravés d’après les médaillés de St . Urbain
par les plus habiles Maîtres de Florence avec la Dissertation
historique et -chronologique de Dorn . Aug . Calmet . 2 Parties , à
Florence 1782 et 176.3. 12 fl.

Sventure , le , della Famiglia di Ortenberg di Agosto de Kotzebue.
3 Tomi in 6 parti con rami. 160 Firenz 'e i 8o4- 3 fl.

Tacito , C. Cornelio , Opere , recate in lingua italiana . 4 voi . in 12°
Padova 1820 . 5 fl . 3o kr.

(Talia ) Saggio di Estetica . 8®gr . Venezia 1822 , 2 fl.
Tammasia , Cav . Giov . Storia compendiosa elementare dei princi¬

pali Popoli dell ’ antichità in 16° Bergamo 1821. 1 fl.
Targioni , Tozzetti , Ottav . Lezioni di materia medica . 8° gr . Fi¬

renze 1821 . 3 fl . i 5 kr.
Tasso , Torqu . La Gerusalemme liberala . 2 Tomi in 18° Milano

1811 . 1 fl. 54  kr.
-— — la Gerusalemme liberata . 2 Tomi in 121 Napoli 1819. ifl . 3okr.
<—■— la Gerusalemme liberata . 2 Tomi in 8° gr . Roma 1807 . 6 fl.
- - la Gerusalemme liberata con annotazioni . 2 voi . in 120 Pa¬

dova 1820 . 2 fl. i 5 kr.
■—■— Opere colle controversie sulla Gerusalemme poste in miglio¬

re ordine , ricorrette sull ’ edizione Fiorentina ed illustrate dal
Professore Gio . Rosini Vol . I . cont . Il Rinaldo . Poema . 8° gr.
Pisa 1821 . su Carta fina 2 fl, 3o kr.

— —- Vol II . cont . Aminta , favola boschereccia , aggiuntovi il
Rogo di Corinna ecc . 8° gr . Pisa 1821 . 2 fl. 30  kr.

-Voi . Ili —VII . cont . rime voi . x— j . e Dialoghi . Voi . 1. 8° gr.
Pisa 1822 . su Carta fina 12 fl. 5o kr.

Teatro comico tedesco tradotto . 10 voi . in i2 ° Livorno 1807—1
1810 . 5 fl . 3o kr.

-scelto italiano antico e moderno . Vol . I . cont . Tasso Aminta
in 16° Milano 1822 . 1 fl.

— — scelto italiano antico e moderno . Vol . II . cont . il Pastor
fido . Tragicomedia pastorale del B. Guarini 2 fl.

— — Voi . III . cont . La Merope . Tragedia del Se . Maflei coll 1 ag¬
giunta del F ernia * componimento dramatico di P . Jac . Martel¬
lo 1 fl. i 5 kr.

- Vol . IV . e V . cont . Tragedie di Vittorio Alfieri . Voi . 1. 2.
2 fl. 45  kr.

Teorica de’ Verbi italiani regolari , anomali , difettivi e malnoti.
8° Milano 1817 . 1 fl. 20 kr . '



Terentio Comedie . Tradotte nuovamente in lingua toscana . i6°
Roma 1612 . 3 fl.

Tesoro , (il ) dell ’ Anima cristiana . Operetta utilissima ad ogni ceto
di persone . Divisa in due parti in 180 Livorno 1817 . 1 fl.

Testi di Lingua inediti tratti da ’ Godici della Biblioteca vaticana.
8° gr . Roma 1816 . 2 fl.

Tommasini , G . Considerazioni patol . pratiche dell ’ infiammazione
e della febbre continua . Voi . x. 8° gr . Pisa 1820 . 2 fl. i 5 kr.

— — del metodo di curare , dell ’ insegnamento medico -clinico e
di alcuni stabilimenti di pubblica beneficenza . 8° gr . Bologna
1821 . 54  kr.

Torretti , Salv . Trattato dell 1 E muta o sia vero modo di proferire
l’E muta francese , fondato sull 1 uso stabilito fra le persone,
che parlano e pronunciano meglio . 8° gr . Milano 1820 . 3o kr.

Torriceni , Frane . Considerazioni sopra l’Oracolo di Delfo del Conte
Frane . Mengotti . 8° gr . Milano 1821 . 1 fl.

Troisi , Tom . L ’Arte di ragionare . Ediz . sesta . 8° gr . Napoli 1818.
1 fl. 24 kr.

<—■— Istituzioni metafisiche . 3 Tomi , Ediz . quinta . 8° gr . Napoli
1818. 3 fl.

TromsdorfF , B. la Callopistria o sia la chimica diretta al bello del
mondo elegante . Tradotto dal Dottore Giov . Pozzi . Ediz . 3 a 2 voi.
in i2 ° Milano 1821 . 2 fl. i 5 kr.

Tullio , dodici fra le più eloquenti Orazioni . Tradotte in lingua
italiana da Pietro S che doni , colla risposta , in 8° gr . Modena 1820.
3 fl. 24 kr.

Ugoni , Camillo , della letteratura italiana nella seconda metà del
Secolo XVIII . Voi . 1. 2. in 120 Brescia 1820 . 2 11. 5o kr.

Vacca Berlinghieri , Fr . la Filosofia della medicina . 8° gr . Pisa
1801 . 2 fl.

-M emoria della Esofagotomia e di un nuovo metodo di ese¬
guirla ; con 1 Tavola in rame . 8J gr . Pisa 1820 . 1 fl. 10 kr.

— — seconda  memoria sopra il metodo di estrarre la pietra
dalla vescica orinaria per la via dell 1 intestino retto . 8° gr . Pisa
1822 . 54  kr.

Vallecchi , Gio . B. Memoria sul continuo e successivo incremento
del globo terrestre . 8° gr . Firenze 1819 . 3o kr.

Vasari , Giorgio , Spiegazione delle Pitture del gran Salone del Pa¬
lazzo Vecchio di Firenze . 8° gr . Firenze 18x9 . 24 kr . »

Vaslet , L . Introduzione alla scienza della antichità romana . 8° gr.
Napoli iglò . 1 fl. 10 kr.

Vellejo Patercolo , Istoria romana volgarizzata da Sp . Petrettini.
Seconda Ediz . 120 Padova 1821 . 54  kr.

Vergani , a new and complete Italian Grammar . i6 ° Leghorn 1821.
1 11. 3o kr.

■—■— Grammatica inglese ad uso degl 1 Italiani , semplificala e
ridotta a XXI Lezioni . 2 Ediz . intieramente rifusa da C. A. Van-
zoii . 160 Livorno 1820 - 1 fl. 20 kr.

—. —i Grammaire italienne simplifiée et réduite a XX leçons . Nou¬
velle édit . , corrigée et augmentée par M. Piranesi . i2 ° à Paris
1819 . J fl. l 5 kr.
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Verri , AL Opere scelte vol , i . 2. col ritratto clell’ autore . 8* gr.
xMilano 1822 . 4 fl. 3o kr.

Versi . 12° Verona i8to - 54  kr.
Via , (la) del Paradiso , nuovamente arrichita di varj esercizj di

Pietà con imagini . 24° Firenze 1817 . 1 fl. i 5 kr . in ^ülfifrani*
fiant»2 fi.

Viaggio di Anacarsi il giovine nella Grecia . Traduzione corretta e
corredata di note da Giu . Belloni Voi . 1—- 5. in 12° Milano 1820—
1821 . g fl. 4o kr.

— — da Gerusalemme per le Coste della Soria . 2 Tomi in 8° Li¬
vorno 1787 . 2 fl. 3o kr.

Villardi , Frane . Memoria sopra la lingua degli atti dell 1 Acade¬
mia della Crusca e sopra il Giudizio di lei a favore del Sig . d’El-
ci 8° gr . Milano 1820 - 45  Ir.

Vita di Vittorio Alfieri da Asti scritta da esso . 120 Italia (Pisa)
1817 . Carta velina 2 fl. i 5 kr.

— — di Erostrato , scoperta da Ales . Verri . i6 ° Napoli l8i6 -54kr.
Vitorelli , Jacopo , Poesie in 120 Ancona 1818 . 1 fl.
Vocabolario Veneziano e Padovano co1 termini e modi corrispon¬

denti Toscani in questa seconda Edizione ricorretto , e notabil¬
mente accresciuto dall 1 autore . 4° Padova 1796- 4 fl-

Y ^ ichmann , Ernesto , Dissertazione sulla Polluzione diurna in¬
volontaria . Tradotta e corredata di varie altre annotazioni da
Gius . Chiappari . 8° gr . Milano 1821 . 45  kr.

Yorik Viaggio sentimentale per la Francia e l’Italia . Nuovamente
tradotto in Italiano da C. de 1 Gregorini . 12° Dresda 1822 . 2 fl.

Ziavoreo , Frane . Memoria statistica sulla Dalmazia . 8° gr . Vene¬
zia 1821 . 3o kr

Zecchinelli , Gio . Mar . Discorso sull 1 uso della mano destra a pre¬
ferenza della sinistra . 8° Padova i 8i 5 . 45  kr.

Zuccaia , Gio . della Vita di Torquato Tasso libri due . 8° gr . Mi¬
lano 1819 . 2 fl.
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Opere complete
di

Pietro Metastasi o.
2o Voi . in 12. Mantova 1816 — 1820.

Preis : 3o fl. in G. M.

Italien , sagt der gelehrte und vortreffliche Geschichtschreiber
und Verfasser der Literatur des südlichen Europa "s, Herr Simonde
de Sismondi , Italien -war während eines und eines halben Jahr¬
hunderts alles literarischen Glanzes beraubt gewesen ; die Natur
schien cs durch Metastasio  entschädigen zu wollen , und mit
vollem Recht , denn keiner seiner Schriftsteller vielleicht ist voll¬
ständiger ein Dichter gewesen , keiner vielleicht hat eine grössere
Beweglichkeit der Phantasie , eine grössere Zartheit der Empfin¬
dungen mit einem grossem Reitz der Sprache vereinigt ; keiner
vielleicht ist schon durch seinen Styl ein anmuthigerer Mahler und
ein dem Ohre schmeichelnderer Musiker gewesen . Der Dichter der
Oper wollte er seyn , und ist es gewesen , und in dieser Laufbahn
hat er alles übertroffen , was seine eigene Nation , alles was ir¬
gend eine andere Nation noch so Ausgezeichnetes hervorgebracht
hat . Er erkannte und umfasste mit Genauigkeit die Natur der
Bühne , der er sich und sein Talent widmete , und in einer Gat¬
tung , in der vielleicht kein anderer Dichter einen wahren Ruhm
erworben hat , brachte er die nationalsten Dichtungen hervor , wel¬
che Italien besitzt , die , welche dem Gedächtniss des ganzen Vol¬
kes am tiefsten eingeprägt sind . M e t a s t a s i o bestimmte mit fe¬
ster Hand die der Oper eigenthümlichen Gesetze , gab fast allen
seinen Stücken eine glückliche Entwickelung , er vereinigte mittelst
einer bewundernswürdigen Kunst die Natürlichkeit des Ausdrucks
mit aller Erhabenheit , allem Reichthum der lyrischen Poesie ; er
wusste in den Worten , in der Sprache eine entzückende Harmonie
zu finden , welche treu zu erhalten Pergolesé ’s herrlichste Accorde
sich begnügen mussten . Er ist ohne Muster in dieser Laufbahn , und
ohne Nachahmer geblieben ; denn , welche ernsthafte Opern auch
dem Compositeur geliefert , und dem Publicum dargebothen werden,
so lässt sich keine einzige lesen ; kein einziger Schriftsteller hat in
dieser Gattung , welche dem Me tastasio  eine Stelle unter den
grössten Dichtern verschafft hat , nur einigen Rif erworben. — Es
ist nicht die dramatische Vollkommenheit allein , der das Publi-
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cum huldigt ; es herrscht in ihm eine Zartheit , eine zauberische
Weichheit , die es eben so sicher fesseln , wie die Kunst , ihm die
Begebenheiten und Leidenschaften des menschlichen Lebens vor Au¬
gen zu bringen . — Aber auch seine lyrischen Poesien , seine Can-
zonetten , seine Cantaten würden hingereicht haben , den Ruhm
eines andern Dichters auszumachen ; hier ist dieselbe Harmonie
der Sprache , wie in seinen A rleiten , dieselbe Wahrheit in den
Schilderungen , dieselbe Zartheit in den Empfindungen , dieselbe
zauberische Weichheit im Wersbau , Seine Prose ist rein und gut
geschrieben , davon überzeugen uns unter andern seine Briefe u . s . w.
Ueb rigens ist AI e t a s l as i o der leichteste von allen italienischen
Dichtern , und mit ihm kann jeder anfangen , die Classiker zu le¬
sen und aus seiner Quelle das Hergnügen des poetischen Wohl¬
lauts zu schöpfen.

Was nun die oben angezeigte Ausgabe dieses grossen italie¬
nischen Dichters in 20 Bänden betrifft , so können wir mit Recht
versichern , dass sie nicht nur äusserst gefällig und bequem ist,
denn sie hat Duodez -Format , sondern ganz vorzüglich correct,
und mit einer Schönheit und mit typographischem Glanze ausgestat¬
tet , die nichts zu wünschen übrig tasseti ; ein wohl getroffenes Por¬
trait des M e t a s t a s io ziert den ersten Theil , und 42 niedliche
Kupferstiche finden sich in den übrigen Bänden ; ausserdem trifft
man in dieser Ausgabe alles,  was in Italien und anderwärts von
ihm erschien f sie ist also die vollständigste,  und noch über-
diess mit dem Leben und der Würdigung seines Verdienstes durch
den gelehrten Herrn Angelo Fabroni geschmückt.
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ht SCBtett tpeifê verlegt , tpeiïô in Sftefmjafjr ju (mben ftnb.

Fornasari, A. I. tîjeor. praft. Anleitung jur (Erlernung ber Italie*
ntfdjen 0pra $ c, briffe verbefferte unb vermehrte ôrigtnaiaufiage,
gr. 8°. 2ßten 1821. 2 fï.

—. — Cours théorique et pratique de la langue italienne simpli¬
fiée et réduite à sos vrais principes in gr . 8° à Vienne 1820.
2 11. 3o hr.

.—i — Novelle scelle dei più celebri Scrittori italiani antichi e mo¬
derni , con brevi note e spiegazioni tedesche , onde facilitare l’in-
tellieenza dei passi , e vocaboli difficili in 120 Vienna 1818.
1 fi. 45  kr.

— — Teatro scelto di varj Autori moderni ad uso degli Studiosi
della Lingua italiana in x2° Vienna 18x8 . 2 11. i5 kr.

—■— ptaftifdEje Übungen §um Überfein aus bem X)eutfcben inè
3'talientfcbe mit unterlegten Wörtern unb Lebensarten. (Srfìe 21b*
ftjeilung, enthält ein Suflfptel, jur Einübung ber Umgangêfpra*
dje in i2 ° 2Bien 1821. 36  fr.

Filippi , D . A. Dizionario Italiano -Tedesco e Tedesco - Italiano . 2
Tomi in gr . 8° Vienna e Lipsia 1817 . 21ltSgabe für öffemtef ).
10 fi.

•— — Gramatica della Lingua tedesca . 3 Ediz . originale intiera¬
mente rifusa e di molto accresciuta , in 8° gr . Vienna 1822.
2 fi. i5 kr.

— — Novellette morali colla traduzione tedesca accanto , ad uso della
studiosa Gioventù . Vienna in 12° 1816 . Carta da stampa 111. 10 kr.
in Carta da scrivere . x 11. 20 kr.
in Carta velina . 1 11. 3o kr.

— — Scelta di Commedie , Melodrammi e Tragedie . 4 Tomi in8®
Vienna x8i3 . 3 11. 45 kr.

— — Il Viaggiatore , Opera utile alla Gioventù ed a1 Viaggiatori,
che bramano rendersi famigliari le frasi , l’espressioni le più oc-
correvoli ne1 moltiplici incontri della vita sociale , in gr . 8®Vien¬
na i8o3 . 1 11. 3o kr.

— — Museo italiano di scelta lettura. 3 Tomi in gr. 8° Vienn*
1813. 3 11. 45  kr.

Dialoghi Francesi , Italiani , Tedeschi ed Inglesi . Tratti delle Com-
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medie di Moliere ad uso degli Studiosi delle Lingue moderne.
Ediz . XI . in 8° Milano 1818. 1 il. 24 kr.

Dizionario della Lingua Italiana . 6 voi. in gr. 4° Bologna 18x6—
x823. Prezzo d’associazione. 48 il. in circa.

_ — portatile tedesco -italiano ed italiano-tedesco , in 120 Vienna
1821. 4 A-

Lugnani , Gius . Tragedie . 3 voi. in gr. 8° Venezia 1816—1818.
4 il. 3o Ir.

Teatro scelto di Schiller . Tradotto da Pompeo Ferrario . 6 voi. in
12° Milano 1819. 5 il. 36 kr.

Servais , de , fran§0fìfrf>e ©rammatib na<$ ber leid̂ teflen unb fafp
lichen 9Jìetf)obe, burcfy viele 33 et)fpiele unb Aufgaben erläutert;
beträdjtlidj»ermêrt unb umgearbeitet bur<$ eine©efettfĉaft »on
©eletyrten. in gr. 8° 1817. 1 fl. 10 fr.
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Libri Graeci et Latini.

AgostaniD r-Jos . Franc ., de Corporis humani combustione
spontanea . 8° maj . Ticini Regii 1824. 20. kr.

Appiani Dr Cost ., de Phacohymenitide . 8° maj . Ticini Re¬
gii 1824. 45  kr.

Azevedo , Fr . Joach . de , pro vulgata sacrorum bibliorum
latina editione contra Sixtinum amama liber apologiticus.
fol . Olissipone 1792. 8 fl.

-Balsamo -Crivelli , D r- Jos . Gabr . , de Solanaccarum fami¬
lia in genere addita Verbascorum Italiae indigenorum
monographia . 8° maj . Ticini Regii 1824. 24 kr.

Bedingen , C. F . , de Medulla Spinali nervisque , ex ea
prodeuntibus annotationes anatomico p̂hysiologicae cum
ramis . 4° maj . Aug. Taurinorum 1823. 4 fl- 10 kr.

Ber aldi , Nicolai Aurelii Dialogus . 8° Lugduni i 534- 45  kr.
Brera , Eq . Val . Al. , de Praestantia institutionum medico-

practicarum ili . Joh . Bapt . Burserii de Kanilfeld ac de
methodo eas exarandi neotericorum consiliis et observa¬
tionibus . Praemissa ipsius Burserii vita . 8° maj . Batavii
1.823. i fl.

Burserii , Joh . Bapt . de Kanilfeld , Institutiones medicinae
practicae emendatae atque adauctae cura Val . Al. Brera.
Tract , primi febr . simpl . doctr . exhibentis . Vol , I . P . 1. 2.
8° maj. Patavii 1823. 3 fl. 04 kr.

Caldani , Leop . et Flor ., Icones anatomicae quotquot sunt
celebriores ex optimis Neotericorum operibus summa di¬
ligentia de promptae et collectae tabulas selegerunt , et
nonnullas ex cadaveribus ad vivum delineatas . 4 voi. m
4° maj. cum 464 Tab. in fol.max. Venetiis 1802. 245  fl.

Canon Missae ad usum Episcoporum ac Praelatorum so-
lemniter vel privati celebrantium . Fol . maj . Venetiis 1784.
7 fl. 3o kr.

Canones et Decreta Sacrosanti Oecumenici et generalis Con-
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cilii Tridentini etc. 8° Venetiis i 565  apud Aldum . (Ste t̂vep
cvflert̂Matter etroaé befcfyabtgt/ übrigené gut evfcatten.) 2 fl. 3o kr.

Capicii , Scipionis , de principiis rerum libri duo . De Vate
maximo libri très . 8° Venetiis i 5‘46. apud Aldi Filios.
2 fl. 5o kr.

Catechismus ex decreto SS. Concilii Tridentini ad Paro¬
chos etc. Parmae 1797. 1 fl. 24 kr.

Catullus , Tibullus , Propertius . 8° Venetiis in aedibus Aldi
et Andreae Soceri i 5i 5. 3 fl . 3o kr.

Cavalli Dr- Caroli , de Tetano ejusque speciatim Nosoge-
nia . 8° maj . Ticini Regii 1824. 4o kr.

Celsi , A. Corn . Medicinae Libri octo ex recensione Leon
Targae . Edit , altera accuratior cui accedit Lexicon Cel-
sianum . 8° maj . Veronae 1810. 8 fl.

Ciceronis , M . Tuli , de Re publica quae supersunt edente
Angelo Maio c. ramis . 8° maj . Romae 1822. g fl. 45  kr.

Cicero relegatus et Cicero revocatus . Dialogi festivissimi . 8°
Lugduni i 534- 45  kr.

Civelli , Franc ., Mediolanensis -Carminum libri sex ad Fran-
ciscum Alciatum . 8° Mediolani . Typ . Seminarii lö ’jg.

—— Carminum Libri IV . ad Ptolemaeum Gallium . 8°Me¬
diolani apud Jo . B. Sirtae i 588. Ambo in uno eodem-
que volumine . 2 fl.

Clerici Dr- Joannis , de proximis Secretionum principiis . 8°
maj . Ticini Regii 1824. 27 kr.

Commentarius de Pub . Thrasea Paeto ejusque genero Hel¬
vidio Prisco . 8° maj . Romae 1823. 1 fl. 3o kr.

Costa , Lud ., Chartarium Dertonense . Nunc primum editum
e Codice Regiae Taurinensis Bibliothecae . 4° maj . Augu¬
stae Taurinorum . 1814. 2 fl. 5o kr.

Cujaci , J . , Opera omnia 11 vol. et Promptuarium 2 voi.
Fol . Neapoli 1758. 111 fl. 3o kr.

Devoti , Joan ., de notissimis in jure legibus lib. II . edit . 5ta
8° maj . Romae 1816. 2 fl.

Dicearchi Messer , Anagraphe cum L . Holstenii Lucubratio¬
nibus cura Gulielmi Manzi . 40raaj . Romae 1Ö19. 7fl .45kr,

St. Eiphraem , Opera omnia quae exstant Graece , Syriace,
Latine in 6Tomos distributa . Fol . maj . Romae 1737. 75 fl.

Explicatio Literarum et notarum frequentius in antiquis Ro¬
manorum monumentis occurrentium i2 ° Florentiae
1822. 54  kr.

Fadini,D r- Franc ., de Taenia armata yiya in Homine yìyo.
8" maj . Ticini Regii 1824. 24 kr.



Fanzago , Franc . Aloys ., Institutiones Pathologicae . 2 par¬
tes. 8° Florentiae 1818. 1 fl. 45 hr.

Garneri , Flor ., Rudimenta Hygienes pathologiae therapeu-
tices Epitome Nosologiae ad instituendos chirurgiae Stu¬
diosos in Reg . Taur . Atheneo . 8° maj . Aug. Taurinorum
1821. 3 fl.

Giundani , Dr-Joan ., de nutricis mercenariae damnis . 8°maj.
Ticini Regii 1824* 3o kr.

Heloysiae ad Abelardum Epistolae gallico sermone con¬
scriptae latina interpretatio . 8° maj . Mediolani 1812. 24 kr.

Hieronymi , Dr*Stridoniensis Opera , g voi. c. Indice . Fol.
Romae in aedibus Populi romani 1O71—1676. lig. 54  fl.

Horae diurnae breviarii romani cum officiis Sanctorum . 180
Aug. Taurinorum 1823. 1 fl . 5o kr.

Index alphabeticus omnium Titulorum qui continentur in
Corpore digestorum , Codicis , Novellarum -Constitutionum
nec non Institutionum . i2 ° Florentiae i 823. 4° kr.

—- — Librorum prohibitorum Pii septimi Pontificis maxi¬
mi jussu editus . 8° Romae 1819. 3 fl . 45  kr.

Institutionum Imperialium sive Elementorum jurispruden¬
tiae Lib . IV . 180 i 536 . lig. 1 fl. 3o kr.

Juris civilis Antejustinianei reliquiae ineditae ex Codice re-*
scripto Bibliothecae Vaticanae curante Ang . Majo 8°maj.
Romae i 823. 7 fl. 3o kr.

Kimhhi , R . Dav ., Commentarii in Psalmos Davidis , ex
hebraico latine redd , a D. A. Janvier . 4° Parisiis 1666 . 3 fl.

IVIanutii (Aldi junioris ) , de quaesitis per epistolam Libri
III . 8° Venetiis 1576. 2 fl. 45  kr.

Mascagni , Pauli Anatomia universa XLIV Tabulis aeneis
juxta archetypum hominis adulti accuratissime repraesen¬
tata dehinc ab excessu auctoris cura ac studio Eq . An-
dreae Va-cçà Berlinghieri , Jac . Barcellotti et Joan . Rosiui.
Fasciculus I us  Folio Pisis 1823. 60 fl.

cum Tab . piet . i 3o fl.
Mauri , E ., Romanarum plantarum Centuria XIII a- c. ram.

8° maj . Romae 1820. 1 fl. i 5 kr.
Molinari , Jos . , de Seronyxidis sequelis earumquej cura . 8°

maj . Ticini Regii i 823. 3o kr.
Morell , T . , Thesaurus graecae poescos ; sive Lexicon grae-

co-prosodiacum versus etsynonyma .4°Venetiis 1767. io fl.
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Mussi, Ant., de Sacramentis ecclesiae dogmatica theologica.

8° maj. Ticini i fl. 10 kr.

Oribasii , Sardiani , collectorum medicinalium libri XVII.
Jo . Bapt. Rosario Novariensi interprete. 8° Yenetiis P.
Manutius Aldi F . sine anno. 3 fl.

Ovidii Metamorphoseon libri quindecim. 8° Yenetiis in
aedib. Aldi i5o2. 5 fl. 3o kr.

Paciaudi , P., de Sacris Christianorum Balneis liber singu¬
laris secundis curis eménd. et auct. 4° maj- Romae. 5 fl.

Pontificale Romanum Clementis VIII ac Urbani VIII jussu
editum postremo a SS. Dom. nostro Benedicto XlV re¬
cognitum et castigatum. 8° Venetiis i823. 2 fl. i5 kr.

Psalterium Davidium Syntaxica Paraphrasi juxta textum or¬
dinemque verborum versionis vulgatae elucidatum ad as¬
sequendum sensum literalem historicum et propheticum
cum notis , phrases et loca difficiliora exponentibus. i2°
Romae 1817. 2 fl. i5 kr.

Sachero,H ., de Pulsibus organicis diagnosticis et prognosti¬
cis nec non de eorum insigni utilitate in morborum the-
rapeja dirigenda specimen c. iconibus. 8° maj. Aug.Tau¬
rinorum 1823. 2 fl. i5 kr.

Sacrobusto , Joannis de , Liber de Sphaera. 8° Venetiis
1537 . 45 hr.

Savi, Caj., Botanicon Etruscum sistens Plantas in Etruria
sponte crescentes. 3 voi. 8° Pisis 1808—1818. 6 fl.

— — Observationes in varias Trifoliorum species. 8° Flo¬
rentiae 1810. 2 fl. 10 kr.

Scarpa , A., Index rerum Musei anatomici Ticinensis.8°maj.
Ticini 1604. 4o kr.

Schelstrate, D. Eman. a, de Disciplina arcani contra Disput.
E . Tentzelii. 4° Patavii 1743*2 fl.

Selecta ex latinis poetis uberrimis et luculentissimis cura et
studio Ant. Ang. et Marc. Ant. de Cavanis in 8° Vene¬
tiis 1819. 1 fl. 2o kr.

Vairi , Leonardi , Beneventani de Fascino libri III in qui¬
bus omnes Fascini species et causae describuntur , nec
non contra praestigia, imposturas illusionesque Daemo¬
num. 8° Venetiis apud Aldurn i58g. 2 fl.

Vecchietti, Hieron., de anno primitivo etc. Libri octo. 1621.
Fol . lig. 40 fl.
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Vittadinî , Dr- Ang ., de Senum Valetudine tuenda . 8° maj.
Ticini Regii 1824. 36 kr.

Viviani , Dom . , Florae Libycae Specimen siye plantarum
enumeratio Cyreneicam , Pentapolim , magnae syrteos de¬
sertum et regionem Tripolitanam incolentium c. ramis.
Fol . Genuae 1824. i2 fl.

— ■— Florae Corsicae specierum novarum , vel minus cogni¬
tarum diagnosis quam in Florae Italicae fragmenti alterius
Prodromum exhibet . 4° maj . Genuae 1824. (3 (1 ttntey ber
greffe.)

Z »arda,D r- Franc ., de Keratitide praesertim scrofulosa . 8°
maj . Ticini Regii 1824. 24 kr,

Libri Italiani.

/Vcerbi , F . Enr ., Dottrina teorico -pratica del morbo pe¬
tecchiale . 8° gr. Milano 1822. 3 fl. 3o kr.

Afan , Cav. C. , Considerazioni sul progetto di prosciugare
il lago Fucino e di congiugnere il mar Tirreno all ’Adria¬
tico per mezzo di un canale di navigazione c. 2 Tav . in
rame . 8° gr. Napoli 1823. 5 fl . 45  kr.

Agapito , Girol . Co. , le Grotte di Adlersberg , di S. Can-
ciano , di Corniale e di S. Servolo ; la miniera di mercurio
d'Idria , il lago di Circnitz , le terme di Monfalcone , an¬
tichità romane d’ Aquileja e Pola ed altri notevoli oggetti
nelle vicinanze di Trieste . i2 ° Vienna e Trieste i 823. ìfl.

— — compiuta e distesa Descrizione della città e porto-
franco di Trieste . i2 ° Vienna e Trieste 1824. 2 fl.

S. Agostino Affettuosi Sospiri ossiano ferventi Orazioni a
Dio . 240 Torino 1786. i 5 kr.

Alfieri , Vitt . Abéle , Tramelogedia . i2 ° Milano 1806. 4-5 kr.
Algarotti , Frane ., Opere scelte voi. 1, 2, 3 col ritratto dell’
1 autore . 8° gr. Milano i 823 . 9 fl. 3o kr.
Anassillide , Aglaja , Rime Pastorali . 8° gr. Padova 1817 .45  kr,
L ’Anima elevata a Dio . Riflessioni ed affetti per ogni giorno

del mese . Vi si aggiunge in fine l’anima penitente . 2 To¬
mi in i2 ° gr. Torino i 8 i 4>2 fk 3o kr.

Annali universali di Viaggi di Geografia , Storia , Economia
publica e statistica . 12 Fase , per Annata 1824. 10 fl.

Anneddotti cristiani ovvero scelta di fatti proprii a mante-
nere nei Giovanetti 1’ amore verso la religione etc. 2 voi.
in i2 ° Torino 1023. 2 fl. i 5 kr.
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Argenti , Ferd . , Il Militare in Guerra. i2 ° Milano 1817.1 fl. 10 kr.
-C . F . A. , relazioni di Viaggi interessanti in linguatedesca. 8° Milano 1820. 1 fl.
Ariosto , Lod ., Orlando furioso tutto ricorretto et di nuove

figure adornato. 4° Venezia Valgrisi 1672. 18 fi.
- TOrlando furioso. 2 voi. in 160 Firenze i823. 8 fi.
——— TOrlando furioso riveduto e corretto col confronto

delle migliori edizioni da G. L . Fernovv. 5 Tomi in i2°
Jena i8o5. 7 fi. 3o kr.

Arnaud Opere. 20 voi. in i2° Venezia 1819. i5 fl.
Arrivabene, G.., Dizionario domestico ediz. 2da  coll’aggiunta

d’alcune voci e di un Indice.8°gr. Torino 1814. 1fi- 4&kr.
l’Arte di predicare , contenuta in 3 libri , secondi e precetti

rhetorici , composta dal Padre Frane . Luca Baglione 8°
Venezia da Andrea Torresano i562. 1 fl. 48 kr.

Asdrubali , Frane ., Trattato generale di ostetricia teoretica
e pratica. 2da  Ediz . 5 voi. c. rami. Roma 1812. 9 fl. 3o kr.

Astolfo , Giov. , Felice , Cento avenimenti miracolosi stu¬
pendi e rari. 8° gr. Venezia i6o3. 4 fl.

Aucher , P. , Dictionary english-armenian. 4° Venise 1821.
14 fl.

•— — Dictionnaire abrégé français - arménien et arménien-
français. 2 voi. in 8° gr. Venice 1812. i5 fl.

Aventures , les , de Télémaque fils d’Ulysse par Mr- Franç.
de Salignae de la Mothe Fénélon avec Fig. 12° à Milan
1800. i fl.

Avventure, le , di Telemacco composte da Monsignor Fe-
nelon (mit beutf4>er Ü6erfe| uitg jur 0eite ). 8° SSSien 1807.
2 fl . 24 kr.

Avvertimenti morali , politici e religiosi. i2 ° Reggio 1822.
1 fl. i5 kr.

Azuni, D. A. , Dizionario universale ragionato della Giu¬
risprudenza mercantile. 2da  Ediz . Tomo 2do  3 Z0 4 t0  ed
ultimo in 4° Livorno 1822. i3 fl. 3o kr.

Baldasseroni , P., Leggi e Costumi del Cambio terza Ediz.
con aggiunte dell’Autore. 3 Tomi in 4* Modena i8o5.
5 fl. 5o kr.

Bandello,Matt ., Rime, tratte da un Codice della Reggia Bib¬
lioteca di Torino dal Dottore Lod. Costa. 8° gr. Torino
1816. 2 fl.

Barbaro, Frc ., la Scelta della Moglie. i2°Vercelli 1778. 54 kr.
Baretti , Gius. , gl’italiani o sia relazione degli usi e co¬

stumi d’Italia. 8° gr. Milano 1818. 2 fl. i5 . kr.
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Baretti , Gius .» Scrìtti scelti inediti e rari , con nuove memorie

della sua vita , voi, 1. 2. in 8° gr .Milano . 1822, 5 fl . 40 kr.
— — Lettere istruttive , descrittive e familiari col ritratto

dell ’ autore . i2 ° Venezia 1824. 1 fl. 10 kr.
Baroletti , M., Turin et ses Curiosités ou Description histo¬

rique de tout ce que cette Capitale offre de remarquable
dans ses monumens , ses édifices et ses environs ; ornée
de Gravures en taille douce et du plan de la ville , gr. in
8° Turin 1819. 6 fl.

Barozzi , Jac . , l’archittettura , ridotta a facile metodo per
mezzo di osservazioni . Ediz . 5a 8 ° gr . Bassano 2 fl. i 5 kr.

Basoli , Ant . . Raccolta di io2 prospettive Serie rustiche,
e di paesaggio incise in semplice contorno , e stampate
in carta Velina ad uso di Francia per poterle acquerella¬
re . Fol . gr . Bologna 1810. 40 A-

Baudrand , l’anima penitente ed il nuono pensateci bene.
160 Torino 1814. 24 kr.

Beccaria dei Delitti e delle Pene col Commentario di Vol¬
taire . 8° piccolo . Livorno 1821. 1 fl. 3o kr.

Bellarminio , Rab . Dichiarazione più copiosa della Dottrina
cristiana breve 16° Bassano 1816. 3o kr.

Bergamaschi , Gius . , sulla Mielitide stenica e sul Tetano
loro identità , metodo di cura e malattie secondarie , che
ne derivano . 8° Pavia , 1820. 1 fl. 10 kr.

Bertani , B. nuovo Dizionario di Botanica . 3 voi . in 8°
gr. Mantova 1817. et 1818. 7 fl. 3o kr.

Bertolotti , D . La Calata degli Ungberi in Italia nel nove¬
cento Romanzo storico . i2 ° Milano 1023. 1 fl. 24 kr.

Bianconi , Giov . Lodov , Operette scelte col ritratto dell'
Autore i2 ° Venezia 1824. 1 fl. 10 kr.

Biblioteca classica italiana scelta ad uso della Gioventù.
Tom . 1— 3. cont . Novelle . i2 ° Torino 1821 et 1822.
5 fl . i5 kr.

Biblioteca Italiana o sia Giornale di Letteratura , Scienze
ed Arti composto da varj Letterati . 8° gr . Milano per
l’anno 1824. i2 fl. l’associazione per l’anno 1825. i2 fl.

Billot , D iscorsi , ridotti in pratica per tutte le Domeniche
e principali Feste dell ’ anno . Tomo I . i2 ° Torino i 8a3.
1 fl. 20 kr.

Biografìa universale antica e moderna ossia Storia per al¬
fabeto della vita pubblica e privata di tutte le persone che
si distinsero per opere , azioni , talenti , virtù e delitti.
Vol . IV . — XVII . in 8° gr . Venezia 1822 —i 824 - 42  fl.

Boccaccio , Giov . Rime . 8° gr. Livorno 1802. 2 fl. 5o kr.
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Bodino , Giovanni , la Demonomania , tradotta da Ercole
Cato . 4t0 Venezia Aldo 1692. 4 A*

Boldoni , nouveau manuel du Voyageur or the Travellers
pocket companion consisting of Copions and familiar
conversations in english , french and italian together
with a complete Vocabulary tables of the relative value
of the different coins of France , England , Italy , Ger¬
many , Switzerland etc. Third Edition . i2 ° Milan 1fl. 54  kr.

Bongioanni , P . Lezioni di Ostetricia . 8° gr . Pavia i 823.
2 fl. 5o kr.

Bonini , Filippo Maria , il Tevere incatenato ovvero l’arte
di frenar l’acque correnti . 4° Roma 1666. 3 fl . 4o kr.

Bossi , Cav. Luigi , Istoria d’Italia antica e moderna con
carte geografiche e tavole incise, in rame . 19 voi. compì . *
in 8 ’ gr. Milano 1819—1823. 66 fl. 00 kr.

— — Dizionario portatile di Geografia , Litologia e Mine¬
ralogia con ^ Tavole in rame . i2 ° Milano 181g. 2 fl.

— Gius . , Discorso delle Opinioni di Leonardo da Vinci
intorno allaSimetria de’ corpi umani . Fol . gr. c. Fig . Mi¬
lano 1811. 4 A*

— — del Cenacolo di Leonardo da Vinci . Libri quattro.
Fol . gr. c. Fig . Milano 1810. carta velina . 18 fl.

—- — L . Trattato delle Malattie degli uccelli e dei diversi
metodi di curarle , con 2 Tavole in rame . 8° gr. Milano
1822. 1 fl. 3o kr.

Botta , Carlo ., Storia naturale e medica dell’ isola di Corfu
col ritratto dell ’ Autore . i 2° Milano 1825. 1 fl. i 5 kr.

Bres , Onor , Malta antica illustrata co’ monumenti e coll’
istoria . Fig . 4° gr*Roma 1816. 7 fl.

Bucellati , D . L ., dimostrazioni med . filos, sulla febbre pe¬
tecchiale epidemica e metodo per curarla prontamente e
prevenirla , col ritratto dell’Autore . 8°gr . Milano 1817.3o kr.

— — Gotta , Sciatica , Emicrania ed ogni specie di dolori
reumatici . Metodo semplice e facile per ben conoscere e
guarire in pochi giorni queste malattie . 8° gr. Milano
1824. 2 fl. i 5 kr.

Bufalini , Maurizio , Memoria intorno al tema : se le idee
che dalle moderne scuole mediche si danno della ecci¬
tabilità e dell’ eccitamento etc. etc. 8° gr. Firenze 1824.
1 fl. 10 kr.

Buffon (le Opere di) nuovamente ordinate ed arricchite della
sua vita e di un ragguaglio dei progressi della Storia na¬
turale dal 1750 in poi dal Conte di Lacépède . Prima
Edizione italiana adorna di nuove e diligenti incisioni
vol. XXVI . — XL . in 8° gr. Venezia 1822. 86 fl. 4&kr.



BuonarottiM .A. Alcune Mem . da’Ms. 8° Roma i 823 . 3okr.

Callimaco Inni secondo l’edizione Ernestina 1761. colle
regole ragionate sui Dialetti greci ad uso delle scuole . 8°
gr. Brescia 1820. 2 fi.

Camere esquiline (le antiche ) dette comunemente , delle
Terme di Tito , designate ed illustrate da A. de Roma¬
nis . Parte 2da  Fol . Fig .Roma . 10 fi. infoi , gr. 11 fi. 48 kr.

Canova , Opere di Scultura e di Plastica , descritte da Isa¬
bella Albrizzi nata Teotochi . Dispensa 11 — 25. Pisa.
8° — i 5 fi.

Capra , il vero riparo il facile il naturale per ovviare o re¬
mediare ogni corrosione , e ruina di Fiume e Torrente,
abbenchè giudicata irremediabile . 4° Bologna i 683. 1 fi.

Cardinali , Clem ., Iscrizioni antiche veliterne con rami . 4°
gr. Roma . i 823 . 5 fi . 4° kr.

Caro , A. Lettere scelte . i2 ° Venezia 1824. 1 fi. 10 kr.
Caronni in Dacia , mie osservazioni locali , nazionali , an¬

tiquarie sui Valaccbi specialmente e Zingari Transilvani
etc. 8° gr. Milano 1812. Ö4 kr.

Castelli , Vine . , Fasti di Sicilia, voi. 1. 2. 8° gr . Messina
1820. 7 11. 3o kr.

Casti li Giulj tré . Sonetti . 2 voi. in 160 Firenze 1817. 1fi. 2o kr.
Cato , Cav. Ercole , della Vicissitudine delle cose in 4°

Venetia Aldo i 5g2. 4 A»
Cattaneo , C. A. Massime eterne . i2 ° Parma 1757. 4®kr.
Cavalca , F . Domenico , Specchio di Croce con un ragio¬

namento sopra la sua eccellenza di G. Taverna . 8° gr.
Brescia 1822. 1 fi. 54  kr.

Cellini , Benvenuto , due trattati uno dell ’ orifxceria, l’altro
della scultura . 8° Milano 1811. 3 fi.

Cennino Cennini , Trattato della Pittura . Messo in luce la
prima volta , con annotazioni dal Cav. Gius . Tambroni.
8° gr . Roma 1821. 2 fi. 48 kr.

Cercmoniali che si praticano in Roma all’ avvenimento del¬
la morte del Sommo Pontefice , suoi funerali e ceremonie
in uso per la formazione del Conclave , e per l’elezione
del nuovo Papa . 2^®jediz. 8° gr . Milano 1823. 45  kr.

Cerretti , Cav. L . Istituzioni di Eloquenza . 2 voi . in 8°
gr. Milano 1811. 2 fi. i 5 kr.

Cesare , (Cajo , Julio ) Commentarii tradotti di latino in
volgar lingua per Agostino Ortica della Porta , nuova¬
mente in più luoghi al vero senso dell’ autore ridotti e
con diligentia ricorrette . 8°Venetia i 547-apud Aldum 5 fi.

Cesari , Antonio , sei Novelle . 12° Verona 1816. 40 kr.
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Cesarotti , saggi sulla filosofia delle lingue e del gusto. 8°
gr. Pisa. 2 fi.

Cherubini , Frane .,  Vocabulario Milanese Italiano. 2 To¬
mi in 8° gr. 1814. Milano. 5 fl. 45 kr.

Chesterfield, Lord , Avvertimenti a suo Figlio intorno agliuomini ed ai costumi ossia nuovo sistema d’Educazione
col testo inglese a fronte. 8° Livorno i8i5 . 5 fl.

Chiabrera , Gabr. , Opere. 4 Voi. 8° Venezia 1730. i2 fl.
— — Opere . 5. voi. in i2° Venezia i8o5. 3 fl.
Chiappari , Gius. , Manuale dei Chirurghi , Medici , Spe¬

ciali, Levatrici etc. 8° gr. Milano 1812. 2 fl. i5 kr.
— — Lezioni di Ostetricia per insegnamento delle allieve

levatrici , con 28 tavole in rame. 2da  Ediz . 8° gr. Milano
1818. 2 fl. 45 kr.

Chrisian, Istruzione pei Villici, sulla maniera di preparare
il lino e la canapa senza macerazione, c. 6 Tavole in
ramç. 4° Milano 1819. 2 fl.

Ciakciak, Em. , Dizionario Italiano-Armeno-Turco . 4°Ve¬
nezia 1804. 11 fl. 3o kr.

Cicognara, Co. , Storia della scultura in 7 volumi. Voi.
1 —3 in 8 ° gr . ed 1 . voi . in Fol . Prato 1825 . 18 fl.

-Biografia di Antonio Canova. 8° gr. Venezia i 825.1 fl. 10 kr.
— — Orazione in morte del March. A. Canova. 8° gr. Ve¬

nezia 1822. 24 kr.
Cocchi, Antonio , Opere, voi. i ° cont. Discorsi e Lettere.

8° gr. Milano 1824. 3 fl.
Compendio o saggio di tutte le scienze ad uso dei fanciulli

che può servir di seguito alla loro Biblioteca. i2Q Livor¬
no. i fi. 10 kr.

Codice diplomatico Columbo -Americano , ossia Raccolta
di Documenti originali ed inediti , spettanti a Cristoforo
Colombo alla Scoperta , ed al Governo dell’ America, c.
rami. 4° gr. Genova i 823. zi fl. 3o kr.

Codice civile universale austriaco, versione ufliziale , colle
citazioni delleLeggi romane. i2 °Venezia 1816. ìfl . i5kr.

Collezione delle migliori Opere scritte in Dialetto Milanese.
J.2 voi. in x2° Milano 1816 et 1817. i3 fl. 3o kr.

•— — di ottimi Scrittori italiani in supplimento ai Clas¬
sici Milanesi. Voi. 9 — 24- 8° gr. Pisa 1820 — 1823.
37 fl. 3o kr. Contengono : F . Capecelatro Storia di Napoli.
4 voi.— Giov. Pietro Bellori Vite dei Pittori , Scultori ed
Architetti moderni.3 voi. — Gosselini Vita di Don Fernan¬
do Gonzaga — Senica Tragedie , volgarizzate da E . Nini.
2 voi. — Giamballari Istoria dell’Europa . 2 voi.-—Arme-
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nino Gio . B. dei veri precetti della Pittura . — Vasari,
G . , Ragionamenti sopra le invenzioni da lui dipinte in
Firenze nel Palazzo vecchio . — Aldo Mannucci Vita di
Cosimo I . de’ Medici.

I Colli Euganei , Poemetto di G . B. 8° gr. Padova 1806.
1 fi. i 5 kr.

Coltelli , Ant ., il Generale in campo ossia trattato di grande
Tattica . 8° Venezia i 823 . 3 fi.

Compendio Storico su Pio VII . 8°gr. Milano 1824*1 fi. 2o kr.
— — di storia Fiorentina per uso della gioventù . 8° Fi¬

renze 1792, 1 fi. 3o kr.
Condini , Àscan ., Vita di Michelangelo Buonarotti , col ri¬

tratto di Buonarotti . 8° gr . Pisa i 823. 2 fi. 3o kr.
Corniani degli Algarotti , M . A., Trattato dello stabilimen-

to delle miniere e relative fabbriche nel Distretto di
Agordo . 8° gr. Venezia 1023. 3 fi.

Corso , nuovo , completo d’Agricoltura teorica e pratica,
contenente la grande e piccola Coltivazione , l’Economia
rurale e domestica , la medicina veterinaria etc . ossia
Dizionario raggionato ed universale d’Agricottura . Prima
Edizione Italiana , ornata da 60 Tavole in rame . Voi.
XXIV . XXV . XXVI . 8° gr. Pad . 1822 et 1823. 6 fi. 45  kr.

Corte , la , del Papa ossia tutto ciò che concerne la Gerar¬
chia della Chiesa romana etc. 8° gr. Milano 1823. 45  kr.

Cozzi , Orsola , lo specchio morale , lettere . 2 Voi . in 180
Firenze 1817. 1 fi.

Dante Alighieri , la Divina Commedia , corretta , spiegata
e difesa dal P . B. Lombardi . 3 Tomi in 8° gr. fig. Roma
1820—1822. i 5 fi.

— — la Divina Commedia , giusta la Lezione del Codice
Bartoliniano . 2 voi . in 8° gr. Udine 1823. 6 fi . 3o kr.
Carta fina 8 fi. Carta Velina i 5 fi.

— — la Divina Commedia , esattamente copiata dalla ediz.
rom . , del P . Lombardi da C. L . Fernow . 3 Tomi in
12° Jena 1807. 5 fi . 40 kr.

Davila , A. C. dell ’ Istoria delle guerre civili di Francia,
voi. 1° — IIP col ritratto dell ’ autore . 8° gr. Firenze
1823. 8 fi . 45  kr.

Denina , C., Delle Rivoluzioni d’Italia , Libri 24. in 6 To¬
mi 8° gr. Venezia 1807— 1809. g fi.

-Istoria polit , e letter , della Grecia liber . 4- Tomi
in 8° gr. Venezia 1784. 8 fi.

Descrizione della Valtellina e delle grandiose Strade di
Stelvio e di Spluga , 8° gr. Milano 1823. 48 kr*
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Devecchi, Santi punti di meditazione. i8°Novarra. 1796. i5 kr.
Dissertazioni dell”Accademia romana di Archaeoìogia alle

quali si aggiungono le leggi accademiche. Tomo I m0  par¬
te 2da  4 ° gì*. Roma 1823. i5 fi. 3o kr.

Dizionario etimologico di tutti i vocaboli usati nella medi¬
cina , chirurgia , veterinaria, farmacia, chimica, storia
naturale , fisica ed astronomia , che traggono origine dal
greco. Compilato da Bonavilla Aquilino e M. A. Marchi,
voi. II do  in 8° gr. Napoli 1822. 3 fi.
— inglese- italiano ed italiano- inglese per Negozianti,

Legali ed altri addetti al Commercio. i2° Livorno 1814.
1 fi. 2o kr.

— — periodico di Medicina, esteso dai Professori L . Ro¬
lando e L. Martini. 12 fase. pr. Annata, in 8° gr. Torino
1823. 9 fi.

— — portatile della lingua italiana. Quaderno 2° e 3° in 8°
gr. Bologna 1822. 2 fi. 16 kr.

— — nuovo , degli Uomini illustri nelP.istoria delle scien¬
ze, armi , politica e belle arti. 2 voi. in i2° fig. Milano
1823. 2 fi. 3o kr.

Doride. 8° Venezia i8o3. 54 kr.

L ’ Hjcclesiastico in Solitudine. Operetta per Comodo’ di
qualunque Ecclesiastico che anche privatamente voglia at¬
tendere agli esercizj spirituali. 8°gr.Torino 1807. 1fi. i5 kr.

Edgeworth, M. Opere. i ma  Distr . Tomo 1. e 2. in i2° Ve¬
nezia 1824« 2 fi. 45 kr.

Effemeridi politiche , letterarie e religiose, fase. 7 — 10, in
8° gr. Verona, a 1 fi. 2o kr. — 5 fi. 20 kr.

— ■— astronomiche etc. per gli anni 1822, i825 et 1824
a 3 fi. i5 kr- 9 fi. 45 kr.

Emiliani , L . Risposta al tema : Se le idee che dalle moder¬
ne scuole mediche si danno della eccitabilità, e dell’ ec¬
citamento etc. coronata dalla Società delle Scienze in
Modena. 8° gr. Firenze 1824. 1 fi. 10 kr.

Encyclopédie méthodique, ou Dictionaire des jeux , avec
les planches relatives. 4° a Padoue 1800. 4 A- 3o kr.

Epistole ed Evangelj, tradotti in lingna toscana da Remigio
Fiorentino . 4° Venezia 1816. 2 fi.

Esercizio cristiano che contiene affettuose Orazioni per
ascoltare la S. Messa, e per accostarsi alla sacramentale
confessione e communione etc. 24° Torino, fig. leg. 1 11.

•— — del Cristiano, per le Missioni e gli esercizj spirituali,
de’ Padri Devecchi e Quadrupani. i2u Torino 1796. i5kr.
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Esercizio devotoe brevi preghiere a nostro Sign. Gesù Cristo,

con una scelta di varie Orazioni per la confessione e co¬
munione alla B. Vergine , ed a molti Santi. Ediz. terza.16. Roma i823. i fi. io kr.

Fantasmi , i, notturni o siano i terrori dei colpevoli. 3 voi.in i8° Firenze 1821. 1 fi. 3o kr.
Fantastici , F . S. Poesi. 8° gr. Livorno 1794* 1 A- 3o kr.
Fattore , il buon , di villa ovvero l’amico degli agricoltori,la buona Gastalda ed il Socrate rustico, in 8° Bassano e

Venezia 1788. 1 fi. 24 kr.
Favolette Esopiane approvate per Innocente Natanaélli. 8°

Milano 1823. 5o kr. ,
, Fedro recato in versi italiani di vario metro dal C. L . C.

d’Algarotti. 8° Venezia 1 fi.
Felici , G. M. de, Saggio sopra la circulazione del Sangue

e sull*origine del Pulso. 8° gr. Pavia 1818. 24 kr.
— — Osservazioni fisiologiche sopra le funzioni della Mil¬

za, della Vena porta ; del Fegato e de’ Polmoni. 8° gr-
Pavia 1818. 24 kr.

Ferri , Gio., lo Spettatore italiano preceduto da un Saggio
critico sopra i filosofi morali , ed i dipintori de’ costumi
e de’ caratteri, voi. 2. 3. 4 t0  ed ultimo, in 8° gr. Milano1822. 8 fi.

Filangieri , Gael., la Scienza della legislazione con giunta
degli opuscoli scelti,voi.4—5. 8°̂ .Milano 1822. 7fi. i5kr.

Filippi , D. A. , Gramatica della lingua tedesca. 4ta  Ediz.
orig. esattamente ricorretta e di cose essenziali accresciu¬
ta. con 1 Tav. in rame. 8° gr. Vienna 1824. 1 fl. 52 kr.

Fior , il , de’ pensieri , ossia nuova raccolta di complimenti
in verso ed in prosa per la gioventù in augurio di feste
e buon capo d’anno. 180 Torino i823. 36 kr.

Flavio , Gius., delle antichità giudaiche tradotte dal greco
ed illustrate con note dell’Abate Frane . Angiolini. Tomo
1—7. in 8° gr. Milano 1821 et 1822. 18 fi. i5 kr.

Fornasari , A. J . , theoretisch-practische Anleitung zur Er-'
lernung der italienischen Sprache. 4te  vermehrte Origi¬
nal-Ausgabe. gr. 8° Wien i 823. 2 fl. geh. 2 fl. 10 kr.

Fortini , P., la terza Giornata delle Novelle de5 Novizi. i2°
Sienna 1821. 1 fi. 2o kr.

Foscolo j, Ugo , Ip . Pindemonte e Gio. Torti dei Sepolcri.
Aggiuntovi uno Squarcio di Vine. Monti sullo stesso sog¬
getto , ed una Dissertazione di Girol. Feder . Borgnio.
4ta  Ediz . i2° Milano 1824. 4o kr.

— — Ricciardo. 8° gr. Torino . 1 fi.
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Foscolo , Ugo , Prose e Versi col ritratto dell ’ Autore . i2°

Milano 1Ö22. 2 fl. i 5 kr.
S. Francesco , Fioretti . Edizione fatta sopra la Fiorentina

del MDCC .XVIII . corretta e megliorata con varj Mss.
e Stampe antiche . 4° gr. Verona 1822. 3 fl . 3o kr.

Gail , J . B., nouvelle Grammaire grecque . 8me Edit . gr. en
8° à Paris 1814« 1 fl. 3o kr.

Galli , A. , Storia della febbre Petecchiale manifestatasi in
Pernate negli anni 1817. 18x8. 1819. 8°gr. Mil . 1820 .54  kr.

Ganganelli , Lettere ed altre Opere . 2 voi . con Fig . 16.
Firenze i 823. 4 A* 2o kr.

Gautieri Gius . Sperienze ed osservazioni sul gludine ani¬
male come rimediò nelle febbri intermittenti . 8° gr. Pa¬
lermo i 8o4* i A-

Gavotti , D . Gio . Lor . Feder ., Sogni con annotazioni . 8°
gr. Genova i 8 i 3. 1 fl. 2o kr.

La Gazza ladra . Dramma de’ Sign. Caigniez e d’Aubigny.
12° Torino 1818. 34  kr.

Genesi del Diritto penale di G . D . Romagnosi . TerzaEdiz.
in 3 voi . 8° gr. Milano 1823. 5 fl . i 5 kr.

Genlis , Madama di , la Duchessa della Valliere . 4 Voi . in
18° Firenze 1807. 2 fl.

Gerì , Lorenzo , Terapeutica operativa voi . 1. in 8° gr.
Torino 1822. 2 fl. 40 kr.

La Gerusalemme liberata * Travestita in dialetto Milanese
da Dom . Balestrieri . 12° Milano 1816. 1 fl. 54  kr.

Gessner , Sal. , i nuovi Idillj in Versi italiani . Traduzione
di Frane . Soave. x2° Milano i 8 i 5. 45  kr.

Giaccone , G . M ., Maniera pratica per far esercizio del vero
Cristiano di confessarsi e di assistere alla Santa messa.
240 Torino i 8 x4- 2o kr.

Giani , Giov . Batt ., Battaglia del Ticino tra Annibaie e Sci¬
pione ossia Scoperta del Campo di P . C. Scipione , delle
Vestigia del ponte sul Ticino del Pito della Battaglia , e
delle tombe de’ Romani e de’ Galli in essa periti , con
10. Piante . 8° gr. Milano 1824. 3 fl . 43  kr.

Giannone , Pietro , Storia civile del Regno di Napoli . 11
voi. 8° gr . Milano . 5o fl. 40 kr.

— — Opere postume. 3 voi. 8°gr. Milano 1824. 8fl.3okr.
— — — — Tom . 1. 2. 8° gr. 1821. 9 fi.
Giardino spirituale ossia raccolta di esercizj divoti e pie

istruzioni etc. i6 ° Torino 1822. 1 fl. 2o kr.
Giornale Arcadico di Scienze Lettere ed Arti. 4 Tomi in

i2 . fascicoli 1823. 1824. 8° gr. Roma. 42 A-
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Giornale Arcadico l’Associazione per Tanno i825. 21 fi.
— — nuovo , de’ Letterati . 1824. 6 fase. i2 fi.
— — Associazione per l’anno i825. 6 fase. 12 fi.
— — di Fisica , Chimica, Storia naturale , Medicina ed

Arti de’ Sign. P. Configliachi é Gaspero Brugnatelli per
gli anni 1821, 1822, 182Òe 1824. in 4° gr*Pavia a 8 fi.
3o kr. p. annata 34 A-

Giraldi , Cinthio Giov. Bat* le Tragedie. 12°Venezia i583*
3 fi. 3o kr.

Giraud , Giov. , Teatro domestico, 2 Voi. Ediz. 2da  12°
Milano 1823. 1 fi. 3o kr.

Giulj , Gius. , Corso di Chimica economica. 3 Tomi , se¬
conda Ediz. 8° gr. Firenze 1822. 7 fi. 3o kr.

Giuocatore , il , in conversazione. 2°a Edizione . 8° gr. Mi¬
lano 1820. 54 kr.

Giustiniani , L . , Memoria sullo scovamento di un antico
Sepolcretto greco-romano. 2da Ediz. 8° gr. Napoli 1814. 2fi.

Goethe, di, Ermanno eDorotiea. Poema tedesco. Tradotto
in versi italiani sciolti da C. G. Jagemann. i6° Halle del¬
la Sassonia 1804. 1 fl. Ö4 kr.

— — Werther . Opera di Sentimento* 2 voi* irl i6°
Firenze i825. 1 fi.

Goldoni, Carlo, Collezione completta delle comedie*Tom.
4i —47* i° l2° Venezia 1817. a Ô4 kr. 6 fi. 18 kr.

— — Memorie per servire all’Istoria della sua vita eda quella
del suo Teatro . 4 Tomi in i2° Venezia i823. 3 fi. 3okr.

— — scelta delle Comedie. Ediz. 5ta  4 Voi. in 8Q Lipsia. 4 fi.
Gonzaga , l’angelico giovane S. Luigi , Proposto in esem¬

plare di beri vivere. 24° Torino »792. l5 kr«
Goudar , L. , nuova Gramatica italiana e francese. 12*1

Savona 1814. 1 fi. 2o kr.
Graglia , C.* the new Pocket-Dictionary of the italian and

english langues with a compendious elementary italian
Grammar. New Edition Carefully corrected and increased
with a Marine-Vocabulary by J . Graeberg of Hemsö. 2
vol. in i2° Leghorn 1818. 6 fl.

Greiff , J . C., Tableau comparatif du pair des monnaies de
Change des villes et nations les plus commerçantes, cal¬
culées entr’elles en valeur numéraire suivant les rapports
aujourd’hui en usage, accompagné de notes explicatives
d’une table de la valeur intrinsèque de la majeure partie
des monnaies, et de l’expose des rapports de plusieurs
poids de marc entr’eux, et au nouveau poids de France#
en 2 feuilles, à Livourne. 1 fl. 2o kr.

Gramatica armena. 8° gr. Venezia 1815. 5 fl.
b
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Grammaire française- arménienne, gr. en 8° Venise 1821.

5 fl. 40 kr.
Grassi , Gius ., Saggio intorno ai Sinonimi della lingua ita¬

liana. 2da  edizione , riveduta dall’ autore. 8°Milano 1Ö22.
1 fi. 20 kr.

Gravina , Giov . Vine. , Opere scelte italiane , col ritratto
dell’ Autore. i2 ° Milano 1819. 2 fi. 3o kr.

Gritti, Frane., Poesie in Dialetto Veneziano. 3za  Edizione,
ricorretta ed accresciuta col ritratto dell’ autore. 8° gr.
Venezia 1824. 1 fi. 45  kr.

Grottanelli , Stan. , Ricerche medico - forensi sopra uno
straordinario genere di morte violenta. 8° gr. Firenze
1822. 1 fi. 3o kr.

Guadagnoli, Ant., tré Poemetti giocosi . La Ciarla, il Naso,
e la Visione ossia Giunta al Naso. 8° gr. fìg. Pisa 1822.
1 fi. i 5 kr.

Guicciardini , Frane. , Istoria d’Italia , alla miglior lezione
ridotta dal Professor Giov. Rosini . voi. 2—7. in 4° Pisa
1823. carta vel. 72 fi'.

Guigou , M. P. , Mémoire sur la topographie de Livourne
et ses bains de mer. gr. 8° à Livourne . 2 fl. i 5 kr.

Hager , Memoria sulle Cifre arabiche. 4° gr. aMil . i8i3 . 2 fi.
« — Observations sur la ressemblance frappante que

l’on découvre entre la langue des Russes et celle des Ro¬
mains. 4° à Milan 1817. 1 fl. 45  kr.

Haller , C. L . de , lettera alla sua famiglia per significarle
il suo ritorno alla Chiesa cattolica , apostolica , romana.
i 2 ° Milano 1821 . 24 kr.

Inghirami , Cav. Frane. , Monumenti Etruschi o di etrusco
nome Fascicolo 19—40.*in 4° gr. Firenze 1822—1824. a
4 fi. 3o kr. 99 fi.

Iorio , A. de , Viaggio di Enea all’ Inferno , ed agli Elisii
secondo Virgilio , c. 1 Tav. in rame. 8° gr. Napoli i 823.
2 fi. 3o kr.

Irving , W . , il fantasima sposo . Novella . Traduzione dall’
inglese di A. F . Falconetti . 8° gr. Venezia 1824. 4° kr.

Iscrizioni antiche collocate ne’muri della Scala Farnese e spie¬
gate da Pietro de Lama. 4° gr. Parma 1818. 10 fi.-

Itinerario italiano, ossia Descrizione dei Viaggi per le strade
più frequentate alle principali città d’Italia, con 17 carte
geografiche. i 4ma  Ediz . Milano 1822. 4 8»3o kr.
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Judica , Gabr. Bar. , Le antichità di Acre. fol. gr. Messiha

1819. 17 fi.

Kaçich , Fr . A. , iz Brista , Korabglicza èpisma svetoga, i
svih vekovah svita dogagiaijh poglavitih , u duà poglav-
ja razdigliena. Prikagana prisvitloma Gosp. Gosp. Knezii
Jakovu Ivichievichiu. 8° Umleczih. 1782. 2 fi. 5o kr.

Kotzebue , Ag. di , le sventure della famiglia di Orten¬
berg. 6 Voi. in 180 Firenze 1804. 5 fi.

Lafontaine , Agosto, Quadri di famiglia, o sia Giornale di
Carlo Engelmann. 5 Tomi in 180 Firenze 2 fi. 5o kr.

— — nuovi Quadri di famiglia, ossia: La Vita d’un povero
Curato tedesco di Campagna e dei suoi figli. i4 voi . in
180 Firenze 7 fi.

Lamindo , Pritariio , delle riflessioni sopra il buon gusto;
2 parti in 8° Venezia 1790. 45  kr.

—; — delle riflessioni sopra il buon gusto riellé scienze è
nelle arti. In 8° Venezia 1766. 2 fi. 3o kr.

Latini , Br. , il Tesoretto ed il Favòletto , ridotti ä rriigliori
Lezioni Col soccorso dei Codici ed illustrati dall’ Abate
Giov. B. Zannoni. 8° gr. Firenze 1824. 3 fi. 3o kr.

Lecchi , Ant., Trattato de’Canali navigabili. Seconda Ediz.
adorila di due tavole in rame e col ritratto dell Autore:
12° Milano 1824. 2 fi.

Lemmi , Giov. , Spir. Elementi ragionati della lingua to¬
scana. Seconda Ediz. dall’ Autore ridotta a Dialoghi. 8°
gr. Livorno 1808. 1 fi. 20 kr.

Leonardo , P. , Esercizio divoto da farsi da ogni fede!
Cristiano , mattina , vespero é sera, con il modo pratico
e divoto per ascoltare la S. Messa. 12°Parma 1770. 27 kr.

Lettere (delle) familiari d’alcuni Bolognesi. 2 Tomi in i
voi. 8° Venezia 1766. 2 fi. 3o kr.

Libro d’Öro o sia l’Umiltà in pratica per condurre alla per¬
fezione cristiana. 160 Roma i6i5. 45  kr.

Liguori, Alf., Opere spirituali. 2 Parti in i2°LuCca 1819. 1fi.
— — Raccolta di Lettere. 2Parti in 8°Roma i 815. 2fi. 45  kr.
— — Storia dell’ Eresie colle loro confutazioni, inti¬

tolata Trionfo della chiesa. Divisa in 3 Tomi . Terza èdiz.
12° Bassano 1822. 3 fi.

Litla , Conte P. , Famiglie Celebri italiane. Fase. I — XI.*
fig. fol. gr. Milano 1819—1823. 84 fi-

Lotteri , Ang. , Lezioni di Istruzione al calcolo sublime. 2f
voi. fig. 8° gr. Pavia 1821 et 1822. 10 fi.
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Maffei , Sc. Merope, Tragedia. i6° Bergamo 1822. 40 kr.
- Gius. Cav. , itû(iemfcf)eé Cefe6u$ für Anfänger, jum

öffentlichen unb ^rtoat «Unterrichte mit erklärenben bcutfdjcn
Anmerkungen, dritte permette u. »er&efferte Auflage. gr. 8*
9)?undjen 1824. 1 fl. 45 fr.

Maggi, C. M. , Comedie e Rime dall' antica ridotte all'
odierna lettura e corredate di note. 2 voi. in i2 ° Milano
1816. 2 fi. i5 kr.

Mai , Giov. G. , Lettere mercantili tradotte da Biffi. Con
un’ aggiunta dello stesso traslatore che contiene tutto quel¬
lo , che spetta alla mercatura in un col Corso delle mo¬
nete in tutti i principali stati d’Italia. Ad uso de’ Nego¬
zianti e Banchieri, in 8° Francòfone . 1 fi. 3o kr.

Majon , B. , Dissertazione sugli Effetti della Castratura nel
corpo umano. 8° gr. Milano 1822. 24 kr.

Mamachi , Tom. Maria, de’ Costumi de’ primitivi Cristiani
Libri tre. 3 Tomi con molte figure. 8° Venezia 1757. 4fl-

Manfredi, Eustachio , Rime , col ristretto della sua vita.
12° Firenze 1820. 48 kr.

Maniago, Co. Fabio di , Storia delle belle arti Friulane.
Edizione seconda. 8° gr. Udine i823. 3 fi.

Manni , Dom. M. , Le Veglie piacevoli. 4 Tomi in 1 voi.
i2° Venezia. Zatta 1760. 3 fi. 45 kr.

Mari, Gius., Malattie ragionate. 3 voi. in 8° Napoli 1790—
1793. 3 fi.

Marianini , P. , Memoria di alcune indagini intorno all’
uso ed all’ efficacia del Solfato di Chinina. 8° gr. Mortara
1822. 45 kr.

Martinelli, Gius., nuovo Dizionario portatile italiano- fran¬
cese e francese- italiano, composto da quello d*Alberti.
4ta  ediz . 2 voi. in 160 Parigi 1819. 3 fi. 43 kr.

Maurel , A. O. , Tavole di Ragguaglio de’ pesi e misure di
Vienna coi pesi e misure Italiani e Milanesi etc. i2* Mi¬
lano 1814. 24 kr.

Meli , D., nuovi fatti esposti suda condizione patologica
delle febbri biliosi. 8° gr. Milano 1824. 3o kr.

Memorie per servire alla storia della romana Accademia di
S. Luca  fino alla morte di Antonio Canova compilata
da M. Missirini. 4° gr. Roma 1823. 8 fl.

— — per servire alla vita del Marchese Antonio Canova.
8° gr. Venezia i823. 24 kr.

— — de’pittori Messinesi e degli esteri che in Messina fio¬
rirono dal secolo XII . sino al secolo XIX. ornate di ri¬
tratti. 8° gr. Messina 1821. 6 fl. 45 kr.
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Metaxa, L. , Monografia de’ Serpenti di Roma e suoi Con¬
torni con una tav. in rame. 4° maj. Roma i 823. 2 fi.

Micheliini , Famiano , trattato della direzione de’ fiumi. 4°
Bologna 1700. 1 fi. 5o kr.

Milizia, Frane., dell’ Arte di vedere nelle belle Arti del Di¬
segno secondo i principj di Sulzer e Mengs. i2° Venezia
1823. 4o kr.

— — Dizionario delle belle Arti del Disegno. 2*1* Ediz. 2
Tomi in 8° gr. Bassano 1822. 3 fi. 3o kr.

—- — Principj di Architettura civile. 4ta  Ediz . riveduta,
emendata ed accresciuta di figure disegnate ed incise in
Roma da Giov. B. Cipriani. 3 Tomi in 8° gr. Bassano
1823. 7 fi. 3o kr.

- - Roma delle belle Arti del Disegno. Parte J1*14 dell’
Architettura civile. 8° Bassano i825. 1 fi.

-della incisione delle stampe. 8° gr. Bassano. 2o kr.
Milton , Giov. , L’Allegro ed il Tragitto di S. Gotardo di

Madama la Duchessa di Devonshire a’ suoi figli. Trad , da
G. Polidori. i2° Londra i8o5. * fi. 5o kr.

—- —np II Como. Favola boschereccia. Trad*da G. Polidori.
2da  Ediz , 120 Londra 1809. 1 fi. i5 kr.

Monti , Cav. Luigi , Proposta di alcune correzioni ed ag¬
giunte al Vocabolario della Crusca. Voi. III . parte 2da  8**
gr. Milano 1824. 3 fi.

— —n- Aristodemo, Tragedia. 160 Milano . 24 kr.
- Vine., Tragedie, See. Ediz. col ritratto dell’Autore.

*2° Milano 1822. 1 fi. 3o kr.
—■— Tragedie. 160 Firenze 1816. 1 fi, ?o kr.
Moore , Tom. Lalla Rook. Racconto orientale in prosa ed

in versi, 'JPradotto dall* Inglese da T . P. Catti. i2 ° gr.
Torino *818. 1 fi. 5o kr.

Morale , la , de’ Fanciulli. Racconti dilettevoli ed istruttivi
per l’uno e l’altro sesso, i2 ° Vercelli. 2o kr.

Moscati, Compendio di Cognizioni veterinarie. 8° Milano
* fl - . ,Moscioni , Guida per la città di Padova all amico delle

belle Arti colla pianta e fig. i2° Venezia 1817. 2 fl.
Muratori , Lod. Antonio , della pubblica Felicità , oggetto

de*buoni principj. 8° gr. Parma x766. 1 fl. i5 kr.

Nardini , Fam. , Roma antica riscontratta ed accresciuta
delle ultime scoperte , con note ed osservazioni critico¬
antiquarie di Antonio Nibby, e con disegni rappresentanti
la faccia attuale dell’ antica topografìa di Antonio di Ro-.
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manis , col ritratto dell’ Autore. 4 voi. in 8° Roma i8i8
—1820. 4° fl*3o kr.

Niccolini, Giov. Bat., Prose, 8° gr. Firenze i 825. ìfl .Sokr.
Notizie, o sia Almanacco statistico per gli anni 1822, i823

e 1824. i2 ° Roma a 2 fi. — 6 fi.

vomere , Opere , recate dal testo greco in versi toscani. 5
Tomi in 8° Livorno i8o5. 10 fi.

-Odissea . Tradotta da Ippolito Pindemonte. Voi. IL*0
8° gr. Verona 1822. 2 fi. i5 kr.

— — Odissea. Tradotta da Ippol . Pindemonte. Voi. Imo
i2° Livorno 1822. % fi . 3o kr.

— — Iliade. Traduzione epica di Lor . Mancini. i6 ° Fi¬
renze 1824. 4 fi.

Omodei , D. A. , Annali universali di Medicina per l’anno
1823 e 1824. in 8° gr. Milano, a i3 fi. 3o kr. 27 fi.

■- Associazione per l’anno 1826. i3 fi. 3o kr.
Opuscoli scientifici con {av. in rame. Nuova  Collezione.

Quaderno 1—4 a 1 fi. 10 kr. 4° Bologna 1823. 4 fi. 4okr.
— — létterarj. Nuova  Collezione. Quaderno 1—3 a 1 fi.

10 kr. 4° Bologna i823. 3 fi. 3o kr.
L’Ora santamente impiegata nell’ adorazione dell’ augustis¬

simo Sacramento etc. 24° Torino . i5 kr.
Q. Orazio Fiacco , l’Arte Poetica. Tradotta in terzine da

P. A. Petrini. i2° Vercelli 1783. 34 kr.
Osservazioni concernenti alla lingua italiana ed a* suoi Vo¬

cabolari 89 gr . Parma i823. 2 fi. i5 kr.

Panizza , B., Annotazioni anatomico-chirurgiche sul Fungo
midollare dell’ Occhio e sulla depressione della Caterat¬
ta. Con 3 Tavole in rame. 4° gr. Pavia 1821. 4 fi. 3o kr.

Panzadoro , Giov. , Produzioni Teatrali. 3 Tomi in 8° Pe¬
rugia 1821 e 1822. 4 fi*

Paravia, P. A., Notizie intornò alla vita di Antonio Canova,
giuntovi il catalogo cronologico di tutte le sue Opere col
ritratto di Canova. 8° gr. Venezia 1822. 45 kr.

Parnasso italiano. Vol. XI . cont. Didascalici primi del Se¬
colo secondo. 12° Venezia 1820. Carta da stampa. 1 fi.
j 5 kr. Carta velina. 1 fi. 54 kr.

— — scelto , antico. Voi. I mo  cont . Amori e Rime
di Dante Alighieri col ritratto di Dante e Beatrice Porti-
nari. i2° Mantova 1823. 2 fi. 45 kr.

Pasinio, J., Vocabula latina et italica. 2 Voi . 4°Yen. 1817 .5  fi.
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Passatempo civile, ovvero racconti piacevolie curiosi. 3 To¬
mi in 8° Napoli 1765. legato 6 fi.

Pellegrini Celoni , Anna Maria , Metodo breve e facile per
conoscere il Piantato della Musica e sue Diramazioni . Foi.
a traverso . Roma i823 . 4 A*

Pelli , Gius . , Memorie per servire alla vita di Dante Ali¬
ghieri ed alla Storia della sua famiglia . 2da  Ediz . notabil¬
mente accresciuta e col ritratto del Dante . 8° gr. Firenze
1823. 2 fi. i5 kr.

Perchè Divina Commedia si appelli il poema di Dante.
Dissertazione di un Italiano . 8° gr . Milano 1819. 36 kr.

Peregrino , Libro del , diligentemente in lingua Toscha cor¬
retto . Nuovamente stampato ed hisloriato . i2 ° Venezia 1626.
2 fi. 3o kr.

Perotti , Charles , Essai sur l’organisation externe et interne
des Insectes , suries fonctions de leur vie , de leurs amours,
de leurs combats , de leurs ruses pour éviter leurs ennemis,
vaincre leur proie , e sur leur industrie pour se conserver,
se nourrir etc. i2 ° à Turin . 1808 . 54 kr.

Perticari , Co. Giulio , Opere . 3 vol. col ritratto dell ’Autore.
8° gr. Bologna 1823. 8 fi. 5o kr.

Petrarca , Frane , le Rime , con brevi annotazioni . 16° Fi¬
renze 1822. 2 fi. 40 kr.

—- — Le Rime . Corrette sovra i Testi migliori . Si aggiun¬
gono le Considerazioni rivedute ed ampliate di Al. Tas¬
soni .— Le Annotazioni di Girolamo Muzio e le Osserva¬
zioni di L .A. Muratori . 2 voi . in Carta vel. col ritratto dell’
Autore . 8° gr. Roma 1821 — 1822. 9 fi.

— — Rime , col comento di G. Biagioli e col ritratto dell’
Autore. 2 voi. in i2° Milano 1823. 5 fi.

— — Le Rime riscontratte e corrette *sopra i migliori esem¬
plari da C. L , Fernow . 2 Tomi in 12° Jena 1806. 3 fi. 45 kr.

Pezzi , C . A, , Lezioni di Filosofia della mente e del cuore.
2 voi. 8° gr. Padova . 4 A.

Piano facile ed economico per fortificare e per restaurare gli
argini de’ fiumi ed anche per chiudere le rotte . 4° Padova
1783 . 1 fi. 2o kr.

Piazzi , Giuseppe , Lezioni elementari di Astronomia ad
uso del real Osservatorio di Palermo . 2 Tomi in 8° gr.
con rami . Palermo 1817. 9 fi. i5kr.

Pichler , Carolina , Agatocle ossia lettere scritte di Roma e
di Grecia al principio del Secolo IV . 4 voi . in i2 ° Milano
i8i5 . 3 fi. 3o kr.

Pignotti , Lor . , Lettere sui Classici. i2 ° Pisa iJ323. 4° kr.
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Pipino , M. , Gramatica piemontese. 8° gr. Torino 1785.1 fl, 10  kr.
Plutarco alcuni Opuscoli morali , volgarizzati da M.Adriani.i2° Brescia 1825. x fl . 2o kr.
Poerner istruzioni intorno l’arte tintoria particolarmentesulla tintura delle lane, tradotto c|al tedesco. Ediz. 2<K8° gr. Milano 1821. 2 fl. 4$ kr.Poesie dilettevoli ed istruttive tratte da diversi autori, in 12°Pavia 1818. 24 kr.
Polieno gli strategemmi tradotti da Lello Carani. 8° gr. Mi¬lano 1821. 2 fl. 3o kr,
Pollini , C. , Catechismo agrario. 2a Ediz . 8° gr. Verona1821. 3 fl.
Poncino , M. , piacevoli e ridicolose Facecie. 160 Veneziai636. 1 fl. i5 kr.
Prospetto generale della Letteratura tedesca. 8° gr. Padova1818. 2 fi. i5 kr,
Pyrker,Giov . Lud. , Perle dell’ antico Testamento. Poe¬metti sacri tradotti dal tedesco in verso italiano dal Cav.C. Co. Gambara. Voi. i ° in 8°gr. Brescia 1824. 1fl. 2o kr.
Racconti per la Gioventù. i2° Lodi 1814- 45 kr.Raccolta d’Autori italiani che trattano del moto dell’ Acque.Ediz. 4ta arricchita di molte cose inedite p d’alcuni schia¬rimenti. Torno VII —XXII .in 4°Bologna 1822—24.68 fi.— -—di Melodrammi serj scritti nel Secolo XVIII . Voi.1. 2. col ritratto di Apostolo Zeno. 8°gr .Milano. 5 fi. 10 kr.-di Romanzetti scelti di La Fontaine , Florian , Gen¬iis ed altri celebri autori. 8 voi. in 180 Firenze z8o5. 4fl.— — di Voci dubbie italiane. i2 ° Bergamo 1810. 3o kr.Ranzani , Cam. , Elementi di Zoologia. Tomo III . parte 4*6. cpp rami, 8° gr. Bologna i823. 7 fl. 10 kr.Ratier , M. , Saggio sulla Educazione fisica de? fanciulli.Tradotto in italiano con annotazioni. 8°gr. Venezia 1823.z fl. io  kr.
— — Formulario pratico degli Ospedali civili di Parigi.Tradotta dal D. Pietro Mora*12°Padova 1824. ifl .45kr.Ratti , N. , Notizie su la Vita di Giusto Conti Romano , Poetavolgare del Secolo XV. 8° gr. Roma 1824» 24 kr.Reale , Agostino, del Diritto commercialeemarittimo.8°gr.Pavia 1822. 2 fl. 3o kr.
Redi , Frane ., le Poesie toscane e la Svinatura di P.F . Carli.12° Ficenze 1820. 1 fl. 10 kr.
Regolamento generale del Processo civile per gli Stati Au¬striaci in Italia. Ediz. uffiziale. 8" gr. Venezia i8i5 . 1 fl.
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Regole per ben vivere e divoti esercizj per l’orazione men¬

tale S. Messa, Confessione e SS. Comunione colla via cru¬
cis. 24° Torino 1790. 24 kr.

Repertorio medico- chirurgico di Torino per l’anno i825—
1824. i2 . fase, per annata in 8° Torino . 10 fi.

Requeno , Vine. , Scoperta della Chironomia ossia dell’Arte
di gestire con le mani. i2 ° gr. Parma 1797. 1 fl. 4&kr.

Rettorica , della , Libri IH ad uso delle scuole. 12®Torino
j8i8 . 3o kr.

Rezzonico, C. Castone della Torre , Viaggio in Inghilterra.
i2° Venezia 1824. 1 fl. 10 kr.

Riccoglitore, il , ossia Archivj di Viaggi di Filosofìa, d’isto¬
ria , di Eloquenza , di Poesia , di Critica, di Archeologia,
di Novelle, di belle Arti , di Teatri e Feste , di Biblio¬
grafia e di Miscellanee adorni di rami miniati e neri. 8Qgr.
Milano per l’anno i823—1824. a 8 fl. 3o kr. — 17 fl.

Rimario , il , la Vita di Dante, la visione di Alberico etc. col
ritratto del Dante. 4° gr. Roma 1817. 7 fi. 3o kr.

Robinson il giovine, Libbro di lettura interessante del Sig.
Campe. Seconda Ediz. emendata ed arricchita d’un Voca¬
bolario per i Tedeschi principianti nella lingua italiana da
C. G. Jagemann. 8° Halle. 1804. 2 fl.

Rolando , Luigi , Saggio sopra la vera struttura del Cervello
dell*uomo e degli animali e sopra le funzioni del sistema
nervoso, con 3 tavole in rpe .8°gr. Sassari 180g. 1 fl. 54 kr,

Romagnosi, Giandomenico , delT Insegnamento primitivo
delle Matematiche. % Tomi . fìg. Milano >822. 6 fl.

- - Principj fondamentali di Diritto amrqinistrativo onde
tesserne le istituzioni. 8° gr. Milano i8jA.  1 fl. 3o kr.

Roncali , Co. C. , primo e secondo Libro d'Epigrammi. i2°
Venezia 4790. 1 fl. 4$ ^r-

Rotini , Giov. , Canto funebre ad Antonio Canova. 8° gr.
Venezia 1822. 24 kr.

Rossi , Gio. Gher. de , Favole. i2 ° Vercelli 1790. 54 kr.
Ruggeri , Ç. , Storia ragionata di una Donna avente graia

parte del corpo coperta di pelle epelo nero. 8° gr. Vene¬
zia i8i5 . 40 kr.

Saci , ossia Royaumont, Storia del vecchio e pupvo Testa¬
mento ossia della Bibbia Sacra. 12°Torino 1814*1fi. 3o kr.

Saint- Pierre , G. B. C. de , la capanna indiana. Ediz . 4° in
i8° Firenze 1808. 3o kr.

Salviati, Lionardo , degli avvertimenti della lingua sopra il
Decamerone. 2 voi. in 4° Napoli 1712. 12 fl.
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Sandri , Giuglio , Manuale di Veterinaria. 8° gr. Verona.1824. 3 fl.
Sarpi , Paolo , Storia del Concilio Tridentino con note cri¬

tiche , istoriche e teologiche. 2 Voi. 4° gr. Londra
1757. 2o fl.

Savi, G. , due Centurie di Piante appartenenti alla floraEtrusca. 8° Pisa 1804. 1 fl. 8 kr.
»- Flora Italiana ossia Raccolta delle piante più belle

che si coltivano nei Giardini d’Italia. Dispense i5 . 16. 17.
18. 19. carta vel. con rami miniati in Fol. Pisa i 823. 70 fl.

»— — Memoria sopra un illusione ottica frequentissima nell’
osservazioni microscopiche c. 1 Tav. in rame. 8° gr. Pisa1822. 3o kr,

T- Memoira sulla Salamandra Perspicillata con 1 Tav.
in rame. 8° gr. Pisa i 823. 3o kr.?- Memoria sul Viscum album ed il Loranthus Euro¬
paeus. 8° gr. Pisa 1823. 3o kr.

r—— Memoria sopra la Talpa cieca degli antichi. 8° gr.Pisa 1822. 24 kr.
*— — Osservazioni sopra una nuova specie di Topo Ragno,

con una Tav. in rame. 8° gr. Pisa ib22. 3o kr.
?— — Osservazioni sopra la Blatta acervorum di Panzer

Grylus Myrmecophilus, con una Tav. in rame. 8° gr. Pisa1823. 3o kr.
i— — Trattato degli alberi della Toscana. Ediz. seconda

con moltissime aggiunte. 2 Tom . in 8° Firenze 1811.2 fl. /*0 kr.
Scaramelli, Bald. , tre Novelle. 8° Napoli. 4° hr.— — tre Novelle tratte dalla rarissima Edizione di Carma¬

gnola i585. i2° Napoli 1821. 40 kr.
Scarpa, Ant. , Memoria sull’ Idrocele del cordone sperma¬

tico, con due Tavole in rame. 4°gr*Pavia i823. 2fl. 5okr.
— Saggio di Osservazioni sul taglio rettovescicale per

l’estrazione della pietra dalla Vescica orinaria , con una
Tavola in rame. 4* gr. Pavia i823. 2 fl. i5 kr.

Scelta di notizie interessanti, l’agricoltura , la pastorizia e
l’applicazione de’ naturali prodotti agli usi degli abitanti
del regno di Napoli ed alla loro industria. 10 voi. 8° gr.
Napoli 1812. 10 fl. i5 kr.

— — di Novelle morali , per istruzione dei giovanetti della
prima età. 8° gr. Venezia 1816. 36 kr.— — di Sonetti con-varie critiche osservazioni ed una Dis¬
sertazione del Padre Theob. Geva. 120 Venezia. 2 fi.

-di Facezie, Motti , Burle etc. i6° Venezia 1730.1 fl. 3o kr.
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Scevola, Luigi , Opere. 2 voi. in i2°Milano 1818. 2fl. 5okr,

Schina , Riflessioni critiche di Patalogia. 8°gr. Torino 1822,
1 fl. 3o kr.

Scola, la , Salernitana. 12° Venezia 1662. 48 kr.

Sécrétaire, le nouveau , italien - françois ou modèles de let*-

. très sur toutes sortes d’argumens avec leurs réponses,
4me Edit . i2° à Milan 1820. 1 fl. i5 kr.

Segretario, il nuovo , italiano- francese o modelli di lettere

sopra ogni sorta di argomenti colle loro risposte, 4ta Ediz,
Milano 1820. 4o kr.

Segreti contenenti le Arti ed i Mestieri. 2 voi. in 8° gr. Mi¬

lano 1822. 4 A*
Sgricci, Tom. , Ettore . Tragedia improvvisata nel Teatro

Carignano, col ritratto dell’Autore. 8°gr.Torino i823.04kr.

Shakespeare, G. , Otello , o il moro di Venezia. Tragedia
ridotta per la Scena italiana da M. Leoni . 8° gr. Tori -?

no. 54 kr.
Siculo, Diodoro , Biblioteca storica volgarizzata dal Cav,

Campagnoni. Tomo VI .VII . in 8° gr. Milano 1822. a3fl.
il Tomo. 6 fl.

Sografì, Ant. , Le Inconvenienze teatrali. Comedia. 8° gr,
Padova 1806. 2 fl.

Solari, alcune Salmi e Cantici tradotti in vario metro , iß®

Torino 1816. 27 kr.
Soliloquj divotissimi sui patimenti di N. S. Gesù Cristo,

trad, dal francese del Co. Frane. Pertusati. 4 Tomi in iß '*

Milano 1817. 2 fl. i5 kr.
Stael -Holstein , la Corrinna ossia ITtalia. 10 voi. in i8°Fi-

renze. 5 fl.
Stern , R. , Lezioni di Architettura civile. Voi. I m0 8 ° gr.

Roma 1822. 3 fl. 24 kr.
Storia del Testamento vecchio e nuovo o sia sacra Scrittura

con spiegazioni estratte cìa’ Santi Padri. 2 voi. fig.Milanq
1823. 1 fl. 3o kr.

Tasso , T . , Opere ricorrette dal Prof. Rosini , vol. Vili,

cont. Dialoghi con gli argomenti del Cav. A. Mortara. To¬

mo 2do 8 ° gr. Pisa 1822. 2 fl. 4° kr.
— — ricorrette dal Prof. Rosini , vol. XI . XII . cont. Di¬

scorsi. Tomo i ° 2do in 8° gr. Pisa 1823. 5 fl.

— — vol. XXVII . cont. il Mondo crealo. 8° gr. Pisa i 823.
2 fi. i5 kr.

- vol. XXVIII . XXIX . cont. la Gerusalemme conqui¬

stata. Tomo. i ° 2do in 8° gr. Pisa 1822. 5 fl. i5 kr.
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Tasso , T. , Opere. Vol. I—III . 8°gr. Milano 1824. 1» fl.— Opere scelte. i6*Firenze 1824, 2 fl, 45 kr.— — La Gerusalemme liberata data in luce da C. L . Fer-novv. Ediz. 2da 2 Tomi in i2° Jena 1824. 3 fl,*— — La Gerusalemme. Fig. 160 Firenze 1824. 2 fl. 45 kr.- La Gerusalemme liberata. Ediz.formata sopra quelladi Mantova. Osanna i58A. 2 Tomi in8 °gr, Milano *820.3 fl. 3o kr.

— -rr La Gerusalemme liberala col ritratto del Tasso. i2°Milano 1824. 2 fl. 3o kr.
— —r- Aminta. Favola boschereccia. i2°Bergamo 1821.45 kr.— — Aminta. 8° gr. Codogno 1820. 45 kr.Tasso’s , Ariost’s , Petrarca’s und Dante’s Geist , oder Bruch-»stücke verschiedener ihrer kräftigsten, gelungensten Stel¬len und Dichtungen als Chrestomathie der niedern undhohem Sphulen von Agostino de’ Valenti, gr. 8° Leipzig1823. 1 fl. 10 kr.

Teatro scelto italiano antico e moderno. Voi. VI—X. cont.Tragedie di V. Alfieri, voi. 3 ^—7 in 160 Milano 1822.7 fl. 2o kr.
— — vol. XI . XII . cont. Vine.Monti Tragedie, Voi. j ° 2do2 fl. 2o kr.
—rr—T vol. XIII —XXVI . cont.Metastasio Opere dramatiche,Voi. i ° — i4°hn 160 21 fl. 10 kr.—f» -3- vol. XXVII . cont.Pindemonte Arminio, Niccolini Po¬lissena. i fl. 3o kr.
-voi . XXVIII . cont. Varano di Giscala e Ant. ContiGiulio Cp̂ ape. 1 A- 3o kr.
— — vol. XXIX . cont. Serse Re di Persia , Tragedia fli S.Bettinelli. —: Erode, Tragedia di Luigi Scevola. 1fl. 20 kr,— — vol. XXX. cont. i Baccanali, T ra gedia di Giov. Pin¬demonte.—Medea, Tragedia di Cesare della Vale. 1 fl. 20 kr,—r~r vol. XXXI . cont. Cranelli Sedecia. — Dione. In i6°Milano. 1 fl. 24 kr.
Tenore , Cav. Mich. , Flora Napolitana , ossia Descrizionedelle piante indigene del Regno di Napoli e di alcune nuoveSpecie di piante esotiche, coltivate nel Real Giardino dellepiante con rami miniati Cent. I . II . 2o fase. Fol . gr. Na¬poli. 5oo fl,
Terzi , Basilio, Memoria intorno alle produzioni fossili de’monti Euganei. 8° gr. Padova 1791. 45 kr.— — L. Gnomonica grafica ossia Metodo facile per dise¬gnare ogni sorta d’Orologi solari senza l’uso della Bus¬sola. Fig. 8° gr. Torino i823. 2 fi. *5 kr.
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Testa dissertazione sopra due Zodiaci novellamente scoperti

nell*Egitto. 8° gr. Roma 1802. 4° kr.
-Ant . Gius. , delle malattie del cuore , loro cagione,

specie, segni e cura. 2da  Ediz . 3 Tomi . 8° gr. Firenze
1823. 6 fi.

Thiene , Dom., Lettere sulla Storia de’ mali venerei. 8°gr.
Venezia 1823. 2 fi. i5 kr.

Ticozzi , Stellano , Vite de’ Pittori VeceMj di Cadore. Li¬
bri IV . 8° gr. Milano 1817. 3 fi.

Tiraboschi , Girol. , Storia della Letteratura italiana. Nuova
Ediz. Tom . I—V.p. 1—3. 8°gr. Venezia 1822. 23 fi. 24 kr.

—- — Storia della Letteratura italiana. Vol. I—VII . p. i,2.
in 8° gr. Milano. 3g fi. 45 kr.

Toggia , Fr . 3 Cenni teorico - pratici su le cause le più co¬
muni della cecità de’ Cavalli e sui mezzi di prevenirla.
8° gr. Torino 1819. 1 fi. 45 kr.

— — de l’Hydrorachitis des agneaux connu des bergers
sous le nom de Foiblesse. gr. in 8° à Turin 1810. 34 kr.

— —~ Istruzione intorno al governo delle cavalle pregnanti,
all’ educazionee conservazione dei puledri. 8° gr. Torino.
Xfi. 45 kr.

—- — delle Malattie cui va soggetto la lingua delle Bovine.
Torino 1822. 1 fi.

-Memoria intorno all’ educazione, miglioramento e
conservazione delle razze de’ porci. 8° gr. Torino 1820.
2 fi. i5 kr.

—- — Memoria sull’Epizoozia de’Cavalli comparsa in Pie¬
monte nel mese di Settembre 1811. 8° gr. Tor . 1812. 34 kr.

— — Osservazioni teorico - pratiche sopra alcune partico¬
lari malattie delle Bovine e segnatamente sulla Polmonia
contagiosa. 8° gr. Vercelli 1793. 54 kr.

— — Saggio fisiologico- pritico della ruminazione e dige¬
stione de’ Ruminanti. E questo seguito da breve Ragio¬
namento sopra la malattia delle Bovine e delle Pecore
detta : Idatide cerebrale, e volgarmente Bestia  lorda.
8° gr. Torino 1819. 1 fi. 4*5 kr.

— — Storia e cura delle malattie più famigliari de’ buoi e
di altri animali domestici. Seconda Ediz. corretta  ed au¬
mentata dall’ Autore. 2 voi. in 8°gr.Tor . 1810. 3 fi. 24 kr.

— — Veterinaria legale. 8° gr. Torino 1823. 2 fi. 40 kr.
Tombe , le , eie meditazioni d’Hervey. 180Fir . 1820.3okr.
Tomitano , B., quattro Libri della Lingua toscana. 12» Padova

1570. 2 fi. 15 kr.
Tommasini , Giac. , Discorso sul pronostico nelle malat¬

tie. 8° gr. Firenze 1824. 34  kr.
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Torremuzza , (Vine. Castelli Principe de) fasti di Sicilia.

2 Voi. 8° gr. Messina 1820. 7 fl. do  kr.
Torretti , Salv. , Corso completo di Lingua francese. 2da

Ediz. Milano i823. 2 fl. i5 kr.
Trattato de’Gambj per la Piazza di Milano sopra le principali

Piazze di Commercio d’Europa. 4° Milano 1824. 1fl.3o kr.
Trattenimenti dello spirito e del cuore. 2 Voi. in i2° Ver.

1814. 1 fl.
Trautmann , L., Elementi di Economia rurale. Prima tra¬

duzione dell’ originale tedesco con annotazioni dei Sign.
Professori A. L. Confìgliachi e G. Moretti. 3 voi. in 8°
gr. Pavia 1820 e 1821. 7 fl. 54 kr.

Tutti i pazzi non sono all’ Ospidale. Commedia in un atto
solo. i2° Torino 1818. 4° kr.

TJgoni , Camillo, della Letteratura italiana nella seconda
metà del Secolo XVIII . Voi.3 in i2° Bresc. 1822. 1fl.3okr.

Vaccà Berlinghieri , A. , Istoria di una allecciatura dell’
Iliaca esterna. 8° gr. Pisa 1823. 4° kr.

Valenti , Gius. , Raccolta di Lettere familiari e di negozio.
12° Codogno 1822. 1 fl.

Vangelo, il, delle Domeniche spiegato dalPrep . Parroco A.
L . de Carli. 4 voi. col ritratto di Carli. 8° gr. Milano
1823. in carta comune. 8 fl. in carta velina io fl. 3o kr.

Vasari , G. , Opere. Vol. I —III . carta vel. con rami. 8°
gr. Firenze 1822. 18 fl. 45 kr.

— - Voi. 1. 2. i2° Firenze 1822. 6 fl. 45 kr.
Vasi , Mar. , Itinerario istruttivo di Roma e delle sue vici¬

nanze. Ora riveduto, corretto ed accresciuto secondo lo
stato attuale dei monumenti dal Professore A. Nibby, con
rami. 2 voi. in i2° Roma 1Ö24. 8 fl.

Venuti , R. , accurata e succinta Descrizione topografica
delle antichità di Roma. Ediz. terza di Stef. Piale. 2.
Parti in 4° gr. Roma 1824. 20 fl.

Vermiglioli, Giov. B. , Bibliografìa storico- perugina ossia
Catalogo degli Scrittori, che hanno illustrato la Storia
della Città, del Contado, delle Persone, dei Monumenti,
della Letteratura etc. 4° gr*Perugia i823. 4 fl.

-Lezioni elementari di Archeologia con tavole in
rame. 2 Tomi in 8° gr. Milano 1824. 4 A- 3o kr.

*- Saggio di Congetture sulla grande Iscrizione Etrusca
scoperta nell’ Anno 1822, e riposta nel Gabinetto dei
Monumenti antichi della Università di Perugia, c. 1 Tav.
in rame. 4°gr.Perugia 1824. 2 fl. i5 kr.
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Verri , Co. P . , Storia di Milano co’ testi latini , tradotti dal

Co. Bossi . Tomo I . 8° gr. Milano 1824. 2 fi . 5o kr.
— — Al. , Le notti romane al sepolcro de’ Scipioni con la

vita di Erostrato dello stesso autore . 2 voi. in i2 ° Li'
vorno 1818. 2 fi. 3o kr.

Veterinario , ih, Almanacco per l’anno 1824. 24 kr.
Viaggio di Anacarsi il giovine nella Grecia . Traduzione

corretta e corredata di note da Gius . Belloni . Voi . 6t0
e 7m0  in i2 ° Milano 1822. 3 fi . 40 kr.

Vico , Giov . Batt . , principj di una scienza nuova . Prima
edizione pubblicata dall’ autore il 1725, ed ora riprodotta
ed annotata da Salvatore Galotti , compilato dal Cav.
Gius , de Cesare . 8° gr. Livorno 1817. 4 Â.

Viguier , M ., Elemens de la langue turque , ou tables ana¬
lytiques de la langue turque usuelle avec leur dévelop¬
pement . gr . in 4° ^ Constantinople 1790 . 9 fl.

Virgilio , Eneide , travestita di Giov . Batt . Lalli . 3 Tomi
in 8° Firenze 1822. 2 fi. 45  kr.

-Eneide , Versione di G. U. Pagani Cesa. In 4 voi . col
testo a fronte . 8° gr. Venezia 1820—1822. 6 fi. 4&kr.

Vita di Erostrato scoperta da Aless. Verri . In i8 Q Firenze
i 8 i 5. 3o kr.

— — di Paolo Sarpi . i2 ° Milano 1824. 1 fi. io kr.
Vittorelli , Raccolta delle Anacreontiche . 160 Crema . 3o kr.
Viviani , Q., alla Memoria di Pio VII . 8° gr. Ud . i 823. 24 kr.
Vogtberg , Giov . B. , Cav. di , nuova Grammatica volgariz¬

zata italiana e francese . 2 Tomi in 8° gr. Vienna 1820. 2 fi.
Volpi , Giov . B. , Compendio di Medicina pratica veteri¬

naria . Vol . I . 8° gr. Milano i 8 i3. 2 fi. 40 kr.
— — Tom . , Saggio di Osservazioni e di Esperienze me¬

dico-chirurgiche . 3 voi . c. tav. in rame . 8° gr. Milano e
Pavia . 1814—1816. 4 fi.

-G . B. , Trattato della esterna conformazione del
Cavallo , e degli altri animali domestici .8° gr. Mil . 1822. 2 fi.

—- — L . Trattato di Osservazioni chirurgiche , per gli animali
domestici , c. 4Tav . in rame . 8°gr. Milano 1823. 2 fi. i 5 kr.

Ziach , Bar . de , Tables abrégées et portatives de la Lune,
gr. in 8° à Florence 1809. 1 fi. 4& kr. «?>

Zciller , (Francesco Nobile de) il diritto privato naturale
prima versione ital . compitata sulla 2da  Ediz . tedesca . 8° gr,
Milano . 1 fi. 54  kr.

Zola , Frane . , Trattato di Livellazione topografica , con 2
Tav . in rame . 8° gr. Padova 1818. 1 fi . 20 kr.
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Almanacco della Real Casa e Corte dall’ anno 1821 al cor¬
rente , ciascun  o in carta reale, a 1 fi.

-in carta velina, a 1 fi. 40 kr.
Ancora , Gaetano , Lezioni pratiche circa l’imitazione dell’

antico nelle arti del Disegno. 8®2 fl.
-Prospetto storico fisicod’Ercolano, e di Pompei.8°2fl.
Andres Anecdota Graeca et Latina ex MSS. Codicibus Bi¬

bliothecae Regiae Neapolitanae. Vol. I . Prodromus in 4°
3 fl. 2o kr.

Antichità di Ercolano , ePompei sinora. Tomi g in fol. ; cioè
Catalogo; Tomi 2 di statue e mezzibusti;Tomi 5 di pittu¬
re ; Tomo 1di lucerne e candelabri : ogni Tomo  a4ifl.

1 4° kr. — 375 fl.
-Papiri Tomi 2 in fol. sinora. 40 fl.
— — Dissertationis Isagogicae pars prima in fol. 2o fl.
Antologia Greca , o sia raccolta di Epigrammi Greci tra¬

dotti in versi Italiani. Tomi 6 in 40 40 fl.
Atti della Rtì̂ l Accademia delle Scienze e Belle Lettere di

Napoli stampati presso Campo nel 1788 in 4° 5 fl.
— — Ercolanese di Archeologia in 4°1822. Voi. I . 6 fl.40 kr.

Cassini , Manuale di Pietà , o sia Raccolta di Preghiere tratte
da quelle della Chiesa per uso delle Nobili Alunne dell’
Istituto della Visitazione in 8’ 4o kr.
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Calalogo delle piante del Real Giardino Botanico in 32°

Napoli 1807. 2o kr.
—- — Lo stesso in 8° 1807. 20 kr.
Codice per lo Regno delle due Sicilie:
— —- Parte i a Leggi Civili. Carta reajella. 3 fl . 2o kr.

Carta reale. 5 fl.
Carta velina. G fl. 4o kr,

— — „ 2* o sja Leggi Penali. Carta realella. 1fl. 2okr,
Carta reale. 2 fl.
Carta velina. 2 fl. 4o kr.

— —• « 3'o sia Leggi di procedura ne’ Giudizj Civili#
Carta realella. 2 fl. 40 kr.
Carta reale. 4 A*
Carta velina. 5 fi.

— — ,, 4*Leggi di procedura ne’ Giudicj Penali#
Carta realella. 2 fl. 4o kr.
Carta reale. 2 fl. 4o kr.
Carta velina. 3 fl. 2o kr.

— ■*— „ 5a Leggi d’Eccezione degli Affari di Commercio#
Carta realella. 1 fl. 4o kr.
Carta reale. 2 fl. 4° kr.
Carta velina. 3 fl. 2o kr.

— — Statuto penale militare. Carta realella. 1 fi.
Carta carré. 1 fi. 4o kr#

— — Statuti penali per Tarmata di mare , e pe*forzati e
loro custodi. Carta realella. 5o kr.

Carta carré. 1 fl.
Collezione delle Leggi dall’ anno 1806 al corrente ogni se¬

mestre in Carta realella. a 4 A-
Carta reale, a 5 fl.

Componimenti in lode delle leggi di S. Leucio. 8° 1fl. 40 kr.
Constitutiones Regum Regni Siciliae etc. Graece et Lat. Ac¬

cedit Registrum Friderici Imperat , etc. in fol. 10 fl.
Cornelii Nepotis Vitae excellentium Imperat, ad usum Se¬

renissimi Principis Siciliarum. 8° 2 fl. 40 kr,

Daniele , Le forche Caudine in fol. 6 fl. 4o kr.
De Bottis , Raccolta di tutte le Dissertazioni ad occasione

delle varie eruzioni del Vesuvio in 4° con rami. 4 A*
Dichiarazione delle pitture di un servizio di tavola modellata

in porcellanap. S. A. R, la Duchessa di Parma.8° 1790 2o kr#
Dottrina Cristiana per uso delle AA. RR. 8° 2o kr.

Esercizj di Divozione per uso di S, A. R.D. Maria Cristina#
8° 2o kr.

c
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Equitazione militare di M. Pembrocke tradotta dall’Inglese

in 4° eon figure. 3 fl. 2o kr.
Euripidis Hecuba et Orestes. Graece tantum. 8° vol. 2.

i fl. 2o kr.
Favole tratte da M. Agnolo Firenzuola. 8° 2o kr.
Feithii , Ever. , Antiquitatum Homericarum Lib. IV, 8° con

figure. 3 fl. 2o kr.
Fusco , sul Ducato di Ruggieri in 4° i fl.
Galateo , o sia avvisi di buone creanze in 4° 2o kr.
Graecorum Auctorum Compendiaria Sylloge adnotationibus

philologicis et grammaticis instructa. 8° i8oi . i fl. 4o kr.
Greco , Ab. Gaet. , Gramatica Italiana in 8. i fl. 40 kr.
Guarini, Ricerche sull’antica città di Eclano in 4° 1fl. 40 kr.

JL.apnelli, Codex Perrottinus in 8° 2 fi.
- Dissertationes in Codicem Perrottinum in 8° 2 fl.

Labini , Compendio della Storia Sacra del vecchio Testa¬
mento in 8U voi . 2. 4 8.

Lamennais, Saggio sull’ indifferenza in materia di Religione
tradotto dal Francese dal P .D. GaetanoM.Monforte in 8°
voi. 2. 1821. 4 A-

Lapira , sull’ imbiancamento delle tele in 8° 1 fi.
Lazzaretto di Messina in 4° 1 fl.
Legge organica dell’ ordine Giudiziario. 40 kr.
— — detta sul Bollo in 8° 1 fl.
— — detta sul Registro e Ipoteche in 8° 1 fi.
— — sul Notariato in 8° 1 fi,
_ - e statuto penale per l’infrazione de’ Regolamenti Sa¬

nitari ?o kr,
._ — organica sull’ Amministrazionecivile. 1fl. 2okr,
Leggi per la popolazione di S. Leucio in 8° 1 fl. 2o kr.
Lupoli , Istituzione del Principe in 8Ç 1 fl.
IVI artino, Meccanica in8°4o kr.
— — Trattato delle mine e delle volte colla vita dell*Au¬

tore in 8° 40 kr.
Mazzochii, Alexii Symmachi, Spicilegium Biblicum in 4°

voi. 3. 8 fl.
Memoria sulla macchina olearia ritrovata in Stabia. In 4°

1 fi. 2o kr.
—- sul Lago Fucino in 4° i fl.
—V— sul porto di Miseno in 4° 1 A-
-sull ’ economia delle acque in 4° 1 fl. 2o kr.
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Memorie de*Pittori Messinesi in 4° i fl.
Minutoli, Pratiche di Artiglieria in 8°voi. 2. con fig.5 fi. 20 kr.
Mormile , Gramatica della Lingua Latina in 8° 4o kr.
-Elementi della Lingua Latina in 8° 4° kr.

Note di Gala , ognuna  io kr.
Nuovo metodo per apprendere la lingua Greca in 8°voi. 2,

3 fi. 2o kr.

Officium , B. M. V. , in 24° rosso e negro. 2 fl.
Osservazioni sulla Rabbia in 8° i fl.

Paganuzzi , Istorie e Reflessioni sul Toro Farnese in 8° 20 kr,
Pereira , Ant. , Dimostrazione Teologica sul dritto de*Me¬

tropolitani in 8° i fl.
.— — Tentamen Theologicum in 8° i fl.
- Anonymi Romani vana Religio, et mala fides in 8° i fl.
Porto franco di Messina in 4° 4<>kr.
Presta , Giov. , degli ulivi , e delle ulive, e della maniera di

cavar l’olio in 4° 4 A.
Proverbj di Salomone esposti in terza rima in 8®i fl . f\o kr.

Regolamento per la fondizione , e dimensione de* pezzi di
artiglieria con Atlante in 4° 4 fl*

— — L ’Atlante solo. 3 fl. 2o kr.
-de ’ legnami sgrossati in 4° 1 fl. 2o kr.
— — delle piastrine,bajonetteetc. del modello del 1788.40 kr,
Rerum in Supremis Neapolis Tribunalibus Judicatarum ab*

solutissima collectio in 4° v°l - 3- 10  fl.
Ricetta per fare la vernice in 8° 2o kr.
Romanelli , Antica Topografia Istorica del Regno di Napoli

in 4° voi. 3. iöi5 . 20 fi.

Sala , Nie. , Regole del contropunto pratico in foi. voi. 3. 20 fl.
Scottus, Ex Photii Amphilochiis quaedam in 4-Graeco-Lat.4fl.
Scuderi, Fran . , de variolarum, morborumq. contagiosorum

origine. Tom . 2. in 4° 3 A- 2o kr.
Sepolcri Regali di Palermo illustrati con figqre in foi. ufi,

Tariffa delle spese Giudiziarie in 8° Carta realella. 1 fl. 20 kr,
Carta reale. 2 fl.

Y Carta velina. 2fl.4okr,ivenzio, G. , Teoria pratica dell’elettricità medica in 4° 1fl.
-Relazione de’ tremuoti di Calabria del 1783, Voi. 2.

in 4° con figure. 6 fl . 40 kr.



56
Vossii , Ger. Joan. , Etymologicon Linguae Latinae cum ad¬

ditamentis Mazzochii. Vol. 2. in fol. Carta realella. io fi.
Carta reale. 2o fi.

Winkelmann , Monumenti inediti
Raffei in fol. Voi. 3. 6o fi.

— —- Il solo 3Z0 voi . 26 fi. 40 kr.

colle aggiunzioni del

Xenocratis de aliment, ex piscibus , cum not. var. gr. lat.
in 8° 3 fi. 20 kr.

Figure.
Pareti ePavimenti di Pompei — il corpo intiero. 166 fi. 40 kr*
Disegni del R. Palazzo di Caserta, e de’Ponti diMaddaloni

— tutta la collezione. 4o fi*
La Zingarella del Correggio, volgarmente detta la Madonna

del Coniglio, incisa da Porporati . i3 fi. 2o kr.
Sagra Famiglia di Raffaele di Urbino incisa da Guglielmo

Morghen. 10 fi.
Sagra Famiglia di Giulio Romano , volgarmente detta la Ma¬

donna della Gatta incisa dal medesimo 10 fi.
— — La stessa avanti la lettera. 20 fi.
S. Maria Maddalena del Guercino , incisa da Azzerboni. 8 fi.
Sposalizio di S. Caterina del Correggio, incisa da G. Mor¬

ghen. 8 fi.
Sagra famiglia di Schidone, incisa da Estevan. 2 fi.
Ragazza dello Schidone, incisa da Martano. 3 fi. 2o kr.
Ritratto del Cavalier Tibaldeo di Raffaello inciso da Segoni.

3 fi. 2o kr.
-è- — del Capitano Consalvo del Giorgione, inciso da Mar¬

tano. 5 fi. 20 kr.
Costumi del Regno a contorni in cart, inglese, o gn u n o40 kr.
— _ _ attintati in carta di Roma , ognuno  3o kr.
Carta Geografica del Regno. 5o kr.
Ritratto di S. Maestà ai Camuccini, inciso da Guglielmo

Morghen. 2o kr.
Ritratto del Duca di Berry. 3 fi. 2o kr.
Madonna con S. Liberatore , e S. Lorenzo. 40 kr*
Madonna delle Grazie. 4 A*
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Libri latini.

Antonini , Archiep . Florent . Incipit Summa confessionis uti¬
lissima . Folia habet g8 . Yenet . 4 Ç)5. in 4 - 2 fl.

Aretaei Cappadocis libb . VII . nunc prim , e teneb . erutiaJun.
Paul . Crasso Patav . accur . in lat . serm . vers . Ruffi Ephesii
de corp . hum . part , appellat , libb . III . ab eod . Jun . Paul.
Crasso lat . don . C . ind . Venet . ap . Juntas 552 . Edit , princ.
lat . in 4. 5 fl. 45  kr.

Assamani , St . E . , Acta Sanctorum Martyrum Orientalium
et Occidentalium in duas partes distributa . Adcedunt Acta
S. Simeonis Stylitae etc . fol . Romae 748 . 24 fl.

Bandinii , A . M . de , Florent . Junlarum tipographia ejusq.
censoribus , ex qua gr . lat . tusci scriptores ope codd . mss.
a viris dar . prist , integr . restit . in lue . prod . Acc . excerpta
uberr . praefat . libb . sing , praemiss . P . I . II . 8 . maj . Lucae
791 . 4 fl<3o kr.

Bertoloni , Ant . , Descrizione de ’ Zafferani italiani in una
lettera al Sig . Gio , Gay Parigino . 4* Bologna 826 . 24 kr.

Biblia cum summariorum apparatu pleno quadruplicique
repertorio insignita etc . Lugduni typis Jac . Saconi 5 i 5 .
D uodecimo Ralendas Octobri in 8. 48 * 3o kr.

Canteri , Gul . , novar . lectionum libb . VII . in quib . praeter
var . autor , tam gr . quam lat . explic . et emend . Athenai,
Agellii et al . fragg . quaed . in lue . profer , c. ind . Ed . 2. auct.
Basii . Oporin 566 . in 8 . 1 fl. 48 kr.

— Theod . , var . lectionum libb . II . Antv . Plantin . 574 - 8.
54  kr.

Carlevarini , Tgn. , de Hydatidum origine et mutationibus suc¬
cessivis . 8 . maj ; Ticini Regii 825 . 2o kr.

Carmignani , Joan . , Elementa juris criminalis . Editio 3. 2 voi.
8 . Pisis 822 — 23 . 4 (1.

Casiri , Mich . , Bibliotheca arabico -hispana Escurial . s. libb.
omn . mss . quos arab . ab auctor , magn . part . arab . hisp . comp.
bibi . Coenob . Escur . compì . Tom . I . fol . Matrit . 760 . 3ofl.

Cathena Aurea super Psalmos ex dictis sanctorum , et catho¬
licorum patrum noviter edita . A quodam Cartusiensi pa¬
gina ultima legitur : Habes lector optime eximiam ac pla¬
ne divinam in Psalmos interpretationem — a spectatissimo
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viro utriusque jur . Dont , prestantissimo , et in divinis ac ce-
lest . literis exercitatissimo patre D . Franc . Puteo S. Sancto
Cartus . ord . prim . — Parisiis 02 o.  mense Martii . 4* 6 fl.Causei de la Chausse , M . A . , Romanum Museum sive The¬
saurus eruditae antiquitatis . 2 tomi cum fig. fol . Romae
746 . 4511.

Classicorum latinorum , Nova Editio , cum notis et commen¬
tariis . Voi . Vili . IX . X . continent : Terentius . 8 .maj . Me¬diolani 8 fl.

-voLXI . continet : Ciceronis Epistolae . 8. maj .Me¬diolani 820 . 2 fl. 40 hr.
(Vol . I —XI . , womit diese Sammlung vorläufig geschlos¬
sen worden , kosten 29 fl . 5okr . , auch werden die in ihr
enthaltenen Werke einzeln gegeben .)

Codicis Theodosiani fragmenta inedita ex Codice Palimpse¬
sto Bibliothecae R . Taurinensi Athenaei in lucem pro¬
tulit . atque illustravit Am . Peyron . 4 - maj . Taurini 823 .3 fl. 3o kr.

Comolio , Jos . , Prodromus Florae Provinciae Comensis . 8.
maj . Novo - Comi 824 . 2 fl. i 5 kr.

Fl . Cresconii Corippi Johannidos seu de bellis libycis Lib.
VII . editi ex Codice Mediolan . Musei Trivoitii opera et
studio Petri Mazzucchelli . 4 - maj . Mediolani 820 . 11 fl. 3o kr.

Eckhel Manuale Doctrinae Numorurn . In Compendium re¬dactae a Franc . Fontana . 8. Romae C08. 2 fl.
Elementa linguarum Syriacae , Samariticae et Aethiopicae.16 . Pataviae 48 kr.
Fabricii , Job . Alb . , Bibliotheca latina . 3 voi . in 8 . Hamburgi

712 . 4 A- 3o kr.
Fenestellae , L . , de Magistratibus et Sacerdot . Rom . libel¬

lus Pomp . Laeti de Magislr . et Sacerd . etc . de divers , legg.
Rom . — Item Valerii Probi Grammatici de literis antiq.
Opusculum . Venet . 53 g in 8 . x fl.

Forcellini , Aeg . , Lexicon totius latinitatis , consilio et cura
Jac . Facciolati . Editio princeps . 4 vol . fol . Patavii 771 c.
App . Jig. 80 fl.

Giorgiani , Steph . , de praecipuis Thyrophraxiam curandi me¬
thodis . 8 . maj . Ticini Regii 020 . 24 kr.

Gori , Ant . Franc. , Thesaurus veterum Diptychorum . 3 tomi,
fol . Florentiae füg. 55  fl.

Guarnieri , J . , Nonnullae in Nerveum Systema animadver¬
siones . 8 . maj . Ticini 826 . 40 kr.

Haus , Marchionis J . J . , Poeticae Aristotelis nova versio ex
graeco exemplari editionis novissimae haud paucis stamen
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in locis si diis placet emendato . Accedunt appendices duae
de Tragoediae officio et de dramaticae poëseos apud Grae¬
cos origine . 8. maj . Panormi 8 i 5. 3 fl . v

Hieronymi , S. Eus . , Opera cur . Dam . Vallarsii . Edit , altera,
ii tomi in 24 part . 4- Venet . 766 —72 . 67 fl. i 5 kr.

Hippocratis Veterinaria latine et italice reddidit ac notis illu¬
stravit P . A Valentini . 8 . maj . Romae 81 4- 3 fl . 54  kr.

T . Livii Romanae Historiae principis libri omnes . Fol . maj.
Francofurti ad M . 568 . 12 fl.

— — historian quod exstat c. perpet . Car . Sigonii et J . P.
Gronovii not . Cur . Jac . Gronovii . T . 1—3. c. ind . 8. maj.
Atnst . Elezevir 679 . 178.

Maffei , Sc. , Muscum Veronense , hoc est antiquarum inscrip¬
tionum atque anaglyphorum collectio cui Taurinensi ad¬
jungitur et Vindobonensis . Accedunt monumenta id genus
plurima nondum vulgata et ubicumque collecta . Fol . Ve¬
ronae 749 . 2o fl.

Marieni , Alois . , de Phthisis Pulmonalis contagione . 8. maj.
Milano 826 . 24 kr.

Mascagnii , Pauli , Anatomia universa XLIV . Tabulis aeneis
juxta archetypum hotninis adulti accuratissime repraesen¬
tata dehinc ab excessu auctoris cura ac studio Eq . Andreae
Vaccà Berìinghieri , Jac . Baccelletti et Joan . Rosini . Fase.
II . III . et IV . Fol . Pisis 823 - à 60 fl. — 180 fl. Cum Tab . piet,
à i3o fl. — 3qo fl.

Museum Cortonense in quo vetera monumenta complectun¬
tur Anaglypha , Thoreumata , Gemmae insculptae , insculp-
taeque quae in Academia etrusca ceterisque nobilium vi¬
rorum domibus adservantur in plurimis tabulis aeneis distri¬
butum , atque a Fr . Valesio , Ant . Franc . Gorio et R . Ve¬
nuti Cortonense notis illustratum . Fol . Romae 760 . 16 fl.

-Theupoli antiqua numismata . 2 Tomi in 4- max . Venet.
736. 27 fl.

Nocca T). et Jos . Bapt . Balbis , Flora Ticinensis . 2 tomi in 4*
maj . Ticini 816 — 2i . lòfi.

— — Clavis rem herbariam addiscendi absque praeceptore
seu enchiridion ad excursiones botanicas in agro Ticinensi.
2 paries . 8 . maj . 823 - 2 fl.

— — Historia atque Ichnographia horti botanici Ticinensis.
4. maj . Ticini Regii 818 . 46-

Nugae Venales , sive Thesaurus ridendi et jocandi . 689 . 16
2 fl. 45  kr.

Origenis Dialogus contra Marcionitas s. de recta in Deum fide.
Exhortatio ad Martyr , responsum ad Afric . epist . de hist.
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Susannae . Gr . nunc prine , e Mss . codd . prod , versiones
partim corrig . partim novae adiic . Add . not . ind . lect . var.
et conject . stud . Joa . Rod . Wetsteinii . 4- Basil . 674 * 2 fl. 24 kr.

Pandini , Petrus , de Lienis officio saltem probabiliori in
Oeconomia humana . 8. maj . Ticini 826 . i 5 kr.

Pelegatti Visconti , Gio . , de Remediorum emollientium ac hu-
mido calidorum abusu in differentium ophtalmiarum the¬
rapia adjecta de eorum usu symbola . 8. maj . Ticini Regii
825 . 24 kr.

Pellizzari , Jo . , Publicae insigniores hominis physici ad spa¬
tium et tempus mundiale relationes . 8 . maj . Mediolani 826.
3 o kr.

Pieri , M . T . , Flora Corcirensis . Centuria prima et secunda.
8. maj . Corcirae 824 . 1 fl. 54  kr.

Pogliaghi , S. , Tentamen de Lue aphrodisiaca . 8. maj . Tici¬
ni Regii 825 . 4o kr.

Pollinius , Cyr . , Flora Veronensis in Prodromum Florae Ita¬
liae septentrionalis exhibita . Tom . III . et ult . cum . tab . aen,
8 . maj . Veronae 824 . 6 fl. (3 Voi . compì , kosten i 5 fl. 3o kr .)

Raddius , Jos . , Plantarum Brasiliensium nova genera et spe¬
cies novae vel minus cognitae . Pars I . ( Filices .) Fol . Flo¬
rentiae 82D. 26 fl. 40 kr.

Re , J . Fr . , Appendix ad Floram Pedemontanam . 8. Taur . 1 fl.
Ripa , Bonvicini de , Mediolanensi Vita scolastica . Venet . 4q5,

Mense Augusti per Theod . de Ragazonibus de Asula dic¬
tum Bresanum . 4- 2 fl.

Robertson , Gul . , Thesaurus linguae sanctae s. Concordan-
tiale Lexicon hebr . lat . bibi , in quo lexicon omn . hebr . huc
usque edita ; meth . succ . et quasi synopt . exhib . una cum
concord . hebr . 4- Londini . Roycrost 680 . 3 fl. 3o kr.

Rudimenta linguae arabicae cum catechesi christiana . 4* Ro¬
mae 782 . 54  kr.

Sarda gna , Carol . , Theologia dogmatico - polemica . IX tomi
in 12. gr . Romae 819 —2o. 16 fl.

Sarti , Christoph. , Philosophiae rationalis , artis criticae ac me-
taphysicae editio quarta . i2 . Pisis 806 . 1 fl. 10 kr.

Savi , Caj . , Botanicon Etruscum sistens Plantas in Etruria
sponte crescentes . Vol . IV , in8 . Pisis 825 . 3 fl. (Vol . I — IV.
kosten 9 fl.)

Scriptorum veterum nova Collectio e Vaticanis Codicibus
edita ab Angelo Majo . Tom . I . 4- ma j- Romae 825 . 20 fl.

Sormani , N . M . , Tentamen de Hypochondriaseos atque Hi-
sterismi Nosographia una cum utriusque Nosogeneseos ra¬
tione . 8 . maj . Ticini Regii . 3okr.
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Stephani, Henr. , Noctes Parisinae atticis A. Gellii noctibus

invigilatae viginti septem. Sine loco et anno. 8. 4o kr.
— Rob. , Thesaurus linguae latinae in IV. Tomos div. cui

post noviss. Dond. edit, complur. eruditor, viror, coll, cu¬
ris insigniter auct.Acc.H. Stephani Annot. autogr. ex codd.
Bibi. Genes. Ed . suasq. animadv. adj. Ant. Birrius. Tom.
I —IV. Basii. 740—43. fol. 36 fi.

Summa observationum anatomicarum ac physico- chymica-
rum quae usque ab anno 1792 expositae praecurrerunt no¬
va elementa physicae corporis humani. 8. maj. Patavii 824*
45 kr.

Viviani, Dom. , Florae Corsicae specierum novarum, vel mi¬
nus cognitarum diagnosis quam in Florae Italicae fragmenti
alterius prodromum c. append, et 1tab. 4-maj. Genuae 825.
2fl. 45 kr.

Zallinger, Jac. Ant. , Institutionum juris naturalis, ecclesia¬
stici, publici et privati Libr. X. 8. Romae 823. i5fl . 3o kr.

Libri lithurgici.
Caeremoniale Episcoporum. Editio tertia. 12. Venet. 794*1 fl-

2o kr.
— — Benedicti Papae XIV. jussu editum et auctum cum

indicibus necessariis. Editio secunda romana sub auspiciis
SS. D. N. Leonis XII . P. M. 12. Romae 824- 1 fl. 36kr

Canon Missae pro Missale. 4- Venet. 6 kr.
Diurnum Romanum . 8. maj . Venet . 795. 3 fl. 45 kr.
— — — gr. 16. Venet . 802. 1 fl. 4^ kr.
- — 24. Venet. 824*1fl- 3o kr.
- —- 32. Venet . 822. 1 fl.
Octavarium Romanum . i2 ; Venet . 781. 1 fl.
Officium Hebdomadae Sanctae. 12. Venet. 822. 2 fl.
— — — 32. Venet . 824- xfl*
-— — Nativitatis Domini . i2 . Venet . 821. 24kr.
— — Rakoczianum , seu exercitia ordinaria Hominis chri-

stiani . 24- Neo - Zagrabiae 806 . 54  kr.
Officio della settimana sancta. 18. Venez. 797. 1fl« 10 kr.
Pontificale romanum Summorum Pontificum jussu editum a

Benedicto XIV. Pont.Max.recognitum et castigatum. Opus
ampla forma nunc primum impressum et in tres Tomos
distributum quibus accedit et quartus ad commoditatem
sub AuspiciisS. S. D. N. Pii VII .Pont.Max. c. fig. fol. max.
Romae 818. 36 fl.
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Proprium Sanctorum . 12. maj . Venet . 804 . 1 fl. 54  kr.Rituale Romanum , continens Ordinem Baptismi , commu¬nicandi , inungendi infirmos , commentationis animae etc.Cur . Bernardinus de Misintis . Sumptibus Angeli Britannicide Pallazolo die 27 . Aprilis 478 - in 4« 2 fl.
— — — i2 . maj . Venet . 821 . * fl. 20 kr.

Libri italiani.
Affo , P . Ireneo , Storia della città di Parma . 4 tomi in 4* g-Parma in carta fina legato in pelle 27 fl.
Agata di Belmont , ovvero la Religiosa inglese . Seconda Ediz.2 volumi in 8 . Milano 825 . 2fl . i 5 kr.
Albarelli , Gio . , succinta Descrizione della sua raccolta di

Quadri originali in Verona . Ediz . 2- con aggiunte . 8 . gr . Ve¬rona 818 . 3o kr.
— Vordoni , T . Versi . 8 . gr . Padova 824 . 2 fl . i 5 kr.Albrizzi , Isab . Teot . , Ritratti , 4- Ediz . arricchita di due ritratti,di due lettere sulla mirra di Alfieri e della vita di Vittoria

Colonna . 8. gr . Pisa . 826 . 5 fl. 3o kr.
Algarotti , Frane . , Lettere filologiche . x2. Venez . 826 . 1 fl. 10 kr.Almanacco , I . R . , per le provincie del Regno Lombardo -Ve¬neto soggette al Governo di Milano per l’anno 826 . 8 . gr.Milano 4 fl.
— — per le provincie soggette all ’ I . R . Governo di Veneziaper l’anno 826 . 4 A*
Altieri , Ferd . , Dizionario italiano - inglese ed inglese -italiano.2 voi . in 4- Venez . t 5 i.  in y Leder geb . 8 fl.
Amoretti , Gius . Agost . , Aforismi medico -filosofici sulla scien¬za della vita e riflessioni critiche sulla storia dell ’ Infiam¬mazione del Prof . Tommasini e sulla Dottrina del Dr . Brous¬

sais . 2 voi . in 8. gr . Milano 8'24- 3 A- 43 kr.Amori di Calislene e Aristoclea . Istoria greca . i2 . Firenze 817.45 kr.
— — di Teresa di S. Clair e di Gius . Gianfaldoni . 2 tomi,Ediz . 4. in i8 . Firenze 822 . 1 fi.
Anacreonte e Saffo le Odi . Recate in versi italiani da Fr . Sav.

de ’ Rogati coll ’ aggiunta di alcune versioni dal greco delCav . A. M . Ricci . 16. Livorno 824 . 1 fl.
Aneddoti singolari riguardanti alcuni celebri scrittori francesidegli ultimi tempi , raccolti da G . N. Bouilly . Voi . 1—6. in 16Milano 024 . 5 fl
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Annali della Tipografia Volpi -Cominiana colle notizie intorno

la vita e gli studj de ’ fratelli Volpi col ritratto di Giannant.
Volpi . 8 . gr . Padova 8og . 3 fl.

Anonj , V. B. , Gomedie . 8. Bologna 825 . 2 fi.
Antonino , M . Aurelio,Ricordi . Tradotti dal Co . Michele . Mi¬

lano . 2 voi - fig. in 4- Napoli 820 . 12 fi.
Ariosto , Lodovico , Opere . Riunite in 12 volumi in 32 . Fi¬

renze 825 . g fi. 3o kr.
-Orlando furioso . 3 tomi in 8. gr . Orleans 785 . leg . 6. fi.
— — Poesie varie con annotazioni . 16. Firenze 824- 3fl. 45  kr.
Arrighi , L . , Illustrazioni e dichiarazioni intorno ad un Codi¬

ce autografo delle poesie volgari di Frane . Petrarca . 8 . gr.
Milano 826 . 24 kr.

Assaiini , Cav . P . , sull ’uso de * nuovi stronfienti di Ostetricia,
coll ’ aggiunta dell ’ Opuscolo dei Prof . Assaiini intitolato:
Ricerche sulle pupille artificiali . 4- fig- Napoli 818 . 3 fi.24 kr.

Gli Assassini di Ercolano ossia Celestina . 4 tomi in 12. Li¬
vorno 818 . 4 fh

Atti del Real Istituto d’incoraggiamento alle scienze naturali
di Napoli . Tomo I . 4- Napoli 811 . 5 fi.

Avellino , Cav . F . M . , Giornale numismatico . 8 fase , in 4- Na¬
poli 811 . i2 fi.

Avventure , quante , in una notte ! ossia analisi sincera di al¬
cuni romanzi di gusto moderno . 3 voi . in 12 . Livorno818 . 2 fi. i 5 kr.

Baccone , Fr . , le leggi delle leggi ossia Saggio sui fonti deldiritto universale . Traduzione con Commenti di Frane . Ar-
rò . 8. gr . Torino 824 - 3 fi . 3o kr.

Balbi , A . , Dissertazioni riguardanti il culto di Venere Eri¬
cina . 8. gr . Torino 824 . 45  kr.

Balbiani , P . , Memoria della incertezza della Medicina . 8. Pi¬
sa 823 . i fi. i 5 kr.

Barracovi , F . V . , Compendio della Storia letteraria d’Italia.
Opera postuma . 2 tomi in 1 voi . 8 . gr . Milano 826 . 2 fi.

Bartoli , D . , Prose scelte col ritratto dell ’ Autore . i2 . Venez.
824 * 1 A - 10 kr.

— — Descrizioni geografiche e storiche . i2 . Milano 826.2 fi. 3o kr.
Beaumont , Mad . di , Il magazzino delle Fanciulle . TerzaEdi-

zione . 4 tomi in i 2. Venezia 817 . 2 fi. 3o kr.
Bellezze dellaLetteratura italiana raccolte per cura di Gio . B.Niccolini e di D . Bertolotti . Voi . 1— 6. in 16. Firenze 825

e 826 . 7 fi, 3 o kr.
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Bembo, IVI. Pietro , della Istoria Viniziana volgarizzata libri
XII . 2 tomi col ritratto dell’Autore. 4-gr. Vinez. ^gol tcar-ta vel. Zatta 12 fi.

Bentivoglio, Guido , Concioni, Elogi e Lettere familiari colritratto dell’ Autore. i2. Venez. 826. 1 fi. 10 kr.
Bertolotti , D. , Lettere da Telgate ossia Viaggio in Valca-

lepio al lago d’Iseo e ne’ dintorni. i2 , Milano 825. 1 fi.2o kr.
Bianchi, Gio. , Saggi sulla scienza della Medicina. 8. gr. Pisa822. 2 fi.
— Is. , Meditazioni della Felicità col ritratto. 12. Venez. 825.

1 fi. 10 kr.
Bianchetti , Gius. , la Vita di Giulia Francardi. 2 voi. in i2.

Venez. 826. 1fi. 56 kr.
Biblioteca amena ed istruttiva per le Donne gentili. Voi. 29

—32. coni. Rime del Petrarca voi. 1—4-in 16. Milano826.
2 fi: 3o kr.

— — classica italiana scelta ad uso della Gioventù.Tomo IV.
in 12. Torino 823. 1fi. 20 kr. (Voi. 1—4 kosten 6fi. 35 kr.)

— — italiana o sia Giornale di Letteratura, Scienza ed Arti
composto da varj Letterati. 8. gr. Milano per l’anno 826.
X2 fi. L’associazione per l’anno 827. 12 fi.

Biroli, Gio. , Trattato del Riso. See. ediz. 8- gr. Milano82.5.
54 kr.

Blumenbach, Gio. Feder. , Manuale della storia naturale re¬
cato in italiano da C. G.Malacarne. Vol. I . 12. Milano 826,
2 fi. i5 kr.

Boccaccio, Gio. , due illustri prose col ritratto dell’ Autore.18. Venez. 825. 1fi. lokr.
Bojardo, M. M. , Orlando inamorato e rifatto daM . Fr . Ber-

ni. 2 tomi in i2. Venez. 799. 2 fi. 5okr.
Botta , Carlo , Storia della Guerra dell’ independenza degliStati uniti d’America. 3 Ediz. con alcune correzioni dell'

Autore. 4 voi. in 8. gr. Milano 819. »5 fi.
—• — Risposta alle Opposizioni del Co. Paradisi e del Mar¬

chese Lucchesini alla sua storia d’Italia. 8. gr. Pisa 826.i5 kr.
— — — in 12. Pisa 826. 8kr.
Brugnatelli, Gasp. , Elementi di Storia naturale generale.

Vol. I . 8. gr. Pavia 825. 2 fi. 3o kr.
Buniva, M. Fr . , Igiene de’ Tipografi. 8. gr. Torino 825.

54 kr.
Buonafede, App. , delle Conquiste celebri Libri due col ri¬

tratto dell’ Autore. 12. Venez. 824»1 fl. 10 kr.
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Campana , Ant. , Farmacopea Ferrarese , col ritratto dell ’Au¬
tore . 12. Torino 825 . i fi. 45  kr.

Campanari , V . , Dissertazione dell ’Urna con basso relievo ed
epigrafe di Arunte figlio di Lare , Trionfatore etrusco . 8.
Roma 825 . i fi. 24 kr.

Canova , Ant . , Opere di Scultura e di Plastica . Descritte da
Isabella Albrizzi nataTeotochi . Dispense 26 al 36 . in 8 . Pisa
822 — 24 - ufi.

Carlini , Frane . , Esposizione di un nuovo Metodo di costrui¬
re le Tavole astronomiche applicato alle Tavole del Sole.
8 . gr . Milano 810 . 3 fi . 12 kr.

Carmignani , Gio . , Compendio degli Elementi di Criminale
Diritto . 8 . gr . Firenze 822 . 2 fi. 10 kr.

— — Lettera al Professore Gio . Rosini sul vero senso di
quel verso di Dante „ Poscia più che il dolor potè il digiuno
Inf . c. 33 . V. 75 . 8. gr . Pisa 826 . 45  kr.

Caro , A . , Lettere distribuite ne ’ loro varj argomenti coliavi¬
ta dell ' Autore scritta da Ant . Federico Seghezzi . 3 tomi
col ritratto dell ’ Autore . 12.  Milano 825 . 4 fi»

— — Scelta di lettere familiari . 12. Milano 825 . 2 fi. i 5 kr.
Cartari , V . , Compendio dell ’ Historia di Monsignor Paolo

Giovio . 12 . Venez . 562 . 3 fi.
Casa , Gio . della , Il Galateo ed altre Prose . i2 . Venez . 826.

1 fi. 10 kr.
— — Prose ed alcune Rime col ritratto dell ’Autore . 12. Mi¬

lano 826 . 1 fi. 24 kr.
Casti , Giamb . , Drammi giocosi . 12. Pisa 824 . 1 fi. 10 kr.
Castone , Carlo Cav . , Opere scelte col ritratto dell ’ Autore.

12. Milano 826 . 1 fl. 45  kr.
Cavaliere , il perfetto . Opera corredata di stampe miniate

rappresentanti le varie specie de’ Cavalli , incominciando
dal Selvaggio , coi loro differenti mantelli . Fase . I . al VI.
4- Milano 025 . 17 fi. 24 kr.

Cellini , Benvenuto , Vita , da lui medesimo scritta . 7. Ediz.
conforme alla lezione pubblicata dall ’ Abate Carpani . 12.
Pisa 824 . 2 fl.

— — due trattati uno dell ’ Oreficeria , l’altro della Scultura
coll ’ aggiunta di alcune operette del medesimo . 8 . gr . Mi¬
lano 8x1 . 3 fi.

Cerretti , L . , Instituzioni di Eloquenza . 2 parti in 8 . gr . Mi¬
lano 811 . 2 fl. i 5 kr.

Cesarotti , Melch . , Epistolario scelto col ritratto dell ’ Autore.
12. Venez . 826 . 1 fl. 10 kr.

Chiabrera , Gabr . , Poesie scelte . 12. Milano 826 . i fl. i 5 kr.
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Cicognara , Go . , Storia della Scultura. Vol. IV alVTI . in8 . gr.c. rami in folio . Prato 825 . 4^ fl. (Die 3 ersten Bände ko¬sten i 8 fl.)
Cocchi , Ant . , Opere . Vol . II . III . in 8. gr . Milano 824 - 6 fl.2o kr . (Vol . I. kostet 3 fl .)
Codice penale universale austriaco coli ’ Appendice delle piùrecenti norme generali . 2 parti . 2. Ediz . uffiziale . 8 . gr.Venez . 8 i 5. 2 fl . 48 kr.
Collezione de ’ Classici metafisici . 53 voi . in 12. Pavia 818 — 26.55 fl . cont . R . Cartesio .Opere metafisici . 2 voi. — Nie.Malebranche della ricerca della Verità . 7 voi . — M . Paga¬no Opere scelte di Estetica . 1 voi . — Gio . Locke Saggiosull ’ umano Intelletto . 5 voi . — Condillac Opere metafisi¬che . 8 voi . — D . Hume Saggi sull ’ umano Intelletto . 2 voi.— Laromigniere Lezioni di Filosofia . 5 voi . — Rant Ope - ,ra crit . ecc . 8 voi . — Tracy principj logici ecc . 1 voi . —Cudwort Sistema intellettuale dell ’ Universo . 5 voi . — Vi-ray , Gius . , Storia dei costumi e dell ’ istinto degli animali.6 voi . — Destutt , Co . , di Tracy Memoria sulla facoltà dipensare . 1 voi . — ' Cicognara , Leop . , Ragionamenti delBello . 1 voi . (Die in dieser Sammlung enthaltenen Werkewerden auch einzeln gegeben .)

— — di leggi e regolamenti dell ’ I . R . Governo nelle pro¬vincia Venete dal dì 8. Nov . 8 x3. a tutto Decembre 824*i 3 voi . in 27 parti , compressi due appendici e un indi¬ce. 8. gr . Venez . 43 fi. 2o kr.
—- — nuova di Opuscoli scientifici compilata per cura deiSig 11 Professori Giac . Tommasini —- Frane . Orioli — Pao¬lo Costa — Frane . Cardinali e Giamb . Bruni . L ’annata 825 .6 fase . fig. 4- Bologna 5 fl. 4o kr.
— — di ottimi Scrittori italiani in supplemento ai ClassiciMilanesi . Voi . 25 . Supplemento cont . Guicciardini Legazio¬ne di Spagna . 8. gr . Pisa 825 . 2 fl. 3 o kr.—- — scelta di Tragedie , Drammi e Comedie italiane . Tom.I . al IV . col ritratto di Vitt . Alfieri . 12. Bologna 825 . 6fl . i 5kr.Condivi , Asc . , Vita di Michel Angelo Buonarotti col ritrattodel medesimo . 8. gr . Pisa 823 . 2 fl. 3 okr.
Coppi , A. , Annali d’Italia . Vol . I . al III . del 801 al 8og . in8. gr . Roma 824 - e 825  10 fl. 3okr.
Cormann , J . L . B. y Vine. , Manni Dizionario da tasca ita-liano -spagnuolo e spagnuolo -italiano , 2 voi . in 12. Lione8o5. 4 A- 5o kr.
Corrispondente , il , Triestino , col testo greco volgare accan¬to . 12. Trieste x fi.
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Corticelii , S . , Regole ed osservazioni della lingua toscana , col
ritratto dell ’ Autore . i2 . Milano 825 . 2 fi. i 5 kr.

Costa , P . , Operette in Prosa . i2 . Venez . 825 . i fi. io kr.
Cridis , Gius . , della politica militare . 8 . gr . Torino 824 - 2 fi.

3o kr.
Dante Alighieri , La Divina Comedia . 3 voi . in 8. gr . Carta

velina . Penig . 804 . legato . 10 fi.
Dati , C. R . , Scelta di Prose col ritratto dell ' Autore . 12. Ve¬

nez . 826 . 1 fi. 10 kr.
Davila , A. C. , dellTsloria delle guerre civili di Francia . Voi.

IV . in 8. gr . Firenze 823 . 2 fi. 3o kr . (Voi . 1—3 kosten 8 fi.
45  kr.)

Denina , Carlo , Storia della vita e del regno di Federico II.
Re di Prussia . 8 . gr . Venez . 789 . 5 fi.

— — delle Rivoluzioni d’Italia libri XXIV . con aggiunta
dell ’ Italia moderna ossia del libro XXV . 4 voi . Padova
822 . 6 fi. 45  kr.

Descrizione con tavole rappresentanti 1) i ponti sul Taro e
sulla Trebbia dei Ducati di Parma e Piacenza ; 2) la Gal¬
leria o Strada sotto il Tamigi ; 3 ) i Ponti di Corde in Ame¬
rica ; 4) i Ponti di filo di ferro in Francia ; 5) i Ponti e le
Strade di ferro in Inghilterra . 8 . gr . Milano 826 . 1 fi. 10 kr.

Dione Cassio , Istoria romana tradotta da Giov . Viviani . 5
tomi c. rami e carte geografiche . 8 . gr . Milano 823 - 18 fi.

D ionigi d’Alicarnasso , le Antichità romane , volgarizzate dall’
Ab . M . Mastrofini . 3 tomi iìg . 8 . gr . Milano 823 . 9 fi.

Dizionario portatile della lingua italiana . Quaderno 4- al 8 . in
8. gr. Bologna 823 . à 1 fi . 8 kr. 5 fi. 40  kr.

Dralet l’Arte del Talpista o metodo dilettevole cd infallibile
di pendere le talpe . 16. Milano t‘26 . 4^ kr.

Effemeridi astronomiche di Milano per gli anni 825 — 26 . 8
gr . 6 fi. 5o kr.

— — politiche , letterarie e religiose . Fase . 11. in 8 . gr . Ve¬
rona . Carta fina 1 fi . 2o kr.

Elindora , ossia la savia madre . Novella . 12. Padova 8 o2. 3okr.
Epigrammi di un Invalido , raccolti da F . M . Mariani . 1.2.

Centuria . 18. Milano 820 - 5o kr.
Erodiano , Istoria dell ’ Imperio dopo Marco . Lib . Vili , dal

Greco in Italiano recati da P . Manzi , fig. 8 . gr . Milano 823 .
2 fi. i 5 kr.

Erodoto , Alicarnasso , le nove Muse . Tradotte ed illustrate
da Andrea Mustoxidi . Tomo II . c. rami e carte geogra¬
fiche . 8. gr . Milano 822 . 4 fl- 3o kr . ( BeydeThle . kosten qfl.
3o kr.)
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Esperimento di melodie liriche . 12. Milano 826 . 1 fi,
Fanzago , Fr . L . , Istituzioni patologiche , tradotte da Luigi

Michelotti . 2 parti in 8. Livorno 824 . 2 fi. i 5 kr.
Fea , Carlo , nuova Descrizione de’ monumenti antichi ed og¬

getti d'Arte contenuti nel Vaticano e nel Campidoglio col¬
le nuove coperte fattealle fabbriche più interessanti nel Foro
romano e sue adjacenze . 8. Roma 819 . 3 fi.

Fenelon e Teodoro i fondamenti della Morale esposti in for¬
ma di Dialogo . Libera traduzione dal Francese del Co . Lor.
Soderini . 8. Roma 820 . 1 fi- 2o kr.

Ferrara,Frane . , Memorie sopra il Lago Naftia nella Sicilia
meridionale , sopra l’Ambra siciliana , sopra il mele ibleo e
la città Ibla , Megara sopra jXasso e Gallipoli . 8 . gr . Paler¬
mo 8o5. 2 fi. 5o kr.

Ferrario , Gius , de , l’Influenza fisiologica e patologica del
Suono , del Canto e della Declamazione sull ’ uomo . 12. Mi¬
lano 825 . 4° kr.

Finazzi , Gio . , Propagatore ossia raccolta periodica delle co¬
se appartenenti ai progressi dell ’ Industria e specialmente
di quelle riguardanti l’Agricoltura , le Arti e la Medicina.
Tom . I —III . 9 fase . 8 . gr . Torino 824— 25. i 5 fi . 45  kr.

Fornasari - Verce , A . J . de , Cours théorique et pratique de
la langue italienne , simplifiée et réduite â ses vrais prin¬
cipes suivi d’un traité de la poésie italienne . 2 parties en 1
Vol . Seconde édition originale . 8 . Vienne 826 . 2 fl. 40 kr.

Fortis , Alb . , Viaggio in Dalmazia . 2 voi . in 4 - Venez . 774.
7 fi. io kr.

Frasologia ossia raccolta di venti mila frasi o modi di dire
esposti in altrettante proposizioni colle relative spiegazioni
per ordine alfabetico divisati coll ’ aggiunta di diversi capi¬
toli intorno le parti del discorso ed alcune bellissime de¬
scrizioni del P . Daniele Bartoli . 8. gr . Milano 826 . 4 fi- 3o kr.

Gali 1 ei , Galileo , Vita ed alcune lettere familiari . i2 . Venez.
826 . 1 fi. ìokr.

Gamba , B. , lettere descrittive di celebri Italiani proposte al¬
la studiosa Gioventù . 12. Pisa . 819 i fi. i 5 kr.

Gargallo , Tom . , Prose italiane col ritratto dell ’ Autore . 12.
Milano 824 . 1 fi . 3okr.

Gautieri , Gius . , Prospetto di tutti i Concimi Europei , corre¬
dato delle relative illustrazioni , deduzioni e ricerche . Se¬
conda Ediz . 8. gr . Milano 02 .5. 1 fi.

Gavi , Dom. , quattro lezioni della vita di Carlo Goldoni e
delle sue comedie . i2 . Milano 826 . 1 fi. 20 kr.

Gelli , Gio . Bat . , La Circe . i2 . Venez . 825 . 1 fi. 10. kr.
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Genovesi, Ant. , Opere scelte Vol. i . 2. in 8. gr. Milano 824

—25. 5A.
Gessner , Sai. , Idilli del Cav.Andrea Maffei. 5.Ediz. 12. Mi¬

lano 820. 45  kr.
Giamboni , Enr . , Elementi di Matematica. 2 tomi fig. Ro¬

ma 824. 7 fl. 3okr.
Gianotti , Donato , Opere. 3 voi. in 8. gr. Pisa 819. 7 fi.
Giapponesi, dei , e dei Musulmani di Turchia. Dialoghi tre

di M. P. i quali danno un’ idea delle loro leggi, religioni
e costumi. 8. gr. Milano 826. 24kr.

Gioja, M. , Elementi di Filosofia ad uso delle scuole.3. Ediz.
2 voi. in 8. gr. Milano 822. 3 fi. i5kr.

Giordani , Pietro , alcune Prose. 3. Edizione c. aggiunte. i2.
Milano 824. 1A- ìokr.

Giornale arcadico di Scienze, Lettere ed Arti per l’anno 826.
12 fase, in 8. gr. Roma 2ifl.

— — l’associazione per l’anno 827. 2ifl.
— ecclesiastico di Roma. Tom. I—IV. in 12 fase. 8. gr. Ro¬ma 825. i5 fl. 5o kr.
— di Farmacia-Chimica e Scienze accessorie o siano Annali

universali delle scoperte, ritrovati e miglioramenti fatti in
Farmacia ed in Chimica compilati da Ant. Cattaneo. 826.
Anno III . 12 fase. 8. gr. Milano 7 fl.

— nuovo de’ Letterati p. l’anno 826. 6 fase- 12 fl.
Giuliano , d'imperatore , le Opere scelte, per la prima volta

dal Greco volgarizzate da Spir. Petrettini col ritratto di Ju¬
lianus Aug. 8. gr. Milano 822. 2 fi. 5okr.

Goldoni , C. , Comedie scelte. Voi. 1—3. in i2 . Milano 825.
8fl . i5 kr.

— — Scelta di alcune Comedie per uso de’ Dilettanti della
lingua italiana. 2. Ediz. 2 tomi in 12. Livorno 822. 3fl.

Gosellini, Giul. , Vita di Don Ferrando Gonzaga. 8. gr. Pisa821. 2 fl. 3o kr.
Gozzi , Carlo, Memorie inutili della sua vita. 3 tomi in 8.

gr. Venezia 797. 6 fi
— Gasparo, alcune Operette col ritratto dell*Autore. 12. Ve¬

nez. 824- i fl. 10 kr. %
— — Sermoni, col ritratto dell’Autore. i2 . Milano 826. 45 kr.
Grossi, Tom. , Ildegonda. Novella. 3. Ediz. 12. Firenze 823.

36 kr.
Guadagnoli , Ant. , i Baffi. 8. gr. Pisa 826. 24kr.
— — Poemetto giocoso il Color di Moda ossia l’Aria senti¬

mentale. 8. gr. Pisa 824. 24 kr.
Gualandi, Dr. Dom. , Osservazioni sopra il celebre stabilmento
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d’Aversa nel Regno di Napoli e sopra molti altri Spedali
d’Italia . C. 2 tav . in rame . 8. gr . Bologna 823 . 4 fi. 3okr.

Guarini , G . B . , il Pastor Fido . i2 . Pisa 819 . in carta vel . 1 fl.
54  kr.

Guicciardini,Frane . , Istoria d’Italia alla miglior lezione ridot¬
ta dal Professor Giov . Rosini . Voi . Vili , ed ultimo coll ’ In¬
dice generale di quest ’ Opera . 4 . gr . Pisa 1824 . Carta vel.
12 fl. ( Vol . I — VII . kosten 72 fl.)

-Legazione di Spagna . 8 . gr . Pisa 825 . 2 fl. 5o kr.
Haus , Marchese G . G . , dei Vasi greci comunemente chia¬

mati etruschi delle lor forme e dipinture , dei nomi ed usi
loro in generale . 8. gr . fig. Palermo 823 . 1 fl.

Hobhouse , Gio . , Saggio sullo stato attuale della Letteratura
italiana con note dell ’ autore . Traduzione dall ’ inglese di
M . Pegna . 8. gr . Firenze 825 . 2 fl. i 5 kr.

Igiene , la , degli Occhj , ovvero consigli per conservare la vi¬
sta . 12. Milano 825 . 1 fl.

Jacopi , Gius - , Elementi di Fisiologia e Notomia compara¬
tiva . 3 voi . in i 2. Livorno 823 . 4 fi*

Lanzi , L . , Storia pittorica della Italia . Vol. I . al IV . 8. gr.
Milano 824— 2Ô. ufi . 5 okr.

— — — 6 voi . Ediz . 4- 8 . gr . Firenze 822 . 18 fl. 3o kr.
— — Saggio di Lingua ctrusca e di altre antiche d’Italia per

servire alla storia de ’ popoli , delle lingue e delle belle arti.
3 voi . Ediz . 2 . in 8 . gr . Firenze 820 . 18 fl.

Lemmi , Gio . Spirito , Metodo per insegnare a ben leggere la
lingua toscana . Piova Ediz . con rami in 8. pie . Livorno
824 . 1 fi. 45  kr.

Lettere su Roma e Napoli . 16. Milano 826 . ìfl . 10 kr.
Ligori , Alf . de ’, Istruzione e pratica per li Confessori . 3 tomi.

i2 . Bassano 822 . 2fl . 3o kr.
Lippi , R . , Illustrazioni fisiologiche e patologiche del sistema

linfatica chilifero mediante la scoperta di un gran numero
di comunicazioni di esso col venoso , con atlante di 9 Ta¬
vole . 4* gr . Firenze 825 . 6fl.

Litta , Conte P . , Famiglie celebri italiane . Fase . IX . p . 2.
XII . XIII . XIV . p . 1. 2. XV . fig. fol . gr . Milano 824.
44 fl. 45  kr . (Fase . 1— 15 kosten 119 fl. i 5 kr .)

Lollino , Luigi , Novella . 8 . 40 kr.
Lomeni , lgn . , Considerazioni analitiche sulle cause dello

scoloramento de’ vini fabbricati in vasi chiusi e suoi mezzi
proposti a rimedio colla descrizione di un nuovo mecca¬
nismo che perfeziona la Vinificazione e colora i vini ecc.
c. 1 tav . in rame . 8 . gr . Milano 826 . 1 fi.
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Lomeni , Ign . , sulla macchina per la pigiatura delle uve
8 . gr . Milano 826 . i 5 kr.

Lunadoro , Cav . , Relazione della Corte di Roma , ritoccata,
accresciuta ed illustrata da Fr . A . Zaccaria . 2 parti in 16.
Roma 824 - 2 fi. 24 kr.

Mabil , C. L . , le Lettere di M . T . Cicerone . Disposte per or¬
dine dei tempi , col testo a fronte . Yol . XII . XIII . in gr . 8.
Padova 821 . 48 - 3o k^ (Vol . I —XI . kosten 22 fi. Ò4 kr .)

Maffei , Cav . Gius . , Storia della Letteratura italiana dall ’ Ori¬
gine della Lingua fino al Secolo XIX . 3 voi . in i 2. Mi¬
lano 825 . 48 - 3okr . ,

— Scip . , Verona illustrata . Vol . I — III . 8 . gr . Milapp 820 .
8 8 . 10 kr.

Magalotti , Lor . , delle Lettere familiari contro l’Ateismo col
ritratto dell ’ Autore . 2 voi . in 12 . Milano Ö2Ö- 3 8 . 43  kr.

—- — Lettere dilettevoli e curiose . 12. Venezia 820 - ìfl . iokr.
Mai , Angelo , Catalogo de ’ Papiri egiziani della Biblioteca

Vaticana e notizia più estesa di uno d’essi con breve pre¬
vio discorso e con susseguenti ri8essioni . 4* gr . Roma 820 .
3 8 . 43  kr.

Majocchi , G . A ., Ragionamento sull ’incertezza della Meteo¬
rologia . 8 . gr . Milano 824 . 20 .kr.

Majon , B . , Discorso sulla utilità del dolore . Terza Ediz . 8. gr.
Milano 821 . r 5 kr.

Manni , Dom . M. , Lezioni di Lingua toscana . 4- Ediz . i2.
Milano 824 . 1 8 . 10 kr.

Manso , Giamb . , Vita di Torquato Tasso . 12.  Venezia 825 .
1 8 . 10 kr.

Manuale pel conteggio di tutte le monete d’oro e d’argento
esposto in nuove Lire austriache , italiane , milanesi e mo¬
neta di convenzione etc . 16. Milano 824 . 43  kr.

Manucci , Aldo , Vita di Cosimo I . de ’ Medici Granduca di
Toscana . 8 . gr . Pisa 823 . 48 . 3o kr.

Manzoni , Al . , Tragedie , il Conte di Carmagnola e l’Adel-
chi . Aggiuntevi le poesie varie dello stesso , ed alcune pro¬
se sulla teoria del drama tragico . i2 . Firenze 820 . 3 fi.

Maraschini , Pietro , Saggio geologico sulle formazioni delle
rocce del Vicentino c . 8 tav . in rame . 8 . gr . Padova 824 *
48 . 3okr.

Mariani , Fulv . M . , il cimetero di Romano . Visione . i2 . Mi¬
lano 826 . i 5 kr.

Matilde , episodio tratto dal Poema eroico la Tunisiade . 12.
Milano 025 . 3o kr.

Mazzuchelli , Co . Giammaria , gli Scrittori d 'Italia , cioè : no-
fi
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tizie storiche e critiche intorno alle vite e agli' scritte dei
Letterati italiani . 6 vol, fol. Brescia 753. 45 fi.

Medico , il , de se stesso , ovvero avvertimenti al popolo in¬
torno alla propria salute . 8. gr. Milano 818. 46 kr.

Melchiori , G .e Cav. B. Visconti , Silloge d’iscrizioni antiche in¬
edite corredate di qualche commento . 8. Roma 823. ìfl .3okr.

Mentore , il , dei Fanciulli e dei Giovanetti o sia massime,
racconti storici e favolette atte a formare lo spirito eil cuo¬
re della gioventù . 2. Ediz . 2 tomi . 823. 2 fi.

Meroveo , Principe degli Suevi, il Palazzo di Scauro , ossia de¬
scrizione d’una casa romana . Frammento d’un viaggio fatto
a Roma verso la fine della repubblica , c. fig. 8. gr. Milano
825 . 3 fi. 24 kr.

Metastasio , Pietro , Epistolario scelto col ritratto dell’Autó¬re . 12. Venezia 826. 1fi. 10 kr.
— — Raccolta di Cantate e Canzonetti . 16. Bergamo 822.

4o kr.
— — Massime e Sentenze . Ediz . 2i - 18. Lodi 823. 36 kr.
;— ■— Opere . Vol . I . al III . in 16. Firenze 826. 12 fi.
Metrà , Andr . , il Mentore perfetto de’ Negozianti , ovvero

guida sicuro de’ medesimi ed istruzione , per rendere ad
essi più agevoli e meno incerte le loro speculazioni . 5 tom.
in 4. gr. Trieste 793—97. 20 fi.

Mica î , Gius . , l’Italia avanti il dominio dei Romani . Terza
Ediz . 4 voi. in 12. Milano 826. 5 fi. 4o kr.

Missirini , Mei . , Canzoniere . 12. Milano 825. 1 fi. i5kr.
—. -— della Vita di Antonio Canova . Libri IV . col ritratto di

Canova . i2 . Milano 825. 2 fi. 3o kr.
— - 8. gr. Prato 824*carta velina 4 fi. 3o kr.
Monaco , Ammonio , Martirio de’ Santi Padri del Monte Si¬

nai e dell ’Eremo di Raitu . 8. gr. Milano 826. 3okr.
Monti , Vincenzo , Poemetti varj. i2 . Milano 826. 4&kr.
— — Poesie varie . 12. Milano 826. 1 fi. 24 kr.
— Luigi , Appendice alla Proposta di alcune correzioni ed

aggiunte al Vocabolario della Crusca . 8. gr. Milano 826. 3fl.
Morghen , Raf . , Opere d’intaglio , raccolte ed illustrate da

N. Palmerini . Terza Ediz . con aggiunte . 8. gr. Firenze 824*
2 fi. 4° hr.

Muratori , L . A. , Trattato della forza della fantasia umana.
Col ritratto dell’Autore , 12. Venezia 825. 1 £1. 10 kr.

Niccolini , Gio . Bat. , Prose e Versi . i2 . Milano 826. 2 fi.
Nota , Alb. , Comedie . 2 voi. in i2 . Milano 826 . 4fi*
Notizie , o sia Almanacco statistico per l’anno 820 e 826. in

12. Roma à 2(1. — 4fi*
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Novella olimpica per la Nozze Suman - Roberti . 8. Padova
8i 5. 40 kr.

— pastorale per la Nozze Furiani - Piazza . 8. Padova 814.
4o kr.

Novelle , venti , italiane . 18. Milano 824. 54  kr.
-per far ridere le brigate di varj autori col ritratto di

M. Colombo . 12. Venez . 824- x fi. ìokr.
— — romantiche . 16. c. fig. Firenze 825. 1 fi. i 5 kr.
-Tartare tradotte dal Francese . 3 tomi in 12. Venez.

822. 1fi. 5o kr.
Omero Iliade . Traduzione del Cav. Vine . Monti 4-Ediz . 2. voi.

in 12. Milano 820. 2 fi. 40 kr.
— — Odissea . Tradotta da Ippol . Pindemonte . Vol . II . in

12. Livorno 823. 1 fi. 3o kr. (Beyde Bände kosten 3 fi.)
Omodei , Dr . A. , Annali universali di Medicina Annata 825. à

i2 Quaderni . 8. gr. Milano i 3 fi-3o kr. Annata 826. id. 14 fi.
Opuscoli letterarii . Nuova Collezione , Quaderno 4-5. 6. in 4-

Bologna 823. 3 fi. 43  kr.
— — per l’anno 826. 6 Quaderni . 4*Bologna 5 fi. 3okr.
—• — scientifici. Nuova Collezione , Quaderno 5. 6. in 4- gr.

Bologna 824* 2 fi. 3okr.
— — per l’anno 825. 6 Quaderni in 4- Bologna 5 fi. 3o kr.
Orazio , Q. FI . , Le Odi tradotte in Versi sciolti da Gius , de

Necchi Aquila . 8. Milano . 77g. 1fi. 10 kr.
Pallavicino,Lettere scelte col ritratto dell’Autore . i2 . Como

825. 1fi. 20 kr.
— Ferd . l’Anima , divisa in sei Vigilie . 16. Lione 664. — Ga¬

leazzo Gualdo,  il trattato della pace conclusa fra le due Co-
ronne nell’ anno 65g. Bremen 664. ambe e due in 1 voi.
1fi. 3o kr.

— — Opere scelte . 16. in Villafranca 671. 2 fi.
— Sforza, Arte della Perfezione cristiana . 12. Milano 820. 2 fi.

i 5 kr.
Paoli , L . , Osservazioni sull’ Ottalmia che hanno sofferto i

militari di Livorno . 8 . gr. Livorno 824* • fi.
— Pietro , Elementi di Algebra . Terza Ediz . 3 tomi in 4.

80O et 804. Pisa 20 fi. 43  kr.
Parini , Gius . , Opere . Publicate per cura di Frane . Reina . Voi.

1. 2. col ritratto dell’Autore . 8. gr. Milano 825 . 5 fi. 4o kr.
Passa vanti , I . , Lo Specchio della vera penitenza . Col ritratto

dell’ Autore . 12. Milano 825. 2 fi. 16 kr.
Pelli , Gius . , Memorie per servire alla vita di Dante Alighieri

ed alla Storia della sua famiglia. 2. Ediz . col ritratto del
Dante - 8. gr. Firenze 823. 2 fi. 3o kr.

B 2
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Petrarca , Franc . , Rime. 2 forni in i8 . Firenze 8i8 . i fl.
i2 kr.

Pianta topografica della Città di Venezia, con 19 de*suoi prin¬
cipali prospetti, fol. 3 fi. 48 kr.

Pietra , A. , Precetti con metodo teorico-pratico per la forma¬
zione de’ libri in doppia scrittura. 4- gr. Milano 825. 3 fi.
4o kr.

Pindernonte , Ip . , Sermoni a cui si aggiunge il colpo di mar¬
tello del campanile di S. Marco in Venezia del medesimoautore. x2. Milano 826. 1 fi.

Plutarco , le vite degli uomini illustri .Versione italiana di Giro¬
lamo Pompei . 6 tomi . fig. 8. gr. Milano 824—25. 27 fi. 45  kr.

Polibio , le storie, volgarizzate sul testo greco dello Schweig-hauser e corredate di Note dal Dr. Rohen. 2 tomi c. 1 tav.
in ramee 4 carte geografiche. 8. gr.Milano 824. 6 fi. 3okr.

Porzio , Cam. , La congiura de*Baroni nel regno di Napoli
contra il Re Ferdinando I. 8. gr. Pisa 818. 2fi. 3o kr.

Pozzi , Gio . , La Zoojatria . 4 voi. con fig.8. gr. Milano 807 . 9 fi.
Preparazioneistorica e devotaal Giubbileo universale dell’Àn-

no Santo cogli atti di pietà che si sogliono praticare nel
viaggio di Roma e delle Sante Basiliche, e colla prescri¬
zione delle sacre memorie che s’incontrano. 16. RomaÖ24»1fi. 10 kr.

Prontuario de’ Conti fatti delle monete ammesse in circola¬
zione in forza della Sovrana patente 1. Nov. 823. See. Ediz.
c. aggiunte. 4- Verona 2fi. 3okr,

Pugano , Fr . Mar . , Discorsi sul Gusto , sulle belle Arti esuli'
origine della Poesia . 12. Venez . 820. 1 fi. 10 kr.

Pyrker , Gio . Lad . , Perle dell ’ antico Testamento . Poemettisacri . Tradotti dal tedesco in verso italiano dal Cav. C.
Co. Gambara. Vol. II . 8. gr. Brescia 824- 1fi. 2o kr. (Bey-
de Bände kosten 2 fl. 4okr .)

-Matilde e Toledo. Episodio tratto dalla Tunisiade da
Vine . Monti . i2 . Milano 824. 24 kr.

Raccolta d'Autori italiani che trattano del moto dell’ acque.Ediz. 4- arricchita di molte cose inedite e d’alcuni schiari¬
menti. Quad. XXIV—XXVII. con tavole in rame. 4- Bo¬
logna 824—26. »5fl. 4Ö kr. (Die ersten 23 Hefte kosten 92 fl.
8 kr.)

- — Tom. X. Quad. I . in 4- Bologna 826. 4fl*54 kr.
— di Melodrammi giocosi scritti nel Secolo XVIII . 8- gr.

Milano 826. 48 *10 kr.
— — di Romanzi. Tom. I-r-XXVl . contengono: W . ScottIvanhoe. 6voi. — l’Officiale di Fortuna. 3 voi. — Waver-



ley. 5 vol. — Kenilworth. 6 voi. — la prigione di Edinbur-go. 6 voi. etc. 16. Pisa 822—24. i2fl.
Raccolta di Tragedie scritte nel Secolo XVIIL Voi. 1.2. 8. gr.Milano 826. 5 fi. 24 kr.
Racconti del vecchio Daniele destinati a dilettare ed istruire

la gioventù. 2 voi. 2. Ediz. in 12. Pisa 821. 2 fi. 5o kr.
Ranzani , Cam. , Elementi di Zoologia. Tom. III . p. 8. g. in8. gr. Bologna 6 fl. (Tom. I—III . parte 1—6. kosten 21 fi.)
Regolamento generale del processo civile per gli Stati austria¬

ci in Italia. Edizione uffiziale. 8. gr. Venez. 823. xfi. 10 kr.
Ricci , Ang. M. , San Benedetto .Poema .8.gr. Pisa 824. 5fl. 3o kr.— — la Georgica de’ Fiori. Poema. 18. Pisa826. 1fl.,24kr.
Riccoglitore, il, ossia Archivj di Viaggi, di Filosofia, d’isto¬

ria , di Eloquenza, di Poesia , di Critica, di Archeologia,
di Novelle, di belle Arti, di Teatri e Feste, di Bibliografiae di Miscellanee, adorni di rami miniati e neri. i2fasc. per
Annata. gr. 8. per gli anni 825 e 826. a8 fi. 3o kr. — 178.

Richerand , Ant. , Storia dei recenti progressi della chirurgia,tradotta e con note addizionali e critiche di Giamb. Cai-
mi. 8. gr. Milano 826. 2 fi. i5kr.

Rivolta , buoni effetti dei Paragrandini dell’ anno 825 e spie¬
gazione del modo con cui questi semplici stromenti para¬
lizzano le nubi temporalesche da impedire la formazione
della grandine. 8. gr. Milano 826. 1 fi.

Roberti , Giamb. , Scelta di lettere erudite col ritratto dell’Autore. 12. Venez. 825. xfl. 10 kr.
Robiola , A. , Il Mosè. Poema epico. 8. gr. Torino 823. 3 8.— — Grammatica toscana . 2. Ediz . i 2. Torino 824. 56  kr.
Romanelli , Dom . , Viaggio a Pompei , a Pesto e di ritornoad Ercolano , colla illustrazione di tutti i monumenti fino¬

ra scoperti e colle piante delle tre distrutte Città . 8. gr. Na¬
poli 811. 28 . 3o kr.

Rosasco, Girol. , della Lingua toscana Dialoghi sette. 2 voi,in x2. Milano 824. 58.
Rosini , Gio. , Prose e Versi. i2. Milano 826. 28. 3okr.
— — Saggio sulla vita e sulle opere di Antonio Canova,8. gr. Pisa 825. carta comuna 18. 46 kr.
- carta vel. 5 8. 40 kr.
Ruscelli , Girol . , il Rimario colla dichiarazione , colle rego¬

le e col giudizio per saper convenevolmente usare , o schi¬
fare le voci nell’ essere loro così nelle prose , come ne*ver¬
si premessovi il trattato del modo di comporre in versi
nella lingua italiana . Nuova Ediz . 8. Venez. 823- 1 8. 3okr.Rusconi, Gio. Ant. , I dieci libri d’Architettura secondo 1
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precetti di Vetruvio , ed accresciuti della pratica degl ’ ho-
rologi solari , foj . Venez . 660 . 10  fi.

Saggio di Epigrammi . 8. Padova 809 . 4-5 kr.
Sales , Franc , di , Massime dottrinali . 12. Bassano 768 . 45 kr.
Salvini , A. M . , Prose sacre . 4- Ediz . con aggiunte e col ri-

. tratto dell ’ Autore . 12. Milano 820 . 2 fi . i5kr.
Sanakea , Sentenze morali dal dialetto Sanscritte ossia Brac-

manico indiane nella lingua greca e italiana tradotto da
N . Chiefala di Zante . 4- Roma 826 . 1 fi.

Sangiorgio , Paolo , Istoria delle Piaule medicate e delle loro
parti e prodotti conosciuti sotto il nome di Droghe offici¬
nali . 4 voi . in gr . 8 . Milano 8og . 8 fi.

Sansovino , Franc . , Historia universale de ’ Turchi . 4- Venez.
654 - 5 fi.

Santi , Giorgio , Viaggi per la Toscana. 3 voi . in 8. gr. 795
•—806. Pisa 7 fi. i 5 kr.

Saputello , il , di Conversazione . Opera dedicata all ’ onesta
gioventù . 4 tomi in 16. Livorno 822 . 3 fi. 3o kr.

Sartorelli , Gio . B. , Osservazioni sopra i mezzi di conservare i
boschi mediante la regolarità dei tagli . 8.gr . Milano 826 .54kr.

Savi , Gaet . , Almanacco per i Dilettanti di Giardinaggio per
gli anni 823 , 24 > 25 . 16. Pisa 4 A-

Scanagalti , C . L . , alcune osservazioni sui fondamenti di Pa¬
tologia analitica di Buffalini . 8. gr . Torino 824 * 24  kr.

— — Teorica dello stato morboso . 8. gr . Torino 824 . 34 kr.
Scarpa , Ant . Esame della terza memoria del Prof . Vaccà sul

taglio retto -vescicale . — Nota sui svantaggi del medesimo a
fronte del taglio laterale . 4 - gr . Pavia 825 . 54 kr.

— — Memoria sul conduttore tagliente d’Hawkins per
l’estrazione della pietra dalla vescica , c. 1 tav . in rame . 4 *
gr . Pavia 825 . 1 fi . 24- kr.

—>—. Memoria sul taglio ipogastrico c. 1 tav . in rame . 4 .
gr . Pavia 820 . 1 fi . 10  kr.

—- —. Memoria sulla Gravidanza susseguita da ascite ed os¬
servazioni pratiche sui vantaggi della nuova maniera d ’usa¬
re la paracentesi dell ’ Addome in simili casi . 4- gr- Pavia
825 . 54 kr.

— — Opuscoli di Chirurgia 2 voi . c. 12  tav . in rame . 4- gr.
Pavia 825 . i5 fi.

— — Osservazioni sopra alcuni rari Casi in Chirurgia . 4- gr.
Pavia 825 . 40  kr.

-Lettera al Cav . Luigi Bossi sopra un Elmo di ferro
squisitamente lavorato a cesello c. 2 tay . in rame . fol . gr
Pavia 825 . 4 A-



Scarpa , Ant . , Lettere al Professore Maunoir sulla Cateratta
e sulla Pupilla artificiale . 4. gr. Pavia 825. 1 fi.

— — Memoria sullo Scirro e sul Cancro c. 1 tav . in rame.
4- gr. Pavia 820. 2 fi. 10 kr.

Scelta di Lettere familiari degli autori più celebri . 3t Ediz . to¬
rinese con aggiunte e cambiamenti . i2 . Torino 824*1A- ìokr.
in Carta da scrivere 1fi. 3o kr.

Schiller , Feder. , Storia della Guerra de’ trent ’Anni tradotta
da Ant . Benci. 2 tomi in 8. gr. Firenze 822. 4 A*3° kr.

Scina , Dom . , Prospetto della Storia letteraria in Sicilia nel
Secolo XVIII . Vol. I . 8. gr. Palermo 824* 2 A. 5o kr.

Scrofani , Sav. , Memorie di pubblica economia . 8. gr. Pisa
826. 2 A. 10 kr.

— — due discorsi della Dominazione degli stranieri in Sici¬
lia. 8. gr. Parigi 824. 2 A.

La Seduzione ossia Agnese Fitzhenry . 3. Ed . 2 voi. in 18. Fi¬
renze 823. 54 kr.

Senofonte , Opuscoli , trasportati dal greco in italiano da varj.
2 tomi fìg. in 8. gr. Milano 823. 5. fi. i5 kr.

Sentimenti cristiani adattati alle persone malaticcie od infer¬
me . 8. Milano 824. 1fi. 3okr.

Sermoni di Ip . Pindemonte , di Gasp . Gozzi , di Gius . Za-
noja e di Teresa Albarelli Vordoni . 12. Milano 826. 2 A.

Spallanzani , Lazzaro , Opere . 6 voi. 8. gr. Milano 826. 19 A.
3o kr.

Stancovich , Pietro , nuovo metodo economico -pratico di far
e conservare il vino con 1 tav. in rame . 8. gr. Milano 820.
1 A. 20 kr.

Starke , Mar . , Information and Directions for Travellers of
the Continent . Sixth Edit . 2 voi. 12. Leghorn Ö2Ö. 5 A-3o kr.

Strambio , Gio . , Giornale critico di Medicina analitica . Prima
Annata 826. i2 fase. 8. gr. Milano . i5A.

Tasso , Torquato , Opere colle controversie sulla Gerusalem¬
me poste in miglior ordine , ricorrette sull’ edizione fio¬
rentina ed illustrate dal Prof . Gio . Rosini . Vol. IX . cont.
Dialoghi , voi. 3. — Vol. X. cont . Prose varie, in 8. gr. Pisa
824- 5 A. 5o kr.

— — Opere . Edizione de’ Classici italiani . 5 voi. 8. gr. Mi¬
lano 825. 20 A. 45 kr,

— — La Gerusalemme liberata , ridotta a miglior Lezione
aggiuntovi il confronto delle varianti tratto dalle più cele¬
bri edizioni con note critiche sopra le medesime . 2 tomi
in 8. col ritratto del Tasso . Firenze 824*7 A- 3o kr.

— — alcune illustri Prose . 12. Venezia 825»1 A. tòkr.



Tasso , Torquato , Aminta,favola boschereccia. Mit Erläute¬
rungen und einem vollständigen Wortregister versehen von

Dr. L. L ion. Ö. Göttingen 824. 45 kr.
Tavole , nuove , precise di Ragguaglio frale Lire austriache,italiane e milanesi con la tariffa delle monete . 16. Milano

825. ìò kr.
Teatro scelto italiano antico e moderno. Voi . 32. cont. An¬

dromaca — Nilocri — Drami di Apostolo Zeno, con due
oratori . Voi. 33. cont. Melodrami giocosi di Giamb. Ca¬
sti. 16. Milano 824. 3 fi. (Voi . 1—3i . kosten 44fl - 53kr .)

Tenore , Cav. M. , Saggio sulle qualità medicinali delle pian¬
te dalla Flora Napolitana. 2. Ediz . 8. gr. Napoli 820. 2 fi.

— — Corso delle botaniche Lezioni . 6 voi. in 8. gr. Napoli816—820 . lòfi.
Tiraboschi , Giro!. , Storia della Letteratura italiana. Nuova

Ediz . Tom . VI—IX . in 8. gr. Venez. 823—2Ò. 27 fi. 10 kr.
(Die 5 ersten Bände kosten 23 fl. 24 kr.)

- Storia della Letteratura italiana. Voi . VII . p. 3. 4-
Vili . i . 2. in 8. gr. Milano 823 — 24, i3 fi. 40 kr. (Die
6 ersten Bände kosten 32 fl. 5okr .)

'Foggia, Franc. , Cenno sui perniciosi effetti che il fumo
produce sopra gli animali domestici e dei mezzi di rime¬
diarvi. 8. gr. 'forino 824* 24 kr.

Tommaseo , Niccolò , la verità poetica. 8. gr. Milano 826 . 24 kr.Tommasini , Giacomo , Considerazioni sullo stato attuale del¬
la nuova Patologia italiana. 8. gr. Milano 826. 1fi.

-Considerazioni patol. pratiche dell’ infiammazione edella febbre continua. 2. Ediz . rivista e corretta dall’auto¬
re. 8. gr. Pisa 826. 2 fi. i5 kr.

— — Ricerche patologiche sulla febbre di Livorno del 1804 ;
sulla febbre gialla americana arricchite di una memoria sulle
febbri contagiose epidemiche costituzioni. 2 voi. 8. gr. Mi¬
lano 825. 3 fi. 40 kr.

Trattato de’ cambj per la piazza di Milano sopra le princi¬
pali piazze di commercio d’Europa. 4- Milano 824- 1 fi-24 kr.

Trucchi , Gius . , Fraseologia italiana- francese. 8. gr. Napoli812. 45 kr.
Turchi , Ad. (Vescovo di Parma), Prediche alla Corte col ri¬tratto dell’ Autore. 12. Milano 826. 2 fi. 3o kr.
Vacca Berlinghjeri, A. , Quarta memoria della Litotomia nei

due sessi c. 1 tav. in rame. 8. gr. Pisa 820. 1fi. 3o kr.— — Memoria sul nuovo metodo di curare la Trichiasis c.
1 tav. in rame. 8. gr. Pisa 820 . 4o kr.
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Vannetti , Clement. , Scelti Epigrammi inediti. i2 . Padova1816. 3okr.
Vasari , Giorgio , Ragionamenti sopra le invenzioni da lui

dipinte in Firenze nel Palazzo vecchio ecc. 8. gr. Pisa 825.2 fi. 5o kr.
Vasi di Premio illustrati daTeodoro Panofka. Fase. 1. fol.gr.Firenze 826. x2fi. 4o1tr.
Vermiglioli, Gio. B. , Opuscoli ora insieme raccolti con quat¬tro Decadi di Lettere inedite di alcuni celebri letterati ita¬

liani defonti nel Secolo XIX. Voi. 1—4- in 8. gr. Perugia
826—26. g fi. i5kr.

Verri , A. , le Notti romane al Sepolcro degli Scipioni. 2 tom.in 12. Venez. 8i5 . xfi. 3o kr.
Viaggio di Anacarsi il giovine nella Grecia. Traduzione cor¬

retta e corredata di note da Giuseppe Belloni. Voi. 8—14.in 12. con rami miniati ed Atlante in folio. Milano 824.
18 fi. (Die 7 ersten Bände kosten i3 fl. 20 kr.)

Visconti , E . Q. , Esposizione della rappresentanza d'un an¬tico Musaico col ritratto dell’Autore . 4- Roma 824. 2 fi.
— Cav. P . , Raggionamento di alcune Monumenti fittili ine¬

diti . 4- gr- Roma 824* 2 fi* i 5 kr.
— — Sposizione d’alcune antiche Iscrizioni cristiane. 8. gr.Roma 824. 1 fi.
Vite e ritratti di venticinque uomini illustri. Esemplare in

mezzo foglio imperiale a lettere aperte. Carta velina. Pado¬va 023. i54 fi.
Young , E . , Ginnastica elementare o sia Corso analitico e

graduato degli esercizi atti a suiluppare ed a fortifìcareTorga-
nizzazione dell ’uomo . Estratto dalle Opere di Clias e Guts-
Muths con tav. in rame . 8. gr. Milano 826. 4 fi- i 5 kr.

— — le Nolte di , traduzione poetica di Gius. Bottoni. Si ag¬
giungonoi tre Canti del Giudizio universale trasportati inversi italiani da Clem. Filomarino. 2 voi. in 16. Vercelli
780. legato. 1fi. 3o kr,

Zanotti , Eust. , Trattato teorico-pratico di Prospettiva col ri¬tratto dell’Autore e 6 tav. in rame. 8. gr. Milano 825. 2fi.4o kr.
Zecchi, Jean , Collection des Monumens sépulcraux du Ci¬

metière de Bologna. Cah. 1—12. in 8. 825—26. 8 fl. 45 kr.
Zizius, Gio. , Teorie preliminari ed introduttorie alla Statisti¬ca trad, da C. Bazzini. 8. gr. Pavia 822. 1 fi. 3o kr.
Zucchini, F. , Concordia tra Parochi e Fabbricieri. 8. gr. Ro-;ma 820. 1fi. i5 . kr.
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Libri di Divozione.
Affetti a Dio . Cavati dalla sacra scrittura pel Cristiano , c. fig.

52. Milano legato in marrocchino i fi. ìokr.
li ’Anima Cristiana occupata nell ’ esercizio di pratiche divote

in onore della passione e morte di Gesù Cristo . 16. Roma
824. leg. alla rustica 64 kr.

Il Cuore a Dio ossieno divoti trattenimenti pel Cristiano.
2. Ediz . completa con fig. 18- Milano leg. in marrocchino
2 fi. 3o kr.

Diario spirituale , il piccolo , ossia Guida alla pietà ed,' all’
eterna salute , c. fig. 32. Milano leg. in marrocchino 1 fi.
10 kr.

Divozioni ovvero esercizj sacri da praticarsi da ogni fedel
Cristiano c. rami , in 18. Bassano 819. 1fi. i5kr.

Esercizio Cristiano di Preghiere divote per la mattina e la sera
ecc. 18. Milano c. fig. leg. in marrocchino . 2 fi. 24 kr.

La Gi ornata del Cristiano santificata dalla preghiera e dalla
meditazione . Ediz . completa in 32. c. fig. Milano legato
in marrocchino 1 fi. 48 kr.

Griffet , Esercizio di pietà affettuosa per la santa Comunione.
12. Milano 822. 54 kr.

Guida del Cuore alle pratiche della pietà cristiana . 18. c. fig.
Milano legato in marrocchino 2 fi. 3o kr.

Journée duChrérien sanctifiée par la prière et la méditation
avec fig. 32. à Milano rei. en Maroq . 2 fl. 12 kr.

Motivi di amare Iddio spiegati in meditazioni . 16. Bassano
794. 3o kr.

Orario spirituale per le Dame ossia raccolta d’istruzioni ed
affetti per la Santa Messa , per la Confessione e Comu¬
nione e molti altri esercizj di Pietà c. fig. 18. Milano , le¬
gato in marrocchino 2fi. 24 kr.

La Via del Celo. 6. Ediz . in 32. c. fig. Milano leg. in mar¬
rocchino 1 fi. 10 kr.
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Aldini.
Abduensis , Ferd . , Oratio pro Jure Civili ecc . Epigrammata.

Venet . 546 . apud Aldi F . in 8 . 3 fi.
Alcyonii , P . , Medices Legatus de Exilio . Venet . in aed . Al¬

di et Andr . Soceri , mense Nov . Ö22. Folia habet 70 sine
num . in 8. 6 fi.

Alunno , Messer Francesco , le Ricchezze della lingua volgare,
fol . Veneg . 543 . in casa de ’ figlioli di Aldo . 98 . 45 kr.

Ananiae , J . L . , de natura Daemonum Lib . IV . in quibus
agit de origine et differentia Daemonum . De eorumdem
in homines potestate . De his quae Daemones per se ope¬
rantur in nobis , et de his quae hominum auxilio per¬
agunt . Venet . Aldus 58g in 8. 3fl . 45 kr.

Asconii , Pediani , Expositio in IV . orationes M . T . Cicero¬
nis contra C. Verrem , in orat , pro C. Cornei . , in orat , contra
C . Anton , et L . Catii , pro M . Scauro , contra L . Pison . ,
inorat , pro Milone . Adhibita in locos prope innum . correct,
c. schol . P . Manutii et ind . Venet . ap . Aldi F . 547 - in 8. 3 fl.

Ausonius . Venet . in aed . Aldi et Andr . Soceri . Òi 'j-  mense
Nov . in 8 . 6 fl.

Baglione , Luca , L ’Arte del predicare in tre libri secondo i
precetti retorici . 8 . Veneg . da Andr . Toresano 562 . 2 fi. i5kr.

Bembo , M . Pietro , gli Asolani colla dedica . Venetia d ’Al¬
do Romano 5o5 . nel mese di Marzo . 4* «5 fi.

- - Gli Asolani . Vinegia , nelle case d’Aldo Romano e
d’Andrea Asolano 5i5 . del mese di Maggio . 8 . 5fi . 3o kr.

Bodino , Gio . , la Demonomania , trad , da Ere . Cato . Venez.
Aldo 5t)2. in 4. 4 A*

Brancatio , della nuova disciplina e vera arte militare che chia¬
ramente mostra con quanta facilità e poca spesa possa ogni
Pri ncipe difendersi da qual si voglia potentissimo esercito ;
con la maniera d’assalire , e vincere con le proprie militie
tutte le nationi . Venet . Aldus 585 . in fol . 8 fi.

Calepini , Ambr . , Dictionarium . Venet . 548 . in aed . Hered.
Aldi in fol . 8 fi.

Canones et Decreta Sacrosancti Oecumenici et Generalis
Concilii Tridentini ecc . Venetiis 565 - c. signo Aldi . Prae¬
fatio vero ad lectorem data est Romae an . 564 » in 8. folia
habet 184 . et 24. sine numeris . 3 fl. 3o kr.

Castiglione , M . Baldassar , il Cortigiano . Vinegia 547 * in Ca¬
sa de ’ figliuoli d’Aldo . 8 . 5 fi. 45 kr.

Cataneo , P . Sanese , i quattro libri dell ’ Architettura . Vene¬
tia per i figli d’Aldo . 554 - in fol . c. fig. io fi.
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Catullus Tibullus , Propertius . Venet . in aed , Aldi et Andr .,
Soceri mense Mart . 5i5 . in 8. 5fl . 3okr.

Censorini de die natali liber ad Q . Caerellium ab Aldo Man-
nucio emend , et not . ill . c. ind . Venet . Aldus 58i . in 8.
2 fl. i5kr.

Cesare , Caj . Jul . , Commentarii tradotti di latino in volgar
lingua per Agostino Ortica della Porta , nuovamente in
più luoghi al vero senso dell ’Autore ridotti e con diligen¬
tia ricorretti . Venet . 547 - in 8 . 4fl - 3o kr.

Ciceronis , M . T . , Epistolarum ad Atticum , ad Brutum , ad
Quint , frat . libb . XX . Lat . interpr . eor . quae in iis ipsis epi¬
stolis gr . scripta sunt ubi multa et mutata et addita sunt.
Venet . in aed . Aldi et Andr . Soceri mense Jun . 5i5 . in
8 . 4 8 - 3o kr.

— — Epistolae ad Atticum , ad M . Brutum , ad Quintum
frat . c . correctionibus P . Manutii . Venet . 56i . in 8. Folia
habet 383 et 2o sine numeris . 4 A- 3o kr.

— — de Officiis . Venet . in aedibus Aldi et Andr . Asulani
Soceri di '], mense Junio in 8 . 2fl . i5kr.

— — de Oratore , et de claris oratoribus c. annotationibus
Dion . Lambini seoriin impressis . Venet . ex Bibi . Aldina.
56q . in 8. 3 fl. 45.

— — Rhetorica Opera omnia . Venet . apud Altum , mense
Octobri Ô21, in 4- i Juchten -Bd . 6 fl. 3o kr.

.— — — in Pergament -Bd . 7 fl. 45 kr.
— — Opera Rhetorica omnia . Venet . in aed . Haered . Aldi

Manutii Romani et Andr . Asulani Soceri mense Martio
535 . in 4- 4 A- 45 kr.

-Tusculanarum quaestionum ad M . Brutum Lib . V . c.
scholiis P . Manutii Venet . 548 - apud Aldi F . in 8 . 1 fi. 4° kr.

Curtius , Q . , Venet . in aed . Aldi et Andr . Soceri , mense Ju¬
lio 520 . in 8. Folia habet 170 . sine 8. quae praeeunt et duo-
bus ad calcem , quibus data , registrum et signum Aldi con¬
tinentur . 6 fl.

Eschine e Demostene Orazioni due . Vinegia , pei figli d’Aldo
554 - in 8 . 5fi . 3o kr.

Gregorii , D . , Nyssae Commentarius in Hexaemeron inter¬
prete Franz . Zino . Venet . Aldi F . 553 . in 8. 5fl.

Justinus Trogi Pompei externae historiae in compendium re¬
dactae et Aemylii Probi de vita excellentium Imperatorum
Liber . Venet . in aed . Aldi et Andr . Asulani Soceri , men¬
se Januario Ö22. in 8. 4 A-

Lactantii Opera omnia c. Apologetico Tertulliani , c. praefa¬
tione Pauli Manutii Aldi filii an . 535 . et altera Egnatii . Ve-
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netiis in aed. Haer. Aldi et Andr. Soceri mense Martio 555.
in 8. 4 A*3o kr.

Lascaris , Const. , Byzant. de YIII . partib. oral. lib. I. Ejusd
de construct, lib. II . Ejusd. de nomine lib. III . Ejusd. de
pronom, omnia gr. interpr. lat. Cebetis tab. gr. et lat. De
literis gr. ac diphthong. Abbreviationes quibus Graeci utun¬
tur. Orat, dominica et dupl. salutatio ad B. Virg. Symbol.
Apost. Evangel. Joannis. Carmina Pythagorae. Phocylidis
Poema ad beate vivend. omnia gr. lat. c. interpr. lat. Intro-
duct. ad ling. hebr. Venet. Aldus sine Anno, in 4* s5fl.

Livii , T. , Historia a Sigonia emendata c. scholiis separatim
impressis et eorum difensione , ibidem seorsim impressa.
Yenetiis ex aedibus Manutianis 0^2. in fol. i6fl . 5o kr.

Manutii, P. Commentarius in Epistolas Ciceronis ad Atticum.
Yenet. Aldus. 547. in 8. 4 A* 3o kr.

— — Commentarius in Epistolas M. T . Ciceronis ad T.
Pomponium Atticum , M. Junium Brutum et Quinctum
Fratrem, fol. Yenet . 583. ap. Aldum. 7 fl. 3o kr.

Medici antiqui omnes qui lat. lit. divers, morbb. gen. et re-
med. persecuti sunt , undique conquisiti et uno voi. com-
preh. ut eor. qui se med. stud, dedit, commod . consuit.
Index in omn. plen. Venet. Aldus 547* in fol. 21 fl.

Mureti, M. Ant. , Orationes XXIII . Ej. interpr. Quincti lib.
Ethic . Arist. ad Nicom . Ej. hymni sac. et al. quaed. poem.
Venet. ap. Aldum 575. in 8. 1 fl . 48  kr.

— — — 576. 3 fl.
Oribasii Sardiani collectorum medicinalium libri XVII . Jo.

Bapt. Rasario Novariensi interprete . Venetiis P. Manutius
Aldi F . in 8. sine Anno. 4 A*5o kr.

Pedimontii , Fr. Phil. , Ecphrasis in Horatium de Arte poe¬
tica. Yenet. 546*apud Aldi F . mense Augusto 5fl.

Plinii , C. See. . Naturalis historiae libb. triginta septem a P.
Manutio multis in locis emendati , castigationes Sigism.
Galenii index pleniss. c. titulo distincto. Venet. ap. AldiF.
5iq . in fol. 20  fl.

Pontani Opera, scilicet Urania , Meteora , de Hortis Hespe¬
ridum Lepidina , Hendecasyllabi , Tumuli , Neniae et Epi¬
grammata. Venet. in aed. Haer. Aldi Manutii et Andr. So¬
ceri mense Augusto 533. in 8. Folia habet 247*et in prin¬
cipio 8. s. num. et unum ad calcem c. Ancora et Delphi¬no. 6 fl.

— — de Aspiratione lib. II . Charon dialogus. Antonius Dia¬
logus. Actius dialogus. Aegidius dialogus. Asinus dialogus.
De sermone libri VI . Belli quod Ferdinandus Senior Nea-
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■ politanus Rex c. Joanne Andegavensium Duce gessit libri
VI . Yenet . in aed . Aldi et Andr . Soceri mense Aprili 5iq.

•<* in 8 . maj . 8 fl.
Prisciani Grammatici Caos . Libri omnes . Yenet . in aed . Aldi

et Andr . Asulani Soceri mense Majo 027 . in 4. 12  fl.
Quintianus , Vincentij Patinae Brixiani Tractatus de Sacro¬

sancto Missae , venerabile Sacramento . Venet . ex Aldina
Bibi . 571 . Ad calcem vero apud Ilieron . et Bernard . Tur-
resanos , frat . Aldi Nep . in 4- 2 fl . 46  kr.

Quintiliani , M . Fabii , Institutionum orator lib . XII . diligens
recogniti . Index cap . tot . op . Conversio diet , graec . Venet.
in aed . Aldi et Andr . Soceri mense Jan . Ô2 i . in 8. (Am
Rande etwas beschädigt .) 5 fl.

Rapicii , Jovitae Brix , de numero oratorio lib . V . Ejusd . Pa¬
raphrasis in Psalmos Dav . et quaedam carmina . Venet . in
aed . P . Manutii Aldi F . 554 - in fol . 4 fl- 4o kr.

Regio , Luigi , Francese , della Vicissitudime o mutabile va¬
rietà delle cose nell ’ universo , trad , dal Gav . Ercol . Cato,
Venezia -Aldo 5q2 . in 4- 3fl.

Rhodoginus , Cael . Sicuti antiquarum lectionum commenta¬
rios concinnarat olim vindex Ceselius , ita nunc eosd . per
incurintercept reparav . fol . Venet . in aed . Aldi et Andr.
Soceri mense Febr . 5i 6. 10  fl. i5kr.

Sannazarii , de partu virginis Libb . III . Ej . de morte Christi
lamentatio etc . Venet . in aed . Haered . Aldi et Andr . Soceri,
in 8. 3 fl. 45 kr.

Scriptores Historiae Augustae cum praefatione Egnatii . Venet.
in aed . Aldi et Andr . Soceri mense Augusto 5ig . in 8. 6 fl.
3o kr.

Speroni , M . Speron , Diàloghi . Vinegia 546 - del mese di Mar¬
tio in casa de’ figliuoli d’Aldo . Sono fogli 160. in 8 . 2 fl 5o kr.

Suetonius , C. Tranquillus , — S. Aurei . Victor . — Eutro¬
pius . — Paulus Diaconus c. adnotationibus Egnatii et Eras-
mi . Venet . Aid . 02i . mense Majo . Folia habent 32o . prae¬
ter 60  quae praeeunt , quorum folium 32 vacuum est . in 8-
5 fl. 3o kr.

Suida . Graece . Venet . Aldus 5i4 - in fol . 3o fl.
Vairi , Leonardi , Beneventani de Fascino Lib . III . in quibus

omnes Fascini species et causae describuntur , nec non con¬
tra praestigia , imposturas , illusionesque Daemonum . Ve¬
net . Aldus 58q . in 8. 2 fl.

Gedruckt bey Anton Strauss.
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